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Cavi industriali
Cavi unipolari

Cavi multipolari per posa fissa

Cavi multipolari per posa mobile

Cavi per trasmissione dati

Cavi multipolari “Hybrid”

Cavi “Made in USA”

Cavi connettorizzati “Contek”
Pressacavi, raccordi e sistemi passacavo

Industrial cables

Single core cables

Cables for fixed application
Cables for dynamic applications
Data transmission cables
Multi-conductor “Hybrid” cables
“Made in USA” Listed cables
“Contek” Connectorized cables
Fittings and cable entry systems
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Componenti per il bordo macchina
Interfacce, prese, spine

Indicatori e stazioni di verifica tensione
Relé di protezione dell’arco elettrico
Sistemi di illuminazione

Guaine corrugate

Guaina rinforzate

Tubazioni metalliche rigide

Sistemi di canaline

Fusibili e portafusibili

Pittogrammi di sicurezza

Field-installed components
Panel interface, plugs, receptacles
Voltage indicators and voltage test stations
Arc-Flash Relays

Cabinet lights and luminaires
Corrugated conduits

Reinforced conduits

Rigid metal tubings and conduits
Cable tray systems

Fuses and fuseholders

Safety labels

Sistemi per 'automazione industriale
Systems for industrial automation

Prodotti di cablaggio

Fascette di cablaggio

Guaine termorestringenti

Guaine termorestringenti con adesivo

Guaine termorestringenti per alte temperature

Preformati termorestringenti
Guaine non termorestringenti

Wiring and cabling systems

Cable ties

Heat shrinkable tubings

Heat shrinkable tubings with adhesive
High-temperature heat shrinkable tubings
Herat shrinkable molded shapes
Non-shrinkable tubings



sulvtek

webapp

Solvtek e l'applicativo web per calcolare:

- la caduta di tensione

- la lunghezza massima

- il carico massimo

- le dimensioni dei conduttori

- il diametro del fascio di cavi

- le dimensioni della guaina termorestringente pit adatta

- la taglia della tubazione (raceways) o della canalina (cable trays)
- la distanza dei supporti

ed infine, & possibile validare i sistemi a sicurezza intrinseca.
Solvtek semplifica Uattivita di studi tecnici e progettisti
fornendo metodi di calcolo basati sui principali standard e sulle

diverse edizioni normative.

Queste sono alcune delle utilities dedicate ai prodotti contenuti in
questo catalogo.

Indice - Index

Solvtek is the web application with which it is possible to
calculate:

- the voltage drop of the conductor

- the maximum length of the conductor

- the maximum load of the conductor

- the sizes of the conductors

- the diameter of the cables’ bundle

- the dimensions of the most suitable heat shrink tubing
- the size of the raceways or the cable trays

- the distance of the supports

and finally, it is possible to validate intrinsically safe systems.
Solvtek simplifies the work of technical offices and designers
by providing calculation methods based on the main standards and

on the various regulatory editions.

These are some of the utilities.

Dimensionamento della tubazione rigida Dimensionamento della canalina (cable Calcolo del carico ammesso sulla canalina (cable
o flessibile, metallica e non metallica trays) in funzione dei requisiti della norma trays) in relazione alla distanza di staffaggio
(raceway) secondo NFPA 70 (NEC) e NFPA 79. NFPA 70 (NEC). secondo i requisiti della norma NEMA VE1.

Sizing of the raceways according to NFPA 70 Sizing of the cable trays according to the Calculation of the maximum permissible load of
(NEC) and NFPA 79 standards. requirements of the NFPA 70 (NEC) standard. | the cable trays according to NEMA VE1 standard.

Registrati adesso: www.tekima.com/solvtek
Register now: www.tekima.com/en/solvtek
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Indice
Index

Interfacce, prese e spine - Panel interfaces, plugs and receptacles

Prodotto
Product

Spine

Plugs

Prese DIN

DIN Rail boxes

Interfacce di connessione per quadri
Panel Interface Connectors

Pagina
Page

20
21

22

Materiale
Material

Nylon

PVC/ABS

Alluminio
Aluminum

Temperatura di esercizio
Temperature rating

-40°C, +75°C

-35°C, +66°C

Indicatori e stazioni di verifica tensione - Voltage indicators and test stations

Grounding clamps

AISI 304 stainless steel

Sistemi di illuminazione - Cabinet lights and luminaires

Prodotto Pagina Applicazione Connessione Temperatura di esercizio
Product Page Application Connection Temperature rating
Indicatore di tensmne per qgadro elettrico 31 Quadro elettr!co Standard -20°C, +55°C
Panel mounting voltage indicator Panel mounting
Indicatore di tensione a fibra ottica per quadro elettrico 32 Quadro elettrico Fibra ottica 20°C. +55°C
Panel mounting voltage indicator with fiber optic Panel mounting Fiber optic '
Indicatore di f[ensmne per hgzardous locations per quadro elettrico 33 Quadro elettr!co Standard -20°C, +55°C
Panel mounting voltage indicator for hazardous locations Panel mounting
Indicatore di tensione per installazione a bordo macchina Bordo macchina o o
Field-installed voltage indicator & Field installed Standard 20°C, +65°C
Safe-Test Point™ 37 Quadro efettrico Standard -20°C, +55°C

Panel mounting
Stazione di verifica tensione per installazione orizzontale Quadro elettrico o o
Voltage test station for horizontal installation 38 Panel mounting Standard -20°C, +55°C
Stazione di verifica tensione per installazione verticale Quadro elettrico o o
Voltage test station for vertical installation 39 Panel mounting Standard -20°C, +55°C

~ L3 L ’ L
Rele di protezione dell'arco elettrico - Arc-Flash Relays
Prodotto Pagina Applicazione Connessione Temperatura di esercizio
Product Page Application Connection Temperature rating
Relé di protezione dell'arco elettrico serie LFAF0100 45 Quadro elettrico Standard e fibra ottica 40°C. +70°C
LFAF0100 Arc-Flash Relays series Panel mounting Standard and fiber optic '
Rele di protezione dell’arco elettrico serie LFAF0500 46 Quadro elettrico Standard e fibra ottica -40°C. +70°C
LFAF0500 Arc-Flash Relays series Panel mounting Standard and fiber optic '
Rele di protezione dell'arco elettrico serie LFPGR-8800 47 Quadro elettrico Standard e fibra ottica -40°C. +70°C
LFPGR-8800 Arc-Flash Relays series Panel mounting Standard and fiber optic '
Sistemi di messa a terra - Grounding systems
I

Prodotto Pagina Materiale Temperatura di esercizio
Product Page Material Temperature rating
Pinze di messa a terra 52 Acciaio inox AlSI 304 -40°C, +60°C

Prodotto
Product

Sistema di illuminazione per quadri

Maintenance lights for industrial control panels
Plafoniere di illuminazione a led

Lef luminaires

Plafoniere di illuminazione a led per Hazardous Locations
Hazardous Locations Led Luminaires

Plafoniere di illuminazione

Fluorescent Luminaires
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Pagina
Page

56
58
60

63

Materiale
Material

Policarbonato
Polycarbonate
Alluminio anodizzato
Anodized aluminum
Alluminio verniciato
Anodized aluminum
Policarbonato
Polycarbonate

Tensione di esercizio
Voltage rating

12,24,48,115,230,115/230 V

120277V

100277V

120277V



Indice - Index

Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Prodotto Pagina  Dimensioni nominali Materiale Resistenza alla compressione  Temperatura di esercizio
Product Page Nominal sizes Material Compression resistance Temperature rating
Guaine plastiche corrugate EC Line NW 0795 Poliammide 6 o o
EC Line plastic corrugated tubing 68 DN 10+106 Polyamide 6 125N 40°C, +160°C
Raccordi EC Line per guaine corrugate NW 10+48 Poliammide 6 ) ane o
EC Line fittings for corrugated tubing 70 1SO, PG Polyamide 6 40°C, +150°C
Guaine plastiche corrugate Base Line NW 07+125 Poliammide 6 ano .
Base Line plastic corrugated tubing i DN 10+147 Polyamide 6 125N 40°C, +160°C
Guaine plastiche corrugate Flex Line NW 07+125 Poliammide 12 Eno o
Flex Line plastic corrugated tubing It DN 10+147 Polyamide 12 320N 50°C, +150°C
Raccordi Flex Line per guaine corrugate 80 NW 07+48 Poliammide 6 40°C. +160°C
Flex Line fittings for corrugated tubing ISO, GAS, PG, NPT Polyamide 6 '

Guaine plastiche corrugate High Line LFNC-C NW 17+48 Poliammide 6 0o o
High Line plastic corrugated conduits LFNC-C . DN 20+50 Polyamide 6 125N 40°C, +160°C
Raccordi High Line per guaine corrugate LFNC-C 89 NW 17+48 Poliammide 6 i 40°C. +160°C
High Line fittings for corrugated conduits LFNC-C ISO, NPT Polyamide 6 '

Guaine rinforzate LFNC-B W on 9o o
Reinforced conduits LFNC-B - 3/8'+2 PVe 320N 20°C, +100°C
Raccordi per guaine LFNC-B 3/8"=2" Poliammide 6 e .
Fittings for LFNC-B conduits = NPT Polyamide 6 40°C, +120°C
Guaine rinforzate LFNC-A "o ono o
Reinforced condlits LENC-A 928 3/8"+2 PVC + Nylon 125N 20°C, +80°C
Raccordi metallici per guaine LFNC-A 3/8"+2" Acciaio zincato . ko o
Metal fittings for LFNC-A conduits 100 NPT Galvanized steel 45°C, +105°C
Guaine metalliche rivestite LFMC "o Acciaio zincato + PVC o o
Coated metal conduit LFMC i 382 Galvanized steel + PVC 1250N 45°C, +120°C
Raccordi metallici standard per guaine LFMC e LFNC-B 104 3/8"+2" Ottone nichelato 45°C. +105°C
Standard metal fittings for LFMC and LFNC-B conduits IS0, PG, NPT Nickel-plated brass '

Raccordi metallici compatti per guaine LFMC e LFNC-B 109 3/8"+2" Ottone nichelato i 45°C. +105°C
Compact metal fittings for LFMC and LFNC-B conduits ISO, PG, NPT Nickel-plated brass '

Guaine metalliche FMC . Alluminio o 5
Metal conduit FMC ik 582 Aluminum 1250N 45°C, +260°C
Raccordi per guaine FMC 3/8"+2" Acciaio zincato i ro .
Fittings for FMC conduits s NPT Galvanized steel 55°C, +300°C

Sistemi di tubazioni metalliche rigide - Rigid metal tubing and conduits’ systems

Prodotto Pagina Dimensioni nominali Materiale
Product Page Nominal sizes Material
Tubazioni elettriche metalliche non filettate tipo EMT 120 1/on Acciaio zincato
Unthreaded Electrical Metallic Tubing Type EMT ! Galvanized steel
Tubazioni elettriche metalliche filettate tipo RMC e IMC 125 1/0"=6" Acciaio zincato
Threaded Electrical Rigid Metal Conduit Type RMC and IMC ’ Galvanized steel
Scatole di derivazione per tubazioni metalliche 132 1/on Ghisa zincata
Metal conduit bodiies ’ Galvanized malleable iron

Sistemi di canaline - Cable trays’ systems

Prodotto Pagina Dimensioni nominali Materiale

Product Page Nominal sizes Material

Sistemi di canaline a filo 138 H35+110 Acciaio zincato 0 acciaio inox
Wire mesh tray systems B 60+600 Galvanized or stainless steel
Sistemi di canaline ventilate e non ventilate 150 H 50+100 Acciaio zincato 0 acciaio inox
Ventilated and non-ventilated tray systems B 50600 Galvanized or stainless steel
Sistemi di canaline calpestabili 257 H110 Acciaio zincato
Walkable tray systems B 100+600 Galvanized steel
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Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

Prodotto Pagina Range di tensione Range di corrente Potere di interruzione
Product Page Voltage range Current range Voltage rating
Fusibili Class CC (ac/dc) ritardati, limitatori di corrente 600 Vac .
Time-delay Class CC (ac/dc) fuses, current-limiting 210 250 Vidc, 300 Ve, 500 Vdc 0.2A+60A 200 kA (ac), 20 kA (do)
Fusibili Class CC (ac) ritardati 600 Vac .
Time-delay Class CC (ac) fuses e 300 Vdc 0.1A+30A 200 KA (ac), 20 kA (do)
Fusibili Class CC (ac) rapidi 600 Vac .
Fast-acting Class CC (ac) fuses 274 300 Vde 0.1A~+30A 200 kA (ac), 20 kA (dc)
Portafusibili Class CC modulari 600 Vac .
Modular Class CC fuseholders g 600 Vdc 0A+30A 200 kA f2c)
Fusibili Class J (ac/dc) ritardati 600 Vac .
Time-delay Class J (ac/dc) fuses = 500 Vidc, 300 Ve 08A+600A 200 KA (ac), 20 kA (do)
Fusibili Class J (ac) rapidi .
Fast-acting Class J (ac) fuses 281 600 Vac 1A+ 600A 200 KA (ac)
Portafusibili Class J modulari 600 Vac .
Modular Class J fuseholders 283 600 Vdc 0A=60A 200 KA (ac)
Portafusibili Class J aperti 600 Vac .
Open Class J fuseholders ik 600 Vdc 0A=600A 200 KA (ac)
Fusibili Class RK5 (ac/dc) ritardati 250 Vac, 600 Vac .
Time-delay Class RK5 (ac/dc) fuses s 125 Vdc, 300 Vdc 0.1A+600A 200 KA (ac), 20 kA (do)
Portafusibili Class R .
Class R fuseholders 291 250V, 600V 0A+600A 200 KA (ac)

- . I 50 KA (ac)
Fusibili Class K5/H (ac/dc) “one-time 293 250 Vac, 600 Vac

PSR 0,125A + 600 A 20 KA (dc) (1+60 A)
Class K5/H (ac/dc) “one-time” fuses 250 Vdc, 400 Vdc, 500 Vdc, 600 Vdc 50 kA (dc) (70600 A)
Portafusibili Class H .
Class H fuseholders 296 250V, 600V 0,1A=60A 10 KA (ac)
Calotte di protezione per portafusibili aperti 208 )
Protection covers for fuseholders
Pittogrammi di sicurezza - Safety labels
Prodotto Pagina Materiale Applicazione Temperatura di esercizio
Product Page Material Application Temperature rating
PVC con strato adesivo e laminazione - .
Pittogrammi di sicurezza protettiva o Alluminio anodizzato Ambient interni
302 ) ) . ed esterni -40°C, +95°C /+100°C
Safety labels PVC with adhesive layer and protective
Indoor and outdoor

g [Stekima
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Appendice A. | materiali plastici 310 Appendice L. Simboli e marchi 353
Appendix A. The plastic materials Appendix L. Symbols and marks
A.1 Materie plastiche termoplastiche (thermoplastic) 310 Appendice M. Unita di misura 354
A.1Thermoplastic materials (thermoplastic) Appendix M. Unites of measurement
A.2 Materie plastiche termoindurenti (thermoset) 3MnM
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Appendice H. Prodotti Listed o prodotti Recognized 339
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Appendice K. Definizioni 349
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Indice per area di installazione - Index based on installation area

Area A1 Area A2 Area A3
Installazione a contatto Installazione a bordo Installazione esposta a
diretto con le strutture macchina. bordo macchina.
Prodotto dell'edificio (pavimenti, Installation on the Exposed installation on
Product soffitti, pareti). machinery. the machinery.

Installation iin direct
contact with the

structures of the
buildings (ceiling, walls,
floors).
Famiglia Sotto famiglia
Family Sub-family
Spine
Plugs

Prese elettriche
Utility receptacles

Interfacce
di connessione per quadri
Panel interface connectors

Interfacce, prese e spine
Panel interfaces, plugs and receptacles

Indicatori di tensione per
quadro elettrico
Panel mounting voltage
indicators

Indicatore di tensione a fibra
ottica per quadro elettrico
Panel mounting voltage
indicators with fiber optic

Indicatore di tensione per
hazardous locations per
quadro elettrico
Panel mounting voltage
indicators for hazardous
locations

Indicatore di tensione per
installazione a bordo

: Si
macchina Yes
Field-installed voltage
indicators

Dispositivi elettrici di sicurezza
Electrical safety devices

Stazione di verifica tensione
"Safe-Test Point"
Voltage test stations
"Safe-Test Point"

Stazione di verifica tensione
per installazione orizzontale
Voltage test stations for
horizontal installation

Stazione di verifica tensione

per installazione verticale
Voltage test stations for

vertical installation
o Relé di protezione dell’arco
-,E . elettrico serie LFAF0100
2 § LFAF0100 Arc-Flash
= E Relays series
=S % Relé di protezione dell’arco
3 £ elettrico serie LFAF0500
§ s LFAF0500 Arc-Flash Relays
5 E series
g % Rele di protezione dellarco
E < elettrico serie LFPGR-8800
2 LFPGR-8800 Arc-Flash

Relays series

Area Q1

Installazione in quadro
elettrico.

Installation in control
panel.

Area di installazione
Area Q2

Installazione

in quadro elettrico a
bordo macchina.
Installation in control
panel on the machinery.

Norme di riferimento per I'installazione ove possibile

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Nota. Quanto specificato & da considerarsi come indicazione di massima che deve essere verificata da tecnici qualificati ed in accordo alle specifiche normative di riferimento.

Note. The above table contains general suggestions that must be verified by qualified person and must be according to local regulations and standards.
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Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes



Indice per area di installazione - Index based on installation area

Installation area
Area M1 Area M2 Area M3 Area H1 Area H2
Installazione in catena Installazione esposta a Installazione a contatto Installazione in zona Installazione in quadro
porta cavi. bordo macchina su parti  diretto con il bordo pericolosa (Hazardous elettrico in zona
Installation in drag in movimento. macchina su parti in Locations). pericolosa (Hazardous Prodotto
chains. Exposed installation movimento. Installation in hazardous ~ Locations). Product
on moving parts on Installation on moving locations. Installation in control
machinery. parts in direct contact panel in hazardous
with the machinery. locations.
Standards reference if installation is possibile SR famlglla Famlglla
Sub-family Family
38
Spine kS
No Plugs @ §
a2
o =
2 o
Si Prese elettriche 2L
Yes Utility receptacles § ;
< 9O
55
Interfacce EE
No di connessione per quadri I
Panel interface connectors &
Indicatori di tensione per
No quadro elettrico
Panel mounting voltage
indicators
Indicatore di tensione a fibra
Si ottica per quadro elettrico
Yes Panel mounting voltage
indicators with fiber optic
Indicatore di tensione per
hazardous locations per
Si quadro elettrico
Yes Panel mounting voltage E
indicators for hazardous = §
locations = é
Indicatore di tensione per = =
Si |nstaIIaZ|one_a bordo £ k>
Yes . _macchlna E 5
Field-installed voltage 32 é
indicators § =
Stazione di verifica tensione &5
No “Safe-Test Point”
Voltage test stations
“Safe-Test Point”
Stazione di verifica tensione
No per installazione orizzontale
Voltage test stations for
horizontal installation
Stazione di verifica tensione
No per installazione verticale
Voltage test stations for
vertical installation
Rele di protezione dell’arco °
Si elettrico serie LFAF0100 é .
Yes LFAF0100 Arc-Flash 23
Relays series = g
Relé di protezione dellarco = §
Si elettrico serie LFAF0500 3 £
Yes LFAF0500 Arc-Flash Relays g S
series 5 E
Rele di protezione dell’arco g "E
Si elettrico serie LFPGR-8800 5 <
Yes LFPGR-8800 Arc-Flash 2
Relays series
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Norme di riferimento per I'installazione ove possibile

Si Si
Yes Yes

Nota. Quanto specificato & da considerarsi come indicazione di massima che deve essere verificata da tecnici qualificati ed in accordo alle specifiche normative di riferimento.
Note. The above table contains general suggestions that must be verified by qualified person and must be according to local regulations and standards.
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Standards reference if installation is possibile

No No

(1) Product available under request.

(1) Prodotto disponibile solo su srcifica richiesta.
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Si Si Si Si Si

Yes Yes Yes Yes Yes
Si Si
Yes Yes

Nota. Quanto specificato e da considerarsi come indicazione di massima che deve essere verificata da tecnici qualificati ed in accordo alle specifiche normative di riferimento.
Note. The above table contains general suggestions that must be verified by qualified person and must be according to local regulations and standards.
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Indice per area di installazione - Index based on installation area

([Stekima 17






Interfacce,
prese e spine

Panel interfaces,
plugs and receptacles




Spine

L=

Plugs

Attachment Plugs, Fuseless

CUS @®

Spine prodotte a specifiche NEMA e caratterizzate da un’elevata durabilita, re-
sistenza all'impatto e agli agenti chimici. | morsetti di cablaggio consentono
di collegare un’ampia gamma di conduttori e il morsetto di compressione della
guaina permette di evitare le sollecitazioni di trazione sui singoli conduttori. Que-
ste prese rispondono ai requisiti dell’articolo 406 del ANSI/NFPA 70 “National
Electrical Code” (NEC) e, su specifica richiesta, sono disponibili in versione “ho-
spital” qualora fosse richiesta la conformita all'articolo 517 del ANSI/NFPA 70
“National Electrical Code” (NEC).

Plugs manufactured according to NEMA specifications and characterized by
high durability, impact resistance and chemical agents resistance. The wiring
terminals allow a wide range of conductors’ sizes and compression terminal of
the sheath avoids tensile stresses on the individual conductors. These plugs
meet the requirements of Art. 406 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code”
(NEC) and, upon request, are available in “hospital” grade in compliance with Art.
517 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Caratteristica - Characteristics

Materiale
Material

Valore/proprieta - Value/property

Corpo in Nylon, contatti in ottone, contatto di terra in lega di
rame.

Housing made of Nylon, contact blades made of brass , ground
contact blade made of copper alloy.

Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature

+75°C

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature

-40°C (senza sollecitazioni di impatto / without impact)

Grado di protezione IP 20

Protection class

Diametro del cavo 5,8+18,3 mm (0,23" +0,72")
Cable diameter

Dimensioni conduttori 18+10 AWG

Wire size

|dentificazione terminali

Ottone, Argento (Bianco), Verde

Terminal identification Brass, Silver (White), Green

Rigidita dielettrica 2000V

Dielectric voltage

Non propagante la fiamma HB (UL 94)

Flame retardant

Riferimenti normativi costruttivi UL 498

Standards of construction

Riferimenti normativi di impiego UL 508A

Standards of use

B A
IR
O
NEMA 5-15P NEMA 5-20P NEMA 6-15P NEMA 6-20P
Dimensioni - Dimensions [mm (inch

Codice N.Poli Configurazione Corrente massima Tensione Classe di potenza mm (inch)]
Code Wires Configuration Current rating [A] Voltage rating [V] Power rating [HP] A B
CSHBL5266C 2+G NEMA 5-15P 15 125 0,5 50,0 (1,977 38,9 (1,53")
CSHBL5366C 2+G NEMA 5-20P 20 125 1,0 50,0 (1,977 38,9 (1,53")
CSHBL5666C 2+G NEMA 6-15P 15 250 15 50,0 (1,977 38,9 (1,53")
CSHBL5466C 2+G NEMA 6-20P 20 250 2,0 50,0 (1,97") 38,9 (1,53")
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Prese elettriche DIN

([
€

DIN Rail Utility Receptacles

Industrial control panel enclosures

CUS @®

Le prese elettriche DIN garantiscono semplicita e velocita di montaggio all’interno

Caratteristica - Characteristics

Valore/proprieta - Value/property

dei quadri elettrici: & sufficiente ancorare la presa alla barra DIN 35 mm e colle- Materiale PVC/ABS
gare linea, neutro e terra. Le prese elettriche DIN sono usate per ventilatori, luci, Material
computer e apparecchiature elettriche in genere; possono essere installate sia in Dimensioni conduttori 18+12 AWG
verticale che in orizzontale e, su richiesta, possono essere fornite con interrut- Wire size
tore da 5 Ampere per la protezione da sovra correnti. Queste prese rispondono |dentificazione terminali Ottone, Argento (Bianco), Verde
ai requisiti dell"articolo 406 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). Terminal identification Brass, Silver (White), Green
Rigidita dielettri 2000V
DIN Rail Utility Receptacles offers quick and easy way to provide utility power to Dl ,%l/ elc?ricl?/c;tangcj
any control cabinet: install it onto a 35mm DIN Rail and connect the line, neutral — - — —
and ground wires to the terminal block. DIN Rail Utility Receptacles is for fans, Riferimenti normativi cosruttivi UL 498
lights, laptop computers, testers, etc. and it may be mounted either vertically Stanaards of construction
or horizontally on the DIN Rail. Upon request the version with a 5 Amp circuit Riferimenti normativi di impiego UL 508A
breaker that provides over-current protection is available. The DIN Rail Utility Standards of use
Receptacles are according to Art. 406 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code”
(NEC).
w
D
s
P R
H
NEMA 5-15R NEMA 5-20R NEMA 6-20R
%/
Dimensioni - Dimensions [mm (inch

Codice N.Poli Configurazione Corrente massima Tensione Classe di potenza mm (inch)]
Code Wires Configuration Current rating [A] Voltage rating [V] Power rating [HP] H W D
CSDRUB15 2+G NEMA 5-15R 15 125 125 126,2 (4,97")  84,1(3,31")  64,5(2,54")
CSDRUB20 2+G NEMA 5-20R 20 125 125 126,2 (4,97")  84,1(3,31")  64,5(2,54")
CSDRUB5462 2+G NEMA 6-20R 20 250 250 126,2 (4,97")  84,1(3,31")  64,5(2,54")
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Interfacce di connessione per quadri

CERETY )

Panel Interface Connectors
Industrial control panel enclosures

-\ P
3 \KoHS

Uinterfaccia di connessione (PIC) & un dispositivo che viene installato all’esterno
del quadro elettrico e permette all’'utente di interfacciarsi con un computer, un
PLC, o altri dispositivi con i dispositivi al suo interno senza doverlo aprire. La pos-
sibilita di interfacciarsi con il contenuto del quadro senza aprire la porta consente
di eliminare alcuni potenziali rischi per la sicurezza, uno dei quali & I'Arc Flash. La
nostra interfaccia di connessione in versione standard contiene una presa elet-
trica duplex con interruttore automatico differenziale (GFCI), un connettore RJ45,
una porta USB e un D-Sub a 9 pin, tutti connettori che vengono comunemente
utilizzati da PLC, computers o altri dispositivi programmabili per interfacciarsi con
i componenti presenti all'interno del quadro elettrico. Linterfaccia di connessione
pud comunque essere personalizzata in funzione delle diverse esigenze e puo
essere fornita con qualsiasi combinazione di connettori.

The Panel Interface Connector (PIC) is a device that mounts to the outside of
a control panel’s housing and allows the user to interface with the computer,
PLC, or other devices inside the control panel without opening the panel door.
The ability to interface with the contents of the cabinet without opening the
door eliminates some potential safety hazards associated with having an open
electrical panel, one of the main safety concerns is usually Arc Flash. Our
standard Panel Interface Connector contains a duplex GFCI power outlet, a RJ45
connector, a USB interface and a 9 pins D-Subminiature, all connectors that are
commonly used by the PLC, computer, or other programmable device within the
control cabinet. The Panel Interface Connector can be defined and customized
according to the different applications and can be provided with almost any
combination of connectors.

- [Stekima

Caratteristica - Characteristics

Materiale
Material

Valore/proprieta - Value/property

Corpo in alluminio pressofuso o acciaio inox, guarnizione in
Neoprene/EPDM/SBR, leve in acciaio inossidabile, coperchio
in policarbonato UV rated.

Cast aluminum or Stainless steel for the housing, gasket in
Neoprene/EPDM/SBR, latches in stainless steel, cover made
in polycarbonate UV rated.

Prese elettriche personalizzabili
Customizable power ports

120V Simplex, Duplex, “Twist Lock”, GFCI (ground fault circuit
interrupter), international receptacles

Porte di comunicazione
personalizzabili

Customizable communication
ports

9, 15, 25 pin D-Sub (maschio o femmina / male or female),
RJ45 Ethernet, RJ11/12 Phone, BNC, CX Coaxial, 6 or 8 Pin
Mini-Din, USB (maschio o femmina / male or female), VGA,
DVI, SD Card Reader, Keyboard, Mouse

Grado di protezione
Protection class

NEMAType 1, 3R, 4, 4X, 12
IP 65/66

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

UL 508, UL 508A, IEC 60529

Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

UL 508A, NFPA 70E, CSA 7462




L'interfaccia di connessione per quadri (PIC) codice GRP-Q7P22R2-K3RF3, le cui caratteristiche sono indicate in figura rappresenta la versione standard, quella pit comunemente
richiesta. Nella sezione “Composizione del codice” & possibile comunqgue trovare le informazioni necessarie per richiedere un’interfaccia di connessione personalizzata.
In the following picture is shown the Panel Interface Connector (PIC) code GRP-Q7P22R2-K3RF3, it is the mast commonly requested. In the section “Code composition” you can find the
necessary information to request a customized Panel Interface Connector.
26,5 mm (0,26")
/ @;, -
07‘; A |
e & 3
of o )
E| £ £
~ 5 =l €
| s B=| |-
o v @ // @ — 141 H
@
86 mm (3,39”) R @
. 40,7 mm_|
. 112 mm (4,40”) N ) 129 mm (5,08") 1607
125V 15A GFCI 3A 9 Pin D-Sub Femmina esterno/Maschio interno (Female exterior/Male interior)
GRP-Q7P22R2-K3RF3 (interruttore automatico differenziale) RJ45 (Cat. 5) Femmina esterno/Femmina interno (Female exterior/Femmina interior)
(ground fault circuit interrupter) USB Type A Femmina esterno/Femmina interno (Female exterior/Femmina interior)

Offriamo una ampia gamma di configurazioni di interfacce di connessione (PIC); potete usare la lista dei componenti indicati di seguito per configurare I'interfaccia di connessione che
piu si adatta alla vostra applicazione. In caso di necessita, inviate al nostro ufficio commerciale I'elenco dei componenti con i quali vorreste costruire la vostra interfaccia di connessio-

ne, vi forniremo la soluzione pil adatta.
We offer a large variety of Panel Interface Connector (PIC) configurations; use the components listed below to configure a Panel Interface Connector to fit your application. In case you

need help, please put in the list the components that you need and send it to our commercial department, we will give you the right solution.

GRP- Ow | = U U

Vedi tabella 1 Vedi tabella 2 Vedi tabella 3
See table 1 See table 2 See table 3

Q7 9 Pin D-Sub Femmina esterno/Maschio interno
9 Pin D-Sub Female exterior/Male interior

Qi5 9 Pin D-Sub Maschio esterno/Maschio interno
9 Pin D-Sub Male exterior/Male interior

Q9 9 Pin D-Sub Maschio esterno/Femmina interno
9 Pin D-Sub Male exterior/Female interior

3 9 Pin D-Sub Femmina esterno/Femmina interno
9 Pin D-Sub Female exterior/Female interior

Q37 15 Pin D-Sub Femmina esterno/Maschio interno
15 Pin D-Sub Female exterior/Male interior

15 Pin D-Sub Maschio esterno/Maschio interno )

36 15 Pin D-Sub Male exterior/Male interior ‘ O ©|
Q38 15 Pin D-Sub Maschio esterno/Femmina interno T N~
15 Pin D-Sub Male exterior/Female interior

Q35 15 Pin D-Sub Femmina esterno/Femmina interno
15 Pin D-Sub Female exterior/Female interior

[Jtekima. -



Porte di comunicazione (Tabella 1) - Communication ports (Table 1)

Codice componente Descrizione Rappresentazione
Component’ s code Description Representation
Q24 15 Pin D-Sub Alta densita Femmina esterno/Maschio interno
Hi-Density 15 Pin D-Sub Female exterior/Male interior
5 15 Pin D-Sub Alta densita Maschio esterno/Maschio interno
Hi-Density 15 Pin D-Sub Male exterior/Male interior o 0 0 o 06
100 o o o 60
23 15 Pin D-Sub Alta densita Maschio esterno/Femmina interno
Hi-Density 15 Pin D-Sub Male exterior/Female interior
022 15 Pin D-Sub Alta densita Femmina esterno/Femmina interno
Hi-Density 15 Pin D-Sub Female exterior/Female interior
8 25 Pin D-Sub Femmina esterno/Maschio interno
25 Pin D-Sub Female exterior/Male interior
Q16 25 Pin D-Sub Maschio esterno/Maschio interno
25 Pin D-Sub Male exterior/Male interior £ 0000000000
Q10 25 Pin D-Sub Maschio esterno/Femmina interno GAELLLELELLA
25 Pin D-Sub Male exterior/Female interior
Q4 25 Pin D-Sub Femmina esterno/Femmina interno
25 Pin D-Sub Female exterior/Female interior
Cat 5e
R2 RJ45 Ethernet Femmina esterno/Femmina interno
Ethernet Female exterior/Female interior RJ45
% RJ11/12 Femmina esterno/Femmina interno
Standard Female exterior/Female interior RJ11/12
Q42 BNC Femmina esterno/Femmina interno | -
BNC Female exterior/Female interior
Q40 Coassiale Femmina esterno/Femmina interno @
Coaxial Female exterior/Female interior
029 8 Pin Mini-Din Femmina esterno/Femmina interno
8 Pin Mini-Din Female exterior/Female interior
028 6 Pin Mini-Din Femmina esterno/Femmina interno
6 Pin Mini-Din Female exterior/Female interior
P11 USB 2.0 con cavo di 305 cm, Tipo A Femmina esterno/Tipo A Maschio interno
USB 2.0 with 3 Foot Cable, Form A Female exterior/Form A Male interior
P22 USB 2.0, Tipo A Femmina esterno/Tipo A Femmina interno
USB 2.0, Form A Female exterior/Form A Female interior
P15 USB 2.0 con cavo di 180 cm, Tipo B Femmina esterno/Tipo B Maschio interno
USB 2.0 with 6 Foot Cable, Form B Female exterior/Form B Male interior =
===
po7 USB 2.0, Tipo B Femmina esterno/Tipo B Femmina interno
USB 2.0, Form B Female exterior/Form B Female interior
050 USB 2.0, Tipo A Femmina esterno/Tipo B Femmina interno
USB 2.0, Form A Female exterior/Form B Female interior
Q51 USB 2.0, Tipo B Femmina esterno/Tipo A Femmina interno

USB 2.0, Form B Female exterior/Form A Female interior

Elenco non esaustivo dei componenti, per richieste specifiche contattare la segreteria commerciale.
Non exhaustive list of the components, for specific requests please contact the commercial department.
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- - 84 80,0 436 81,2 40,7 110,1 24,4 ) 45
(3,15") (1,72") (3,20 (1,60") (4,33") (0,96") (0,18")
e . ” 113,0 436 81,2 40,7 123,7 14,4 ) 45
(4,45") (1,72") (3,20 (1,60 (4,87") (0,57") (0,18")
" " " 140,0 436 81,2 40,7 123,7 14,4 ) 45
(5,51") (1,72") (3,20 (1,60 (4,87") (0,57") (0,18")
a " " 129,0 90,0 1216 40,7 210,2 11,4 1,5 6,5
(5,08") (3,54") 4,79 (1,60") (8,28") (0,45") (0,45") (0,26")
- "o W 165,0 96,0 1276 40,7 216,4 14,4 1,5 6,5
(6,50") (3,78") (5,02") (1,60") (8,52") (0,57") (0,45") (0,26")

B3 B2 B4 (;ng.) (33'20--) (27,%0--) (13,260") (of‘{g")
F3 F2 F4 (38251.) (13220 ) (1?023'% (13,2230") (0?1'2")
H3 Ho Ha iy oo et e 018)
K3 k2 Ka (38290 ) (27, 3'10--) (1,1421'9) (2,77%") (0?2’2")
s e w 1220 20 ot 278 028"

I

Elenco non esaustivo dei componenti, per richieste specifiche contattare la segreteria commerciale.
Non exhaustive list of the components, for specific requests please contact the commercial department.




RD Presa Duplex 125V 20A RE Presa continentale europea
125V 20A Duplex Receptacle Continental European Receptacle
R Presa Simplex 120V 15A RU Presa Indiana 250V 15A
120V 15A Simplex Receptacle 250V 15A India Receptacle
_— Presa inglese 250V 13A L
RN Presa *Twist Lock” 125V 15A RB 250V 134 United Kingdom
125V 15 A “Twist Lock” Receptacle OO
Receptacle
Presa con interruttore automatico Presa australiana. neozelandese
differenziale 125V 15A (senza . ' '
o cinese 250 10A @ %
RFO circuit breaker) RA 250V 104 Australia, New Zealand,
125V 15A GFCI Receptacle (No ) ’ ’
o China Receptacle
circuit breaker)
Presa con interruttore automatico
differenziale 125V 15A (Circuit = Presa francese/belga 250V 16A o)
RF1,RF2, ..., RF15 breaker 1A, 2A, ... oppure 15A) - RH 250V 16A French/Belgium oQOo
125V 15A GFCI Receptacle (Circuit Receptacle
breaker 1A, 2A, ... or 15A)

Elenco non esaustivo dei componenti, per richieste specifiche contattare la segreteria commerciale.
Non exhaustive list of the components, for specific requests please contact the commercial department.
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Indicatori e stazioni
di verifica tensione

Voltage indicators and

test stations




Indicatori di Tensione

& () @

Voltage Indicators

Gli indicatori di tensione sono componenti elettrici cablati a una fonte di tensione e installati
in modo permanente all'interno di sistemi elettrici. Consentono ai lavoratori di ridurre i rischi
avendo la possibilita di verificare la presenza di tensione nelle apparecchiature senza espo-
sizione al pericolo. Gli indicatori di tensione riducono la probabilita di rischio di arco elettrico
e shock elettrico in quanto riducono I'esposizione dell’operatore alla tensione e forniscono
indicazione della presenza di tensione su tutte le fasi. Gli indicatori di tensione sono dispositivi
auto-alimentati e permanentemente installati per indicare la presenza di tensione con luci LED
ridondanti lampeggianti o non lampeggianti a seconda del modello. Normalmente cablati sul
lato di carico di un alimentatore o di un sezionatore, gli indicatori di tensione segnalano ogni
qualvolta una tensione pericolosa e presente in una delle fasi. Gli indicatori di tensione per-
mettono di verificare visivamente la presenza di energia tenendo lontano i lavoratori da tensioni
pericolose e contribuiscono pertanto a mettere in atto procedure LOTO (Lockout/Tagout) come
richiesto dai requisiti OSHA, NFPA 70 (NEC), NFPA 70E e CSA 7462. Gli indicatori di tensione
sono disponibili in versione per quadro elettrico (montaggio a parete) e per installazione a
bordo macchina, per ordinary locations oppure per hazardous locations ed in versione con
connessione a fibra ottica per installazione su porte di quadri elettrici dove non sono consentite
tensioni superiori a 24V.

Voltage Indicators are electrical components hardwired to a Source of voltages and
permanently installed into electrical systems. They enable workers to reduce risks by having
the ability to verify the voltage status of equipment without exposure to the hazard. Voltage
Indicators reduce the likelihood of arc flash and shock hazard because they diminish voltage
exposure and provide voltage labeling on all sources. Voltage Indicators are self powered
and permanently installed devices that visually represent presence of voltage with flashing
or non-flashing, redundant LED lights. Typically hardwired to the load side of an electrical
feeder or a disconnect switch, voltage indicators illuminate whenever hazardous voltage is
present in any individual phase. Voltage indicators greatly assist task qualified personnel with
enhanced productivity and reduced risk while performing mechanical and electrical LOTO
tasks by verifing the release of stored electrical energy as per OSHA, NFPA 70E and CSA Z462.
Voltage indicators are available for electrical panel (wall mounting) and for field installation, for
ordinary locations or for hazardous locations and with fiber optic connection for use in dead
front electrical panel where voltage in excess of 24V is not allowed on to the door.

- [dtekima.
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ALIMENTAZIONE

MAIN FEED INTERRUTTORE DI
SICUREZZA
O SEZIONATORE
SAFETY SWITCH
OR BREAKER

= INDICATORE DI
MESSA A TERRA TENSIONE
GOUND VOLTAGE

INDICATOR

YEL

BLU
GRN
/YEL

\_Guarnizione O-ring

O-ring seal

Nota. Si vedano le istruzioni per I'uso corretto del prodotto.
Note. See instructions for correct use of the product.

L1

L2

L3



POWER

GRR-3W

Versione standard
Standard version

Codice - Code

Descrizione
Description

Versione standard
Standard version

Indicatore di tensione per quadro elettrico - Panel mounting voltage indicator

POWER POWER

39,34 mm (1,549”)
57,15 mm (2,25”)

DANGER DANGER

Versione a basso profilo
Low-profile version
GRR-3W-SR-KB
Versione a basso profilo
Low-profile version

GRR-3W-SR

Versione standard
Standard version

GRR-3W-KB

Versione a basso profilo
Low-profile version

Sistema di indicazione
Indicator system

LED lampeggianti
Flashing LEDs

LED non lampeggianti
Non-Flashing LEDs

Tensione
Voltage

AC/DC

Connessioni
Connections

4 fili (3 fasi) - Lunghezza minima da mantenere 150 mm (6”)
4 wires (3 phase) - Minimum length required 150 mm (6”)

Temperatura operativa
Working temperature

-20°C
+55°C

Tensione operativa
Working voltage

40+600V a.c. (50/60/400 Hz)
301000V d.c.

35+600V a.c. (50/60/400 Hz)
301000V d.c.

Potenza assorbita
Power consumption

1,2 Watt

Tipologia di connessione
Wiring specifications

PVC + Nylon, 18 AWG, 90°C, 1000V, UL 1452
182 cm (6 1)

Installazione
Installation

Foro da 30 mm
30 mm Hole

26,7 mm
(1,05 inch)

Sporgenza
Protrusion

26,7 mm
(1,05 inch)

51 mm
(0,20 inch)

5,1 mm
(0,20 inch)

Grado di protezione
Protection class

NEMA 4, 4X, 12,13

Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

OSHA, NFPA 70 art.90, NFPA 70E par.120.1(5), CSA 2462, UL 508A

Certificazione
Certifications

c(UL)us Listed

Pannello

Enclosure \

Indicatore di tensione

Voltage indicator
Guarnizione O-ring
/ O-ring seal

Boccola

Sleeve \

@

Ghiera

/" Nut

Versione standard

AR

26,67 mm

L
L2
L3
GND
Conduttori
Conductors

Foratura pannello
Panel knockout

Almeno 1 inserto anti-rotazione 4 ‘ 4 mm

Up to 1 anti-rotation locations = (0,157”)

Standard version

1,27
(1,102")

30,5 mm

(3,0717) 70,1757

(1,05) 31,75 mm
78,0 e
@ort (1,257
Inserto a basso profilo
Low profile adaptor Pannello
Enciosure
Guarnizione O-rin: Boccola a campana
O-ring sea/ Bell sieeve Ghiera
Indicatore di tensione nut
/" Voltage indicator
4
i L1 £~ Versione a basso profilo
¥ L2 s Forat I profil ;
= I SR gt pannelo Low-profile version
I T e N
Conduttori
2 Conductors
¥ Guarnizione O-ring H
O-ring seal g %‘ 10mm
26,67 mm (0,394”)
(1,087
78,0 mm 4,44 mm 52,04 mm
(2,0497)

[Stekima -



Indicatore di tensione a fibra ottica per quadro elettrico - Panel mounting voltage indicator with fiber optic

Codice - Code GRR-3F2-L12 GRR-3F2-L24 GRR-3F2-L36 GRR-3F2-L48 GRR-3F2-L72
Lunghezza fibra ottica 30,5¢cm 70 cm 91cm 122cm 183 cm
Fiber optic length (12 inch) (24 inch) (36 inch) (48 inch) (72 inch)
Sistema di indicazione LED lampeggianti

Indicator system Flashing LEDs

Tensione

Voltage AC/DC

Connessioni 4 fili (3 fasi) - Lunghezza minima da mantenere 150 mm (6”)

Connections 4 wires (3 phase) - Minimum length required 150 mm (6”)

Temperatura operativa -20°C

Working temperature +55°C

Tensione operativa 20+600V a.c. (50/60/400 Hz)

Working voltage 201000V d.c.

Potenza assorbita

Power consumption 1.2 Watt

Tipologia di connessione PVC + Nylon, 18 AWG, 90°C, 1000V, UL 1452

Wiring specifications 240 cm (8 ft)

Installazione Foro da 30 mm

Installation 30 mm Hole

Sporgenza 26,7 mm

Protrusion (1,05 inch)

Grado Q| protezione NEMA 4, 4X, 12, 13

Protection class

Hazardous locations

Class 1 Div. 2
GroupA,B,C,D

Categoria di misura

Cat. Il &IV (IEC 1010, UL 61010-1)

Measurement category

Aferiment normatt di Impiego OSHA, NFPA 70 art.90, NFPA 70E par.120.1(5), CSA Z462, UL 508A
Standards of use

Certificazione )

Certifications c(UL)us Listed

Lindicatore di tensione viene fornito gia cablato all'interfaccia di alimentazione. Il montaggio dell’interfaccia puo essere fatto in orizzontale, verticale o su barra DIN.

The voltage indicator is supplied already wired to the power interface. The power interface can be mounted horizontally, vertically or on a DIN rail.

Ghiera Guarnizione O-ring

/ Nut O-ring seal

/

:\ Indicatore di tensione
Voltage indicator

10 mm L—

(0,394")

Raggio minimo 40 mm
Minimum radius 1,58"

18,67 mm 15,88 mm

Cavo a fibra ottica
Fiber optic cable

L
L2
L3
GND

Conduttori
Conductors

0,735") Pre > (0,625")

»!

45,72 mm
(1,807

- [Stekima

(2,89")

Pannello/
Enclosure |C=I ﬁ ;Cﬁ
v
% 7]
73,41 mm

30,5 mm

Almeno 1 inserto anti-rotazione /‘ “

Foratura pannello

Panel knockout

Up to 1 anti-rotation locations



Codice - Code
Descrizione - Description

POWER

&)

DANGER

Versione standard
Standard version

GRR-3W2
Versione standard - Standard version

Indicatore di tensione per hazardous locations per quadro elettrico - Panel mounting voltage indicator for hazardous locations

39,34 mm (1,549”)
57,15 mm (2,257

DANGER

Versione a basso profilo
Low-profile version

GRR-3W2-KB
Versione a basso profilo - Low-profile version

Sistema di indicazione

LED lampeggianti

Indicator system Flashing LEDs

Tensione

Voltage AC/DC

Connessioni 4 fili (3 fasi) - Lunghezza minima da mantenere 150 mm (6”)
Connections 4 wires (3 phase) - Minimum length required 150 mm (6”)
Temperatura operativa -20°C

Working temperature +55°C

Tensione operativa 40+600V a.c. (50/60/400 Hz)

Working voltage 301000V d.c.

Potenza assorblta_ 1.2 Watt

Power consumption

Tipologia di connessione PVC + Nylon, 18 AWG, 90°C, 1000 V, UL 1452

Wiring specifications 182 cm (6 ft)

Installazione Foro da 30 mm

Installation 30 mm Hole

Sporgenza 26,7 mm 51 mm
Protrusion (1,05 inch) (0,20 inch)
Grado ql protezione NEMA 4X, 12, 13

Protection class

Hazardous locations

Class 1 Div. 2
Group A, B, C,D

Categoria di misura
Measurement category

Cat. lll &IV (EC 1010, UL 61010-1)

Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

OSHA, NFPA 70 art.90, NFPA 70E par.120.1(5), CSA 7462, UL 508A

Certificazione - Certifications

c(UL)us Listed

Indicatore di tensione Pannello

Voltage indicator

/

Guarnizione O-fing
seal

Boccola Ghier:
Sleeve

iera
/" Nut

i

L2

L3

N

26,67 mm
(1.05")

78,0 mm

3,071

GND
Conduttori

31,75 mm
(1,25")

E- e Versione standard
o ol [silsshi Standard version
87 Nz

‘ 4 mm
(0,157

Almeno 1 inserto anti-rotazione
Up to 1 anti-rotation locations

Inserto a basso profilo
Low profile adaptor

Guarnizione O-rin
O-ring seal

Indicatore di tensione

/" Voltage indicator

Pannello

,W
Boccola a campana
Beli sleeve Ghiera
/ Nut

[

AT

\ Guarnizione O-ring
O-ring seaf

26,67 mm
(1,057)

78,0 mm

3,0717)

“0,175")

I L1

e L2

L3

= T [ L GND

Conduttori
zzzz Conductors

N le—10mm

(0,394")

4,44 mm 52,04 mm
(2,0497)

Versione a basso profilo
Low-profile version

Foratura pannello

Panel knockout

(1,7017)

43,21 mm
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Indicatore di tensione per installazione a bordo macchina - Field-installed voltage indicator
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Codice
Code GRR-3D2 GRR-3D2-SR GRR-3D2-W5 GRR-3D2-SRW5
Sistema di indicazione LED lampeggianti LED non lampeggianti LED lampeggianti LED non lampeggianti
Indicator system Flashing LEDs Non-Flashing LEDs Flashing LEDs Non-Flashing LEDs
Tensione
Voltage AC/DC
Connessioni 41ili (3 fasi) Lunghezza minima da mantenere 150 mm (6”) 5 fili (3 fasi) Lunghezza minima da mantenere 150 mm (6”)
Connections 4 wires (3 phase) Minimum length required 150 mm (6”) 5 wires (3 phase) Minimum length required 150 mm (6”)
Temperatura operativa -20°C
Working temperature +55°C
Tensione operativa 20600V a.c. (50/60/400 Hz)
Working voltage 151000V d.c.
Potenza assorbltq 1.2 Watt
Power consumption
Tipologia di connessione PVC + Nylon, 12 AWG, 90°C, 1000 V, UL 1452
Wiring specifications 92 cm (3 fi)
Installazione Attacco filettato 3/4" e M20
Installation 3/4" and M20 conduit knockout
Grado d] protezione NEMA 4X, 12, 13
Protection class

Hazardous locations

Class 1 Div. 2
Group A, B,C,D

Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

OSHA, NFPA 70 art.90, NFPA 70E par.120.1(5), CSA 7462, UL 508A

Certificazione
Certifications

c(UL)us Listed

- [Stekima




GRR-3W-L Etichetta per indicatori di tensione con LED lampeggianti GRR-3W
Label for standard voltage indicator with flashing LEDS GRR-3W2
GRR-3W-SR-L Etichetta per indicatori di tensione con LED non lampeggianti GRR-3W-SR
Label for standard voltage indicator with non-flashing LEDs
GRR-3W-KB-L Etichetta per indicatori di tensione a basso profilo GRR-3W-KB
Label for low-profile voltage indicator GRR-3W-SR-KB
GRR-3W2-KB

DAN GER VOLTAGE IF FLASHING
SAFETY PROCEDURES STILL APPLY.
TEST BEFORE TOUCHING.

A

WARNING!
Read instructions.
before installing

Il messaggio di avvertimento e la forma dell’etichetta cambia in relazione al
tipo di indicatore di tensione.
Warning message and shape differs in base of the type of voltage indicator.




Stazioni di Verifica Tensione

W@

Voltage Test Stations
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Safe-Test Point™ & un dispositivo di sicurezza elettrica installato in modo permanente che
consente agli operatori di verificare la presenza di tensione in modo sicuro senza necessaria-
mente dover aprire la porta del quadro elettrico. |l Safe-Test Point™ ¢& costituito da quattro
punti di verifica della tensione che vengono cablati direttamente alle fonti energetiche e che
permettono la misura della tensione AC e DC inserendo i puntali del voltmetro in due qualun-
que dei punti di verifica per leggere il valore di tensione: Safe-Test Point™ ¢ un dispositivo
ad alta impedenza che limita la corrente ai punti di misura a 4,7 mA at 480V and 5,7 mA at
600V riducendo i rischi di shock elettrico. |l Safe-Test Point™ & fornito con un coperchio
anti-polvere ed una etichetta identificativa. La Stazione di Verifica Tensione combina un Safe-
Test Point™ ed un Indicatore di Tensione (con LED lampeggianti 0 non lampeggianti) montati
allinterno di un alloggiamento protettivo. Questi dispositivi forniscono un metodo pit sicuro
e produttivo per eseguire procedure di Lockout/Tagout (LOTO), superando gli standard NFPA
70E e rispettando i requisiti OSHA. Diverse opzioni di alloggiamento aggiungono ulteriori livelli
di protezione e consentono al personale autorizzato di accedere comodamente alla Stazione
di Verifica Tensione.

Safe-Test Point™ s a permanent electrical safety device that allows workers a safer way
to perform absence of voltage test (AVT) from outside the electrical cabinet. The Safe-Test
Point™ contains four test point jacks that are hardwired directly to energy Sources and
allows measurement of both AC and DC voltages by inserting the insulated meter probes
into any two test point jacks to take a voltage reading, the Safe-Test Point™ is a high
impedance device which limits the available current at the test points to 4,7 mA at 480V
and 5,7 mA at 600V reducing the shock hazard. Safe-Test Point™ comes complete with a
tool-entry dust cap and label. The Voltage Test Station combines the Safe-Test Point™ with
a Voltage Indicator (with flashing or non-flashing LEDS) conveniently placed within a protective
housing. These products provide a safer and more productive method of performing Lockout/
Tagout (LOTQ), while exceeding NFPA 70E standards and meeting the OSHA energy isolation
principle.  Various lockable housing options add additional layers of protection and allow
authorized personnel to conveniently access the Voltage Test Station.

ALIMENTAZIONE
JIAIN FEED INTERRUTTORE DI
SICUREZZA L1
O SEZIONATORE
SAFETY SWITCH
OR BREAKER
= SAFE-TEST POINT INDICATORE DI
MESSA A TERRA TENSIONE
GOUND VOLTAGE
L1 e INDICATOR RED et
L2 YEL

\_Guarnizione O-ring

O-ring seal

Nota. Si faccia riferimento alle istruzioni per I'uso corretto del prodotto.
Note. See instructions for correct use of the product.
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Safe-Test Point™

€
(0,88")
47,9 mm (1,89”)
Codice - Code GRR-3MT-KIT-H GRR-3MT-KIT-F
Dotazione Coperchio anti-polvere ed etichetta identificativa
Components Dust cap and identification label
Sistema di indicazione Etichetta per installazione orizzontale Etichetta per installazione verticale
Indicator system Horizontal mounting label Vertical mounting label
Tensione - Voltage AC/DC
Connessioni 4 1ili (3 fasi) - Lunghezza minima da mantenere 150 mm (6”)
Connections 4 wires (3 phase) - Minimum length required 150 mm (6”)
Temperatura operativa -20°C
Working temperature +55°C
Tensione operativa 0+600V a.c. (0+400 Hz)
Working voltage 0600V d.c.
Resistenza interna - Internal resistance 102 kQ 6 Watt

Fattore di correzione
Correction factor

1,02 x Tensione letta con voltmetro 10 MQ2
1,02 x Test point voltage reading with a 10 MQ meter

Tipologia di connessione

PVC + Nylon, 18 AWG, 90°C, 1000 V, UL 1452

Wiring specifications 243 cm (8 fi)

Punti di lettura 3 punti di verifica rossi e 1 punto di verifica verde, 2 mm (0,08”)
Reading points 3 red jack and 1 green jack, 2 mm (0,08)
Installazione Foro da 30 mm

Installation 30 mm Hole

Sporgenza - Protrusion 32,33 mm (1,273 inch)

Grado di protezione - Protection class NEMA 12,13

Riferimenti normativi di impiego - Standards of use OSHA, NFPA 70, NFPA 70E, UL 508A
Certificazione - Certifications c(UL)us Listed

/~O-ring seal

Boccola
Sleeve

Safe Test Point ™ Pannello

/7 Enclosure \
Guarnizione O-ring

Ghiera

/" Nut

T

31,75 mm
(1,25")

2 E~ gg Versione standard
R Foratura pannello .
L3 ol EI2 O e krockout Standard version
GND g~ |2

Conduttori

Conductors L A,
thm Almeno 1 inserto anti-rotazione : ‘ ‘ 4 mm

(0,394") Up to 1 anti-rotation locations — 0,1577)
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Sistema di indicazione
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127 mm (5,02")
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LED rossi lampeggianti

LED rossi lampeggianti con LED

LED rossi non lampeggianti

Indicator system Red Flashing LEDs Red Flashing LEDs GRN ambra Red Non-Flashing LEDs
Red Flashing LEDs with amber
GND LED
Installazione Orizzontale
Installation Horizontal
Tensione
Voltage AC/DC
Connessioni 4 fili (3 fasi) - Lunghezza minima da mantenere 150 mm (6”)
Connections 4 wires (3 phase) - Minimum length required 150 mm (6”)
Temperatura operativa -20°C
Working temperature +55°C
Tensione operativa 40+600V a.c. (50/60 Hz) 40600V a.c. (50/60/400 Hz) 40-+600 V a.c. (50/60 Hz) 40+600V a.c. (50/60 Hz)
Working voltage 30+600V d.c. 30+600Vd.c. 30+600V d.c. 30+600V d.c.
Resistenza |_nterna 102 kS 6 Watt
Internal resistance
Fattore di correzione 1,02 x Tensione letta con voltmetro 10 MQ
Correction factor 1,02 x Test point voltage reading with a 10 MQ meter
Tipologia di connessione PVC + Nylon, 18 AWG, 90°C, 1000 V, UL 1452
Wiring specifications 182 cm (6 ft)
Punti di lettura 3 punti di verifica rossi e 1 punto di verifica verde, @2 mm (0,08”)
Reading points 3 red jack and 1 green jack, 02 mm (0,08")
Grado di protezione NEMA 4X NEMA 4 NEMA 4X
Protection class
Categoria di misura ) Cat. Il & IV .
Measurement category (IEC 1010, UL 61010-1)
Riferimenti normativi di impiego
Standards of use OSHA, NFPA 70, NFPA 70E, UL 508A
Certificazione )
Certifications c(UL)us Recognized

@6,5 mm (0,26")

80 mm (3,15")

Self-Test Point

102 kQ

L1
10269

WW—O L2
1240

WW—O L3
102 kQ

122 mm (4,80")

148 mm (5,83")
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Indicatore di tensione
Voitage indicator




Stazione di verifica tensione per installazione verticale - Voltage test station for vertical installation

(1,60")

D
40,7 mm

2,237

min. 56,7 mm

6,5 mm (0,26")

96,0 mm (3,78")

11,5 mm (0,45")

165 mm (6,5")
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127 mm (5,02")

216,4 mm (8,52")

©) ©

14,4 mm (0,57")

Codice - Code GRP-S10S21-M2RX-V GRP-S11S21-M3RX-V GRP-S13521-M3RX-V GRP-S12S521-M2RX-V

Sistema di indicazione LED rossi lampeggianti con LED

Indicator system LED rossi lampeggianti LED rossi lampeggianti GRN ambra LED rossi non lampeggianti
Red Flashing LEDs Red Flashing LEDs Red Flashing LEDs with amber Red Non-Flashing LEDs

GND LED

Installazione Verticale

Installation Vertical

Tensione

Voltage AC/DC

Connessioni 4 1ili (3 fasi) - Lunghezza minima da mantenere 150 mm (6”)

Connections 4 wires (3 phase) - Minimum length required 150 mm (6”)

Temperatura operativa -20°C

Working temperature +55°C

Tensione operativa 40+600V a.c. (50/60 Hz) 30+600 40600V a.c. (50/60/400 Hz) 40+600V a.c. (50/60 Hz) 40600V a.c. (50/60 Hz) 30+600

Working voltage Vd.c. 30+600V d.c. 30+600V d.c. Vd.c.

Resistenza |_nterna 102 k2 6 Watt

Internal resistance

Fattore di correzione 1,02 x Tensione letta con voltmetro 10 MQ

Correction factor 1,02 x Test point voltage reading with a 10 MQ meter

Tipologia di connessione PVC + Nylon, 18 AWG, 90°C, 1000 V, UL 1452

Wiring specifications 182cm (6 1)

Punti di lettura 3 punti di verifica rossi e 1 punto di verifica verde, @2 mm (0,08")

Reading points 3 red jack and 1 green jack, 92 mm (0,08’)

Grado di protezione NEMA 4X NEMA 4 NEMA 4 NEMA 4X

Protection class

Categoria di misura ) Cat. N &V ) )

Measurement category (IEC 1010, UL 61010-1)

Riferimenti normativi di impiego OSHA, NFPA 70, NFPA 70E, UL 508A

Standards of use

Certificazione .

Certifications c(UL)us Recognized

148 mm (5,83")
122 mm (4,80")

1 70 mm (2,76") j

80 mm (3,15")

26,5 mm (0,26")

Self-Test Point

102 kQ

WW—O0 GND

—oL1

oL2

o L3

@ GND

Indicatore di tensione

Voltage indicator







Releé di protezione
dell'arco elettrico

Arc-Flash Relays




Rele di protezione dell’arco elettrico
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Arc-Flash Relays

C@ZS CE cus \R/OHS

Secondo I'OSHA, gli eventi di arco elettrico (arc-flash) in ambito industriale causano circa
I’80% degli incidenti anche mortali tra gli elettricisti qualificati. Anche se si riuscisse ad evitare
le lesioni personali, I'arco elettrico puo distruggere le apparecchiature con conseguenze in
termini di costi e fermo macchina. La norma NFPA 70E fornisce informazioni dettagliate
sulle procedure da seguire per evitare 'arco elettrico intervenendo sugli interruttori automatici
prima di lavorare sulle apparecchiature elettriche.

Quando ¢ richiesta attivita di manutenzione su un sistema in tensione, questa norma specifica
gli equipaggiamenti di protezione personale da adottare, le distanze da rispettare e altre
precauzioni. | relé di protezione da arco elettrico sono un componente importante da tenere in
considerazione nel definire le strategia di mitigazione dell’arco.

Questi dispositivi sono progettati per rilevare un arco elettrico nella sua fase di sviluppo che &
estremamente rapida e per inviare un segnale di intervento a un interruttore automatico che
interrompe il flusso di corrente riducendo significativamente il tempo totale di intervento e il
conseguente danno causato.

| rele di protezione dell’arco elettrico sono dispositivi utili per rispondere ai requisiti del NEC
(Art. 240.87), che in alcuni casi richiede requisiti estremamente complessi e costosi quando si
lavora all’interno dell’area a rischio di arco elettrico.

In presenza di rele di protezione dell’'arco elettrico la norma consente I'applicazione di
procedure piu semplici e decisamente meno impattanti a livello di costi e di fermo macchina.
| relé di protezione piu veloci disponibili oggi sul mercato riescono ad intercettare la fase
iniziale di sviluppo dell'arco elettrico in meno di 1 ms che unitamente al tempo dell’interruttore
automatico porta ad un intervento totale di 35 + 50 ms (a seconda del modello e dello stato
di manutenzione dell’'interruttore).

Poiché un arco elettrico puo assorbire una frazione della corrente di guasto, specialmente nelle
fasi iniziali, non & possibile fare affidamento sugli interruttori automatici per distinguere tra la
corrente generata da un arco elettrico e una tipica corrente di spunto.

Linstallazione di un rele di protezione dell'arco elettrico riesce ad individuare I'arco elettrico
nella sua fase iniziale riducendo drasticamente il tempo di intervento totale e pertanto la
quantita di energia rilasciata; questo consente di contenere la gravita delle lesioni al personale
nelle vicinanze e i danni alle apparecchiature che sono generalmente contenuti al punto di
guasto in cui ha origine I'arco evitando danni pit estesi e gravi che si verificano in presenza di
arco elettrico in piena regola.

Poiché la luce & la prima indicazione rilevabile che si sta verificando un arco elettrico, i rele di
protezione dall’arco utilizzano sensori ottici per rilevarlo. L'uscita del sensore di luce ¢ cablata
sul rele il quale, a sua volta, fa scattare un circuito che interrompe I'alimentazione di energia.
La velocita con cui cio awviene dipende dal modello di rele ma € anche una funzione dello
schema di sensori di luce che si intendono applicare.
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According to OSHA, industrial arc-flash events cause about 80% of electrically related
accidents and fatalities among qualified electrical workers. Even if personnel injuries are
avoided, arc flash can destroy equipment, resulting in costly replacement and downtime.
NFPA 70E goes into great detail on procedures to avoid electrical shock and arc-flash events
by opening and locking out circuit breakers before working on electrical equipment.

When work on a live system is required, this standard spells out approach distances, use of
personal protection equipment and apparel, and other precautions. Arc-flash relays are an
important part of an arc-flash mitigation strategy and are often installed in electrical cabinets.
These compact devices are designed to detect a developing arc flash extremely quickly and
send a trip signal to a circuit breaker, which significantly reduces the total clearing time and
subsequent damage.

This is accomplished by providing an output that directly activates an electrical system circuit
breaker to cut off current flow to the arcing fault.

Arc-flash relays can help companies comply with the NEC (Art. 240.87), which in some cases
requires workers to adjust the circuit protection device to zero-delay mode when working
inside an arc flash boundary.

The code states that workers don't need to take this extra step if an arc-flash relay is
protecting the cabinet. The fastest arc-flash relays available on the market today will detect a
developing arc flash and send a trip signal to a breaker in less than 1 ms.

The breaker will typically take an additional 35+-50 ms to open, depending on the type of
breaker and how well it is maintained.

Because an arc flash can draw a fraction of bolted-fault current, especially in the early stages,
circuit breakers alone cannot be relied upon to distinguish between the arcing current and a
typical inrush current.

That's why installing an arc-flash relay to detect those developing incidents rapidly reduces
the total clearing time and the amount of energy released through an arcing fault greatly. In
turn, there is less damage to equipment, as well as fewer and less severe injuries to nearby
personnel.

Generally, this minor damage is limited to the fault point where the arc originates, and avoids
the more widespread and severe damage that occurs in a full-blown arc flash. Because light
is the earliest detectable indication that an arc-flash is occurring, arc-flash relays use optical
light sensors to detect the arc that is forming.

The output of the light sensor is hard-wired to the arc-flash relay, which trips a circuit that
interrupts the energy supply in the arc. The speed with which this occurs depends on the arc-
flash relay model but it is also a function of the arc-flash relay’s light sensor input scheme.



La tabella che segue mette a confronto le principali caratteristiche delle tre serie di relé di protezione dell’arco elettrico.
The following table compares the main characteristics of the three series of the arc-flash relays.

Basso ingombro

Adjustable light level detection

Small form factor Sifes

Circuito interno di intervento ridondante ) ) )
Redundant internal trip path Sifes Siftes Siftes
Monltoraggl_o dgllo stato delle connessioni Si/Ves Si/Ves Si/Ves
Health monitoring

LED di monitoraggio ) ) )
Monitoring LEDs Si/Yes Si/Yes Si/Yes
Regolazione della sensibilita Si/Ves Si/Ves Si/Ves

Tipo di sensori
Type of sensors

Sensori puntuali, Sensore a fibra ottica
Point sensors, Optical-fiber sensors

Sensori puntuali, Sensore a fibra ottica
Point sensors, Optical-fiber sensors

Sensori puntuali, Sensore a fibra ottica
Point sensors, Optical-fiber sensors

Numero massimo di sensori per dispositivo

Backup battery charging

Maximum number of sensors per each device 2 4 6

Tipo di segnale di intervento Rele Interruttore a stato solido (IGBT) Interruttore a stato solido (IGBT)
Trip output type Relays Solid-state switch (IGBT) Solid-state switch (IGBT)
Temp_o di intervento min. 3+8 ms <1ms <1ms

Trip time

Corrente primaria del segnale di intervento

Primary trip output current rating GA 0.75A 0.75A
Rilevazione della corrente per verifica di guasto )

Current detection for fault verification No No SV¥es
Intervento sui Q|spo_3|t|_w a monte No Si/Ves Si/Ves
Upstream device tripping

Registrazione dati ) )

Data logging No Si/Yes Si/Yes
Intervento sy dpe zone contemporanee No Si/Yes No

Two zone tripping

Comunicazione di rete No Dual Modbus TCP Modbus RTU
Network communications

Carica della batteria di riserva No No Si/Yes




Esempio di applicazione con Serie LFAF0100 Esempio di applicazione con Serie LFAF0500
LFAFO100 series application example LFAF0500 series application example

To Electrical Bus/Other Generators

Circuit
reaker

Incoming
from
Generator

Esempio di applicazione con Serie LFPGR-8800
LFPGR-8800 series application example
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Relé di protezione dell’arco elettrico serie LFAF0100 - LFAF0100 Arc-Flash Relays series

. 127,6 mm (5,03")
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(0,20")
Codice
Code LFAF0100-00 LFAF0100-00-CC LFAF0100-10 LFAF0100-10-CC
Espansione Possibilita di formare sistemi di pit LFAFO100 e LFAF0500
Expansion Multiple LFAFO100 and LFAF0500 units can be connected to form a system
Tensione AC/DC 0c
Voltage
Temperatura operativa -40°C
Working temperature +70°C

Alimentazione

10VA, 100+240V a.c. (50/60 Hz)

Two zone tripping

Supply 5W,100+250V d.c. - 4 W, 24+48V d.c. 4W. 24-48Vdc.
Numero di sensori 5
Number of sensors
Tipo di sensori LFPGA-LS10, LFPGA-LS20, LFPGA-LS30
Type of sensors
Sensibilita 10+25 klux
Sensitivity (regolabile/adjustable)
Sorgente del segnale di intervento
. Relays
Trip output type
Tempo di intervento <3+8ms (in relazione alla modalita operativa e al segnale di intervento, con ritardo intenzionale pari a 0 ms)
Trip time <38 ms (depending on the operating mode and the trip output, with 0 ms intentional trip delay)
Corrente primaria del segnale di intervento
. . . 6A
Primary trip output current rating
Ritardo intenzionale di intervento 0-10ms
Intentional Trip Delay )
Rilevazione della corrente per verifica di guasto No
Current detection for fault verification
Intervento sui dispositivi a monte
A No
Upstream device tripping
Registrazione dati
) No
Data logging
Intervento su due zone contemporanee No

Indicatori LED

Per lo stato dei sensori e dell'intervento

LED indication Trip and sensors status
Interfacce
Interface UsB 2.0
Interfacce di comunicazione
S No
Communication interface
Carica della batteria di riserva No
Backup battery charging
Installazione A parete o0 su barra DIN
Installation Surface mount or DIN rail
Termlp ali Morsetti / Wire clamping 0,14+2,50 mm? (2212 AWG)
Terminals
Protezione aggiuntiva Verniciatura protettiva dei circuiti Verniciatura protettiva dei circuiti
Additional protection Conformal coating Conformal coating
Riferimenti normativi df impiego UL 508, EN 60255-26:2013, IEC 61010-1:2010 + AMD1:2016
Standards of use
Certificazione . .
Certifications c(UL)us Listed, RCM Australia, FCC, CE
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Espansione Possibilita di formare sistemi di pitt LFAFO100 e LFAF0500
Expansion Multiple LFAFO100 and LFAF0500 units can be connected to form a system
Tensione

Voltage AGIDC

Temperatura operativa -40°C

Working temperature +70°C

Alimentazione 20 VA, 100+240V a.c. (50/60 Hz)
Supply 8W,110+250V d.c. - 4 W, 2448V d.c.
Numero di sensori 4

Number of sensors

Tipo di sensori

Type of sensors LFPGA-LS10, LFPGA-LS20, LFPGA-LS30
Sensibilita 10+25 Klux

Sensitivity (regolabile/adjustable)
Sorgente del segnale di intervento Interruttore a stato solido (IGBT)

Trip output type Solid-state switch (IGBT)

Tempo di intervento <1 ms (con ritardo intenzionale pari a 0 ms)
Trip time <1 ms (with 0 ms intentional trip delay)
Corrente primaria del segnale di intervento 0.75A

Primary trip output current rating '

Ritardo intenzionale di intervento .

Intentional Trip Delay 0,5+200 ms

Rilevazione della corrente per verifica di guasto No

Current detection for fault verification

Intervento sui dispositivi a monte Si

Upstream device tripping Yes

Registrazione dati Si

Data logging Yes

Intervento su due zone contemporanee Si

Two zone tripping Yes

Indicatori LED Per lo stato dei sensori e dell'intervento
LED indication Trip and sensors status
Interfacce locali

Local interface usB2.0

Interfacce di comunicazione
Communication interface

2 x Ethernet 10/100 Mbps TX, Modbus TCP

Carica della batteria di riserva

Backup battery charging No

Installazione A parete o su barra DIN

Installation Surface mount or DIN rail

Termlp ali Morsetti / Wire clamping 0,14+2,50 mm? (22+12 AWG)

Terminals

Protezione aggiuntiva Verniciatura protettiva dei circuiti
Additional protection Conformal coating
Riferimenti normativi di impiego oa. 4. .

Standards of use UL 508, EN 60255-26:2013, IEC 61010-1:2010 + AMD1:2016
Certificazione . )

Certifications c(CSA)us, c(UL)us Listed, RCM Australia, FCC, CE
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Espansione Possibilita di formare sistemi composti da massimo 4 LFPGR-8800
Expansion Up to 4 LFPGR-8800 units can be connected to form a system
Tensione
Voltage AC/DC
Temperatura operativa -40°C
Working temperature +70°C
Alimentazione 20 VA, 100+240V a.c. (50/60 Hz)
Supply 8W,110+250V d.c.- 4 W, 14+48V d.c.
Numero di sensori 6
Number of sensors
Tipo di sensori LFPGA-LS10, LFPGA-LS20, LFPGA-LS30
Type of sensors
Sensibilita 9+25 Klux
Sensitivity (regolabile/adjustable)
Sorgente del segnale di intervento Interruttore a stato solido (IGBT)
Trip output type Solid-state switch (IGBT)
Tempo di intervento <1 ms (con ritardo intenzionale pari a 0 ms)
Trip time <1 ms (with 0 ms intentional trip delay)
Corrente primaria del segnale di intervento 0.75A
Primary trip output current rating ’
Ritardo intenzionale di intervento .
Intentional Trip Delay 0+20.000 ms
Rilevazione della corrente per verifica di guasto Si
Current detection for fault verification Yes
Intervento sui dispositivi a monte Si
Upstream device tripping Yes
Registrazione dati Si
Data logging Yes
Intervento su due zone contemporanee No
Two zone tripping
Indicatori LED Per lo stato dei sensori e dell'intervento
LED indication Trip and sensors status
Interfacce locali
Local interface UsB 1.1

Interfacce di comunicazione
Communication interface

1 x TIA 485 bus, Modbus RTU

Carica della batteria di riserva Si

Backup battery charging Yes

Installazione A parete o su barra DIN

Installation Surface mount or DIN rail

Terminali T ) . .

Terminals Morsetti / Wire clamping 0,14+2,50 mm? (2212 AWG)

Protezione aggiuntiva ) Verniciatura protettiva dei circuiti
Additional protection Conformal coating

Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

UL 508, EN 60255-26:2013, IEC 61010-1:2010 + AMD1:2016

Certificazione
Certifications

¢(CSA)us, c(UL)us Listed, RCM Australia, FCC, CE
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LFPGA-LS10 Il 'sensore di luce rileva un arco a partire da 3 kA all'interno di una semisfera di 2 m di raggio. ~ LFAF0100-00, LFAF0100-00-CC, LFAF0100-10, LFAFO100-10-CC,
E dotato di cavo di connessione al relé per distanze fino a 50 m. LFAF0500-00, LFAF0500-00-CC, LFPGR-8800-00,
Line-of-sight light sensor detects an arc as small as 3 kA within a 2-m half-sphere. It is LFPGR-8800-00-CC
supplied with a relay cable connection of 50 m.

LFPGA-LS20 Il 'sensore ha una zona di rilevamento a 360° con 2 m di raggio lungo I'intera lunghezza della  LFAF0100-00, LFAF0100-00-CC, LFAFO100-10, LFAF0100-10-CC,
fibra. E costituito da 8 m (26 ft) di fibra attiva e 2 m (7 ft) di collegamento. E dotato di cavo di  LFAF0500-00, LFAF0500-00-CC, LFPGR-8800-00,
connessione al relé per distanze fino a 50 m. La fibra pud essere curvata con raggi superiore  LFPGR-8800-00-CC
ai 50 mm.
The sensor have a 360° detection zone with 2 m radius along the fiber’s length. It is made
by 8 m (26 i) of active fiber and 2 m (7 ft) of connection. It is supplied with a relay cable
connection of 50 m. The fiber can be bent with radii greater than 50 mm.

LFPGA-LS30 Il sensore ha una zona di rilevamento a 360° con 2 m di raggio lungo I'intera lunghezza della  LFAF0100-00, LFAFO100-00-CC, LFAF0100-10, LFAF0100-10-CC,
fibra. E costituito da 18 m (59 ft) di fibra attiva e 2 m (7 ft) di collegamento. E dotato di cavo di  LFAF0500-00, LFAF0500-00-CC, LFPGR-8800-00,
connessione al relé per distanze fino a 50 m. La fibra pud essere curvata con raggi superiore  LFPGR-8800-00-CC
ai 50 mm.
The sensor have a 360° detection zone with 2 m radius along the fiber’s length. It is made
by 8 m (26 fi) of active fiber and 2 m (7 ft) of connection. It is supplied with a relay cable
connection of 50 m. The fiber can be bent with radii greater than 50 mm.
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LFPGA-1100 Questo modulo consente a pit rele di protezione di intervenire su un unico interruttore. LFAF0500-00, LFAF0500-00-CC, LFPGR-8800-00,
This module allows multiple arc-flash relays to trip a common breaker. LFPGR-8800-00-CC







Sistemi di messa a terra
Grounding systems




Pinze di messa a terra

& (v @

Grounding clamp

L'elettricita statica pud accumularsi sulle apparecchiature dell'impianto come autocisterne,
container, serbatoi e nelle industrie di processo pericolose, i suoi effetti possono essere
devastanti. Le scariche di elettricita statica sono state identificate come fonte di accen-
sione per un'ampia gamma di processi ed il rischio & alto tanto quanto quello derivante
dalle scintille prodotte da fonti meccaniche ed elettriche, eppure questo aspetto & spesso
sottovalutato.

L'elettricita statica come rischio di ignizione ¢ affrontata nella legislazione europea e nor-
damericana. In Europa, I'elettricita statica come potenziale fonte di innesco & considerata
nell’Articolo 4 “Valutazione dei rischi di esplosione” della Direttiva 99/92/CE, nota come
Direttiva ATEX. Negli Stati Uniti, il Code of Federal Regulations 29 CFR Part 1910 “Occupa-
tional Safety and Health Standards” affronta le attivita in aree pericolose ed afferma che tutte
le fonti di accensione potenzialmente presenti in atmosfere infiammabili, inclusa I'elettricita
statica, devono essere eliminate o controllate. La sezione 10.12 dei regolamenti sulla salute
e la sicurezza sul lavoro del Canada (SOR/86-304) afferma che se una sostanza ¢ infiamma-
bile e I'elettricita statica & una potenziale fonte di ignizione, il datore di lavoro deve attuare gli
standard stabiliti nella pubblicazione NFPA 77 “Pratica raccomandata sull'elettricita statica”
del National Fire Protection Association degli Stati Uniti.

- [Stekima
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Static electricity can accumulate on plant equipment such as road tankers, containers, tanks
and in the hazardous process industries, its effects can be devastating. Discharges of static
electricity have been identified as the ignition source for a broad range of processes and it
is as potent as sparks resulting from mechanical and electrical sources, and yet, it is often
underestimated.

Static electricity as an ignition source risk is addressed in legislation in both European and North
American occupational health and safety laws. In Europe, the static electricity as a potential
ignition source is considered in Article 4 "Assessment of explosion risks” of Directive 99/92/
EC, known as ATEX Directive. In the USA, the Code of Federal Regulations that addresses
hazardous location activities, 29 CFR Part 1910 “Occupational Safety and Health Standards”,
states that all ignition sources potentially present in flammable atmospheres, including static
electricity, shall be eliminated or controlled. Section 10.712 of Canada’s Occupational Health
and Safety Regulations (SOR/86-304) states that if a substance is flammable and static
electricity is a potential ignition source that the employer shall implement the standards set out
in the United States National Fire Protection Association publication NFPA 77 “Recommended
Practice on Static Electricity”.

Materiale pinza
Clamp material

Acciaio inox AISI 304 (ATEX compliant materials of
construction)

AISI 304 Stainless Steel (ATEX compliant materials of
construction)

Lunghezza pinza
Clamp length

122 mm (4,8 inch)

Apertura massima pinza
Clamp maximum opening

30 mm (1,2 inch)

Temperatura di esercizio -40°C, +60°C

Temperature range

Cavo Cavo unipolare diritto o spiralato della Serie 1070
Cable certificato UL/CSA

Single core straight or spiral cable Series 1070
certified UL/CSA

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

EN 13463-1:2009, ATEX Ex Il 1 GD T6, FM Approvals
Class 6085 “Bonding and Grounding Connections”

Riferimenti normativi d’impiego
Standards of use

|EC 60079-32-1, NFPA 77, 29 CFR Part 1910,
SOR/86-304 Section 10.12

NEC: Art.500 Class | Div.1/2, Class Il Div.1/2, Class
Il Div.1/2

|[ECEX/ATEX: Zone 0, 22,1, 21, 2,22




Pinza di messa a terra con apertura 30 mm — FM e ATEX (Zona 0/20)
Grounding clamp with 30 mm opening - FM and ATEX (Zone 0/20)

GXPZ0001

Cavo unipolare spiralato 4 mm?, lunghezza 3 m, colore verde, capocorda 6x6 mm ad entrambi gli estremi

GXCV0001_003_VE Single core spiral cable 4 mm?, length 3 m, green color, 6x6 mm cable lug at both ends

Cavo unipolare spiralato 4 mm?, lunghezza 5 m, colore verde, capocorda 6x6 mm ad entrambi gli estremi

GXCV0001_005_VE Single core spiral cable 4 mm?, length 5 m, green color, 6x6 mm cable lug at both ends

Cavo unipolare non spiralato 4 mm?, lunghezza 1 m, colore verde, capocorda 6x6 mm ad entrambi gli estremi

GXCV0002_001_VE Single core straight cable 4 mn¥, length 1 m, green color, 6x6 mm cable lug at both ends

Cavo unipolare non spiralato 4 mm?, lunghezza 3 m, colore verde, capocorda 6x6 mm ad entrambi gli estremi

GXCV0002_003_VE Single core straight cable 4 mn¥, length 3 m, green color, 6x6 mm cable lug at both ends

Il cavo deve essere verificato periodicamente per assicurarsi che i trefoli non siano rotti. Se piti del 10% dei trefoli sono rotti € richiesta la sostituzione del capocorda.
The cable should be checked regularly to ensure that the strands have not broken. If more than 10% of the strands are found to be broken the cable must be re-terminated.

Il cavo deve essere collegato ad un punto di terra verificabile per garantire la dissipazione dell’energia elettrostatica.
The clamp cable must have a connection to a verifiable Earth Point in order to dissipate static.

Prima dell’uso verificare sempre che il cavo sia collegato alla pinza e che non ci siano segni di corrosione o rottura alle terminazioni.
Before use always check that the cable is connected securely to the clamp and that there are no signs of corrosion at the cable termination.

La pinza deve essere collegata all'oggetto da mettere a terra in una posizione sicura, pulita e libera da rivestimenti isolanti. In caso di dubbio & opportuno verificare la resistenza elettrica tra
oggetto e punto di messa a terra, la resistenza non deve eccedere i 10 Ohm.

The clamp should be attached to the object to be grounded at a Secure position which is clean and free from any insulating coating (See diagram 1). If in doubt, check the resistance
between the object to be grounded and the Ground Point, using a suitable ohmmeter. The resistance should not exceed 10 Ohm.

La pinza deve essere attaccata e rimossa con cautela, lentamente.
The clamp should be attached, and removed, carefully, slowly and smoothly.

Verificare con regolarita (non meno di una volta al mese) la resistenza elettrica tra oggetto da mettere a terra e punto di messa a terra, la resistenza non deve eccedere i 10 Ohm.
Regularly (more often than once a month) check the resistance between the clamp contacts and the Ground Point, using a suitable ohmmeter. The resistance should not exceed 10 Ohm.

La pinza deve essere utilizzata da personale formato e competente.
The clamp should be used by trained, competent persons only.

Se il collegamento del cavo o le punte di contatto si allentano, serrare nuovamente i fissaggi utilizzando strumenti appropriati. Assicurarsi che ciascuna punta del morsetto sporga dal corpo
del morsetto di aimeno 5 mm.
If the cable connection or the contact tips become loose, re-tighten the fixings using appropriate tools. Ensure that each tip of the clamp is projecting from the clamp body by at least 5 mm.
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Sistema di illuminazione per quadri
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Maintenance lights for industrial control panels

Impiego - Use

Sono lampade estremamente compatte destinate all'illuminazione di quadri elet-
trici ed armadi; grazie al consumo ridotto dovuto alla tecnologia LED, possono
essere cablate in serie (fino a 10 unita) attraverso morsettiere ad innesto rapido
presenti su entrambi i lati. 1l supporto di montaggio € orientabile permetten-
do, con rotazioni fino a 40°, di indirizzare la luce verso le aree di interesse. La
lampada puo essere posizionata fissa mediante viti oppure mobile utilizzando i
magneti a disco opzionali. Sono disponibili versioni con interruttore o sensore
di rilevamento presenza con un tempo di attivazione di 60 secondi dall’ultimo
rilevamento.

The maintenance lights have a slim-line design that allows an easy installation in
tight spaces such as inside industrial control panels and enclosures and, thanks
to the low consumption due to the LED technology, can be connected in a series
(up to 10 units) by using a joint with a cage clamp terminal on both sides. The
mounting support can be rotated with a maximum range of 40° for the most
appropriate distribution of the luminous flux and can be fasten by screws or by
optional magnetic disks allowing a more versatile use. The maintenance lights
are available with switch or infrared sensor with an activation time of 60 seconds
after the last detection.

s

WoHs (€

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Materiale
Material

Azionamento
Activation
llluminazione
Light technology

Luminosita (angolo di irradiazione)
Luminosity (radiation angle)

Cablaggio
Cabling

Alimentatore

Power supply
Tensione

Voltage

Temperatura operativa
Operating temperature
Classe di isolamento
Insulation class

Gradi di protezione
Protection degree

Durata in servizio a 25°C

Service life at 25°C

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

Riferimenti normativi di impiego

Standards of use

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

=

e/

162mm
250 mm

356 mm

Codice Interruttore On/Off Sensore infrarossi
Code On/0ff switch Infrared sensor
LAL100030R_GO No Si/Yes
LAL100030S_G0 Si/Yes No
LAL100023R_G0 No Si/Yes
LAL100023S_G0 Si/Yes No
LAL100011R_GO No Si/Yes
LAL100011S_GO Si/Yes No
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Potenza
Power
5W

5W
5W
5W
5W
5W

Valore/proprieta - Value/property

Corpo e schermo di protezione in policarbonato.
Casing and protective lamp shield in polycarbonate.

Interruttore On/Off oppure Sensore infrarossi.
On/Off switch or Infrared sensor.

40 LED con temperatura colore 7100K.
40 LED with light temperature 77100K.

3151m (120°)

Connettore 2 poli ad innesto rapito tipo cage clamp (max. 10
unita). Utilizzare conduttori in rame rigido o flessibile rating
60/75°C con sezione 0,5+1,5 mm? (1420 AWG).

2 pole plug cage clamp (max 10 units). Use 60/75°C solid or
stranded copper conductors 0,5+1,5 mm? (1420 AWG).

Elettronico integrato
Built-in electronic ballast

12Vd.c., 24Vac/dc.,48Vdc., 115Vac., 230Vac.,
115/230V a.c.

-30°C; +60°C

Class Il

IP 20

160.000 h

EN 60598-1, UL 508A
UL File# NITW2.E484123, NITW8.E484123

UL 508A

Tensione Frequenza Peso
Voltage Frequency Weight
115/230V a.c. 50/60 Hz 0,17 kg
115/230V a.c. 50/60 Hz 0,17 kg
230V a.c. 50/60 Hz 0,17 kg
230V a.c. 50/60 Hz 0,17 kg
115Va.c. 50/60 Hz 0,17 kg
115V a.c. 50/60 Hz 0,17 kg



LAL1000D48R_GO SifYes 45W 48V d.c. 0,17 kg
LAL1000D48S_G0 SI/ Yes No 45W 48V d.c. - 0,17 kg
LAL1000D24R_GO No Si/Yes 5,5/4,5W 24Va.c./d.c. 50/60 Hz 0,17 kg
LAL1000D245_GO SifYes No 55/45W 24Va.c./d.c. 50/60 Hz 0,17 kg
LAL1000D12R_GO No Sil Yes 45W 12Vdc. - 0,17 kg
LAL1000D12S_GO SifYes No 45W 12Vdc. - 0,17 kg

| magneti, codice LAL1000A01, sono disponibili su richiesta.
The magnet disks, code LAL1000A01, are available on request.




Plafoniere di illuminazione a led

Led Luminaires
Fixed led luminaires

Impiego - Use

Queste plafoniere sono la soluzione ideale per le applicazioni industriali e, grazie
al corpo estruso in alluminio anodizzato, garantiscono eccezionale durabilita ed
ottima dissipazione termica. Il diffusore & realizzato in vetro temperato satinato.
Queste plafoniere, complete di golfari di sospensione e cavo di alimentazione
tripolare (standard da 1 m, lunghezze superiori a richiesta), sono disponibili in
lunghezze da 600 mm (2 ft) e 1200 mm (4 ft) e possono essere installate a
soffitto, a parete o sospese. Il prodotto risponde alle prescrizioni dell’articolo 410
del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

This luminaires are a durable and high efficient solution for a variety of industrial
applications, due to the anodized extruded aluminum housing, they have an
optimal thermal dissipation. The diffuser is made of satin finish tempered glass.
This luminaires, supplied with ceiling mounting eyebolts and 3-pole power supply
cable (1 m standard lenght, different lenght on request), are available in 2 ft
or 4 ft versions and they can be ceiling mounted, wall mounted or suspended.
This product meets the requirements of Article 410 of ANSI/NFPA 70 “National
Electrical Code” (NEC).

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Materiale
Material

Temperatura di funzionamento
Operating temperature

Range di tensione
Voltage range

Fattore di potenza
Power factor

Cos Phi

Classe di isolamento

Insulation class

Grado di protezione

Protection class

Grado di protezione meccanica
Mechanical protection class
Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Valore/proprieta - Value/property

Corpo in alluminio anodizzato, viti in acciaio inossidabile,
diffusore in vetro temperato.

Housing made of anodized aluminum, stainless steel screws,
diffuser in tempered glass.

Vedi tabella “Codifiche e dimensioni”

See “Coding and dimensions” table below
120+277 Vac (47+63 Hz)

>0,9

0,97 - 1,00
Classe |

IP 65, Damp locations
IK 08
UL 1598, CSA C22.2 No.250, EN 62208, EN 62262

NFPA 70 (NEC), CSA C22.1 (CE Code)
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Temperatura di Dimensioni - Dimensions [mm (inch)]
Codice Temperatura colore Luminosita Tensione Potenza funzionamento
Code Color temperature [K] Luminous flux [Im] Voltage [V] Power [W] Operating L W H
temperature
LPL1000304006_G0 4000 4300 120/277 39 '22 C/+45°C 600 (23,62") 185 (7,28”) 58 (2,28”")
(-4°F/+113°F)
-35°C/+60°C » » .
LPL1001304006_G0 4000 4250 120/277 39 (-31°F/+140°F) 600 (23,62") 185 (7,28") 58 (2,28”")
LPL1000304012_G0 4000 7500 120/277 63 '29 C/+45°C 1200 (47,24")  185(7,28") 58 (2,28")
(-4°F/+113°F)
LPL1000304112_G0 4000 8600 120/277 75 (ieF/Ci ﬁgog 1200 (47,24") 185 (7,28") 58 (2,28")



Sistema di sospensione standard (incluso)
Standard suspension system (included)
Codice Descrizione Figura
Code Description Figure
LPL1000002 GO Kit composto da 2 staffe orientabili per plafoniera led, montaggio soffitto/parete, acciaio inox A
- Kit composed of 2 adjustable brackets, ceiling / wall mounting, Stainless steel
Kit composto da 2 squadrette per plafoniera led, montaggio a soffitto, acciaio inox
LPL1000003_G0 ) - e ) ) B
Kit componsed of 2 square fixing brackets, ceiling mounting, Stainless steel
LPLI0 |00 |00 O | O |00 _ |00 |0000 Lunghezza cavo .
di alimentazione Inserire
| | Power supply To be inserted
| cable lenght
<lasciare questo campo
Versione Inserire Temperatura colore Inserire Lunghezza Inserire im vuoto>
Version To be inserted Color temperature  To be inserted Length To be inserted <keep this field empty>
On/0ff @ 45°C 00 3000K* 3 600 mm 06 2m,3m,..,20m* _002, 003, ..., _020
On/0ff @ 60°C 01 4000K 1200mm 12
Dimmer @ 45°C* 0D 5000K* 5
Tensione  Inserire Versione Inserire Colore scocca Inserire
Voltage To be inserted Version To be inserted Body color To be inserted
120/277 30 Standard 0 Alluminio anodizzato 0
. o o o Potenza maggiorata Anodized aluminum
0lo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile. ) 1 Allumini dizzat N
* Available upon request and with minimum applicable quantities. High power uminio ar,w lzzato 'nero
Black anodized aluminum™

[ tekima -



Plafoniere di illuminazione a led per Hazardous Locations

Hazardous Locations Led Luminaires

Fixed led luminaires

Impiego - Use

Queste plafoniere sono la soluzione ideale per le applicazioni industriali in
Hazardous Locations e zone ATEX. Il corpo in alluminio verniciato, garantisce
eccezionale durabilita ed ottima dissipazione termica ed il diffusore ¢ realizzato
in vetro temperato. Queste plafoniere sono disponibili in lunghezze da 630 mm
(2 ft) e 1200 mm (4,6 ft) e possono essere installate a soffitto, a parete, su palo
0 sospese. Il prodotto risponde alle prescrizioni degli articoli 410, 500 e 501
del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC) e della norma IEC 60079
“Explosive atmospheres”.

This luminaires are a durable and high efficient solution for industrial applications
in Hazardous Locations and ATEX zone classification. The die cast aluminum
housing guarantees optimal thermal dissipation and the diffuser is made of
tempered glass. This luminaires are available in 2 ft or 4,6 ft versions and they
can be ceiling, wall, pole or chain suspended mounted. This product meets the
requirements of Articles 410, 500 and 501 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical
Code” (NEC) and of IEC 60079 “Explosive atmospheres” standards.

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Materiale
Material

Temperatura di funzionamento
Operating temperature

Range di tensione

Voltage range

Fattore di potenza

Power factor

Flusso luminoso

Luminous flux

Angolo del fascio

Beam angle

Grado di protezione

Protection class

Connessione pressacavo
Cable gland connection thread
Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

A

Codice Temperatura colore Tensione
Code Color temperature [K] Voltage [V]
LPH1000303A06_GC 3000 100 <277
LPH1000303B06_GC 3000 100+277
LPH1000303C06_GC 3000 100+277
LPH1000303B12_GC 3000 100+277
LPH1000303C12_GC 3000 100277
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Valore/proprieta - Value/property

Corpo in alluminio verniciato e diffusore in vetro temperato.
Housing made of painted aluminum and diffuser in tempered
glass.

-40°C/+55°C

(-40°F/+131°F)

100+277 Vac (50+60 Hz)

>0,95

120140 Im/W

120°

IP 66, Dust-tight and powerful water jets

3/4”-14 NPT *

UL 844, UL 1598, CSA €22.2 No.250, CSA €22.2 No.137
Class |, Division 2, Groups A, B, G, D
IEC 60079-0, IEC 60079-7, IEC 60079-18, IEC 60079-31

Atex Zone 1,21, 2, 22, Exeb mb ICT5 Gb, Ex tb IIC T75 °C Db

NFPA 70 (NEC), CSA C22.1 (CE Code)

* Su richiesta due fori, uno per lato, e connessione filettata M25 oppure M26
*Upon request two connection threaded holes, one for each side, and M25 or M26 thread connection.

Dimensioni - Dimensions [mm (inch)]

Potenza
Power [W] L W H
30 629 (24,76") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
40 629 (24,76") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
50 629 (24,76") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
40 1229 (48,38") 125 (4,92") 88,7 (3,49"
50 1229 (48,38") 125 (4,92") 88,7 (3,49")



Dimensioni - Dimensions [mm (inch)]

Codice Temperatura colore Tensione Potenza

Code Color temperature [K] Voltage [V Power [W] L w H
LPH1000303D12_GC 3000 1004277 60 1229 (48,38") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000303E12_GC 3000 1004277 65 1229 (48,38") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000303F12_GC 3000 1004277 75 1229 (48,38") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000304A06_GC 4000 100+-277 30 629 (24,76") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000304B06_GC 4000 100+-277 40 629 (24,76") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000304C06_GC 4000 100+-277 50 629 (24,76") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000304B12_GC 4000 100+277 40 1229 (48,38") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000304C12_GC 4000 100+277 50 1229 (48,38") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000304D12_GC 4000 100+277 60 1229 (48,38") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000304E12_GC 4000 100+277 65 1229 (48,38") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000304F12_GC 4000 100+277 75 1229 (48,38") 125 (4,92) 88,7 (3,49")
LPH1000305A06_GC 5000 100+277 30 629 (24,76") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000305B06_GC 5000 100+277 40 629 (24,76") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000305C06_GC 5000 100+277 50 629 (24,76") 125 (4,92) 88,7 (3,49")
LPH1000305B12_GC 5000 100+277 40 1229 (48,38") 125 (4,92 88,7 (3,49")
LPH1000305C12_GC 5000 100+277 50 1229 (48,38") 125 (4,92 88,7 (3,49")
LPH1000305D12_GC 5000 100+277 60 1229 (48,38") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000305E12_GC 5000 100+277 65 1229 (48,38") 125 (4,92") 88,7 (3,49")
LPH1000305F12_GC 5000 100+277 75 1229 (48,38") 125 (4,927 88,7 (3,49")

Codice Descrizione Figura
Code Description Figure
Kit orientabile per il montaggio a parete/soffitto

LPH1000002_GG Kit made of adjustable brackets for ceiling/wall mounting A
Kit per il montaggio a soffitto

LPH1000003_GG Kit made of brackets for ceiling mounting B
Kit per il montaggio su palo

LPH1000004_GC Kit made of brackets for pole mounting c

LPH1000005_GC Kit per il montaggio sospeso con catene D

Kit made of brackets for pendent with chain mounting




—— C0/180 111.3°
—— C30/210 110.4°

—— C60/240 107.4°

C90/270 106.1°

Composizione del codice - Code composition

LP | H10 | OO | OO

U

Versione Inserire
Version To be inserted
On/Off 00

Dimmer* 0D

—

Tensione  Inserire
Voltage To be inserted

100/277 30

* Solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Available upon request and with minimum applicable quantities.
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Lunghezza Inserire

Length To be inserted

629 mm 06

1229 mm 12
Temperatura colore Inserire Potenza
Color temperature  To be inserted Power
3000K* 3 30w
4000K 4 40w
5000K* 5 50 W
5700K* 6 60 W
6500K* 7 65W

7BW

m MmO o W >

Colore scocca

Body color

Alluminio verniciato in grigio
Gray painted aluminum

nserire
To be inserted

Inserire
To be inserted

GC



Sistemi di illuminazione - Cabinet lights and luminaires

Plafoniere di illuminazione

= (4)

Fluorescent Luminaires
Fluorescent surface mounted luminaires

Impiego - Use

Queste plafoniere garantiscono affidabilita e facilita di installazione; sono fatte
di tre componenti che si montano tra loro senza necessita di alcun attrezzo as-
sicurando resistenza alla polvere e all’umidita. Sono disponibili in due misure,
da 610 mm (2 ft) e 1220 mm (4 fi). La costruzione & interamente realizzata in
policarbonato garantendo cosi elevata resistenza alla corrosione e alla fiamma.
Questo prodotto ¢ ideale per parcheggi, magazzini, tettoie, aree produttive indu-
striali rispondendo alle prescrizioni dell’articolo 410 del ANSI/NFPA 70 “National
Electrical Code” (NEC).

This luminaires offer reliability and easy installation; they are made of three pieces
which snap together without the need of any tools ensuring resistance to dust
and moisture. They are available in 2 ft or 4 ft versions. Construction is entirely
polycarbonate, which makes it corrosion and flame resistant. This product is ideal
for parking structures, warehouses, canopies, industrial facilities and it meets the
requirements of Article 410 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Dati Tecnici - Technical data

Materiale
Material

Caratteristica - Characteristics

Valore/proprieta - Value/property

Corpo in policarbonato stabilizzato UV, guarnizione in silicone,

diffusore in policarbonato stabilizzato UV.

Housing made of UV stabilized polycarbonate material, gasket

Range di tensione
Voltage range

Grado di protezione
Protection class

macde of silicon, UV stabilized polycarbonate.
120+277V

IP 65 or IP 67 (in base al modello / according to model),
NEMA 4X

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Standards of use

Riferimenti normativi costruttivi UL 1598
Standards of construction
Riferimenti normativi di impiego NFPA 70 (NEC)

‘ W ) D

i A\ 1O ]\

J% ﬂ}\ C ) H

Dimensioni - Dimensions [mm (inch,
Codice Tensione Lampada Funzionamento Grado di protezione mm (inchy]
Code Voltage [V] Lamp Operation Protection class W H D
BHBS1002HTAUS 120 217W (T8) Solo %’Ty;/jz'o”e IP 65, NEMA 4X 610 (24") 105 (4,13") 190 (7,5")
BHBS1002HTAUNV 1200277 2K17W (T8) Solo ﬂ%”;';;z'one IP 65, NEMA 4X 610 (24") 105 (4,13") 190 (7.,5")
BHBS1004SADUS 120 2x32W (T8) Hluminazione/Emergenza o o vt ax 1220 (48) 105 (4,13") 190 (7,5")
AC and Emergency

BHBS1004HTDUS 120 2x32W (T8) Solo ﬂ‘g’;‘;‘;z'o”e IP 67, NEMA 4X 1220 (48) 105 (4,13") 190 (7,5")
BHBS1004HTDUNV 120/277 2x32W (T8) Solo ﬂ‘é”(‘)';;z'one IP 67, NEMA 4X 1220 (48) 105 (4,13") 190 (7,5")
BHBS1004HTFUNV 120/277 2x54W (T5 HO) Solo ﬂ%”;';;z'o”e IP 67, NEMA 4X 1220 (48) 105 (4,13") 190 (7,5")
BHBS1002HTAUS 120 217W (T8) Solo ﬂ%”;';;z"’”e IP 65, NEMA 4X 610 (24") 105 (4,13") 190 (7.,5”)
BHBS1002HTAUNV 120/277 217W (T8) Solo ﬂ%@;@z'one IP 65, NEMA 4X 610 (24") 105 (4,13") 190 (7.,5")
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Range di tensione  Inserire
Voltage range To be inserted
120V us

277V us2
120277V UNV

BHBS100 ] U ] U0 O
Taglia Inserire Funzionamento Inserire Lampada Inserire
Size To be inserted Operation To be inserted Lamp To be inserted
Lunghezza 610 mm 5 Solo illuminazione HT 2x17W (T8) A
Length 610 mm AC only 2x14W (T5) B
Lunghezza 1220 mm Solo emergenza SE 2x24W (T5HO)  ©
Length 1220 mm Eme(gen.cy only 232W (T8) D
llluminazione/Emergenza SA 2x28W (T5) E
AC and emergency
2x54W (T5 HO)  F
1x32W (T8) G
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Guaine plastiche corrugate EC Line

& (v @

EC Line plastic corrugated tubing

Tubing, Mechanical Protection

(9

Impiego - Use

Guaine corrugate per il supporto, la guida e la protezione meccanica di cavi nei
cablaggi a bordo macchina e negli impianti di automazione. Sono guaine halo-
gen-free a medio spessore che offrono buona flessibilita e resistenza all'impatto
oltre ad un’eccellente resistenza agli olii.

Corrugated tubing used to support, to guide and for mechanical protection of
cables for field installed applications and automation systems. Medium-thickness
halogen-free tubing with a good flexibility, good impact resistance and excellent
oil resistance.

/
MAus C€ WRoHS

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics
Materiale

Material

Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature
Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature
Resistenza a compressione
Compression strength
Resistenza all'impatto a 23°C
Impact resistance at 23°C
Resistenza a piegatura inversa
Resistance to reversed bending
stresses

Valore/proprieta - Value/property

Poliammide 6
Polyamide 6

+105°C con punte discontinue fino a +160°C
+105°C intermittent up to +160°C

-40°C

Classe 1, molto leggera (>125 N)
Class 1, very light (>125 N)

Classe 5, molto pesante (>20,4 J)
Class 5, very heavy (>20,4 J)

> 60.000 cicli/cycles

Resistenza a trazione del sistema > 240 N
guaina-raccordo

Pull-out resistance of conduits

and connectors

Halogen-free Si/Yes

Non propagante la fiamma Si/Yes (IEC EN 61386)
Flame retardant

Colore Nero, Grigio®

Color Black, Gray*

Raccordi compatibili
Compatible fittings

Riferimenti normativi costruttivi
Stanadards of construction

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Raccordi EC Line o Flex Line per guaine plastiche corrugate
Fittings EC Line or Flex Line for plastic corrugated tubing

UL 1696 / CSA C22.2 No. 227.3-05, EN 61386

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.

Fig. 1 Fig. 2
Profilo fine Profilo largo
Thin profile Large profile
Taglia raccordo DI ioni - Di .
) ; _ i ; Fitting size imensioni - Dimensions [MM]  gazione utile
’ Dimensione nominale Diametro nominale ) .
Codice . . ; . Profilo Internal cross Peso Confezione
Nominal Size Nominal diameter ) R . . .
Code NW DN Profile section Weight [kg/km]  Packaging [m]
I1SO PG De Statico [mmz]
Static
PMCF-070.500 07 10 Mi2x1,5 7 Fig. 1 6,2 10,0 15 30 22 50
PMCF-100.50 10 12 Mi12x1,5 9 Fig. 1 9,6 13,0 20 72 28 50
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PMCF-120.50 M16x1,5 Fig. 1 12,0 15,8 113
PMCF-170.50 17 20 M20x1,56 16 Fig. 1 16,2 21,2 40 206 60 50
PMCF-230.50 23 25 M25x1,6 21 Fig. 1 22,6 28,5 45 401 100 50
PMCF-290.50 29 32 M32x1,6 29 Fig. 1 29,0 34,5 55 661 135 50
PMCF-360.30 36 40 M40x1,6 36 Fig. 1 36,5 42,5 60 1046 160 30
PMCF-480.30 48 50 M50x1,6 48 Fig. 1 47,5 54,5 70 1772 218 30
PMCF-700.30 70 80 - - Fig. 2 68,0 80,0 160 3632 460 30
PMCF-950.30 95 106 - - Fig. 2 91,5 105,5 210 6576 670 30
(1) Prodotto non certificato UL/CSA.
(1) Not UL/CSA certified.
PMCF- L] ] . e [
|
7,10,...,95 07,10,...,95 Nero
Black
Grigio*
Gray*

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.




Raccordi EC Line per guaine corrugate

Tubing, Mechanical Protection

Impiego - Use

Raccordi realizzati con innesto conico che ne garantisce la tenuta IP66; sono
dotati di un sistema di bloccaggio ad innesto rapido che facilita I'installazione,
garantendone nel contempo un’ottima resistenza allo sgancio grazie alle clip di
tenuta integrate. Possono essere disassemblati a mezzo di cacciavite. Hanno
inoltre ottima resistenza agli olii ed ai prodotti chimici.

Fittings for plastic corrugated tubing made with a cone coupling granting IP66
sealing, they are provided with a fast-coupling locking system for an easier
installation, granting, at the same time, a very good resistance to release thanks
to the integrated clips. These fittings can be re-open with screwdriver. These
fittings are resistant to oils and chemical products.

EC Line fittings for corrugated tubing

3 \R/oHS

Dati Tecnici - Technical data

Costruzione
Construction

Materiale
Material

Grado di protezione
Protection class

Halogen-free

Flame retardant

Colore
Color

Guaine compatibili
Compatible tubing

Caratteristica - Characteristics

Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature

Non propagante la fiamma

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

Valore/proprieta - Value/property

Raccordi costituiti da corpo unico con clips di tenuta integrate
Fittings made of a single body with integrated retaining clips

Poliammide 6
Polyamide 6

+105°C con punte discontinue fino a +150°C
+105°C intermittent up to +150°C

-40°C

IP 66

Si/Yes

V2 (UL 94)

Nero, Grigio*

Black, Gray*

EC Line, Base Line, Flex Line

IS0 527,150 180/1C, UL 94, EN 61386, EN 60529

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.
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Dimensione guaina
Conaduit size
NW

10
10
10
12
12
17

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions
__
Raccordo diritto maschio - Straight male fitting
A
¢]
[ ] D :

Codice Versione Filetto
Code Version Thread
PMOLND-M120.100 IS0 M12x1,5
PMOLND-M160.100 IS0 M16x1,5
PMOLND-M200.100 IS0 M20x1,5
PMOLND-M162.100 IS0 M16x1,5
PMOLND-M202.100 IS0 M20x1,5
PMOLND-M207.100 IS0 M20x1,5

g
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0

Dimensioni - Dimensions [mm]

Confezione
D A B Packaging [pz]
21,5 34,0 16,0 100
21,5 34,0 16,0 100
26,0 34,0 16,0 100
25,0 38,0 19,0 100
25,0 38,0 19,0 100
31,0 41,0 24,0 100



Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Codice Versione Filetto Dimension'e guaina Dimension - Dimersions {mm] Confezione
Code Version Thread Comli\lwmj siee g D A B Packaging [pz]
PMOLND-M257.100 ISO M25x1,5 17 12,0 31,0 42,0 24,0 100
PMOLND-M253.50 ISO M25x1,5 23 12,0 39,0 455 32,0 50
PMOLND-M323.50 ISO M32x1,5 23 15,0 39,0 48,5 32,0 50
PMOLND-M329.30 ISO M32x1,5 29 15,0 46,0 50,5 38,0 30
PMOLND-M409.30 ISO M40x1,5 29 19,0 46,0 54,5 38,0 30
PMOLND-M406.20 ISO M40x1,5 36 19,0 56,0 60,5 46,0 20
PMOLND-M506.20 ISO M50x1,5 36 19,0 56,0 61,0 46,0 20
PMOLND-M508.10 ISO M50x1,5 48 19,0 69,0 61,0 60,0 10
PMOLND-M638.10 ISO M63x1,5 48 19,0 69,0 61,0 60,0 10
PMOLND-P070.100* PG 7 10 7,0 21,5 44,0 16,0 100
PMOLND-P090.100 PG 9 10 11,0 21,5 34,0 16,0 100
PMOLND-P110.100 PG 11 10 8,0 21,5 455 16,0 100
PMOLND-P092.100* PG 9 12 8,0 25,0 50,0 19,0 100
PMOLND-P112.100 PG 11 12 11,0 25,0 38,0 19,0 100
PMOLND-P132.100 PG 13,5 12 11,0 25,0 38,0 19,0 100
PMOLND-P137.100 PG 13,5 17 11,0 31,0 41,0 24,0 100
PMOLND-P167.100 PG 16 17 11,0 31,0 41,0 24,0 100
PMOLND-P213.50 PG 21 23 12,0 39,0 455 32,0 50
PMOLND-P299.30 PG 29 29 12,0 46,0 47,5 38,0 30
PMOLND-P366.20 PG 36 36 13,0 56,0 54,5 46,0 20
PMOLND-P488.10 PG 48 48 13,0 69,0 55,0 60,0 10
* Questi articoli includono un adattatore per filetto PG.
* These products are delivered including thread adapter.
Raccordo maschio 45° - 45° male fitting
A
P
B /
' \
=G
Codice Versione Filetto Dimensione guaina pimensioni - Dimensions ] Confezione
Code Version Thread Conmc siee g D A B Packaging [pz]
PMOLAD-M120.100 ISO M12x1,5 10 11,0 21,5 42,5 33,0 100
PMOLAD-M160.100 ISO M16x1,5 10 11,0 21,5 42,5 35,0 100
PMOLAD-M162.100 ISO M16x1,5 12 11,0 25,0 47,5 39,5 100
PMOLAD-M202.100 ISO M20x1,5 12 11,0 25,0 47,5 41,5 100
PMOLAD-M207.100 ISO M20x1,5 17 11,0 31,0 54,0 46,0 100
PMOLAD-M257.100 ISO M25x1,5 17 12,0 31,0 55,0 48,5 100
PMOLAD-M253.50 ISO M25x1,5 23 12,0 39,0 63,5 55,5 50
PMOLAD-M323.50 ISO M32x1,5 23 15,0 39,0 67,0 60,0 50
PMOLAD-M329.30 ISO M32x1,5 29 15,0 46,0 72,5 63,5 30
PMOLAD-M409.30 ISO M40x1,5 29 19,0 46,0 76,5 66,5 30
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Codice Versi(_)ne Filetto Dimgg;g);;sg;g:ina Dimensioni - Dimensions [mm] Confe_zione
Code Version Thread W g D A B Packaging [pz]
PMOLAD-M406.20 ISO M40x1,5 36 19,0 56,0 87,5 78,0 20
PMOLAD-M506.20 ISO M50x1,5 36 19,0 56,0 88,0 82,0 20
PMOLAD-M508.10 ISO M50x1,5 48 19,0 68,0 97,5 88,0 10
PMOLAD-M638.10 ISO M63x1,5 48 19,0 68,0 97,5 94,5 10
PMOLAD-P090.100 PG 9 10 11,0 21,5 42,5 34,0 100
PMOLAD-P112.100 PG " 12 11,0 25,0 47,5 40,0 100
PMOLAD-P132.100 PG 13,5 12 11,0 25,0 47,5 41,5 100
PMOLAD-P137.100 PG 13,5 17 11,0 31,0 54,0 46,0 100
PMOLAD-P167.100 PG 16 17 1,0 31,0 54,0 47,0 100
PMOLAD-P213.50 PG 21 23 12,0 39,0 63,5 57,5 50
PMOLAD-P299.30 PG 29 29 12,0 46,0 69,5 65,0 30
PMOLAD-P366.20 PG 36 36 13,0 56,0 81,5 80,0 20
PMOLAD-P488.10 PG 48 48 13,0 68,0 91,5 93,0 10
Raccordo maschio 90° - 90° male fitting
A
-
—
- B
1
D
Codice Versit_)ne Filetto Dimgg;?;;sgggina Dimensioni - Dimensions [mm] Confe_zione
Code Version Thread NW g D A B Packaging [pz]
PMOLWD-M120.100 ISO M12x1,5 10 11,0 21,5 32,5 36,5 100
PMOLWD-M160.100 ISO M16x1,5 10 11,0 21,5 33,0 38,5 100
PMOLWD-M162.100 ISO M16x1,5 12 11,0 25,0 375 43,0 100
PMOLWD-M202.100 ISO M20x1,5 12 11,0 25,0 37,5 45,0 100
PMOLWD-M207.100 ISO M20x1,5 17 11,0 31,0 42,0 50,5 100
PMOLWD-M257.100 ISO M25x1,5 17 12,0 31,0 43,0 53,0 100
PMOLWD-M253.50 ISO M25x1,5 23 12,0 39,0 52,5 59,0 50
PMOLWD-M323.50 ISO M32x1,5 23 15,0 39,0 56,0 62,5 50
PMOLWD-M329.30 ISO M32x1,5 29 15,0 46,0 62,5 69,0 30
PMOLWD-M409.30 ISO M40x1,5 29 19,0 46,0 66,5 72,0 30
PMOLWD-M406.20 ISO M40x1,5 36 19,0 56,0 76,0 83,0 20
PMOLWD-M506.20 ISO M50x1,5 36 19,0 56,0 76,0 87,0 20
PMOLWD-M508.10 ISO M50x1,5 48 19,0 68,0 89,0 92,5 10
PMOLWD-M638.10 ISO M63x1,5 48 19,0 68,0 89,0 99,0 10
PMOLWD-P070.100 PG 7 10 7,0 21,5 42,0 37,5 100
PMOLWD-P090.100 PG 9 10 1.0 21,5 32,5 37,5 100
PMOLWD-P110.100 PG 11 10 8,0 21,5 44,0 40,0 100
PMOLWD-P130.100 PG 13,5 10 9,0 21,5 37,5 40,0 100
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Guaine flessibili

- Flexible tubing and conduits

i i i Dimensioni - Dimensions [mm
Codice Versione Filetto Dlmensmn'e guaina ! ont= & fons mm] Confezione
. Conauit size .
Code Version Thread NW g D A B Packaging [pz]
PMOLWD-P112.100 PG 11 12 11,0 25,0 36,5 43,5 100
PMOLWD-P092.100 PG 9 12 8,0 25,0 48,0 43,5 100
PMOLWD-P132.100 PG 13,5 12 11,0 25,0 36,5 45,0 100
PMOLWD-P137.100 PG 13,5 17 11,0 31,0 41,0 50,5 100
PMOLWD-P167.100 PG 16 17 11,0 31,0 41,0 51,5 100
PMOLWD-P213.50 PG 21 23 12,0 39,0 52,0 61,0 50
PMOLWD-P299.30 PG 29 29 12,0 46,0 58,5 70,5 30
PMOLWD-P366.20 PG 36 36 13,0 56,0 70,0 86,0 20
PMOLWD-P488.10 PG 48 48 13,0 68,0 83,0 97,5 10
| composizione del codice - Code composition
Confezione  Inserire
| PM [ poo — poo . HEpn Packaging To be inserted
1,2, .. 1,2,..
Colore Inserire Versione Inserire Dimensioni nominali Inserire
Color To be inserted Version To be inserted Nominal size To be inserted
Nero A Raccordo diritto maschio LND 10,12,17, 23, 29, 36, 48 0,2,7,3,9,6,8
Black Straight male fitting
Grigio* Raccordo maschio 45°
Gray* S 45° male fitting LAD
* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo Racocordo ma§chi0 90° LWD
minimo applicabile. 90° male fitting
* Color available upon request and with minimum
applicable quantities. 5 .
Filetto Inserire
Thread To be inserted
M12, M16, ..., M63 M12, M16, ..., M63
PG7,PGY, .., PG48 PO7,PQ9, ..., P48
Ghiera esagonale - Lock nut
K H
P m
N
Dimensioni - Dimensions [mm
Codice Versione Filetto ! fons [mm} Confezione
Code Version Thread K H Packaging [pz]
PMOMN-M12.100 ISO M12x1,5 18 5,0 100
PMOMN-M16.100 1ISO M16x1,5 22 5,0 100
PMOMN-M20.100 ISO M20x1,5 26 6,0 100
PMOMN-M25.100 ISO M25x1,5 32 6,0 100
PMOMN-M32.100 ISO M32x1,5 41 7,0 100
PMOMN-M40.50 ISO M40x1,5 50 7,0 50
PMOMN-M50.50 ISO M50x1,5 60 8,0 50
PMOMN-M63.50 ISO M63x1,5 75 8,0 50
PMOMN-07.100 PG 7 19 5,0 100
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Dimensioni - Dimensions [mm]

Fissaggi per guaine - Conduit supports

NW

Dimensione nominale Diametro nominale

g?,(j:e Nominal Size Nominal diameter A
NW DN [mm]

PMOFH-07-0.100 07 10 17,0
PMOFH-10-0.100 10 12 20,5
PMOFH-12-0.100 12 16 24,0
PMOFH-17-0.100 17 20 30,0
PMOFH-23-0.100 23 25 38,5
PMOFH-29-0.100 29 32 455
PMOFH-36-0.50 36 40 55,5
PMOFH-48-0.50 48 50 67,5
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20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0

Codice Versione Filetto
Code Version Thread K
PMOMN-09.100 PG 9 22
PMOMN-11.100 PG 1 24
PMOMN-13.100 PG 13,5 27
PMOMN-16.100 PG 16 30
PMOMN-21.100 PG 21 36
PMOMN-29.50 PG 29 46
PMOMN-36.25 PG 36 60
PMOMN-48.25 PG 48 70
Composizione del codice - Code composition

PM 0 MN- 0o . U0
Colore Inserire Filetto Inserire
Color To be inserted Thread To be inserted
Nero B M12, M16, ..., M63 M12, M16, ..., M63
Black PG7,PGO,...,PG48 07,09, ..., 48
Grigio
Gray G

C

21,6
24,5
27,0
34,0
42,0
48,0
56,0
68,0

Confezione
Packaging

1,2, ..

Dimensioni - Dimensions [mm]

H

13,6
15,6
16,5
20,0
24,0
27,0
31,0
37,0

H
5,0
53
6,3
6,3
7,0
7,0
8,0
8,0

Inserire

To be inserted
1,2,..

E M
40,5 M4
47,5 M5
54,5 M5
68,0 M6
85,0 M6
99,0 M6
119,0 M6
143,0 M6

Confezione
Packaging [pz]

100
100
100
100
100
50
25
25

Confezione
Packaging [pz]

100
100
100
100
100
100
50
50



PM
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Nero
Black

7,10,12,17,23, 29, 36, 48

07,10,12,17, 23, 29, 36, 48

Grigio
Gray




Guaine plastiche corrugate Base Line
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Base Line plastic corrugated tubing
Tubing, Mechanical Protection
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Impiego - Use Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Materiale
Material

Guaine corrugate per il supporto, la guida e la protezione meccanica di cavi nei
cablaggi a bordo macchina e negli impianti di automazione. Questa linea di prodot-
to si presta alle applicazioni statiche nel settore navale e ferroviario. Sono guaine
autoestinguenti, halogen-free molto flessibili con buona resistenza all'impatto. Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature
Corrugated tubing used to support, to guide and for mechanical protection of Temperatura minima di esercizio
cables for field installed applications and automation systems. This product line Minimum working temperature

is suitable for static applications such as ship and train construction. These tubing

) . ) ) Resistenza a compressione
are halogen-free, very flexible and with a good impact resistance.

Compression strength

Resistenza all'impatto a 23°C
Impact resistance at 23°C

Resistenza a piegatura inversa
Resistance to reversed bending
stresses

Resistenza a trazione del sistema
guaina-raccordo

Pull-out resistance of conduits
and connectors

Halogen-free

Non propagante la fiamma
Flame retardant

Colore
Color

Raccordi compatibili
Compatible fittings

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

Valore/proprieta - Value/property

Poliammide 6
Polyamide 6

+105°C con punte discontinue fino a +160°C
+105°C intermittent up to +160°C

-40°C

Classe 1, molto leggera (>125 N)
Class 1, very light (>125 N)

Classe 5, molto pesante (>20,4 J)
Class 5, very heavy (>20,4 J)

Classe 4, flessibile
Class 4, flexible
> 100.000 cicli/cycles

> 150N

Si/Yes
Si/Yes (IEC EN 61386)

Nero, Grigio®
Black, Gray*

Raccordi Flex Line per guaine plastiche corrugate
Fittings Flex Line for plastic corrugated tubing

UL 1696, CSA C22.2 No. 227.3-05, EN 61386
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* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.



Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions
Fig. 1 Fig. 2
Profilo fine Profilo largo
Thin profile Large profile
Taglia raccordo ) Lo . X :
cure Dot Dorermide TS gy G o
Code NW DN S0 PG Profile Di De Statico Sﬁzfz,f [kg/km] Packaging [m]
Static
PMLLPA-070.50* 07 10 Mi2x1,5 7 Fig. 1 6,2 10,0 15 30 22 50
PMLLPA-100.50* 10 12 Mi12x1,5 9 Fig. 1 9,6 13,0 20 72 28 50
PMLLPA-120.50 12 16 M16x1,5 11 Fig. 1 12,0 15,8 30 113 38 50
PMLLPA-170.50 17 20 M20x1,5 16 Fig. 1 16,2 21,2 40 206 57 50
PMLLPAG-170.50 17 20 M20x1,5 16 Fig. 2 15,8 21,2 40 196 63 50
PMLLPA-230.50 23 25 M25x1,5 21 Fig. 1 22,6 28,5 45 401 99 50
PMLLPAG-230.50 23 25 M25x1,5 21 Fig. 2 21,9 28,5 45 377 99 50
PMLLPA-290.50 29 32 M32x1,5 29 Fig. 1 29,0 34,5 55 661 133 50
PMLLPAG-290.50 29 32 M32x1,5 29 Fig. 2 27,6 34,5 55 598 133 50
PMLLPA-360.30 36 40 M40x1,5 36 Fig. 1 36,5 42,5 60 1046 160 30
PMLLPAG-360.30 36 40 M40x1,5 36 Fig. 2 36,0 42,5 60 1018 160 30
PMLLPA-480.30 48 50 M50x1,5 48 Fig. 1 47,5 54,5 70 1772 228 30
PMLLPAG-480.30 48 50 M50x1,5 48 Fig. 2 47,0 54,5 70 1735 228 30
PMLLPAG-560.30 56 - - - Fig. 2 56,3 67,2 120 2489 330 30
PMLLPAG-700.10 70 - - - Fig. 2 68,0 80,0 160 3632 460 10
PMLLPAG-950.10 95 - - - Fig. 2 91,9 106,0 210 6633 660 10
PMLLPAG-1250.6* 125 - - - Fig. 2 126,5 146,5 450 12568 850 6
*Prodotto non omologato UL.
* Product not UL certified.

Composizione del codice - Code composition

PMLLPA 0 - |oo.o| O . | 00O Confezione  Inerir

Packaging To be inserted
‘ \—\ 1,2, .. 1,2, ..

Tipo di profilo  Inserire Dimensioni nominali Inserire Colore Inserire
Profile type To be inserted Nominal size To be inserted Color To be inserted
Fine <lasciare campo vuoto> 7,10,...,125 07,10, ...,125 Nero A
Fine <keep this field empty> Black
e e :

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.
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Guaine plastiche corrugate Flex Line

PEWNP

Flex Line plastic corrugated tubing
Tubing, Mechanical Protection

Impiego - Use

Guaine corrugate impiegate per il supporto, la guida e la protezione meccanica
di cavi nei cablaggi a bordo macchina e negli impianti di automazione. Questa
linea di prodotto si presta ad applicazioni dinamiche, in robotica ed automazione.
Grazie alle eccellenti proprieta dei materiali utilizzati, sono idonee in applicazioni
caratterizzate da una prolungata esposizione alla luce del sole e dove la flessibilita
€ un requisito essenziale. Sono guaine halogen-free ed autoestinguenti con buona
resistenza meccanica anche alle basse temperature.

Corrugated tubing used to support, to guide and for mechanical protection of
cables for field installed applications, robotics and automation Systems. Due to
the excellent properties of the raw material these tubing type is especially suitable
for applications exposed to constantly intensive sunlight and where flexibility is an
essential requirement. This product is halogen-free and self-extinguishing, with a
good mechanical resistance to low temperatures.
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C€E \R/oHS

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Materiale
Material

Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature

Resistenza a compressione
Compression strength

Resistenza all'impatto a 23°C
Impact resistance at 23°C

Resistenza a piegatura inversa
Resistance to reversed bending
stresses

Resistenza a trazione del sistema
guaina-raccordo

Pull-out resistance of conduits
and connectors

Halogen-free

Non propagante la fiamma
Flame retardant

Colore
Color

Raccordi compatibili
Compatible fittings

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

Valore/proprieta - Value/property

Poliammide 12
Polyamide 12

+95°C con punte discontinue fino a +150°C
+95°C intermittent up to +150°C

-50°C

Classe 2, leggera (>320 N)
Class 2, light (>320 N)

Classe 4, pesante (>6 J)
Class 4, heavy (>6 J)

Classe 4, flessibile
Class 4, flexible
> 10.000.000 cicli/cycles

> 230N

Si/Yes
Si/Yes (IEC EN 61386)

Nero, Grigio*
Black, Gray*

Raccordi Flex Line per guaine plastiche corrugate
Fittings Flex Line for plastic corrugated tubing

UL 1696, CSA C22.2 No. 227.3-05, EN 61386

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.



Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Fig. 1 Fig. 2
Profilo fine Profilo largo
Thin profile Large profile

Taglia raccordo

e Dimensioni - Dimensions [mm] Sezi -
. . . . . Fln‘lng size ezione utile
Codice D|men5|o_ne nomlnale Dlamgtro npmlnale Profilo Internal cross Pe§o Confezione
Nominal Size Nominal diameter ) R R . Weight :
Code Profile ) section Packaging [m]
NW DN IS0 PG Di De statico Dinamico [mm?] [kg/km]
Static  Dynamic
PMPIST-070.50* 07 10 Mi12x1,5 7 Fig. 1 6,2 10,0 15 40 30 22 50
PMPIST-100.50* 10 12 M16x1,5 9 Fig. 1 96 13,0 20 50 72 28 50
PMPIST-120.50 12 16 M20X1,5 11 Fig.1 11,9 158 25 65 111 38 50
PMPIST-170.50 17 20 M20x1,5 16  Fig.1 16,4 21,1 30 65 211 57 50
PMPISG-170.50 17 20 M20Xx1,5 16  Fig.2 154 211 30 80 186 63 50
PMPIST-2300.50 23 25 M25x1,5 21 Fig.1 226 284 35 90 401 99 50
PMPISG-230.50 23 25 M25X1,5 21 Fig.2 217 284 40 100 370 99 50
PMPIST-2900.50 29 32 M32x1,5 29 Fig.1 290 343 45 110 661 133 50
PMPISG-2901.50 29 32 M32x1,5 29 Fig.2 279 347 50 120 611 160 50
PMPIST-360.30 36 40 M40X1,5 36 Fig.1 365 425 60 165 1046 160 30
PMPISG-360.30 36 40 M40X1,5 36 Fig.2 358 423 60 180 1007 160 30
PMPIST-480.30 48 50 M50X1,5 48 Fig. 1 47,5 545 70 180 1772 228 30
PMPISG-4801.30 48 50 M50x1,5 48  Fig.2 467 54,2 70 200 1713 228 30
PMPIHG-560.30 56 68 - - Fig.2 563 67,2 110 270 2489 330 30
PMPIHG-700.30 70 80 - - Fig.2 67,3 796 150 350 3557 460 30
PMPIHG-950.30 95 106 - - Fig.2 91,3 106,0 170 450 6547 660 30
PMPIHG-1250.20 125 146 - - Fig.2 1265 1465 350 480 12568 930 20
*Prodotto non omologato UL.
* Product not UL certified.
Composizione del codice - Code composition
- Confezione  Inserire
PMPI O O O0.0] O : OOl [ peoms e mserted

‘ \—‘ | | 1,2, .. 1,2, ..

Tipo Inserire Tipo di profilo  Inserire Dimensioni nominali Inserire Colore Inserire
Type To be inserted Profile type To be inserted Nominal size To be inserted Color To be inserted
Medium-duty S Fine 7,10, ...,125 07,10, ...,125 Nero
. T B
Heavy-duty H Fine Black
Largo Grigio*
Large G Gray* S

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo
minimo applicabile.

* Color available upon request and with minimum
applicable quantities.
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Raccordi Flex Line per guaine corrugate

Tubing, Mechanical Protection

Impiego - Use

Raccordi realizzati con innesto conico che ne garantisce la tenuta IP66; sono dotati
di un sistema di bloccaggio ad innesto rapido che facilita I'installazione, garanten-
done nel contempo un’ottima resistenza allo sgancio grazie alle clip di tenuta in-
tegrate. Possono essere disassemblati a mezzo di cacciavite. Hanno inoltre ottima
resistenza agli olii ed ai prodotti chimici.

Fittings for plastic corrugated tubing made with a cone coupling granting IP66
sealing, they are provided with a fast-coupling locking system for an easier
installation, granting, at the same time, a very good resistance to release thanks to
the integrated clips. These fittings can be re-open with screwdriver. These fittings
are resistant to oils and chemical products.

Flex Line fittings for corrugated tubing

M us

C€E \R/oHS

Dati Tecnici - Technical data

Costruzione
Construction

Materiale
Material

Grado di protezione
Protection class

Halogen-free

Flame retardant

Colore
Color

Guaine compatibili
Compatible tubing

Caratteristica - Characteristics

Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature

Non propagante la fiamma

Riferimenti normativi costruttivi
Stanaards of construction

Valore/proprieta - Value/property

Raccordi costituiti da corpo unico con clips di tenuta
Fittings made of a single body with retaining clips

Poliammide 6
Polyamide 6

+105°C con punte discontinue fino a +160°C
+105°C intermittent up to +160°C

-40°C
IP 66

Si/Yes
VO (UL 94)

Nero, Grigio®
Black, Gray*

EC Line, Base Line, Flex Line

IS0 527, 1S0 180/1C, UL 94, EN 61386, EN 60529

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.
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Dimensione guaina
Conduit size
NW

7
10
10
12
10
12
17
23
17
23

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions
Raccordo diritto maschio - Straight male-fitting
A
=
R
D

b
Codice Versione Filetto
Code Version Thread
PMOVND-M12MGT.100 IS0 M12x1,5
PMOVND-M120GT.100 IS0 M12x1,5
PMOVND-M160GT.100 IS0 M16x1,5
PMOVND-M162GT.100 IS0 M16x1,5
PMOVND-M200GT.100 IS0 M20x1,5
PMOVND-M202GT.100 IS0 M20x1,5
PMOVND-M207GT.100 IS0 M20x1,5
PMOVND-M203GT.50 IS0 M20x1,5
PMOVND-M257GT.100 IS0 M25x1,5
PMOVND-M253GT.50 IS0 M25x1,5

g
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
12,0
12,0

Dimensioni - Dimensions [mm]

Confezione
D A K Packaging [pz]
20,0 34,5 14 100
20,0 36,5 17 100
23,0 36,5 17 100
23,5 39,5 20 100
26,0 36,5 17 100
26,0 39,5 20 100
29,5 47,5 26 100
37,0 51,0 32 50
32,0 48,5 26 100
37,0 52,0 32 50
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Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Dimensione guaina Dimensioni - Dimensions [mm]

Codice Versiqne Filetto Conduit size Confe;ione
Code Version Thread NW g D A K Packaging [pz]
PMOVND-M323GT.50 ISO M32x1,5 23 15,0 43,0 55,5 32 50
PMOVND-M329GT.30 ISO M32x1,5 29 15,0 44,0 56,0 40 30
PMOVND-M409GT.30 ISO M40x1,5 29 19,0 49,0 60,0 40 30
PMOVND-M406GT.20 ISO M40x1 36 19,0 55,0 72,5 50 20
PMOVND-M506GT.20 ISO M50x1,5 36 19,0 59,0 72,0 50 20
PMOVND-M508GT.10 ISO M50x1,5 43 19,0 69,0 72,5 65 10
PMOVND-M638GT.10 ISO M63x1,5 48 19,0 75,0 72,0 65 10
PMOVND-GOOMGT.100 GAS 1/4" 7 11,0 20,0 34,5 14 100
PMOVND-GO00GT.100 GAS 1/4” 10 11,0 20,0 36,5 17 100
PMOVND-GO10GT.100 GAS 3/8" 10 1,0 23,0 36,5 17 100
PMOVND-G012GT.100 GAS 3/8” 12 11,0 235 39,0 20 100
PMOVND-G022GT.100 GAS 172" 12 13,0 26,0 41,0 20 100
PMOVND-G027GT.100 GAS 1/2” 17 13,0 29,5 49,5 26 100
PMOVND-G043GT.50 GAS 3/4” 23 14,0 37,0 54,0 32 50
PMOVND-GO69GT.30 GAS 17 29 15,0 44,0 56,0 40 30
PMOVND-GO76GT.20 GAS 1"1/4 36 18,0 55,0 71,0 50 20
PMOVND-GO88GT.10 GAS 1"1/2 48 18,0 69,0 71,5 65 10
PMOVND-G098GT.10 GAS 2" 48 18,0 69,0 71,5 65 10
PMOVND-PO7MGT-11.100 PG 7 7 1.0 16,5 34,5 14 100
PMOVND-P070GT-11.100 PG 7 10 1.0 20,0 36,5 17 100
PMOVND-P072GT-11.100 PG 7 12 11,0 23,5 39,0 20 100
PMOVND-PO9MGT-11.100 PG 9 7 1.0 20,0 34,5 14 100
PMOVND-P090GT-11.100 PG 9 10 1.0 20,0 36,5 17 100
PMOVND-P092GT-11.100 PG 9 12 1.0 23,5 39,0 20 100
PMOVND-P097GT-11.100 PG 9 17 1.0 29,5 47,5 26 100
PMOVND-P11MGT-11.100 PG 11 7 11,0 23,0 34,5 14 100
PMOVND-P110GT-11.100 PG 11 10 1.0 23,0 36,5 17 100
PMOVND-P112GT-11.100 PG 11 12 11,0 23,5 39,0 20 100
PMOVND-P117GT-11.100 PG 11 17 11,0 29,5 47,5 26 100
PMOVND-P13MGT-11.100 PG 13,5 7 11,0 26,0 34,5 14 100
PMOVND-P130GT-11.100 PG 13,5 10 11,0 26,0 36,5 17 100
PMOVND-P132GT-11.100 PG 13,5 12 11,0 26,0 39,0 20 100
PMOVND-P137GT-11.100 PG 13,5 17 11,0 29,5 47,5 26 100
PMOVND-P160GT-11.100 PG 16 10 11,0 29,5 36,5 17 100
PMOVND-P162GT-11.100 PG 16 12 11,0 27,5 39,0 20 100
PMOVND-P163GT-11.50 PG 16 23 11,0 37,0 51,0 32 50
PMOVND-P167GT-11.100 PG 16 17 11,0 29,5 47,5 26 100
PMOVND-P213GT.50 PG 21 23 12,0 37,0 52,0 32 50
PMOVND-P296GT.20 PG 29 36 12,0 54,0 67,5 50 20
PMOVND-P299GT.30 PG 29 29 12,0 44,0 53,0 40 30
PMOVND-P366GT.20 PG 36 36 13,0 55,0 66,0 50 20
PMOVND-P368GT.10 PG 36 48 13,0 69,0 68,5 65 10
PMOVND-P428GT.10 PG 42 48 13,0 69,0 68,5 65 10
PMOVND-P488GT.10 PG 48 48 13,0 69,0 66,5 65 10
PMOVND-N0201GT.100 NPT 1/2" 01 13,0 28,0 48,5 25 100
PMOVND-N0202GT.100 NPT 1/2" 02 13,0 30,0 49,0 27 100
PMOVND-N022GT.100 NPT 1/2” 12 13,0 26,0 41,5 20 100
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Codice Versione Filetto
Code Version Thread
PMOVND-N027GT.100 NPT 172"
PMOVND-NO043GT.30 NPT 3/4”
PMOVND-NO69GT.20 NPT 1
PMOVND-NO76GT.20 NPT 1"1/4
PMOVND-NO88GT.10 NPT 1"1/2
PMOVND-NO98GT.10 NPT 2"
Raccordo maschio 45° - 45° male fitting
A
i
? AN
B
N
Codice Versione Filetto
Code Version Thread
PMOVAD-M120GT.50 ISO M12x1.5
PMOVAD-M160GT.50 ISO M16x1.5
PMOVAD-M162GT.50 ISO M16x1.5
PMOVAD-M202GT.50 ISO M20x1.5
PMOVAD-M207GT.50 ISO M20x1.5
PMOVAD-M253GT.30 ISO M25x1.5
PMOVAD-M329GT.20 ISO M32x1.5
PMOVAD-M406GT.20 ISO M40x1.5
PMOVAD-M506GT.20 ISO M50x1.5
PMOVAD-MS08GT.10 ISO M50x1.5
PMOVAD-M638GT.10 ISO M63x1.5
PMOVAD-GO00GT.50 GAS 1/4”
PMOVAD-GO12GT.50 GAS 3/8”
PMOVAD-G027GT.50 GAS 1/2”
PMOVAD-G043GT.30 GAS 3/4”
PMOVAD-GO69GT.20 GAS 17
PMOVAD-G076GT.20 GAS 1"1/4”
PMOVAD-G088GT.10 GAS 1172
PMOVAD-G098GT.10 GAS 2
PMOVAD-P090GT.50 PG 9
PMOVAD-P112GT.50 PG 11
PMOVAD-P132GT.50 PG 135
PMOVAD-P137GT.50 PG 13.5
PMOVAD-P167GT.50 PG 16
PMOVAD-P213GT.30 PG 21
PMOVAD-P299GT.20 PG 29
PMOVAD-P366GT.20 PG 36
PMOVAD-P488GT.10 PG 48
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Dimensione guaina
Conaduit size
NW

17
23
29
36
48
48

Dimensione guaina
Conduit size NW

10
10
12
12
17
23
29
36
36
48
48
10
12
17
23
29
36
48
48
10
12
12
17
17
23
29
36
48

Y
13,0
14,0
15,0
18,0
18,0
18,0

g
11.0

11.0
11.0
11.0
11.0
12.0
15.0
19.0
19.0
19.0
19.0
1.0
1.0
13.0
14.0
15.0
18.0
18.0
18.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
12.0
13.0
13.0

Dimensioni - Dimensions [mm]

D
29,5
37,0
44,0
55,0
69,0
69,0

Dimensioni - Dimensions [mm]

D
20.0
20.0
24.0
24.0
30.0
37.0
44.0
53.0
53.0
65.0
65.0
20.0
24.0
30.0
37.0
44.0
53.0
65.0
65.0
20.0
24.0
24.0
30.0
30.0
37.0
44.0
53.0
65.0

A
49,5
54,0
56,0
7,0
71,5
71,5

A
43.5
43.5
48.0
48.0
56.5
65.0
73.5
92.5
92.5
100.0
100.0
43.5
48.0
57.5
67.0
735
915
99.0
99.0
435
48.0
48.0
55.5
55.5
63.0
69.0
86.0
94.0

26
32
40
50
65
65

B
37.0
38.0
40.0
415
515
58.5
66.5
85.5
89.5
96.0

104.0
37.0
40.0
5156
60.0
67.0
85.5
96.0

101.0
37.0
40.0
415
515
515
58.0
66.0
86.0

100.0

Confezione
Packaging [pz]
100
30
20
20
10
10

Confezione
Packaging [pz]

50
50
50
50
50
30
20
20
20
10
10
50
50
50
30
20
20
10
10
50
50
50
50
50
30
20
20
10



Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Codice Versione Filetto Dimensione guaina Dimensioni - Dimensions [mm| Confezione
Code Version Thread Conduit size NW g D A B Packaging [pz]
PMOVAD-N022GT.50 NPT 172" 12 13.0 24.0 50.0 41.5 50
PMOVAD-N027GT.50 NPT 172" 17 13.0 30.0 57.5 515 50
PMOVAD-N043GT.30 NPT 3/4" 23 14.0 37.0 67.0 60.0 30
PMOVAD-N069GT.20 NPT 1 29 15.0 44.0 735 67.0 20
PMOVAD-NO76GT.20 NPT 1"1/4 36 18.0 53.0 91.5 85.5 20
PMOVAD-N088GT.10 NPT 1"1/2 48 18.0 65.0 99.0 96.0 10
PMOVAD-N098GT.10 NPT 2" 48 18.0 65.0 99.0 101.0 10

Raccordo maschio 90° - 90° male fitting

A

=

. Db

Codice Versione Filetto Dimensione guaina Dimensioni - Dimensions [mm] Confezione
Code Version Thread Conduit size NW g D A B Packaging [pz]
PMOVWD-M12MGT.100 ISO M12x1,5 7 11,0 16,5 32,0 35,0 100
PMOVWD-M120GT.50 ISO M12x1,5 10 11,0 20,0 34,0 39,5 50
PMOVWD-M160GT.50 ISO M16x1,5 10 11,0 22,0 34,0 40,5 50
PMOVWD-M162GT.50 1ISO M16x1,5 12 11,0 23,5 38,5 46,0 50
PMOVWD-M200GT.50 1ISO M20x1,5 10 11,0 26,0 34,0 42,5 50
PMOVWD-M202GT.50 1ISO M20x1,5 12 11,0 26,0 38,5 47,5 50
PMOVWD-M207GT.50 1ISO M20x1,5 17 11,0 29,5 43,5 58,5 50
PMOVWD-M2S3GT.30 ISO M25x1,5 23 12,0 37,0 54,0 65,0 30
PMOVWD-M329GT.20 ISO M32x1,5 29 15,0 44,0 64,5 73,0 20
PMOVWD-M406GT.20 ISO M40x1,5 36 19,0 53,5 78,0 96,0 20
PMOVWD-M508GT.10 ISO M50x1,5 48 19,0 66,0 91,5 106,0 10
PMOVWD-GOOMGT.50 GAS 1/4” 7 11,0 16,5 32,0 36,5 50
PMOVWD-GO00GT.50 GAS 1/4” 10 11,0 20,0 34,0 39,5 50
PMOVWD-G012GT.50 GAS 3/8” 12 11,0 23,5 38,5 46,0 50
PMOVWD-G022GT.50 GAS 172" 12 13,0 26,0 40,5 47,5 50
PMOVWD-G027GT.50 GAS 172" 17 13,0 29,5 45,5 58,5 50
PMOVWD-0043GT.30 GAS 3/4” 23 14,0 37,0 56,0 66,5 30
PMOVWD-GO69GT.20 GAS 1 29 15,0 44,0 64,5 73,5 20
PMOVWD-G076GT.20 GAS 1"1/4 36 18,0 53,5 77,0 96,0 20
PMOVWD-GO88GT.10 GAS 1"1/2 48 18,0 66,0 90,5 106,0 10
PMOVWD-G098GT.10 GAS 2" 48 18,0 69,0 90,5 111,0 10
PMOVWD-PO7MGT-11.100 PG 7 7 11,0 16,5 32,0 35,0 100
PMOVWD-P070GT-11.50 PG 7 10 11,0 20,0 34,0 39,5 50
PMOVWD-P072GT-11.50 PG 7 12 11,0 23,5 38,5 445 50
PMOVWD-PO9MGT-11.100 PG 9 7 11,0 20,0 32,0 36,5 100
PMOVWD-P090GT-11.50 PG 9 10 11,0 20,0 34,0 39,5 50
PMOVWD-P092GT-11.50 PG 9 12 11,0 23,5 38,5 445 50
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Codice
Code

PMOVWD-P11MGT-11.100
PMOVWD-P110GT-11.50
PMOVWD-P112GT-11.50
PMOVWD-P13MGT-11.50
PMOVWD-P130GT-11.50
PMOVWD-P132GT-11.50
PMOVWD-P137GT-11.50
PMOVWD-P167GT-11.50
PMOVWD-P213GT.30
PMOVWD-P299GT.20
PMOVWD-P366GT.20
PMOVWD-P488GT.10
PMOVWD-N022GT.50
PMOVWD-N027GT.50
PMOVWD-N043GT.30
PMOVWD-NO69GT.20
PMOVWD-NO76GT.20
PMOVWD-NO88GT.10
PMOVWD-NO98GT.10

g4 [Stekima

Versione
Version

NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

A
9
Codice Versione
Code Version
PMOVBD-M207GT.50 ISO
PMOVBD-M257GT.50 ISO
PMOVBD-M253GT.30 ISO
PMOVBD-M323GT.30 ISO
PMOVBD-M329GT.20 ISO
PMOVBD-M409GT.20 ISO
PMOVBD-M406GT.20 ISO
PMOVBD-M506GT.20 ISO
PMOVBD-M508GT.10 ISO
PMOVBD-M638GT.10 ISO
PMOVBD-P167GT.50 PG
PMOVBD-P213GT.30 PG
PMOVBD-P299GT.20 PG
PMOVBD-P366GT.20 PG
PMOVBD-P488GT.10 PG

Filetto
Thread

11
11
11

135
135
135
135
16
21
29
36
48
12"
12"
3/4
"

171/4

1172
»

Raccordo curva maschio 90° - 90° curved male fitting

Filetto
Thread

M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x1,5
M63x1,5

16

21

29

36

48

Dimensione guaina
Conduit size NW

7
10
12
7
10
12
17
17
23
29
36
48
12
17
23
29
36
48
48

Dimensione guaina
Conduit size NW

17
17
23
23
29
29
36
36
48
48
17
23
29
36
48

11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
12,0
12,0
13,0
13,0
13,0
13,0
14,0
15,0
18,0
18,0
18,0

11,0
12,0
12,0
15,0
15,0
19,0
19,0
19,0
19,0
19,0
11,0
12,0
12,0
13,0
13,0

Dimensioni - Dimensions [mm]

D
230
230
235
26,0
26,0
26,0
295
29,5
37,0
44,0
535
69,0
26,0
29,5
37,0
44,0
53,5
66,0
69,0

Dimensioni - Dimensions [mm]

A
47,5
48,5
57,5
61,0
70,5
74,5
85,0
85,0
98,5
98,5
47,5
57,5
67,5
79,0
92,5

A
32,0
34,0
38,5
32,0
34,0
38,5
43,5
43,5
54,0
61,5
72,0
85,5
40,5
45,5
56,0
64,5
77,0
90,5
90,5

B
38,0
41,0
46,0
39,5
42,5
47,5
58,5
58,5
67,0
74,5
98,0
11,0
47,5
58,5
66,5
73,5
96,0
106,0
11,0

B
73,0
76,0
83,0
87,5
93,0
98,5

121,0
125,0
130,0
138,0
73,0
85,0
96,0
123,0
135,0

Confezione
Packaging [pz]

100
50
50
50
50
50
50
50
30
20
20
10
50
50
30
20
20
10
10

Confezione
Packaging [pz]

50
50
30
30
20
20
20
20
10
10
50
30
20
20
10



PM 0 | odg

OO0 | O | GT | 0oO . O e U

Colore Inserire
Color To be inserted

Nero

Black B

Grigio*
Gray*

* Colore solo su specifica richiesta e per
quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with
minimum applicable quantities.

Informazioni sul filetto Inserire
Thread information To be inserted

Lunghezza del filetto 11 mm
per raccordi PG 7 fino a PG 16
Thread length 11 mm for PG 7
up to PG 16 fitting size

-1

Dimensioni nominali
Nominal size

Confezione  Inserire
Packaging To be inserted

1,2, .. 1,2, ..

Inserire
To be inserted

7,10,12,17,23,29,36,48 M,0,2,7,3,9,6,8

Versione Inserire Filetto Inserire
Version To be inserted Thread To be inserted
Racgordo dirittq maschio VND M12, M16, ..., M63 M12, M16, ..., M63
Straight male fitting GAS 1/4”,1/2",3/4”,1",1"1/4,1"1/2,2" GO0, G0O2, GO4, GO6, GO7, GO8, GO9
32000[(;;:/2 ';I?ti[i;zhio 45° VAD PG7,PGY, ..., PG48 P07, P09, ..., P48
Racoordo maschio 90° "o NPT 1/2”,3/4",1",1" 1/4,1"1/2, 2" NO02, NO4, NO6, NO7, NO8, N09
90° male fitting
Raccordo curva mgsphio 90° VBD
90° curved male fitting
Ghiera esagonale - Lock nut
K H
P m
7 N\
\ /
N
Codice Versione Filetto Dimensioni - Dimensions [mm] Confezione
Code Version Thread K H Packaging [pz]
PMOMN-M12.100 ISO M12x1,5 18 50 100
PMOMN-M16.100 ISO M16x1,5 22 50 100
PMOMN-M20.100 ISO M20x1,5 26 6,0 100
PMOMN-M25.100 ISO M25x1,5 32 6,0 100
PMOMN-M32.100 ISO M32x1,5 41 7,0 100
PMOMN-M40.50 ISO M40x1,5 50 7,0 50
PMOMN-M50.50 ISO M50x1,5 60 8,0 50
PMOMN-M63.50 ISO M63x1,5 75 8,0 50
PMCOMN-07.100 PG 7 19 5,0 100
PMOMN-09.100 PG 9 22 5,0 100
PMOMN-11.100 PG 11 24 53 100
PMOMN-13.100 PG 13,5 27 6,3 100
PMCOMN-16.100 PG 16 30 6,3 100
PMOMN-21.100 PG 21 36 7,0 100
PMOMN-29.50 PG 29 46 7,0 50
PMOMN-36.25 PG 36 60 8,0 25
PMOMN-48.25 PG 48 70 8,0 25




Composizione del codice - Code composition
| Confezione  Inserire
PM N MN- Doy . U Packaging  To be inserted
1,2,.. 1,2, ..
Colore Inserire Filetto Inserire
Color To be inserted Thread To be inserted
Nero - Black B M12, M16, ..., M63 M12, M16, ..., M63
Grigio - Gray G PG7,PGY,...,PG48 07,09, ...,48

Fissaggi per guaine - Conduit supports
NW
N
||
C
H " f
\m
A B
E
i i i i i Dimensioni - Dimensions [mm

ottt ok "
Code NW DN [mm] A B © H E M Packaging [pz]
PMOFH-07-0.100 07 10 17,0 20,0 215 13,5 40,5 M4 100
PMOFH-10-0.100 10 12 20,5 20,0 245 15,5 47,5 M5 100
PMOFH-12-0.100 12 16 24,0 20,0 27,0 16,5 54,5 M5 100
PMOFH-17-0.100 17 20 30,0 20,0 34,0 20,0 68,0 M6 100
PMOFH-23-0.100 23 25 38,5 20,0 42,0 24,0 85,0 M6 100
PMOFH-29-0.100 29 32 455 20,0 48,0 27,0 99,0 M6 100
PMOFH-36-0.50 36 40 55,5 20,0 56,0 31,0 119,0 M6 50
PMOFH-48-0.50 48 50 67,5 20,0 68,0 37,0 143,0 M6 50
Composizione del codice - Code composition

- - Confezione  Inserire

PM N FH mN 0 ' U0 U Packaging  To be inserted
| | 1,2 1,2

Colore Inserire Dimensioni nominali Inserire S e
Color To be inserted Nominal size To be inserted
Nero - Black B 7,10,12,17,23,29,36,48 07,10,12,17, 23,29, 36, 48
Grigio - Gray S
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Guaine plastiche corrugate High Line LFNC-C

Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

& (v @

High Line plastic corrugated conduits LFNC-C
Liquid-tight Flexible Nonmetallic Conduit Type C

C

Impiego - Use

C€E \RQHS

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Materiale
Material

Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature

Guaine corrugate impiegate per il supporto, la guida e la protezione meccanica di
cavi e per la costruzione di macchinari ed impianti e nell’automazione industriale in
genere. Questa linea di prodotto offre elevate resistenze alla compressione € allo
strappo e pud quindi essere una valida alternativa alle guaine metalliche semplifi-
cando le fasi di installazione.

Temperatura minima di esercizio

Corrugated tubing used to support, to guide and for mechanical protection of cables, Minimum working temperature

and for the construction of machines and installations in automation industry. This
tubing type is characterized by a high compression and tearing resistance, and can
be used as an alternative to the metal conduits, simplifying the installation stage.

Resistenza a compressione
Compression strength

Resistenza all'impatto a 23°C
Impact resistance at 23°C

Resistenza a piegatura inversa
Resistance to reversed bending
stresses

Resistenza a trazione del sistema
guaina-raccordo

Pull-out resistance of conduits
and connectors

Halogen-free

Non propagante la fiamma
Flame retardant

Colore
Color

Raccordi compatibili
Compatible fittings

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

Valore/proprieta - Value/property

Poliammide 6
Polyamide 6

+105°C con punte discontinue fino a +160°C
+105°C intermittent up to +160°C

-40°C

Classe 1, molto leggera (>125 N)
Class 1, very light (>125 N)
Classe 5, molto pesante (>20,4 J)
Class 5, very heavy (>20,4 J)
Classe 4, flessibile

Class 4, flexible

> 500.000 cicli/cycles

>200N

Si/Yes
Si/Yes (IEC EN 61386), V2 (UL 94)

Nero, Grigio*
Black, Gray*

Raccordi High Line per guaine plastiche corrugate
Fittings High Line for plastic corrugated tubing

UL 1660, UL 224, UL 94, CSA C22.2 No. 227.2.1-04,
EN 61386

NEC: Art. 356 Liquid-Tight Flexible Nonmetallic Conduit (LFNC-
(), Art. 501.10 (B) (2) Class I Div. 2, Art. 502.10 (A) (2) and

(B) (2) Class Il Div. 1 & 2, Art. 503.10 (A) (3) and (B) Class Ill
Div. 1 &2

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Profilo largo
Large profile

Taglia raccordo

Dimensioni - Dimensions

' Dimensione nominale Diametro nominale Diametro nominale Fitting size (mm] SHIEID | '
Codice . . ) . ; . Internal ) Confezione
Code Nominal Size Nominal diameter ~ Nominal diameter ——— Weight Packaging [m]

W DN finch] DN [mm] IO NPT PG DI De Sfco  pmq KoK
Static
PMCUSG-170.100 17 1/2” 20 M20x1,5 1/2" 16 152 21,2 40 181 21 100
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PMCUSG-230.100 3/4” M25x1,5  3/4” 219 285 100
PMCUSG-290.100 29 1" 32 M32x1,5 17 29 276 345 55 598 43 100
PMCUSG-360.100 36 1"1/4 40 M40X1,5 1"1/4 36 36,0 425 60 1018 49 100
PMCUSG-480.100 48 17172 50 M50X1,56 1"1/2 48 470 545 70 1735 70 100

Largo g

17,23, ...,48 17,23, ...,48

Large

- [Jtekima.

Nero

Black B
Grigio*

Gray* S

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.



Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Raccordi High Line per guaine corrugate LFNC-C

& (v @

High Line fittings for corrugated conduits LFNC-C

Liquid-tight Flexible Nonmetallic Conduit Type C

Impiego - Use

| raccordi High Line sono caratterizzati da una alta resistenza all’impatto e alle
vibrazioni, sono dotati di un sistema di bloccaggio con clip che ne facilita I'in-
stallazione e ne garantisce una elevata resistenza allo sgancio. Questi raccordi
hanno un’ottima resistenza agli olii e ai prodotti chimici e una tenuta fino a IP68/
NEMA 6P.

The High Line fittings have a very high impact and vibration resistance, they are
provided with a locking clip for an easy installation and for a very good resistance
to release. These fittings are resistant to oils and chemical products and they have
a grade of protection up to IP68/NEMA 6P,

3 \RQHS

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Costruzione
Construction

Materiale
Material

Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature

Grado di protezione
Protection class

Halogen-free

Non propagante la fiamma
Flame retardant

Colore
Color

Guaine compatibili
Compatible tubing

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

Valore/proprieta - Value/property

Raccordi costituiti da corpo con clip di tenuta, guarnizione
piana e manicotto in gomma

Fittings made of a body with retaining clips, flat gasket and
sealing cap

Poliammide 6
Polyamide 6

+105°C con punte discontinue fino a +160°C
+105°C intermittent up to +160°C

-40°C

IP 67/NEMA 6 in posa mobile/for dynamic applications
IP 68/NEMA 6P in posa fissa/for static applications

Si/Yes
VON2 (UL 94)

Nero, Grigio*
Black, Gray*
High Line

UL 514B, CSA C22.2 No. 227.2.1-04, UL 94

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Raccordo diritto maschio - Straight male fitting

A
9
‘ 7
1
D
[
Codice Versione Filetto
Code Version Thread
PMOUNV-M207-UL.50 1SO M20x1,5
PMOUNV-M257-UL.50 1SO M25x1,5
PMOUNV-M253-UL.30 1SO M25x1,5
PMOUNV-M323-UL.30 1SO M32x1,5
PMOUNV-M329-UL.20 1SO M32x1,5
PMOUNV-M409-UL.20 IS0 M40x1,5

Dimensione guaina

Conauit size

NW g

17 11,0
17 12,0
23 12,0
23 15,0
29 15,0
29 19,0

Dimensioni - Dimensions [mm]

Confezione
D A K Packaging [pz)]
29,5 47,5 26 50
32,0 48,5 26 50
37,0 52,0 32 30
43,0 55,5 32 30
44,0 56,0 40 20
49,0 60,0 40 20
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Codice Versione Filetto
Code Version Thread
PMOUNV-M406-UL.20 ISO M40x1,5
PMOUNV-M506-UL.20 ISO M50x1,5
PMOUNV-M508-UL.10 ISO M50x1,5
PMOUNV-M638-UL.10 ISO M63x1,5
PMOUNV-N027-UL.50 NPT 1/2"
PMOUNV-N043-UL.30 NPT 3/4"
PMOUNV-N069-UL.20 NPT 1"
PMOUNV-NO76-UL.20 NPT 1"1/4
PMOUNV-N088-UL.10 NPT 1"1/2
PMOUNV-N098-UL.10 NPT 2"

Raccordo maschio 45° - 45° male fitting

A

-

B

Y

hvg

Codice Versione Filetto
Code Version Thread
PMOUAV-M207-UL.50 ISO M20x1,5
PMOUAV-M253-UL.30 ISO M25x1,5
PMOUAV-M329-UL.20 ISO M32x1,5
PMOUAV-M406-UL.20 ISO M40x1,5
PMOUAV-M506-UL.20 ISO M50x1,5
PMOUAV-M508-UL.10 ISO M50x1,5
PMOUAV-M638-UL.10 ISO M63x1,5
PMOUAV-N027-UL.50 NPT 172"
PMOUAV-N043-UL.30 NPT 3/4"
PMOUAV-N069-UL.20 NPT 1"
PMOUAV-NO76-UL.20 NPT 1"1/4
PMOUAV-N088-UL.10 NPT 1172
PMOUAV-N098-UL.10 NPT 2"

90 [Stekima

Dimensione guaina
Conauit size
NW

36
36
48
48
17
23
29
36
48
48

Dimensione guaina
Conaduit size
NW

17
23
29
36
36
48
48
17
23
29
36
48
48

g
19,0
19,0
19,0
19,0
13,0
14,0
15,0
18,0
18,0
18,0

g
11,0
12,0
15,0
19,0
19,0
19,0
19,0
13,0
14,0
15,0
18,0
18,0
18,0

Dimensioni - Dimensions [mm]

D

55,0
59,0
69,0
75,0
29,5
37,0
44,0
55,0
69,0
69,0

Dimensioni - Dimensions [mm]

D

29,5
37,0
44,0
535
53,5
66,0
66,0
29,5
37,0
44,0
53,5
66,0
66,0

A

72,5
72,0
72,5
72,0
49,5
54,0
56,0
71,0
71,5
71,5

A

55,5
65,0
73,5
92,5
92,5
100,0
100,0
57,5
67,0
73,5
91,6
99,0
99,0

K

50
50
65
65
26
32
40
50
65
65

B

51,6
58,5
66,5
85,5
89,5
96,0
104,0
51,6
60,0
67,0
85,5
96,0
101,0

Confezione
Packaging [pz]
20
20
10
10
50
30
20
20
10
10

Confezione
Packaging [pz]
50
30
20
20
20
10
10
50
30
20
20
10
10



Raccordo maschio 90° - 90° male fitting

B

Codice Versione Filetto pimensions guaina Dimensioni - Dimensions [mim] Confezione
Code Version Thread W g D A B Packaging [pZ]
PMOUWV-M207-UL.50 1S0 M20x1,5 17 1,0 295 435 585 50
PMOUWV-M253-UL 30 150 M25x1,5 23 120 37,0 54,0 65,0 30
PMOUWV-M329-UL. 20 150 M32x1,5 29 150 44,0 64,5 730 20
PMOUWV-M406-UL.20 150 M40x1,5 36 190 535 78,0 9,0 20
PMOUWV-MS508-UL 10 150 M50x1,5 48 190 66,0 915 106,0 10
PMOUWV-N027-UL.50 NPT 112" 17 130 295 455 585 50
PMOUWV-N043-UL.30 NPT 3/4" 23 140 37,0 56,0 66,5 30
PMOUWV-N0B9-UL.20 NPT 1 29 150 44,0 64,5 735 20
PMOUWV-NO76-UL.20 NPT 1"1/4 36 180 535 77,0 9,0 20
PMOUWV-NO88-UL.10 NPT 1"1/2 48 180 66,0 90,5 106,0 10
PMOUWV-NOS8-UL.10 NPT o 48 180 66,0 90,5 110 10

Confezione  Inserire
PM D D D _ D D D D -UL [ D D (LT D Packaging To be inserted
1,2, .. 1,2,..
Dimensioni nominali Inserire
Nominal size To be inserted
17,23, 29, 36, 48 7,3,9,6,8
Colore Inserire Versione Inserire
Color To be inserted Version To be inserted
Nero B Raccordo diritto maschio UNV
Black Straight male fitting
- : Filetto Inserire
Grigio* Raccordo maschio 45° )
Gray* S 45° male fitting UAV Thread To be inserted
i090° M12, M16, ..., M63 M12, M16, ..., M63
* Colore solo su specifica richiesta e per Racocordo magchm 9% uwv B - . .
quantitativo minimo applicabile. 90° male fitting NPT 172", 3/4”,1",1"1/4,1"1/2, 2 NO02, NO4, N06, NO7, N08, NO9

* Color available upon request and with
minimum applicable quantities.
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PMOMN-M12.100 M12x1,5 100
PMOMN-M16.100 1SO M16x1,5 22 50 100
PMOMN-M20.100 ISO M20x1,5 26 6,0 100
PMOMN-M25.100 ISO M25x1,5 32 6,0 100
PMOMN-M32.100 ISO M32x1,5 4 7,0 100
PMOMN-M40.50 ISO M40x1,5 50 7,0 50
PMOMN-M50.50 IS0 M50x1,5 60 8,0 50
PMOMN-M63.50 ISO M63x1,5 75 8,0 50

Nero
Black

Grigio
Gray

- [Jtekima.

M12,M16, ...,

M63

M12,M16, ...,

M63




PMOFH-07-0.100 17,0 20,0 2156 13,6 40,5 100
PMOFH-10-0.100 10 12 20,5 20,0 24,5 15,6 47,5 M5 100
PMOFH-12-0.100 12 16 24,0 20,0 27,0 16,5 54,5 M5 100
PMOFH-17-0.100 17 20 30,0 20,0 34,0 20,0 68,0 M6 100
PMOFH-23-0.100 23 25 38,6 20,0 42,0 24,0 85,0 M6 100
PMOFH-29-0.100 29 32 45,5 20,0 48,0 27,0 99,0 M6 100
PMOFH-36-0.50 36 40 55,5 20,0 56,0 31,0 119,0 M6 50
PMOFH-48-0.50 48 50 67,5 20,0 68,0 37,0 143,0 M6 50

Nero
Black

7,10,12,17,23, 29, 36, 48

07,10,12,17, 23, 29, 36, 48

Grigio
Gray




Guaine rinforzate LFNC-B

PEW@®

Reinforced conduits LFNC-B
Liquid-tight Flexible Nonmetallic Conduit Type B

%

Impiego - Use

Guaina non metallica type B in PVC rinforzata con spirale in PVC e prodotta in
accordo alle prescrizioni dell'articolo 356 del ANSI/NFPA 70 “National Elec-
trical Code” (NEC). Le superfici interna ed esterna sono perfettamente lisce e
caratterizzate da un’ottima resistenza alla corrosione, all’abrasione, agli olii e ai
raggi UV, & pertanto adatta per uso esterno e per interramento. Trova applica-
zione in macchinari ed impianti di automazione, nel settore alimentare, nel fer-
roviario e nel settore del riscaldamento, ventilazione e condizionamento (HVAC).

Type B non-metallic conduit made in PVC with PVC spiral produced according to
the requirements of art. 356 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). The
conduit is completely smooth both inside and outside, with a very good resistance
to corrosion, abrasion and it is oil and UV resistant. It is suitable for outside and
burial installation. It is used in the automation plants and machiney, in the food
industry, in the railway sector and in heating, ventilation and air condiitioning (HVAC).

94 [ tekima
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Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics
Materiale

Material

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature

Temperatura massima di esercizio

Maximum working temperature

Resistenza alla compressione
Compression resistance
Resistenza all'impatto
Impact resistance
Resistenza a trazione
Tensile strength
Infiammabilita
Flammability rating
Grado di protezione
Protection class

Colore

Color

Raccordi compatibili
Compatible fittings

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

Valore/proprieta - Value/property

Anima a spirale in PVC rivestita con PVC
PVC compound core reinforced with PVC spiral

-20°C (-18°C secondo CSA)
-20°C (-18°C according to CSA)

+80°C (+75 secondo CSA) con punte discontinue fino a
+100°C
+80°C (+75 according to CSA) intermittent up to +100°C

Classe 2, leggera (320 N)
Class 2, light (320 N)

Classe 3, media (2 J)
Class 3, medium (2 J)

Classe 4, pesante (1000 N)
Class 4, heavy (1000 N)

Superata/Passed (Vertical Flame Test UL 1660, Non-flame
propagating EN IEC 61386)

IP67

Grigio

Gray

Raccordi plastici per guaine LFNC-B e raccordi metallici
(standard e compatti) per guaine LFMC/LFNC-B

Plastic fittings for LFNC-B conduits and metal fittings (standard
and compact) for LFMC/LFNC-B conduits

EN IEC 61386, UL 1660, CSA 22.2, NEC Art. 356

NEC: Art. 250.102 Equipment Bonding Jumpers, Art. 250.134
(B) Equipment Grounding, Art. 300.22 (D) Information Techno-
logy Equipment, Art. 356 Liquid-Tight Flexible Nonmetallic
Conduit (LFNC-B), Art. 501.10 (B) (2) Class | Div. 2, Art. 502.10
(A) (2) and (B) (2) Class Il Div. 1 & 2, Art. 503.10 (A) (3) and (B)
Class Il Div. 1 & 2, Art. 620.21 Elevator Wiring Methods, Art.
645.5 (E) (2) Under Raised Floors



Y —
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AN300.012.0 3/8" 12,6 17,8 100 125 0,13 Mi6/M20  11/13,5 1/2"

AN300.016.0 1/2" 16,0 21,1 100 135 201 0,20 M20 16 1/2" 30
AN300.020.0 3/4 21,1 26,4 130 175 350 0,30 M25 21 3/4 30
AN300.026.0 17 26,8 33,1 180 220 564 0,38 M32 29 1" 30
AN300.035.0 17 1/4 35,4 41,8 225 270 984 0,55 M40 36 171/4 15
AN300.040.0 171/2 40,3 47,8 255 320 1276 0,70 M50 42 171/2 15
AN300.050.0 2 51,6 59,9 310 400 2091 1,00 V63 48 2 15




Raccordi per guaine LFNC-B

Impiego - Use

Fittings for LFNC-B conduits

Raccordi costruiti in poliammide PA6 libero da alogeni per guaine rinforzate LFNC-B.

Fittings made of halogen-free PAG polyamide for LFNC-B reinforced conduits.

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Costruzione
Construction

Materiale
Material

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature

Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature

Grado di protezione
Protection class

Guaine compatibili
Compatible conduits

Colore

Color

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

A

Codice
Code

AN263.312.0
AN263.316.0
AN263.320.0
AN263.326.0
AN263.335.0
AN263.340.0
AN263.350.0

9% [Jtekima

Versione
Version

NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Filetto
Thread

1/2"
172"
3/4"
qn
11/4"
11/2"
on

Raccordo diritto maschio - Straight male fitting

Dimensione guaina
Conduit size

3/8"
1/2"
3/4"
1
11/4"
112"
o

Min. internal bore [mm]

Passaggio utile

A
10,9 47
14,4 47
18,0 49
23,9 53
30,6 60
35,4 64
47,8 72

Valore/proprieta - Value/property

Raccordi costituiti da 4 elementi: corpo, dado di
bloccaggio, ghiera, guarnizione

Fittings made of 4 parts: body, counter nut, lock nut,
sealing gasket

Dado di bloccaggio e corpo in poliammide PAG libero
da alogeni, ghiera in acciaio zincato

Counter nut and body are made of halogen-free PAG
polyamide, lock nut made of galvanized steel

-40°C

+120°C

P67

LFNC-B

Grigio

Gray
Dimensioni .
Sizes [mm] Pa%(;{l;fe;;on[ez]
B C E ging p:
14 35 33 o5

14 35 33 o5

16 4 39 10

16 49 44 5

18 59 55 5

19 66 61 1

21 83 79 1



AN263.412.0 NPT 172" 3/8" 10,9 30 13 35 60 31 10
AN263.416.0 NPT 172" 172" 14,4 30 13 35 60 31 10
AN263.420.0 NPT 3/4" 3/4" 18,0 40 14 43 68 37 10
AN263.426.0 NPT 1" 1" 23,9 50 16 49 82 45 5
AN263.435.0 NPT 11/4" 11/4" 30,6 68 18 59 84 54 5
AN263.440.0 NPT 112" 11/2" 35,4 70 19 66 88 59 1
AN263.450.0 NPT 2" 2" 47,8 73 21 83 90 74 1




Guaine rinforzate LFNC-A

PEWNP

Reinforced conduits LFNC-A
Liquid-tight Flexible Nonmetallic Conduit Type A

—§
S

Impiego - Use

Guaina non metallica type A realizzata in PVC e rinforzata in Nylon. Questa guaina &
formata da tre strati: un’anima interna liscia di PVC, una treccia di rinforzo in Nylon
nel mezzo ed un mantello esterno di PVC particolarmente flessibile ma resistente
all'abrasione, alla corrosione, ai raggi UV, agli oli e ai grassi. Risponde alle prescri-
zioni dell’articolo 356 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC) e trova
applicazione nel settore alimentare, in macchinari ed impianti di automazione e nel
settore ferroviario.

Type A non-metallic conduit made of PVC and Nylon reinforced. Three-layer conduit:
smooth PVC core, intermediate Nylon reinforced braid, PVC coating particularly
flexible but resistant to abrasion, corrosion, UV, oils and greases. This conduit meets
the requirements of article 356 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC)
and it is usually used in food-industry, automation systems, machinery and railway
sector.
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Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Materiale
Material

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature

Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature

Resistenza alla compressione
Compression resistance
Resistenza all'impatto
Impact resistance

Resistenza a trazione

Tensile strength
Infiammabilita

Flammability rating

Grado di protezione
Protection class

Colore
Color

Raccordi compatibili
Compatible fittings

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

Valore/proprieta - Value/property

Due strati di PVC con treccia di rinforzo intermedia
realizzata in Nylon
Two PVC layers and an intermediate Nylon reinforced braid

-20°C (-18°C secondo CSA)

-20°C (-18°C according to CSA)

+60°C (+75 secondo CSA) con punte discontinue fino a
+80°C

+60°C (+75 according to CSA) intermittent up to +80°C
Classe 1, molto leggera (125 N)

Class 1, very light (125 N)

Classe 3, media (2 J)

Class 3, medium (2 J)

Classe 4, pesante (1000 N)

Class 4, heavy (1000 N)

Superata/Passed (Vertical Flame Test UL 1660)
P67

Arancione, Grigio*
Orange, Gray*

Raccordi metallici per guaine LFNC-A
Metal fittings for LFNC-A conduits

EN IEC 61386, UL 1660, CSA 22.2, NEC Art. 356

NEC: Art. 250.102 Equipment Bonding Jumpers, Art.
250.134 (B) Equipment Grounding, Art. 300.22 (D)
Information Technology Equipment, Art. 356 Liquid-Tight
Flexible Nonmetallic Conduit (LFNC-A), Art. 501.10 (B) (2)
Class | Div. 2, Art. 502.10 (A) (2) and (B) (2) Class Il Div.

1 &2, Art. 503.10 (A) (3) and (B) Class Il Div. 1 & 2, Art.
620.21 Elevator Wiring Methods, Art. 645.5 (E) (2) Under
Raised Floors

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.



AN321.012.1 3/8" 12,6 19,4 100 125 0,41 M16/M20 172" 76
AN321.016.1 172" 16,1 23,4 0 125 204 0,43 M20 1/2" 60
AN321.020.1 3/4" 21,0 29,5 115 160 346 0,47 M25 3/4” 53
AN321.026.1 1 26,5 36,3 170 200 552 0,65 M32 1 30
AN321.035.1 1" 1/4 35,1 46,0 200 240 968 0,87 M40 17 1/4 15
AN321.040.1 17172 40,7 52,4 230 290 1301 1,22 M50 171/2 15
AN321.050.1 2 52,4 66,6 260 350 2157 1,81 M63 2 15




Raccordi metallici per guaine LFNC-A

PEW@®

Impiego - Use

dallo sfregamento.

Metal fittings for LFNC-A conduits

Raccordi metallici per guaine rinforzate LFNC-A. Gli elementi principali del raccordo
s0no in acciaio zincato ed all'interno sono dotati di una boccola per proteggere i cavi

Metal fittings for LFNC-A conduits. The main elements of the fittings are made of
galvanized steel and inside they are equipped with an insert to protect cables from
rubbing.

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

P, WKoHSs

Dati Tecnici - Technical data

Codice Versione Filetto
Code Version Thread
AN298.312.0 NPT 172"
AN298.316.0 NPT 172"
AN298.320.0 NPT 3/4”
AN298.326.0 NPT 1
AN298.335.0 NPT 1"1/4
AN298.340.0 NPT 1"1/2
AN298.350.0 NPT 2"

100 [<tekima

Raccordo diritto maschio - Straight male fitting

Dimensione guaina
Conauit size
3/8”

1/2”

3/4”

10
171/4
17172
o

Caratteristica - Characteristics

Costruzione
Construction

Materiale
Material

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature
Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature
(Grado di protezione

Protection class

Guaine compatibili
Compatible conduits

Passaggio utile
Min. internal bore [mm]

A
11 55
14 66
18 66
25 73
34 87
39 87
50 101

Valore/proprieta - Value/property

Raccordi costituiti da 6 elementi: corpo, dado di
bloccaggio, virola, ghiera, boccola di protezione,
guarnizione

Fittings made of 6 parts: body, counter nut, ferrule,
lock nut, protection insert, sealing gasket

Dado di bloccaggio, corpo e ghiera in acciaio zinca-
to, virola e boccola di protezione in poliammide PA6
Counter nut, body and lock nut are made of
galvanized steel, ferrule and protection insert are
made of PA6 polyamide

-45°C
+105°C
IP67
LFNC-A
Dimensioni ;
Sizes [mm] Confeglone
Packaging [pz]
B ©
15 27 25
15 32 25
15 39 25
18 45 5
19 59 5
19 67 1
19 82 1



B

A

AN298.712.0 NPT 172" 3/8" 11 32 15 29 52 25
AN298.716.0 NPT 1/2" 172 14 33 15 33 60 25
AN298.720.0 NPT 3/4” 3/4” 18 37 15 41 64 25
AN298.726.0 NPT 1 1 25 44 18 49 70 5
AN298.735.0 NPT 1"1/4 1"1/4 34 50 19 61 88 5
AN298.740.0 NPT 17172 1"1/2 39 57 19 71 91 1

AN298.7 50.0 NPT 2" 2" 50 64 19 86 112 1




Guaine metalliche rivestite LFMC

PEWW®

Coated metal conduit LFMC
Liquid-tight Flexible Metal Conduit

Impiego - Use

Guaina metallica flessibile rivestita conforme alle prescrizioni dell’articolo 350 del
ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). Trova applicazione in macchinari ed
impianti di automazione ed in ambienti a pericolo di esplosione Class I, Division 2
Hazardous Locations. Le particolari caratteristiche meccaniche, la resistenza agli olii
ed ai grassi e I'ottimo comportamento alle basse e alte temperature la rende idonea
all'impiego in condizioni ambientali particolarmente gravose, all'impiego all’esterno
ed esposta ai raggi solari. Questa guaina € costruita in acciaio zincato con rivesti-
mento esterno in PVC e con filo di rame tra le spire che, oltre a garantire la continuita
della messa a terra conferisce alla guaina una buona schermatura EMI/EMP.

Flexible coated metal conduit in compliance with the requirements of article 350
of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). This type of conduit is used in
automation systems, machinery and in Class I, Division 2 Hazardous Locations.
Due to its particular mechanical characteristics, resistance to oils and greases, to
low and high temperatures, this conduit is suitable for installations under Severe
environmental conditions and for outdoor applications exposed to sunlight. This
conduit is made of galvanized steel with external PVC coating with integral grounding
copper wire which offers a fine EMI/EMP shielding which makes it useable for
applications where a high degree of electrical continuity is required.

Wons @

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Materiale
Material

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature

Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature

Resistenza alla compressione
Compression resistance

Resistenza all'impatto
Impact resistance
Resistenza a trazione
Tensile strength
Infiammabilita
Flammability rating

Grado di protezione
Protection class

Colore
Color

Raccordi compatibili
Compatible fittings

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

Valore/proprieta - Value/property

Anima metallica in acciaio zincato con filo di rame passante
tra le spire, aggraffatura semplice o doppia in relazione con
la taglia. Rivestimento in PVC resistente ai raggi UV.
Galvanized steel core with integral copper grounding wire,
square-locked or interlocked design according to the size.
UV resistant PVC compound covering.

-45°C

+105°C (+75 secondo CSA) con punte discontinue fino a
+120°C

+105°C (+75 according to CSA) intermittent up to +120°C
Classe 4, pesante (1250 N)

Class 4, heavy (1250 N)

Classe 4, pesante (6 J)

Class 4, heavy (6 J)

Classe 4, pesante (1000 N)

Class 4, heavy (1000 N)

Superata/Passed (Vertical Flame Test UL 360, Non-flame
propagating EN IEC 61386)

IP67, NEMA 4X (con raccordi metallici compatti / with
compact metal fittings)

Nero, Grigio*
Black, Gray*

Raccordi metallici (standard e compatti) per guaine LFMC/
LFNC-B

Metal fittings (standard and compact) for LFMC/LFNC-B
conduits

EN IEC 61386, UL 360, CSA 22.2, NEC Art. 350

NEC Art. 350 Liquid-Tight Flexible Metal Conduit (LFMC),
Art. 501.10 (B) (2) Class | Div. 2, Art. 502.10 (&) (2) and (B)
(2) Class Il Div. 1 & 2, Art. 503.10 (A) (3) and (B) Class Il
Div.1&2

* Colore solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Color available upon request and with minimum applicable quantities.
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Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Liquid-tight Flexible Metal Conduit, @ 105°C dry, 60°C wet, 70°C o.r. @ 75°C m{
|

Fig. 1. Aggraffatura singola Fig. 2. Aggraffatura doppia
Fig. 1. Square-locked design Fig. 2. Interlocked design
Dimensioni - Dimensions [mm] Seronenne Taglia raccordo - Fitting size
Codice Misura  Costruzione R R Internal cross Peso Confezione
Code Size  Construction  Dj De Static  Dinamico section Weight [kg/m] IS0 PG NPT Packaging [m]
Static  Dynamic [mm?]

AN330.012.2  3/8" Fig. 1 126 17,8 70 85 125 0,4 M16/M20 11/13,5 1/2” 60
AN330.012.3*  3/8" Fig. 1 12,6 17,8 70 85 125 0,4 M16/M20 11/13,5 172" 10
AN330.012.5*  3/8" Fig. 1 126 17,8 70 85 125 0,4 M16/M20 11/13,5 1/2” 150
AN330.016.2  1/2" Fig. 1 16,1 21,1 90 110 201 0,5 M20 16 1/2" 60
AN330.016.3*  1/2" Fig. 1 16,1 211 90 110 201 0,5 M20 16 172" 10
AN330.016.5*  1/2" Fig. 1 16,1 211 90 110 201 0,5 M20 16 1/2” 150
AN330.020.2  3/4" Fig. 1 211 264 115 140 350 0,7 M25 21 3/4" 45
AN330.020.3*  3/4" Fig. 1 21,1 264 115 140 350 0,7 M25 21 3/4" 10
AN330.020.5*  3/4" Fig. 1 21,1 264 115 140 350 0,7 M25 21 3/4" 120
AN330.026.1 1" Fig. 1 26,8 33,1 145 170 564 11 M32 29 1" 30
AN330.026.3* 1" Fig. 1 26,8 33,1 145 170 564 11 M32 29 1" 10
AN330.026.5* 1" Fig. 1 26,8 33,1 145 170 564 11 M32 29 1" 150
AN330.035.1  11/4" Fig. 1 354 41,8 175 215 984 15 M40 36 11/4" 15
AN330.035.5* 11/4" Fig. 1 354 41,8 175 215 984 15 M40 36 11/4" 60
AN330.040.1  11/2" Fig. 2 40,3 47,8 205 250 1276 1,7 M50 42 11/2" 15
AN330.040.5* 11/2" Fig. 2 40,3 47,8 205 250 1276 1,7 M50 42 11/2" 45
AN330.050.1 2" Fig. 2 516 59,9 240 300 2091 2.2 M63 48 2" 15
AN330.050.5* 2" Fig. 2 516 59,9 240 300 2091 2.2 M63 48 2" 30

* Articolo solo su specifica richiesta e per quantitativo minimo applicabile.
* Product available upon request and with minimum applicable quantities.
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Raccordi metallici standard per guaine LFMC e LFNC-B

PEWW®

Impiego - Use

Raccordi metallici per guaine metalliche rivestite LFMC e per guaine rinforzate
LFNC-B. Gli elementi principali del raccordo sono in ottone nichelato e garantiscono
pertanto una ottima resistenza alla corrosione. All'interno sono dotati di una boccola
per proteggere i cavi dallo sfregamento.

Metal fittings for LFMC coated metal conduits and LFNC-B reinforced conduits. The
main elements of the fittings are made of nickel plated brass and they offer great
corrosion resistance. Inside they are equipped whit an insert to protect cables from
rubbing.

Standard metal fittings for LFMC and LFNC-B conduits

Wons @

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Costruzione
Construction

Materiale
Material

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature
Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature

Grado di protezione
Protection class

Guaine compatibili
Compatible conduits

Valore/proprieta - Value/property

Raccordi costituiti da 6 elementi: corpo, dado di
bloccaggio, anello di tenuta, virola, boccola di
protezione, guarnizione™

Fittings made of 6 parts. body, counter nut, clamping
ring, ferrule, protection insert, sealing gasket™

Dado di bloccaggio e corpo in ottone nichelato, virola
in acciaio zincato per le misure 3/8”+1" mentre in
ottone nichelato per tutte le altre misure, anello di
tenuta e boccola di protezione in poliammide PAG.
Le ghiere esagonali sono in ottone nichelato.
Counter nut and body are made of nickel plated
brass, ferrule is made of galvanized steel for 3/8”-1"
sizes and of nickel plated brass for the other sizes,
clamping ring and protection insert are made of PAG
polyamide.

-45°C (per raccordi pressacavo -40°C)
-45°C (for cable-hose fittings -40°C)
+105°C (per raccordi pressacavo +100°C)
+105°C (for cable-hose fittings +100°C)

IP65 per raccordi girevoli,

IP68 per raccordi pressacavo collegati alla cassetta,
IP67 per tutti gli altri raccordi

P65 for swivel fittings,

P68 with cable-hose fittings on the switchbox,
P67 for other fittings

LFMC, LFNC-B*

* Per i raccordi in versione NPT la guarnizione non ¢ inclusa.

* For NPT version fittings sealing gasket is not included.

** Importante: per I'uso con guaine LFNC-B & necessario la sostituzione della virola standard con quella dedicata.
** Important: for use with LFNC-B condluits it is necessary to replace the standard ferrule with the dedicated one.
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Min. internal bore [mm]

Passaggio utile

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions
__
Raccordo diritto maschio - Straight male fitting
A
B
o |
+ & L
Codice Versione Filetto Dimensione guaina
Code Version Thread Conaduit size A
AN812.016.1 ISO M16x1,5 3/8” 10,2 35
AN812.017.1 ISO M20x1,5 3/8” 10,2 36
AN812.020.1 ISO M20x1,5 172" 13,9 37
AN812.025.1 ISO M25x1,5 3/4” 18,5 40
AN812.032.1 ISO M32x1,5 1 23,8 46

Dimensioni )
Sizes [mm] Pg;g;z’g"[gz]
B C K
12 26 24 10
13 26 24 10
13 29 27 10
15 35 33 5
15 45 43 5



Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Codice Versione Filetto Dimensione guaina Passaggio utile
Code Version Thread Conduit size Min. internal bore [mm]
AN812.040.1 ISO M40x1,5 1"1/4 31,8
AN812.050.1 ISO M50x1,5 171/2 36,8
AN812.063.1 ISO M63x1,5 2" 47,8
AN810.011.1 PG 11 3/8” 10,2
AN810.013.1 PG 13,5 3/8” 10,2
AN810.016.1 PG 16 1/2” 13,9
AN810.021.1 PG 21 3/4” 18,5
AN810.029.1 PG 29 1 23,8
AN810.036.1 PG 36 171/4 31,8
AN810.042.1 PG 42 17172 36,8
AN810.048.1 PG 48 2" 47,8
AN814.012.10 NPT 172" 3/8” 10,2
AN814.016.1 NPT 172" 1/2” 13,9
AN814.020.10 NPT 3/4” 3/4” 18,5
AN814.026.10 NPT 1 1 23,8
AN814.035.11 NPT 1"1/4 171/4 31,8
AN814.040.10 NPT 17172 17172 36,8
AN814.050.10 NPT 2" 2" 47,8

(1) Per i raccordi in versione NPT la guarnizione non € inclusa.

(1) For NPT version fittings sealing gasket is not included.

Importante: per I'uso con guaine LFNC-B & necessario la sostituzione della virola standard con quella dedicata.

Important: for use with LFNC-B conduits it is necessary to replace the standard ferrule with the dedicated one.

Raccordo diritto femmina - Straight female fitting
A
=
il
Sk

Codice Versione Filetto Dimensione guaina Passaggio utile
Code Version Thread Conauit size Min. internal bore [mm]
AN812.316.1 ISO M16x1,5 3/8” 10,2
AN812.320.1 ISO M20x1,5 1/2” 139
AN812.325.1 ISO M25x1,5 3/4” 18,5
AN812.332.1 ISO M32x1,5 1 23,8
AN812.340.1 ISO M40x1,5 171/4 31,8
AN812.350.1 ISO M50x1,5 17172 36,8
AN812.363.1 ISO M63x1,5 2" 47,8
AN810.313.1 PG 13,5 3/8” 10,2
AN810.316.1 PG 16 172" 13,9
AN810.321.1 PG 21 3/4” 18,5
AN810.329.1 PG 29 1 23,8
AN810.336.1 PG 36 1"1/4 31,8
AN810.342.1 PG 42 17172 36,8
AN810.348.1 PG 48 2" 47,8
AN814.312.1 NPT 1/2" 3/8” 10,2
AN814.316.1 NPT 172" 1/2” 13,9
AN814.320.1 NPT 3/4” 3/4” 18,5
AN814.326.1 NPT 1 1 23,8
AN814.335.1 NPT 171/4 1"1/4 31,8
AN814.340.1 NPT 17172 17172 36,8
AN814.350.1 NPT 2" 2" 47,8

| raccordi diritto femmina sono omologati cURus.

The straight female fittings are cURus certified.

Importante: per I'uso con guaine LFNC-B & necessario la sostituzione della virola standard con quella dedicata.
Important: for use with LFNC-B conduits it is necessary to replace the standard ferrule with the dedicated one.

52
56
66
35
35
37
40
46
52
56
66
35
37
40
46
52
56
66

35
37
40
46
52
56
66
35
37
40
46
52
56
66
37
37
40
46
52
56
66

Dimensioni

Sizes [mm]

B C

16 54
18 63
20 77
12 26
12 26
13 29
15 35
15 45
16 54
18 63
20 7
12 26
13 29
15 35
15 45
16 54
18 63
20 77
Dimensioni

Sizes [mm]

B C

12 26
13 29
15 35
15 45
16 54
18 63
20 77
12 26
13 29
15 35
15 45
16 54
18 63
20 77
13 26
13 29
15 35
15 45
16 54
18 63
20 77

52
60
74
24
24
27
33
43
52
60
74
24
27
33
43
52
60
74

24
27
33
43
52
60
74
24
27
33
43
52
60
74
24
27
33
43
52
60
74

Confezione
Packaging [pz]

2
2
2
10
10
10
5
5

SIS NN

—_

NN oo

Confezione
Packaging [pz]

10
10
5
5

—_ —_
oo MNP OO 5 5 NN

N NN OO
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Codice
Code

AN812.416.1
AN812.4171
AN812.420.1
ANB12.425.1
AN812.432.1
ANB812.440.1
AN812.450.1
AN812.463.1
AN810.411.1
AN810.413.1
AN810.416.1
AN810.421.1
AN810.429.1
AN810.436.1
AN810.442.1
AN810.448.1
AN814.412.10
AN814.416.10
AN814.420.11
AN814.426.10
AN814.435.11
AN814.440.1
AN814.450.11

(1) Per i raccordi in versione NPT la guarnizione non € inclusa.

Versione
Version

ISO
ISO
1SO
1SO
1SO
1SO
ISO
ISO
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Filetto
Thread

M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M63x1,5
1
13,5
16
21
29
36
42
48
172"
1/2"
3/4”
17
1"1/4
17172
o

(1) For NPT version fittings sealing gasket is not included.
Importante: per I'uso con guaine LFNC-B & necessario la sostituzione della virola standard con quella dedicata.
Important: for use with LFNC-B conduits it is necessary to replace the standard ferrule with the dedicated one.

Codice
Code

AN812.916.1
ANB12.9171
AN812.920.1
AN812.925.1
AN812.932.1
AN812.940.1
AN812.950.1
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Versione
Version

1SO
ISO
ISO
IS0
1SO
1SO
1SO

Filetto
Thread

M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5

Raccordo maschio 45° - 45° male fitting

Dimensione guaina
Conduit size

3/8”
3/8”
172
3/4”
’E
1"1/4
171/2
o
3/8”
3/8”
172
3/4
’E
1" 1/4
1"1/2
o
3/8”
172
3/4
’E
1" 1/4
1"1/2
o

Raccordo maschio 90° - 90° male fitting

Dimensione guaina
Condluit size

3/8”
3/8”
1/2"
3/4”
1
1"1/4
17172

Passaggio utile
Min. internal bore [mm]

10,2
10,2
13,9
18,5
23,8
31,8
36,8
47,8
10,2
10,2
13,9
18,6
23,8
31,8
36,8
47,8
10,2
13,9
18,6
23,8
31,8
36,8
47,8

Passaggio utile
Min. internal bore [mm]

10,2
10,2
13,9
18,5
23,8
31,8
36,8

23
23
25
30
34
39
45
53
23
23
25
30
34
39
45
53
23
25
30
34
39
45
53

32
32
36
43
48
57
63

B
12
12
13
15
15
16
18
20
12
12
13
15
15
16
18
20
12
13
15
15
16
18
20

B
12
12
13
15
15
16
18

Dimensioni
Sizes [mm]
C
26
26
29
35
45
54
63
e
26
26
29
35
45
54
63
7
26
29
35
45
54
63
7

Dimensioni
Sizes [mm]
C
26
26
29
35
45
54
63

K1
33
33
33
36
46
54
59
4l
33
33
33
36
46
54
59
7
33
33
36
46
54
59
4l

42
42
43
48
59
68
78

K2
22
22
27
33
42
51
60
74
22
22
27
33
42
51
60
74
22
27
33
42
51
60
74

22
22
27
33
42
51
60

Confezione
Packaging [pz]

10
10
10

ol o NN

—_

NN N o aon

Confezione
Packaging [pz]

10
10
10
5

5
2
2



Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Codice Versione Filetto Dimensione guaina Passaggio utile g;?ezn[i;?:]l Confezione
Code Version Thread Conduit size Min. internal bore [mm] A B c D K Packaging [pz]
AN812.963.1 ISO M63x1,5 2" 47,8 74 20 7 96 74 2
AN810.913.1 PG 13,5 3/8” 10,2 32 12 26 42 22 10
AN810.916.1 PG 16 1/2" 13,9 36 13 29 43 27 10
AN810.921.1 PG 21 3/4” 18,5 43 15 35 48 33 5
AN810.929.1 PG 29 1 238 48 15 45 59 42 5
AN810.936.1 PG 36 1"1/4 31,8 57 16 54 68 51 2
AN810.942.1 PG 42 17172 36,8 63 18 63 78 60 2
AN810.948.1 PG 43 2" 47,8 74 20 7 96 74 2
AN814.912.11 NPT 172" 3/8” 10,2 32 12 26 42 22 10
AN814.916.1 ™ NPT 172" 1/2 13,9 36 13 29 43 27 10
AN814.920.1™ NPT 3/4” 3/4” 18,5 43 15 35 48 33 5
AN814.926.1 NPT 1 1 23,8 48 15 45 59 42 5
AN814.935.1™ NPT 1"1/4 1"1/4 31,8 57 16 54 68 51 2
AN814.940.1 NPT 17172 171/2 36,8 63 18 63 78 60 2
AN814.950.1 ™ NPT 2" 2" 47,8 74 20 77 96 74 2

(1) Per i raccordi in versione NPT la guarnizione non & inclusa.

(1) For NPT version fittings sealing gasket is not included.

Importante: per I'uso con guaine LFNC-B & necessario la sostituzione della virola standard con quella dedicata.

Important: for use with LFNC-B conduits it is necessary to replace the standard ferrule with the dedicated one.

Virola per guaine LFNC-B - Ferrule for LFNC-B conduits
Codice Dimensione guaina Passaggio utile Confezione
Code Conauit size Min. internal bore [mm] Packaging [pz]
AN815.011.6 3/8” 10,6 10
AN815.016.6 172" 14,0 10
AN815.021.6 3/4” 19,1 5
AN815.029.6 1 24,3 5
AN815.036.6 1"1/4 32,7 2
AN815.042.6 1"1/2 37,4 2
AN815.048.6 2" 47,9 2
Ghiere esagonali - Hexagonal lock nut
N
7 \
\ /
~—

Codice Versione Filetto Confezione
Code Version Thread Packaging [pz]
AN880.116.0 ISO M16 50
AN880.120.0 ISO M20 50
AN880.125.0 ISO M25 25
AN880.132.0 ISO M32 20
AN880.140.0 ISO M40 10
AN880.150.0 ISO M50 10
AN880.163.0 ISO M63 5
AN880.011.0 PG 11 50
AN880.013.0 PG 13,5 50
AN880.016.0 PG 16 50
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Codice
Code

AN880.021.0
AN880.029.0
AN880.036.0
AN880.042.0
ANB880.048.0
ANB880.216.0
AN880.220.0
AN880.226.0
AN880.235.0
AN880.240.0
AN880.250.0

Codice
Code

TB5262
TB5263
TB5264
TB5265
TB5266
TB5267
TB5268

108 [<tekima

Versione
Version

PG
PG
PG
PG
PG
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Guarnizioni con anello di supporto - Sealing gasket with back plate

Versione

Version
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Filetto
Thread

21
29
36
42
48
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
o

Filetto
Thread

1/2"
3/4”
1
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2

Confezione
Packaging [pz]
20
20
10
5
5
50
20
20
20
10
10

Confezione
Packaging [pz)]
50



Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Raccordi metallici compatti per guaine LFMC e LFNC-B PEWP®

Compact metal fittings for LFMC and LFNC-B conduits

Wons @

Impiego - Use Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics
Raccordi metallici compatti per guaine metalliche rivestite LFMC e per guaine rinfor-

zate LFNC-B. Gli elementi principali del raccordo sono in ottone nichelato e garan- Costruzione
tiscono pertanto una ottima resistenza alla corrosione. All'interno sono dotati di una Construction
boccola per proteggere i cavi dallo sfregamento e la virola ha un profilo particolare
che semplifica il montaggio.

Materiale
Metal fittings for LFMC coated metal conduits and LFNC-B reinforced conduits. The Material

main elements of the fittings are made of nickel plated brass and they offer great
corrosion resistance. Inside they are equipped whit an insert to protect cables from
rubbing and all ferrules have a special profile to simplify the installation.

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature
Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature

Grado di protezione
Protection class

Guaine compatibili
Compatible conduits

Valore/proprieta - Value/property

Raccordi costituiti da 5 elementi: corpo, dado di
bloccaggio, anello di tenuta, virola, guarnizione
Fittings made of 5 parts: body, counter nut, clamping
ring, ferrule, sealing gasket

Dado di bloccaggio e corpo in ottone nichelato, virola
in acciaio zincato, anello di tenuta in poliammide PAB.
Le ghiere esagonali sono in ottone nichelato.

Counter nut and body are made of nickel plated
brass, ferrule is made of galvanized steel, clamping
ring is made of PAG polyamide.

-45°C
+105°C

P67

NEMA 4X con guaine LFMC

IPG8 per raccordi pressacavo collegati alla cassetta
P67

NEMA 4X with LFMC conduits

P68 with cable-hose fittings on the switchbox

LFMC, LFNC-B*

* Importante: per I'uso con guaine LFNC-B & necessario la sostituzione della virola standard con quella dedicata.
* Important: for use with LFNC-B condluits it is necessary to replace the standard ferrule with the dediicated one.

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Raccordo diritto maschio - Straight male fitting

A

>

\ K1 \ K2
Versione metrica Versione NPT
Metric version NPT version

Codice Versione Filetto Dimensione guaina Passaggio utile

Code Version Thread Conadluit size Min. internal bore [mm] A
AN712.016.1 ISO M16x 1,5 3/8” 11,0 31
AN712.017.1 1SO M20 x 1,5 3/8” 11,0 31
AN712.020.1 ISO M20 x 1,5 1/2” 14,5 32
AN712.025.1 ISO M25x 1,5 3/4” 19,4 33
AN712.032.1 ISO M32x1,5 1 24,7 36
AN712.040.1 ISO M40 x 1,5 1"1/4 33,3 40
AN712.050.1 ISO M50 x 1,5 171/2 38,0 46
AN712.063.1 1SO M63x 1,5 2" 49,0 52

Dimensioni .
Sizes [mm] Pﬂggizr;gn[gz]
B K1 K2
10 26 24 10
10 26 24 10
10 29 27 10
10 35 33 5
12 45 42 5
13 53 50 2
14 62 58 2
16 76 72 2
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Codice Versione Filetto
Code Version Thread
AN710.011.1 PG 1
AN710.013.1 PG 13,5
AN710.016.1 PG 16
AN710.021.1 PG 21
AN710.029.1 PG 29
AN710.036.1 PG 36
AN710.042.1 PG 42
AN710.048.1 PG 48
AN714.0122 0 NPT 172"
AN714.016.2 @ NPT 172"
AN714.020.2 @ NPT 3/4
AN714.026.2 NPT 1
AN714.035.2 NPT 171/4
AN714.040.2 ® NPT 1"1/2"
AN714.050.2 @ NPT 2

(1) Per i raccordi in versione NPT € inclusa anche la ghiera.
(1) For NPT version lock nut is included.

Dimensione guaina
Conaduit size

3/8”
3/8”
1/2
3/4”
qr
1"1/4
17172
o
3/8”
1/2"
3/4”
1
1"1/4
17172
o

Passaggio utile
Min. internal bore [mm]

11,0
11,0
14,5
19,4
24,7
33,3
38,0
49,0
11,0
14,5
19,4
24,7
33,3
38,0
49,0

Importante: per I'uso con guaine LFNC-B & necessario la sostituzione della virola standard con quella dedicata.
Important: for use with LFNC-B conduits it is necessary to replace the standard ferrule with the dedicated one.

Versione metrica
Metric version

Codice Versione Filetto
Code Version Thread
AN712.716.1 1SO M16x 1,5
AN712.717.1 ISO M20x 1,5
AN712.720.1 ISO M20 x 1,5
AN712.722.1 ISO M25x 1,5
AN712.725.1 ISO M25x 1,5
AN712.728.1 ISO M32x1,5
AN712.732.1 ISO M32x1,5
AN712.735.1 ISO M40 x 1,5
AN712.740.1 ISO M40 x 1,5
AN714.712.2 NPT 1/2"
AN714.716.2 ™ NPT 1/2"
AN714.718.2 ™ NPT 3/4"
AN714.720.2 ™ NPT 3/4"
AN714.723.2 ™ NPT 1"
AN714.726.2 " NPT 1"
AN714.730.2 ™ NPT 1"1/4
AN714.735.2 ™ NPT 1"1/4
AN714.738.2 ™ NPT 1"1/2
AN714.740.2 ™ NPT 1"1/2

(1) Per i raccordi in versione NPT € inclusa ghiera e guarnizione.
(1) For NPT version lock nut and gasket are included.

Versione NPT
NPT version

Dimensione guaina
Conduit size

3/8”
3/8”
172"
172"
3/4”
3/4”
1
1
1"1/4
3/8"
172"
172"
3/4"
3/4"
'
qn
1"1/4
1"1/4
1"1/2

Raccordo pressacavo diritto maschio - Cable-hose straight male fitting

Diametro del cavo
Cable diameter
Min/Max [mm]

4+9,5
4+9,5
6+13
6+13
10+18
10+18
16+25
16+25
22+32
4+9,5
6+13
6+13
10,5+18
10,5+18
16+24,7
16+24,7
22+32
22+32
29,5+38

Importante: per I'uso con guaine LFNC-B € necessario la sostituzione della virola standard con quella dedicata.
Important: for use with LFNC-B conduits it is necessary to replace the standard ferrule with the dedicated one.

110 [dtekima

A

50
50
53
54
56

61
63
69
54
57
58
60
62
65
66
72
74
92

31
31
32
33
36
40
46
52
35
36
37
40
43
50
56

B

10
10
10
10
10
12
12
13
13
14
14
14
14
16
16
16
16
18
18

Dimensioni

Sizes [mm]
B K1
10 26
10 26
10 29
10 35
12 45
13 53
14 62
16 76
14 26
14 29
14 35
16 45
16 53
18 62
20 76
Dimensioni
Dimensions [mm]

K1

26

26

29

29

35

35

45

45

53

26

29

29

35

35

45

45

53

53

62

K2

24
24
27
27
33
33
42
42
50
24
27
27
33
33
42
42
50
50
58

K2
24
24
27
33
44
52
60
72
24
27
33
42
50
58
72

K3

18
22
22
27
27
35
35
43
43
24
24
30
30
38
38
48
48
55
55

Confezione
Packaging [pz]

10
10

10
5

— NNdo
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(1) Per i raccordi in versione NPT € inclusa ghiera e guarnizione.

A
ke
Versione metrica
Metric version
Codice Versione Filetto
Code Version Thread
AN712.916.1 ISO M16x 1,5
AN712.917.1 ISO M20x 1,5
AN712.920.1 ISO M20x 1,5
AN712.925.1 ISO M25x 1,5
AN712.932.1 ISO M32x 1,5
AN712.940.1 ISO M40 x 1,5
AN712.950.1 ISO M50 x 1,5
AN712.963.1 ISO M63 x 1,5
AN710.911.1 PG 11
AN710.913.1 PG 13,5
AN710.916.1 PG 16
AN710.921.1 PG 21
AN710.929.1 PG 29
AN710.936.1 PG 36
AN710.942.1 PG 42
AN710.948.1 PG 48
AN714.912.20 NPT 172"
AN714.916.2" NPT 172"
AN714.920.2 NPT 3/4”
AN714.926.2 NPT 1"
AN714.935.20 NPT 171/4”
AN714.940.2 NPT 171/2"
AN714.950.2" NPT 2"

(1) For NPT version lock nut and gasket are included.
Importante: per I'uso con guaine LFNC-B & necessario la sostituzione della virola standard con quella dedicata.
Important: for use with LFNC-B conduits it is necessary to replace the standard ferrule with the dedicated one.

Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Raccordo maschio 90° - 90° male fitting

Versione NPT
NPT version

Dimensione guaina
Conaduit size

3/8”
3/8”
172"
3/4”
1
1" 1/4
1"1/2
o
3/8”
3/8”
1/2"
3/4”
1
1"1/4
1"1/2
o
3/8”
1/2"
3/4”
17
1"1/4
1172
o

Raccordo maschio 45°- 45° male fitting

Passaggio utile
Min. internal bore [mm)]

11,0
11,0
14,5
19,4
24,7
33,3
38,0
49,0
11,0
11,0
14,5
19,4
24,7
33,3
38,0
49,0
11,0
14,6
19,4
24,7
33,3
38,0
49,0

Versione metrica
Metric version

L

P00

Versione NPT
NPT version

Codice Versione Filetto
Code Version Thread
AN712.415.0@ IS0 M16x1,5
AN712.414.0@ IS0 M20x 1,5
AN712.416.1 1ISO M16x1,5

Dimensione guaina
Conaduit size

5/16”
516"
3/8”

Passaggio utile
Min. internal bore [mm]

8,3
8,3
11,0

26
26
28
32
40
46
52
62
26
26
28
32
40
46
52
62
30
32
36
44
49
56
66

19
20
19

10
10
10
10
12
13
14
16
10
10
10
10
12
13
14
16
14
14
14
16
16
18
20

B

10
10
10

Dimensioni
Sizes [mm]
K1
26
26
29
35
45
53
62
76
26
26
29
35
45
53
62
76
26
29
35
45
53
62
76

Dimensioni
Dimensions [mm]

K1

26
26
26

31
32
34
40
49
53
57
68
32
32
34
40
49
53
57
68
32
34
40
49
53
57
68

D

27
28
27

K2
22
24
27
33
42
52
60
72
24
24
27
33
42
52
60
72
24
27
33
42
52
60
72

K2

22
24
22

Confezione
Packaging [pz]
10
10
10
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Confezione
Packaging [pz]

10
10
10
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Codice Versione Filetto Dimensione guaina
Code Version Thread Conauit size
AN712.4171 ISO M20x 1,5 3/8"
AN712.420.1 ISO M20x 1,5 1/2"
AN712.425.1 ISO M25x 1,5 3/4”
AN712.432.1 1SO M32x1,5 1"
AN712.440.1 ISO M40x 1,5 1"1/4
AN712.450.1 ISO M50 x 1,5 17172
AN712.463.1 ISO M63x 1,5 2"
AN712.4751 @ ISO M75x 1,5 2"1/2
AN714.412.2 0@ NPT 1/2" 5/16"
AN714.412.2 NPT 1/2" 3/8”
AN714.416.2 ™ NPT 1/2" 1/2"
AN714.420.2 ™ NPT 3/4” 3/4”
AN714.426.2 NPT 1 1
AN714.435.2 NPT 1"1/4 1"1/4
AN714.440.2 NPT 1"1/2 1"1/2
AN714.450.2 ® NPT 2" 2"
AN714.463.2 M@ NPT 2"1/2 2"1/2
AN714.4752 0@ NPT 3" 3"

(1) Per i raccordi in versione NPT € inclusa ghiera e guarnizione.
(1) For NPT version lock nut and gasket are included.

(2) Questo codice & privo di omologazione UL/CSA.

(2) This code is without UL/CSA approval.

Passaggio utile

Min. internal bore [mm]

11,0
14,5
19,4
24,7
33,3
38,0
49,0
60,7
8,3
11,0
14,5
19,4
24,7
33,3
38,0
49,0
60,7
75,5

Importante: per I'uso con guaine LFNC-B e necessario la sostituzione della virola standard con quella dedicata.
Important: for use with LFNC-B conduits it is necessary to replace the standard ferrule with the dedicated one.

Ghiere esagonali - Hexagonal lock nut

PN

e\
W/

~—
Codice Versione
Code Version
AN880.116.0 ISO
AN880.120.0 ISO
ANB880.125.0 ISO
ANB880.132.0 ISO
AN880.140.0 ISO

112 [dtekima

Virola per guaine LFNC-B - Ferrule for LFNC-B conduits

Codice Dimensione guaina
Code Conduit size
AN815.011.6 3/8”
AN815.016.6 1/2"
AN815.021.6 3/4”
AN815.029.6 1"
AN815.036.6 1"1/4
AN815.042.6 1"1/2
AN815.048.6 2"

20
21
23
28
33
35
40
51
24
24
25
27
32
36
39
44
56
61

Passaggio utile

B

10
10
10
12
13
14
16
20
14
14
14
14
16
16
18
20
25
27

Min. internal bore [mm]

10,6
14,0
191
24,3
32,7
37,4
47,9

Filetto
Thread

M16
M20
M25
M32
M40

Dimensioni
Dimensions [mm]

K1

26
29
35
45
53
62
76
90
26
26
29
35
45
53
62
76
90
108

D

28
30
33
38
39
46
53
65
28
28
30
33
38
39
46
53
65
74

Confezione
K2 Packaging [pz]
24 10
27 10
33 5
42 5
52 2
60 2
72 2
85 1
24 10
24 10
27 10
33 5
4?2 5
52 2
60 2
72 2
85 1
102 1
Confezione
Packaging [pz]
10
10
5
5
2
2
2
Confezione
Packaging [pz]
50
50
25
20
10



M50 10

AN880.150.0 ISO

AN880.163.0 ISO M63 5

AN880.011.0 PG 11 50
AN880.013.0 PG 13,5 50
AN880.016.0 PG 16 50
AN880.021.0 PG 21 20
AN880.029.0 PG 29 20
AN880.036.0 PG 36 10
AN880.042.0 PG 42 5

AN880.048.0 PG 48 5

AN880.216.0 NPT 172" 50
AN880.220.0 NPT 3/4" 20
ANB880.226.0 NPT 1" 20
AN880.235.0 NPT 1"1/4 20
AN880.240.0 NPT 1"1/2 10
AN880.250.0 NPT 2" 10

TB5262 NPT 1/2" 50
TB5263 NPT 3/4” 25
TB5264 NPT 1" 25
TB5265 NPT 1"1/4 5
TB5266 NPT 1"1/2 5
TB5267 NPT 2 5
TB5268 NPT 2"1/2 1

[Jtekima. -



Guaine metalliche FMC

PEW@®

Metal conduit FMC
Flexible Metal Conduit

Impiego - Use

Wons @

Dati Tecnici - Technical data

Guaina metallica flessibile conforme alle prescrizioni dell’articolo 348 del ANSI/NFPA
70 “National Electrical Code” (NEC). Trova applicazione in macchinari ed impianti
di automazione, elettrodomestici, lampade, forni, bruciatori, ascensori, scale mobili
e viene impiegata per la protezione di cavi interrati. Questa guaina € costruita in
alluminio, garantisce un’ottima resistenza alla corrosione ed € molto leggera e facile
da tagliare.

Flexible metal conduit in compliance with the requirements of article 348 of ANSI/
NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). This type of conduit is used in automation
systems, machinery, ovens, burners, household appliances, lamps, lifts, escalators
and it is used in underground applications. The conduit is made of lightweight
aluminum, it guarantees an high corrosion resistance and it is easy to cut.

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Fig. 1. Aggraffatura singola
Fig. 1. Square-locked design

Dimensioni - Dimensions [mm]

Codice Misura  Costruzione R R
Code Size Construction Di De Static Dinamico
Static Dynamic
AN332.012.1*  3/8" Fig. 1 9,8 14,9 60 85
AN332.016.1 1/2" Fig. 1 16,1 22,6 90 140
AN332.020.1 3/4” Fig. 1 20,9 27,3 115 165
AN332.026.1 1" Fig. 1 25,9 34,0 145 225

114 [ctekima

Caratteristica - Characteristics Valore/proprieta - Value/property

Materiale Costruita con nastro di alluminio intrecciato in modo
Material continuo.
Constructed of continuously interlocked aluminum
Strip.
Temperatura minima di esercizio -45°C
Minimum working temperature
Temperatura massima di esercizio ~ +260°C

Maximum working temperature

Resistenza alla compressione
Compression resistance

Resistenza all'impatto
Impact resistance

Classe 4, pesante (1250 N)
Class 4, heavy (1250 N)
Classe 4, pesante (6 J)
Class 4, heavy (6 J)

Resistenza a trazione Classe 3, media (500 N)

Tensile strength Class 3, medium (500 N)

Infiammabilita Non infiammabile/Non-flammable (EN IEC 61386)
Flammability rating

Grado di protezione P40

Protection class

Colore Metallico

Color Metallic

Raccordi compatibili
Compatible fittings

Raccordi metallici per guaine FMC
Metal fittings for FMC conduits

Riferimenti normativi costruttivi ENIEC 61386, UL 1, CSA 22.2, NEC Art. 348

Standards of construction

Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

NEC Art. 250.102, 250.118(5) and 250.134(B)
Equipment Grounding, Art. 300.22 (D) Information
Technology Equipment, Art. 348 Flexible Metal
Conduit. (FMC), Art. 501.30 (B) Class | Div. 2, Article
620.21 Elevator Wiring Methods, Art.645.5 (E) (2)
Under Raised Floor

Taglia raccordo - Fitting size

Sezione utile
Internal cross Peso Confezione
section Weight [kg/m] 1SO PG NPT Packaging [m]
[mm?]
75 0,10 1/2" 30
204 0,16 1/2" 30
343 0,22 - - 3/4" 30
527 0,38 - - 1” 15



AN332.035.1  1"1/4 Fig. 1 32,4 40,4 180 0,45 1"1/4
AN332.040.1 17172 Fig. 1 39,1 48,3 215 300 1201 0,57 - - 1"1/2 75
AN332.050.1 2" Fig. 1 51,8 61,0 285 390 2107 0,72 - - 2" 75

* Prodotto certificato anche CSA.
* This product is also CSA certified.




Raccordi per guaine FMC

PEW@®

Fittings for FMC conduits

Impiego - Use

esterno.

conduit before the assembly of the external screwing fittings..

Questi raccordi per guaine metalliche FMC sono realizzati in acciaio pressofuso,
sono leggeri e resistenti alla corrosione. Uno speciale inserto protettivo per i cavi
puod essere inserito nella guaina prima del montaggio dei raccordi ad avvitamento

These fittings for FMC metal conduits are made of zinc die cast, are lightweight and
corrosion resistant. A special bushing to protect the cables can be inserted in the

P, WKoHSs

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Costruzione

Construction

Materiale

Material

Temperatura minima di esercizio
Minimum working temperature
Temperatura massima di esercizio
Maximum working temperature
(Grado di protezione

Protection class

Guaine compatibili
Compatible conduits

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

ri,
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c
Codice Versione Filetto Dimensione guaina
Code Version Thread Conaluit size
AN296.112.5 NPT 1/2" 3/8”
AN296.116.5 NPT 172" 1/2"
AN296.120.5 NPT 3/4” 3/4”

A
B
i
]
.
© i
=
Codice Versione Filetto Dimensione guaina
Code Version Thread Conduit size
AN296.012.0 NPT 1/2” 3/8”
AN296.016.0 NPT 1/2” 172"

Passaggio utile
Min. internal bore [mm]

A
7,8 33
1,7 35
16,8 41

Passaggio utile
Min. internal bore [mm]

A
9,8 26
13,7 36

Valore/proprieta - Value/property

Raccordi costituiti da 2 elementi: corpo e ghiera
Fittings made of 2 parts: body and lock nut

Acciaio zincato pressofuso
Zinc die cast

-55°C

+300°C

IP40

FMC

Raccordo diritto maschio, ad avvitamento interno - Straight male fitting, internal screwing

Dimensioni )
Sizes [mm] Confezione
Packaging [pz]
B ©
I 23 50
12 23 50
12 29 o5

Raccordo diritto maschio, ad avvitamento esterno - Straight male fitting, external screwing

Dimensioni )
Sizes [mm] Confeglone
Packaging [pz]
B ©



Codice
Code

AN296.020.0
AN296.026.0
AN296.035.0
AN296.040.0
AN296.050.0

Versione
Version

NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Filetto
Thread

3/4
T
1"1/4
1"1/2
o

Dimensione guaina
Conaduit size

3/4
T
1"1/4
1"1/2
o

Guaine flessibili - Flexible tubing and conduits

Passaggio utile
Min. internal bore [mm]

18,8
23,8
31,6
36,8
48,0

Raccordo maschio 90°, ad avvitamento esterno - 90° male fitting, external screwing

Codice
Code

AN296.912.0
AN296.916.0
AN296.920.0
AN296.926.0
AN296.935.0
AN296.940.0
AN296.950.0

Versione
Version

NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Filetto
Thread

172"
172
3/4”
1
1"1/4
1"1/2
o

Dimensione guaina
Conadluit size

3/8”
172"
3/4
T
1"1/4
1"1/2
o

Passaggio utile

Min. internal bore [mm]

9,8
13,7
18,8
23,8
31,6
36,8
48,0

Inserto protettivo per cavi - Bushing for cable protection

Codice
Code

AN296.412.0
AN296.216.0
AN296.220.0

Dimensione guaina
Conduit size

3/8”
172
3/4”

28
38
42
59
70
95
102

Dimensioni i
Sizes [mm] Pacc(;?;;izr;;n[gll
A B L
39 L 40 &
45 14 50 10
49 16 5 1
53 18 64 °
60 19 8 °
Dimensioni i
Sizes [mm] Pa(i;(;g;izr:gn[gﬂ
B c 2
9 44 28 2
10 54 36 2
11 61 40 2
14 73 50 10
16 102 57 10
19 152 64 5
19 152 8 °

Passaggio utile
Min. internal bore [mm]

13,6
18,5
23,8

(< tekima
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Sistemi di tubazioni
metalliche rigide

Rigid metal tubing

and conduits’ systems




Tubazioni elettriche metalliche non filettate tipo EMT

([
=3

Unthreaded Electrical Metallic Tubing Type EMT
Unthreaded Thin-Wall Raceway

Impiego - Use Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics
Tubazioni elettriche metalliche non filettate tipo EMT prodotte in accordo all’articolo

358 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC) per offrire elevata protezione Tipologia
meccanica di cavi e conduttori e per consentirne una facile installazione. Queste Type

tubazioni offrono protezione contro i campi elettromagnetici e sono adatte ad essere
integrate nei sistemi di messa a terra in accordo all’articolo 250.118(4) del ANSI/
NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). Tubi e curve vengono collegati tra loro me-
diante manicotti a compressione oppure mediante manicotti a vite. Il collegamento
dei tubi ai quadri elettrici viene effettuato utilizzando i raccordi diritti a compressione Materiale
0 avite. Material

Unthreaded electrical metallic tubing type EMT is designed according to Art. 358
ANSINFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). It is used for high mechanical Colore
protection and routing of conductors and cables. It reduces electromagnetic field Color
exposure, shields against electromagnetic interference and it is suitable for use
as an equipment grounding conductor according to Art. 250.118(4) ANSI/NFPA
70 “National Electrical Code” (NEC). Tubes and elbows are connected by means of
compression couplings or screw set couplings. The tubes can be connected to the
electrical panels using compression connectors or screw set connectors.

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions
Tubo EMT - EMT Tube

De| Di

‘ ‘

_ . . . Dimensioni Lunghezza
Codice Mlgura Dlamgtro n_ommale Dimensions [mm] Length [ft (m)]
Code Size Nominal size [mm] Di De L
CFEMO01_05AZ 1/2" 15 15,8 17,9 10 (3,05
CFEMO01_07AZ 3/4" 20 20,9 23,4 10 (3,05
CFEMO1_10AZ 1" 25 26,6 29,5 10 (3,05
CFEMO1_12AZ 1"1/4 32 35,1 38,4 10 (3,05
CFEMO1_15AZ 1"1/2 40 40,9 442 10 (3,05
CFEMO1_20AZ 2" 50 52,5 55,8 10 (3,05
CFEMO1_25AZ 2"1/2 65 69,4 73,0 10 (3,05
CFEMO01_30AZ 3" 80 85,2 88,9 10 (3,05
CFEMO01_35AZ 3"1/2 90 97,4 1016 10 (3,05
CFEMO1_40AZ 4" 100 110,1 1143 10 (3,05)
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Valore/proprieta - Value/property

Tubi non filettati da utilizzare con raccordi a com-
pressione 0 a vite tipo EMT. Sono compatibili con le
scatole di giunzione.

Non-threaded tubes to be used with compression or
screw fittings type EMT. They are compatible with
conduit bodies.

Acciaio zincato con trattamento superficiale protet-
tivo esterno.

Galvanized steel with a clear protective coating on
the outside diameter.

Metallico (per i tubi sono disponibili colorazioni
speciali per differenziare i circuiti)

Metallic (pipes available in special colors to
differentiate the circuits)

CSA C22.2 N.83.1-07, ANSI C80.3, UL 797

NEC: Art. 358 Electrical Metallic Tubing (EMT), Art.
250.118 (4) for EMT, Art. 502.10 (B) (1) Class Il Div.
2,Art. 503.10 (A) (1) and (B) Class Il Div. 1 &2

Sezione utile Peso barra
Internal cross section Weight per length
[mm?] kgl
196 1,36
343 2,09
556 3,04
968 4,58
1314 5,26
2165 6,71
3783 9,8
5701 11,93
7451 15,83
9521 17,83



De D{:

CFEMC4_05AZ 172" 15,8 17,9 102

CFEMC4_07AZ 3/4" 20 20,9 23,4 114 0,17
CFEMC4_10AZ 1" 25 26,6 29,5 146 0,31
CFEMC4_12AZ 1"1/4 32 35,1 38,4 184 0,44
CFEMC4_15AZ 1"1/2 40 40,9 442 210 0,64
CFEMC4_20AZ 2" 50 52,5 55,8 235 0,91
CFEMC4_25AZ 2"1/2 65 69,4 73 267 1,56
CFEMC4_30AZ 3" 80 85,2 88,9 330 3,05
CFEMC4_35AZ 3"1/2 90 97,4 1016 381 37
CFEMC4_40AZ 4" 100 110,1 1143 406 4,36

De D{:

CFEMC9_05AZ 172" 15,8 17,9 102 0,11
CFEMC9_07AZ 3/4" 20 20,9 23,4 114 0,2
CFEMC9_10AZ 1" 25 26,6 29,5 146 0,4
CFEMC9_12AZ 1"1/4 32 35,1 38,4 184 0,59
CFEMC9_15AZ 1"1/2 40 40,9 44,2 210 0,87
CFEMC9_20AZ 2" 50 52,5 55,8 235 1,22
CFEMC9_25AZ 2"1/2 65 69,4 73 267 2,18
CFEMC9_30AZ 3" 80 85,2 88,9 330 3,27
CFEMC9_35AZ 3"1/2 90 97,4 101,6 381 4,42
CFEMC9_40AZ 4" 100 1101 114,3 406 5,66

[Jtekima. -



Codice
Code

CFEMM1_05AZ
CFEMM1_07AZ
CFEMM1_10AZ
CFEMM1_12AZ
CFEMM1_15AZ
CFEMM1_20AZ
CFEMM1_25AZ
CFEMM1_30AZ
CFEMM1_35AZ
CFEMM1_40AZ

Misura
Size
172"
3/4"

"
1"1/4
1"1/2

on
2"1/2

3
3"1/2

4

I manicotto a compressione viene utilizzato per collegare tra loro due elementi (tubi e curve).
The compression coupling is used to connect two elements together (tubes and elbows).

Codice
Code

CFEMD1_05AZ
CFEMD1_07AZ
CFEMD1_10AZ
CFEMD1_12AZ
CFEMD1_15AZ
CFEMD1_20AZ
CFEMD1_25AZ
CFEMD1_30AZ
CFEMD1_35AZ
CFEMD1_40AZ

Versione
Version

NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Misura
Size
172"
3/4"

"
1'1/4
1"1/2

on
2"1/2

30
3"1/2

o

Manicotto a compressione EMT - EMT Compression Coupling

Diametro nominale
Nominal size [mm]

15
20
25
32
40
50
65
80
90
100

Diametro nominale
Nominal size [mm]
15
20
25
32
40
50
65
80
90
100

A
32,0
34,0
37,8
42,4
47,5
51,1
66,8
70,4
70,4
70,4

Dimensioni
Dimensions [mm]

Dimensioni
Dimensions [mm]

B
27,9
333
42,4
53,3
58,4
72,4
94,0
114,0
1285
143,0

Il raccordo diritto a compressione viene utilizzato per collegare un tubo o una curva ad un quadro elettrico. E dotato di boccola di protezione per evitare il danneggiamento dei cavi.

The compression connector is used to connect a tube or an elbow to an electric box. It features an insulated throat to prevent damage to the cables.

122 [dtekima

27,9
33,3
42,4
53,3
58,4
72,4
94,0
114,0
128,5
143,0

Raccordo diritto a compressione con boccola di protezione EMT - EMT Compression Connector with insulated throat

10,7
10,7
13,3
16,0
15,7
17,3
21,8
25,7
23,9
25,4



Sistemi di tubazioni metalliche rigide - Rigid metal tubing and conduits’ systems

Manicotto a vite EMT - EMT Screw Set Coupling

A

B

Codice Misura Diametro nominale
Code Size Nominal size [mm]
CFEMM2_05AZ 1/2" 15
CFEMM2_07AZ 3/4" 20
CFEMM2_10AZ 1" 25
CFEMM2_12AZ 1"1/4 32
CFEMM2_15AZ 1"1/2 40
CFEMM2_20AZ 2" 50
CFEMM2_25AZ" 2"1/2 65
CFEMM2_30AZ" 3" 80
CFEMM2_35AZ" 3"1/2 90
CFEMM2_40AZ" 4" 100

I manicotto a vite viene utilizzato per collegare tra loro due elementi (tubi e curve).
The screw set coupling is used to connect two elements together (tubes and elbows).

(1) Utilizzabile anche con tubazioni rigide RMC/IMC.
(1) It can be used also with RMC and IMC conduits.

Il raccordo diritto a vite viene utilizzato per collegare un tubo o una curva ad un quadro elettrico. E dotato di boccola di protezione per evitare il danneggiamento dei cavi.

38,9
48,8
254
64,0
72,4
86,6
106,9
118,6
123,2
138,9

Dimensioni

Dimensions [mm]

A
29,5
35,3
39,4
49,0
57,9
63,5
78,2
85,6
87,9
95,3

23,6
29,5
36,6
46,7
52,1

63,8
83,8
101,9
114,8
1273

Dimensioni
Dimensions [mm]

B
26,9
33,0
38,6
49,5
30,0
67,1
83,1
99,3
113,3
126,7

The screw set connector is used to connect a tube or an elbow to an electric box. It features an insulated throat to prevent damage to the cables.

(1) Utilizzabile anche con tubazioni rigide RMC/IMC.
(1) It can be used also with RMC and IMC conduits.

10,2
10,2
13,2
14,2
18,3
18,6
23,4
26,7
26,7
26,7

Raccordo diritto a vite con boccola di protezione EMT - EMT Screw Set Connector with insulated throat
A
‘.L.

B
B
Codice Versione Misura Diametro nominale
Code Version Size Nominal size [mm]
CFEMD2_05AZ NPT 172" 15
CFEMD2_07AZ NPT 3/4" 20
CFEMD2_10AZ NPT 1" 25
CFEMD2_12AZ NPT 1"1/4 32
CFEMD2_15AZ NPT 1"1/2 40
CFEMD2_20AZ NPT 2" 50
CFEMD2_25AZ NPT 2"1/2 65
CFEMD2_30Az" NPT 3" 80
CFEMD2_35AZ" NPT 3"172 90
CFEMD2_40Az" NPT 4" 100

Numero di viti
Screws

N - T S EE N RN V)

Numero di viti
Screws

1
1

NN NN NN
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CFAAS1_00AZ RMC/IMC 3/8”-1/2" - EMT 1/2” 47,6 191 18,4 6,4 1/4"-20
CFAAS1_01AZ RMC/IMC 3/4” - EMT 3/4” 54,0 191 21,6 6,4 1/4"-20
CFAAS1_02AZ RMC/IMC 17 - EMT 17 61,9 22,2 24,8 6,4 1/4"-20
CFAAS1_03AZ RMC/IMC 171/4 - EMT 1"1/2 69,9 22,2 24,8 6,4 1/4"-20
CFAAS1_04AZ EMT 171/4 73,0 22,2 26,7 6,4 1/2"-20
CFAAS1_05AZ RMC/IMC 171/2 79,4 254 28,6 6,4 1/2"-20
CFAAS1_06AZ RMC/IMC 2” - EMT 2" 98,4 254 29,1 6,4 1/2"-20
CFAAS1_07AZ RMC/IMC 271/2 - EMT 2"1/2 17,5 31,8 31,1 79 5/16"-18
CFAAS1_08AZ RMC/IMC 3” - EMT 3" 139,7 31,8 32,4 79 5/16"-18
CFAAS1_09AZ RMC/IMC 371/2 - EMT 3"1/2 146,1 31,8 32,4 79 5/16"-18
CFAAS1_10AZ RMC/IMC 4” - EMT 4” 158,8 31,8 32,4 7,9 5/16"-18

Nota. Prodotto non certificato per il mercato canadese.

Note. Product not certified for Canadian market.

Acciaio zincato
Galvanized steel

EM

Ghisa
Cast iron

GH

1/2",3/4”,17,1"1/4,1"1/2,2",2"1/2,3",3"1/2, 4" 05,07, 10, 12, 15, 20, 25, 30, 35, 40

Per range dimensionali (vedi staffe)

For size range (cfr. hangers)

00,01,02,08, ...

- [Jtekima.

Tubazioni tipo EMT Tubo 01
EMT Tubing Tube
Prodotto adatto a piti famiglie Curva 45° ca
Product suitable for more families 45° Elbow
Curva 90°
a0°ebow
Mamcptto M1, M2
Coupling
Raccordo diritto
Male connector 01,02
Staffa s
Hanger




Sistemi di tubazioni metalliche rigide - Rigid metal tubing and conduits’ systems

Tubazioni elettriche metalliche filettate tipo RMC e IMC € (%)

Threaded Electrical Rigid Metal Conduit Type RMC and IMC

Threaded Raceway

Impiego - Use Dati Tecnici - Technical data

istica - Characteristi Val ieta - Vall rh
Tubazioni elettriche metalliche filettate tipo RMC (Rigid Metal Conduit) pro- Caltiens el Chapornanes] Iialole 0oy el e DiREY

dotte in accordo all‘articolo 344 del ANSUNFPA 70 “National Electrical Code” | TiPologia Tubi filettati da utlizzare con raccordi filattati tipo RMG/IMC. Sono
(NEC) e tipo IMC (Intermediate Metal Conduit) prodotte in accordo all'articolo Type compatibili con i raccordi  vite tipo EMT e le scatole di derivazione.
342 del ANSYNFPA 70 “National Electrical Code” (NEC) per offrire elevata Threaded tubes 10 be used with threaded fittings tyve RMG/IMC.

protezione meccanica di cavi e conduttori e per consentirne una facile instal- They are compatible with set screw fittings type EMT and conduit

lazione. Queste tubazioni offrono protezione contro i campi elettromagnetici e bodies.

sono adatte ad essere integrate nei sistemi di messa a terra in accordo all'arti- Materiale Acciaio zincato per tubi e raccordi RMC*, acciaio zincato con tratta-

colo 250.118 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). Tubi e curve Material mento superficiale protettivo esterno per tubi IMC.

vengono collegati tra loro mediante manicotto filettato oppure mediante giunto Galvanized steel for RMC* conduits and fittings, galvanized steel with

a 3 pezzi quando nessuno dei due elementi da unire puo essere fatto ruotare. a clear protective coating on the outside diameter for IMC condluits.
Colore Metallico

Threaded electrical conduits type RMC (Rigid Metal Conduit) designed Color Metallic

according to Art. 344 ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC) and

type IMC (Intermediate Metal Conduit) designed according to Art. 342 ANSY Riferimenti normativi costruttivi -~ Type RMC: ANSI C80.1, UL 6, CSA C22.2 N.45.1

NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). These conduits are used for high Sltanvdardsvof cons?rzvjctv/(v)n . Type IMC: ANS .C?O'B’ o 1242.

mechanical protection and routing of conductors and cables. They reduce Riferimenti normativi di impiego ~ NEC: Art. 344 Rigid l\/IeTaI Conduit (RMC),Ar’[. 250.118 (2) for RMC
electromagnetic field exposure, shields against electromagnetic interference Standards of use NEC: Art. 342 Intermediate Metal Conduit (IMC), Art. 250.118 (3)
and they are suitable for use as an equipment grounding conductor according for IMC )

to Art. 250.118 ANSUNFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). Conduits and NEC: Art. 501.10 (A) (1) and (B) (1) Class | Div. 1 & 2, Art. 502.10 (B)
elbows are connected by means of normal couplings or 3-piece couplings that (1) Class II Div. 2, Art. 503.10 (A) (1) and (B) Class lll Div. 1 &2

allow joining two lengths of conduits, when neither can be rotated. * Su specifica richiesta & possibile la fornitura di tubazioni e relativi raccordi in alluminio, acciaio inox AISI 304 e AlSI 316.

* Upon specific request, we can provide conduits and fittings made of aluminum, AISI 304 and AlSI 316 stainless steel.

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions
Tubo filettato RMC - RMC Threaded Conduit

De| Di
/ /
Codice Versione Misura Diametro nominale ; Dimgnsioni Lunghezza SELTEUIS ) Peso L3
Code Version Size e e D{mensmns [mm] Length [ft (m)] Internal cross section Weight per length
Di De L [mm?] ka]

CFRM01_05AZ NPT 172" 15 16,1 21,3 10 (3,05) 204 3,72
CFRM01_07AZ NPT 3/4" 20 21,2 26,7 10 (3,05) 353 4,94
CFRMO1_10AZ NPT 1" 25 27,0 33,4 10 (3,05) 573 7,30
CFRMO1_12AZ NPT 1"1/4 32 35,4 41,2 10 (3,05) 984 9,89
CFRMO1_15AZ NPT 1"1/2 40 41,2 48,3 10 (3,05) 1333 11,93
CFRMO1_20AZ NPT 2" 50 52,9 60,3 10 (3,05) 2198 15,88
CFRMO01_25AZ NPT 2"1/2 65 63,2 73,0 10 (3,05) 3137 25,36
CFRMO01_30AZ NPT 3" 80 78,5 88,9 10 (3,05) 4840 32,98
CFRMO01_35AZ NPT 3"1/2 90 90,7 101,6 10 (3,05) 6461 39,92
CFRMO01_40AZ NPT 4" 100 102,9 114,3 10 (3,05) 8316 46,72
CFRMO01_50AZ NPT 5" 125 1289 141,3 10 (3,05) 13050 63,5
CFRMO01_60AZ NPT 6" 150 154,8 168,3 10 (3,05) 18821 83,46
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Tubo filettato IMC - IMC Threaded Conduit

L

De| Di
Codice Versiqne Misyra Diamgtro npminale Din?;ggfs,iso[nnzm] L ::;gh[itzf;)]
Code Version Size Nominal size [mm] Di De L
CFIMO1_05AZ NPT 172" 15 16,8 20,7 10 (3,05)
CFIM01_07AZ NPT 3/4" 20 219 26,1 10 (3,05)
CFIMO1_10AZ NPT 1" 25 28,1 32,8 10 (3,05)
CFIMO1_12AZ NPT 1"1/4 32 36,8 416 10 (3,05)
CFIMO1_15AZ NPT 1"1/2 40 42,7 47,8 10 (3,05)
CFIMO1_20AZ NPT 2" 50 54,6 59,9 10 (3,05)
CFIMO1_25AZ NPT 2"1/2 65 64,9 72,6 10 (3,05)
CFIMO1_30AZ NPT 3" 80 80,7 88,3 10 (3,05)
CFIMO1_35AZ NPT 3"1/2 90 93,2 100,9 10 (3,05)
CFIMO1_40AZ NPT 4" 100 105,4 1134 10 (3,05)

Nota. Prodotto non certificato per il mercato canadese.
Note. Product not certified for Canadian market.
Prolunga filettata RMC - RMC Threaded Nipple
, L
[

De Di[

) . ) . ) Dimensioni

Codice Versu_)ne Mlgura Dlam}atro n_omlnale Dimensions [mm]

Code Version Size Nominal size [mm] Di De
CFRMO03_05_15AZ NPT 172" 15 16,1 21,3
CFRMO03_07_15AZ NPT 3/4” 20 21,2 26,7
CFRMO03_05_20AZ NPT 172" 15 16,1 21,3
CFRMO03_07_20AZ NPT 3/4” 20 21,2 26,7
CFRMO03_10_20AZ NPT 1" 25 27 33,4
CFRMO03_12_20AZ NPT 1"1/4 32 35,4 42,2
CFRMO03_15_20AZ NPT 1"1/2 40 41,2 48,3
CFRMO03_05_25AZ NPT 1/2" 15 16,1 21,3
CFRMO03_07_25AZ NPT 3/4” 20 21,2 26,7
CFRMO03_10_25AZ NPT 1" 25 27 33,4
CFRMO03_12_25AZ NPT 1"1/4 32 35,4 42,2
CFRMO03_15_25AZ NPT 1"1/2 40 41,2 48,3
CFRMO03_20_25AZ NPT 2" 50 52,9 60,3
CFRMO03_05_30AZ NPT 1/2" 15 16,1 21,3
CFRM03_07_30AZ NPT 3/4” 20 21,2 26,7
CFRM03_10_30AZ NPT 1" 25 27 334
CFRM03_12_30AZ NPT 1"1/4 32 35,4 42,2
CFRM03_15_30AZ NPT 1"1/2 40 4,2 48,3
CFRM03_20_30AZ NPT 2" 50 52,9 60,3
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Sezione utile

Internal cross section

(mm?]
222
377
620
1064
1432
2341
3308
5115
6822
8725

Lunghezza
Length [inch (mm)]
L
1"1/2 (38)

1"1/2 (38)

2"1/2 (64)
2"1/2 (64)
2"1/2 (64)
2"1/2 (64)
2"1/2 (64)
2"1/2 (64)
3" (76)
3" (76)

Peso barra
Weight per length
kgl
2,81
3,81
5,39
7,61
8,80
11,61
20,00
24,63
28,53
317,5

Peso
Weight [kg]
0,04
0,04
0,05
0,06
0,1
0,13
0,15
0,07
0,09
0,13
0,17
0,2
0,27
0,09
0,11
0,16
0,21
0,25
0,33



Sistemi di tubazioni metalliche rigide - Rigid metal tubing and conduits’ systems

Codice

Code
CFRMO03_25_30AZ
CFRMO03_30_30AZ
CFRMO03_05_35AZ
CFRMO03_07_35AZ
CFRMO03_10_35AZ
CFRMO03_12_35AZ
CFRMO03_15_35AZ
CFRM03_20_35AZ
CFRMO03_25_35AZ
CFRMO03_30_35AZ
CFRM03_05_40AZ
CFRMO03_07_40AZ
CFRMO03_10_40AZ
CFRMO03_12_40AZ
CFRMO03_15_40AZ
CFRMO03_20_40AZ
CFRMO03_25_40AZ
CFRMO03_30_40AZ
CFRMO03_35_40AZ
CFRMO03_40_40AZ
CFRMO03_05_50AZ
CFRM03_07_50AZ
CFRMO03_10_50AZ
CFRMO03_12_50AZ
CFRMO03_15_50AZ
CFRM03_20_50AZ
CFRMO03_25_50AZ
CFRM03_30_50AZ
CFRMO03_35_50AZ
CFRMO03_40_50AZ
CFRM03_50_50AZ
CFRM03_60_50AZ
CFRMO03_05_60AZ
CFRMO03_07_60AZ
CFRMO03_10_60AZ
CFRMO03_12_60AZ
CFRMO03_15_60AZ
CFRMO03_20_60AZ
CFRMO03_25_60AZ
CFRM03_30_60AZ
CFRM03_35_60AZ
CFRM03_40_60AZ
CFRM03_50_60AZ
CFRM03_60_60AZ
CFRM03_05_80AZ
CFRM03_07_80AZ
CFRM03_10_80AZ

Versione
Version
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Misura
Size
2"1/2
3
172
3/4”
1
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3
172"
3/4"
m
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
9
3"1/2
e
172"
3/4”
1
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3
3"/2
4
5
6
1/2”
3/4”
1
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3
3"1/2
4
5
6
1/2”
34"

Diametro nominale
Nominal size [mm]
65
80
15
20
25
32
40
50
65
80
15
20
25
32
40
50
65
80
90
100
15
20
25
32
40
50
65
80
90
100
125
150
15
20
25
32
40
50
65
80
90
100
125
150
15
20
25

Dimensioni
Dimensions [mm]

Di De
63,2 73
78,5 88,9
16,1 21,3
21,2 26,7
27 33,4
35,4 42,2
41,2 48,3
52,9 60,3
63,2 73
78,5 88,9
16,1 21,3
21,2 26,7

27 33,4
354 42,2
4,2 48,3
52,9 60,3
63,2 73
78,5 88,9
90,7 1016
102,9 1143
16,1 21,3
21,2 26,7
27 33,4
35,4 42,2
41,2 48,3
52,9 60,3
63,2 73
78,5 88,9
90,7 1016
102,9 1143
128,9 1413
154,8 168,3
16,1 21,3
21,2 26,7
27 33,4
35,4 42,2
41,2 48,3
52,9 60,3
63,2 73
78,5 88,9
90,7 101,6
102,9 1143
128,9 1413
154,8 168,3
16,1 21,3
21,2 26,7

27 33,4

Lunghezza
Length [inch (mm)]
L
3" (76)

3" (76)
3"1/2 (89)
3"1/2 (89)

3"1/2 (89)
3"1/2 (89)

3"1/2 (89
3"1/2 (89
3"1/2 (89
3"1/2 (89
4" (102)
4" (102)

(102)

)
)
)
)

Peso
Weight [ka]
0,45
0,59
0,1
0,13
0,2
0,25
0,31
0,4
0,54
0,71
0,12
0,15
0,22
0,3
0,36
0,47
0,68
0,91
1,09
1,29
0,15
0,2
0,29
0,38
0,47
0,6
0,89
1,18
1,45
1,72
2,18
2,99
0,18
0,24
0,35
0,45
0,55
0,73
1,09
1,36
1,69
2
2,72
3,72
0,24
0,33
0,49
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Codice
Code

CFRMO03_12_80AZ

CFRM03_15_80AZ

CFRM03_20_80AZ

CFRM03_25_80AZ

CFRM03_30_80AZ

CFRM03_35_80AZ

CFRM03_40_80AZ

CFRM03_50_80AZ

CFRM03_60_80AZ

CFRM03_05_100AZ
CFRM03_07_100AZ
CFRM03_10_100AZ
CFRM03_12_100AZ
CFRM03_15_100AZ
CFRM03_20_100AZ
CFRM03_25_100AZ
CFRM03_30_100AZ
CFRM03_35_100AZ
CFRM03_40_100AZ
CFRM03_50_100AZ
CFRMO03_60_100AZ
CFRMO03_05_120AZ
CFRMO03_07_120AZ
CFRMO03_10_120AZ
CFRMO03_12_120AZ
CFRMO03_15_120AZ
CFRMO03_20_120AZ
CFRMO03_25_120AZ
CFRMO03_30_120AZ
CFRMO03_35_120AZ
CFRMO03_40_120AZ
CFRM03_50_120AZ
CFRM03_60_120AZ

Tappo filettato RMC - RMC Cap
L

IR

Versione
Version

NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

De| D

=

L

7
Codice

Code
CFRM03_05_00AZ
CFRM03_07_00AZ
CFRM03_10_00AZ
CFRM03_12_00AZ
CFRM03_15_00AZ
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Versione
Version

NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Misura
Size
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3
3"1/2
4
5
6"
172"
3/4”
1
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3
3"1/2
4
5
6
1/2”
3/4”

1"1/4
1"1/2

2"1/2
3
3"1/2

Misura
Size
172
3/4"

qn
1"1/4
1"1/2

Diametro nominale
Nominal size [mm]

32

40

50

65

80

90
100
125
150
15

20

25

32

40

50

65

80

90

100
125
150
15

20

25

32

40

50

65

80

90
100
125
150

Diametro nominale
Nominal size [mm]

15
20
25
32
40

Dimensioni Lunghezza
Dimensions [mm] Length [inch (mm)]
Di De L
35,4 42,2 8" (203)
41,2 48,3 8" (203)
52,9 60,3 8" (203)
63,2 73 8" (203)
78,5 88,9 8" (203)
90,7 1016 8" (203)
102,9 1143 8" (203)
128,9 141,3 8" (203)
154,8 168,3 8" (203)
16,1 21,3 10" (254)
21,2 26,7 10" (254)
27 33,4 10" (254)
35,4 42,2 10" (254)
41,2 48,3 10" (254)
52,9 60,3 10" (254)
63,2 73 10" (254)
78,5 88,9 10" (254)
90,7 101,6 10" (254)
102,9 114,3 10" (254)
1289 141,3 10" (254)
154,8 168,3 10" (254)
16,1 21,3 12" (305)
21,2 26,7 12" (305)
27 33,4 12" (305)
354 42,2 12" (305)
41,2 48,3 12" (305)
52,9 60,3 12" (305)
63,2 73 12" (305)
78,5 88,9 12" (305)
90,7 101,6 12" (305)
102,9 114,3 12" (305)
1289 141,3 12" (305)
154,8 168,3 12" (309)
Dimensioni
Dimensions [mm]
Di De
16,1 21,3
21,2 26,7
27 33,4
35,4 42,2
41,2 48,3

Peso
Weight [ka]
0,62
0,77
1
1,49
1,86
2,31
2,72
3,74
51
0,31
0,4
0,63
0,8
0,98
1,29
1,91
2,39
2,97
3,51
4,78
6,53
0,37
0,49
0,75
0,98
1,18
1,52
2,29
2,86
3,56
419
571
7,8

Lunghezza
Length [ft (m)]
L
1,125" (29)
1,375" (35)
1,5" (39)
1,625" (42)
1,75" (45)



Sistemi di tubazioni metalliche rigide - Rigid metal tubing and conduits’ systems

) ) . ) ) Dimensioni Lunghezza
Codice Verspne Mlgura Dlamgtro n_omlnale Dimensions [mm] Length [ft ()]
Code Version Size Nominal size [mm] Di De L
CFRMO03_20_00AZ NPT 2" 50 52,9 60,3 2" (51)
CFRMO03_25_00AZ NPT 2"1/2 65 63,2 73 2,5" (64)
CFRMO03_30_00AZ NPT 3" 80 78,5 88,9 2,625" (67)
CFRMO03_35_00AZ NPT 3"1/2 90 90,7 101,6 2,75" (70)
CFRMO03_40_00AZ NPT 4" 100 102,9 1143 2,875" (74)
CFRMO03_50_00AZ NPT 5" 125 1289 1413 3" (77)
CFRMO03_60_00AZ NPT 6" 150 154,8 168,3 3,125" (80)

Curva filettata RMC 90° - RMC Threaded Elbow 90°
De| Di

. . . . . Dimensioni
Codice Verspne Mlgura Dlamgtro n_omlnale Dimensions [mm] I_’eso
Code Version Size Nominal size [mm] Di De R Weight [ka]
CFRMC9_05AZ NPT 1/2” 15 16,1 21,3 102 0,32
CFRMC9_07AZ NPT 3/4" 20 21,2 26,7 114 0,51
CFRMC9_10AZ NPT 1" 25 27 33,4 146 0,87
CFRMC9_12AZ NPT 1"1/4 32 35,4 42,2 184 1,45
CFRMC9_15AZ NPT 1"1/2 40 41,2 48,3 210 1,87
CFRMC9_20AZ NPT 2" 50 52,9 60,3 241 3,04
CFRMC9_25AZ NPT 2"1/2 65 63,2 73 267 5,44
CFRMC9_30AZ NPT 3" 80 78,5 88,9 330 8,62
CFRMC9_35AZ NPT 3"1/2 90 90,7 101,6 381 12,70
CFRMC9_40AZ NPT 4" 100 102,9 114,3 406 14,06
CFRMC9_50AZ NPT 5" 125 1289 141,3 610 30,84
CFRMC9_60AZ NPT 6" 150 154,8 168,3 762 51,70

Manicotto filettato RMC/IMC - RMC/IMC Coupling
]
De

) . ’ . . Dimensioni
Codice Versn_)ne Mlgura Dlam_etro npmmale Dimensions [mm]

Code Version Size Nominal size [mm] De L

CFRMM1_05AZ NPT 172" 15 257 41,3
CFRMM1_07AZ NPT 3/4" 20 31,8 41,7
CFRMM1_10AZ NPT 1" 25 38,7 50,0
CFRMM1_12AZ NPT 1"1/4 32 47,5 51,6
CFRMM1_15AZ NPT 1"1/2 40 54,7 52,4
CFRMM1_20AZ NPT 2" 50 67,3 54,0
CFRMM1_25AZ NPT 2"1/2 65 82,6 81,0

[Stekima 129



Codice Versione Misura
Code Version Size
CFRMM1_30AZ NPT 3"
CFRMM1_35AZ NPT 3"1/2
CFRMM1_40AZ NPT 4"
CFRMM1_50AZ NPT 5"
CFRMM1_60AZ NPT 6"

Il manicotto filettato viene utilizzato per collegare tra loro due elementi (tubi RMC/IMC e curve).
The compression coupling is used to connect two elements together (RMC/IMC conduits and elbows).

Raccordo di collegamento scatola - Conduit hubs
N L »|
De
v
Codice Versione Misura
Code Version Size
CFRMM4_05L.Z NPT 1/2"
CFRMM4_07LZ NPT 3/4"
CFRMMA4_10LZ NPT 1"
CFRMM4_12L.7 NPT 11/4
CFRMM4_15LZ NPT 1"1/2
CFRMM4_20LZ NPT 2"
CFRMM4_25L.7 NPT 2"1/2
CFRMM4_30LZ NPT 3"
CFRMM4_35L.7 NPT 3"1/2
CFRMM4_40LZ NPT 4

Questo prodotto viene utilizzato per collegare un tubo ad una scatola o ad un quadro elettrico.
This product is used to secure threaded rigid conduit to box or enclosure.

Giunto 3-pezzi RMC - RMC 3-Pieces Coupling

Codice Versione Misura
Code Version Size
CFRMM3_05GD NPT 172"
CFRMM3_07GD NPT 3/4"
CFRMM3_10GD NPT 1"
CFRMM3_12GD NPT 1"1/4
CFRMM3_15GD NPT 1"1/2
CFRMM3_20GD NPT 2"
CFRMM3_25GD NPT 2"1/2
CFRMM3_30GD NPT 3"
CFRMM3_35GD NPT 3"1/2
CFRMM3_40GD NPT 4"
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Diametro nominale
Nominal size [mm]

80
90
100
125
150

Diametro nominale
Nominal size [mm]

15
20
25
32
40
50
60
80
90
100

Diametro nominale

Nominal size [mm]

15
20
25
32
40
50
65
80
90
100

De
98,3
1143
123,8
152,4
1829

De
30,7
36,3
47,0
57,9
64,9
77,7
90,9

106,4
1214
136,0

De
34,5
35,8
411
46,5
49,3
56,6
78,5
81,0
85,6
87,6

Dimensioni
Dimensions [mm]

Dimensioni
Dimensions [mm]

Dimensioni
Dimensions [mm]

84,1

86,5
89,3
100,4
108,0

36,8
39,9
47,4
50,4
51,8
54,6
64,8
66,7
67,4
68,1

33,3
39,9
47,5
57,9
65,8
79,8
94,5
111,0
124,5
138,2



Codice Versic_)ne Migura Diam_etro npminale Difr?;r[?sjgﬁiso[[:ri]m]

Code Version Size Nominal size [mm] De L
CFRMM3_50GD™ NPT 5" 125 11,3 177,8
CFRMM3_60GD™ NPT 6" 150 11,3 209,6

Questo prodotto, realizzato in ghisa zincata, viene utilizzato per unire due tubi RMC oppure due tubi IMC quando nessuno dei due put essere fatto ruotare. (1) Non certificato per il mercato canadese.
This product, made of galvanized malleable iron, is used to join two lengths of RMC or IMC conduits, when neither can be rotated. (1) Not certified for Canadian market.
Staffe per tubo - Conduit hangers
) Dimensioni
= = o
A B C D
CFAAS1_00AZ RMC/IMC 3/8"-1/2" - EMT 1/2” 47,6 19,1 18,4 6,4 1/4"-20
CFAAS1_01AZ RMC/IMC 3/4” - EMT 3/4” 54,0 19,1 21,6 6,4 1/4"-20
CFAAS1_02AZ RMC/IMC 1” - EMT 1” 61,9 22,2 24,8 6,4 1/4"-20
CFAAS1_03AZ RMC/IMC 171/4 - EMT 1"1/2 69,9 22,2 24,8 6,4 1/4"-20
CFAAS1_04AZ EMT 1"1/4 73,0 22,2 26,7 6,4 1/2"-20
CFAAS1_05AZ RMC/IMC 171/2 79,4 25,4 28,6 6,4 1/2"-20
CFAAS1_06AZ RMC/IMC 2” - EMT 2" 98,4 25,4 29,1 6,4 1/2"-20
CFAAS1_07AZ RMC/IMC 271/2 - EMT 2"1/2 117,56 31,8 31,1 79 5/16"-18
CFAAS1_08AZ RMC/IMC 3” - EMT 3” 139,7 31,8 32,4 79 5/16"-18
CFAAS1_09AZ RMC/IMC 371/2 - EMT 3"1/2 146,1 31,8 32,4 79 5/16"-18
CFAAS1_10AZ RMC/IMC 4" - EMT 4” 158,8 31,8 32,4 79 5/16"-18

Nota. Prodotto non certificato per il mercato canadese.
Note. Product not certified for Canadian market,

Materiale Inserire
cF Do Do — 0o b mn Material To be inserted
| Acciaio inox AISI 304 - AISI 304 stainless steel Ad
Acciaio zincato - Galvanized steel AZ
Ghisa - Cast iron GH
Ghisa zincata a caldo - Cast iron hop-dip galvanized ~— GD
Zinco pressofuso - Zinc die cast Lz
Famiglia prodotto Inserire Tipo prodotto Inserire -
Product family To be inserted | Product type To be inserted Lunghezza Inserire
o Size To be inserted
Tubazioni tipo RMC Tubo
RMC Conduit RM Tube 01 Prolunghe/Nipples: 1"1/2, 2", 2"1/2, 12,15, 20, 25, 30, 35, 40, 50,
S . 3",3"1/2,4",5",6",8",10", 12" 60, 80, 100, 120
Tubazioni tipo IMC M Prolunga o terminale 03 —
IMC Condluit Nipple or cap Terminali/ Caps 00
Prodotto adatto a pit famiglie Curva 90° - Per tutti gli altri prodotti <vuoto>
Product suitable for more families 90° Elbow For all other products <empty>
Giunto 3 pezzi ; - .
3-Pleces coupling Dimensioni Inserire
Size To be inserted
Staffa
Hanger ST 1/2",3/4",17,1"1/4,1"1/2,2",2"1/2, 05, 07,10, 12, 15, 20, 25, 30,
3",3"1/2,4",5", 6" 35, 40, 50, 60

Per range dimensionali (vedi staffe)

For size range (cfr. hangers) 00,01, 02,03, ...
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Scatole di derivazione per tubazioni metalliche

= ()

Metal conduit bodies

Scatole di derivazione con connessione filettata prodotte in accordo all’articolo 314
del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC) per offrire elevata protezione
meccanica di cavi e conduttori e per consentirne una facile installazione.

Threaded conduit bodies designed according to Art. 314 ANSIYNFPA 70 “National
Electrical Code” (NEC). These conduit bodiies are used for high mechanical protection
and routing of conductors and cables.

Caratteristica - Characteristics

Valore/proprieta - Value/property

Materiale Ghisa zincata, viti in acciaio zincato

Material Galvanized malleable iron, galvanized steel screws
Colore Metallico

Color Metallic

Tubazioni compatibili RMC, IMC, EMT

Compatible conduits

Riferimenti normativi costruttivi

Standards of construction

ASTM A123/123M, UL 514B, NEMA FB1

Riferimenti normativi di impiego

NEC Art. 314, Art. 500

Standards of use
Scatola di giunzione “LB” - “LB” Conduit Body
B
. : ' . . Dimensioni .
Codice Versione Misura Diametro nominale Dimensions [mm] Volume interno
Code Version Size Nominal size [mm] A B c Internal volume [cm?]
CFRMBO1_05GH NPT 1/2" 15 1191 55,4 34,5 73,7
CFRMB01_07GH NPT 3/4" 20 137,7 59,9 39,9 122,9
CFRMBO1_10GH NPT 1" 25 159,5 72,6 455 204,8
CFRMBO1_12GH NPT 1"1/4 32 206,2 88,6 64,0 529,3
CFRMBO1_15GH NPT 1"1/2 40 207,0 93,7 64,0 578,5
CFRMBO1_20GH NPT 2" 50 267,5 114,8 80,0 1196,3
CFRMBO1_25GH NPT 2"1/2 65 349,5 136,9 113,0 2261,4
CFRMBO1_30GH NPT 3" 80 351,0 157,0 113,0 2785,8
CFRMBO1_35GH NPT 3"1/2 90 4229 182,6 140,5 4916,1
CFRMBO1_40GH NPT 4" 100 4229 186,9 140,5 5375,0
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Sistemi di tubazioni metalliche rigide - Rigid metal tubing and conduits’ systems

Scatola di giunzione “C” - “C” Conduit Body

Codice
Code

CFRMBO02_05GH
CFRMB02_07GH
CFRMBO02_10GH
CFRMB02_12GH
CFRMBO02_15GH
CFRMB02_20GH
CFRMBO02_25GH
CFRMBO02_30GH
CFRMBO02_35GH
CFRMB02_40GH

Versione
Version

NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Misura
Size
1/2"
3/4"

qn
1"1/4
1"1/2
on
2"1/2
g
3"1/2
4

Diametro nominale
Nominal size [mm]
15
20
25
32
40
50
65
80
90
100

Scatola di giunzione “LL” - “LL" Conduit Body

Codice
Code

CFRMB03_05GH
CFRMB03_07GH
CFRMB03_10GH
CFRMB03_12GH
CFRMB03_15GH
CFRMB03_20GH
CFRMB03_25GH
CFRMB03_30GH
CFRMB03_35GH
CFRMB03_40GH

Versione
Version

NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Misura
Size
172"
3/4"

1o
1'1/4
11/2

on
2"1/2

30
3"1/2

4

Diametro nominale
Nominal size [mm]

15
20
25
32
40
50
65
80
90
100

137,9
157,0
181,9
228,6
230,4
2931
388,1
390,9
464,8
464,8

119,1
137,7
1569,5
206,2
207,0
267,5
349,5
351,0
4229
4229

Dimensioni
Dimensions [mm]

B
37,1
41,9
50,3
66,0
11
89,4
1011
118,1
137,9
145,8

Dimensioni
Dimensions [mm]

B
37,1
419
50,3
66,0
711
89,4
101,1
118,1
137,9
145,8

34,5
39,9
45,5
64,0
64,0
80,0
113,0
113,0
140,5
140,5

52,8
58,7
68,1
86,6
87,6
105,4
148,8
150,4
181,4
182,6

Volume interno
Internal volume
[em?]

73,7
122,9
204,8
529,3
578,5
1196,3
2261,4
2785,8
4916,1
5375,0

Volume interno
Internal volume
[em?]

73,7
122,9
204,8
529,3
578,5
1196,3
2261,4
2785,8
4916,1
5375,0
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Codice
Code

CFRMB04_05GH
CFRMB04_07GH
CFRMB04_10GH
CFRMB04_12GH
CFRMB04_15GH
CFRMB04_20GH
CFRMB04_25GH
CFRMB04_30GH
CFRMB04_35GH
CFRMB04_40GH

Codice

Code
CFRMB05_05GH
CFRMB05_07GH
CFRMB05_10GH
CFRMB05_12GH
CFRMB05_15GH
CFRMBO05_20GH
CFRMBO05_25GH
CFRMB05_30GH
CFRMB05_35GH
CFRMB05_40GH
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A

Versione
Version

NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Versione
Version

NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT
NPT

Misura
Size
172"
3/4"

1o
1"1/4
1"1/2

o
2"1/2

3
3"1/2

4

Scatola di giunzione “T” - “T” Conduit Body

Misura
Size
1/2"
3/4"

1
1"1/4
1"1/2

on
2"1/2

3
3"1/2

e

Scatola di giunzione “LR” - “LR” Conduit Body

Diametro nominale
Nominal size [mm]

15
20
25
32
40
50
65
80
90
100

Diametro nominale
Nominal size [mm]

15
20
25
32
40
50
65
80
90
100

1191
137,7
169,56
206,2
207,0
267,5
349,5
351,0
4229
4229

135,9
162,4
179,3
184,2
235,0
292,1
381,0
384,2
460,4
460,4

Dimensioni
Dimensions [mm]

B
37,1
41,9
50,3
66,0

Dimensioni
Dimensions [mm]

B
33,3
41,1
47,8
63,5
67,8
83,6
100,1
120,7
132,1
1412

52,8

58,7

68,1

86,6
87,6
105,4
148,8
150,4
181,4
182,6

51,3
56,4
65,0
88,9
88,9
108,0
1453
225,6
173,0
182,9

Volume interno
Internal volume

[cm?]

737
1229
204,8
529,3
5785
1196,3
2261,4
2785,8
4916,1
5375,0

Volume interno
Internal volume

[em?]

98,3
155,7
2458
540,8
589,9
12290
2261,4
27858
49161
5375,0



Coperchio per scatola di giunzione - Conduit Body Cover

: q ; . Dimensioni
Codice Misura Diametro nominale Dimensions [mm]
Code Size Nominal size [mm] A
CFRMBCO_00GH 1/2" 15 100,8 34,0
CFRMBCO_01GH 3/4" 20 118,9 39,9
CFRMBCO_02GH 1" 25 136,9 45,5
CFRMBCO_03GH 1"1/4-1"1/2 32-40 183,6 64,0
CFRMBCO_04GH 2" 50 241,6 80,0
CFRMBCO_05GH 2"1/2-3" 65 - 80 310,9 113,0
CFRMBCO_06GH 3"/2-4" 90 - 100 380,7 140,5
Guarnizione per coperchio - Conduit Body Gasket
A
R/
Dimensioni
Codice Misura Diametro nominale Dimensions [mm]
Code Size Nominal size [mm] A
CFRMBC1_0ONP 172" 15 99,9 34,5
CFRMBC1_01NP 3/4" 20 116,8 39,4
CFRMBC1_02NP 1" 25 136,4 447
CFRMBC1_03NP 1"1/4-1"1/2 32-40 184,2 63,5
CFRMBC1_04NP 2" 50 241,3 78,0
CFRMBC1_05NP 2"1/2-3" 65 - 80 308,0 110,6
CFRMBC1_06NP 3"1/2-4" 90 - 100 376,2 137,2
Materiale Inserire
CFRM H[E — [ ID m[E Material To be inserted
| Acciaio inox AISI 304
Tipo prodotto Inserire Dimensioni Inserire AISI 304 stainless steel Ad
Product type To be inserted Size To be inserted P
Acciaio zincato A7
Scatola di giunzione tipo “LB” BOT 1/27,3/4",1",1"1/4,1"1/2,2",2"1/2, 3", 05,07,10, 12, 15, 20, Galvanized steel
“LB” Conaluit body 372,47 25,30, 35,40 Ghisa
Scatola di giunzione tipo “C" 5, Per range dimensionali (vedi coperchi e Cast iron GH
“C” Conaluit body guarnizioni) 00,01, 02,03, ... Neoprene
Scatola di giunzione tipo “LL” BO3 For size range (cfr. covers and gaskets) Neoprene NP
“LL” Conduit body —
Scatola di giunzione tipo “LR” B04 2%{2}1"&% AL
“LR” Condluit body o
Scatola di giunzione tipo “T” BO5 Gh|salz|ncata a paldo )
“T" Conduit body Cast iron hop-dip galvanized
Coperchio BCO
Cover
Guarnizione
Gasket BC1
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Sistemi di canaline

Cable trays’ systems




Sistemi di canaline a filo EW@

Wire mesh tray systems
Cable Tray

Caratteristica - Characteristics Valore/proprieta - Value/property

Tipologia Canalina realizzata con filo metallico ad alta

Type resistenza meccanica saldata a maglie ripiegate a
forma di canali.
Wire mesh cable tray made of high mechanical
strength steel wire welded into a grid system and
then formed into channels.

Le canaline a filo sono molto leggere, flessibili e facili da installare. Proprio per
la ridotta superficie esposta non accumulano polvere o umidita e assicurano una
ventilazione perfetta dei cavi. Curve e tee di derivazione possono essere realizzate
direttamente in cantiere ed in ogni caso la gamma ¢ compatibile con i raccordi della
serie delle canaline ventilate e non ventilate. Le canaline a filo sono disponibili in
materiali diversi e possono essere usate in ambienti industriali e commerciali, sia
allinterno che all’esterno. L'uso delle canaline a filo deve essere in accordo con

I'articolo 392 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC) e con NEMA VE Materiale Acciaio zincato, acciaio zincato a caldo, acciaio inox

2. Queste canaline sono adatte ad essere integrate nei sistemi di messa a terra in Material AISI 304L.

accordo all'articolo 250.118(11) del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). Galvanized steel, hot dipped galvanized steel, AISI
304L stainless steel.

Wire Mesh Cable Tray is lightweight, flexible and easy to install. Due to its small Colore Metallico

surface area there is no accumulation of dirt or humidity and cable ventilation is Color Metallic

perfect. Elbows and toes can be done onsite easily and, in any case, the range is Riferimenti normativi costruttivi CSA C22.2 N.126.1-09, NEMA VE 1, IEC 61537

compatible with the fittings of the series of ventilated and non-ventilated cable trays. Standards of construction Directive 2014/35/EU (L\/D) ' '

Wire Mesh Cable Tray is available in different finishing and can be used in industrial CSA File# 4681-01.259047 4681-81.259047

and commercial environments, inside and outside. The use of the Wire Mesh Cable — - BT . .

Tray must be according to Art. 392 ANSYNFPA 70 “National Electrical Code” (VEC) Riferimenti normativi di impiego  NEC Art. 392, Art. 250.118(11), NEMAVE 2,

and NEMA VE 2. Wire Mesh Cable Tray is suitable for use as an equipment grounding Standards of use CSA C22.1 Art.12-2200

conductor according to Art. 250.118(11) ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code”
(NEC).

Metodi di giunzione - Connection methods

Giunzione mediante morsetto (H > 35 mm)
Connection with connection clamp (H> 35 mm)

Altezza H > 35 mm H>35mm H>35mm
Larghezza B = 60 +~ 150 mm B =200 + 300 mm B =400 + 600 mm
Articoli/ Codles: 2 x CTZFM01_M6X200 Articoli/ Codles: 3 x CTZFMO1_M6X200 Articoli/ Codes: 4 x CTZFM01_M6X200

- [Stekima



Giunzione mediante morsetto e giunto ad innesto (H > 60 mm)
Connection with connection clamp and jointing plate (H> 60 mm)

Altezza H > 60 mm H>60 mm H>60 mm
Larghezza B = 60 + 150 mm B =200 + 300 mm B =400 + 600 mm
Articoli/ Codles: Articoli/ Codles: Articoli/ Codles:
2 x CTZFGO1_20X2800 2 x CTZFGO1_20X2800 + 1 x CTZFMO1_M6X200 2 x CTZFGO1_20X2800 + 2 x CTZFMO1_M6X200

Giunzione mediante giunto ad innesto (H > 60 mm)
Connection with jointing plate (H > 60 mm)

Altezza H > 60 mm H>60 mm H>60 mm
Larghezza B = 60 + 150 mm B =200 + 300 mm B =400 + 600 mm
Articoli/ Codles: Articoli/ Codles: Articoli/ Codles:
2 x CTZFGO1_20X2800 2 x CTZFGO1_20X2800 + 1 x CTZFGO1_45X2800 2 x CTZFGO1_20X2800 + 2 x CTZFMO1_M6X200

Giunzione mediante giunto CF/CA - Si tratta di una giunzione adatta anche alla connessione con raccordi della gamma delle canaline ventilate e non ventilate.
Connection with CF/CA connection kit - It is a suitable for the connection with fittings of the ventilated and non ventilated tray systems.

Allineamento sulla base per sistemi privi di coperchio. Allineamento sul bordo superiore per sistemi con coperchio.
Alignment on the base for systems without cover. Alignment to the top edge for systems with cover.
Articoli/ Cocles: CTZFGO2_47X1500 Articoli/Codles: CTZFG02_47X1500




Separatore per canaline H > 35 mm.

=35mm.
35 mm.

Separatore per canaline H

Separator for trays H > 35 mm.
Articoli/ Codes: CTZF506_00...0, CTZFM02_M6X200

Separator for trays H
Articoli/ Codes: CTZF50D_00...0, CTZFM02_M6X200

100+600 mm

B=

60 mm

B=

300600 mm

B=

- [dtekima.






Diametro

; Area utile di i !
Code Nggg;al Material d’?g’fﬁ;‘f’f (mm (inch)] ~ [mm (inch)] (MMl e ey Z)fslf’gg’; (',?n Rated load @ sﬁggggfﬂ r:g%]t
o by 1m0
t H B L At

CTZF01A_35X60X3EX 35x60 AZ 3,9 35(1,4") 60 (2,4") 3000 1190 (1,8) 50,3 (0,08) 14 (9,4) 2,4 0,5
CTZF01A_35X75X3EX 35x75 AZ 3,9 35(1,4") 75(3") 3000 1595 (2,5) 50,3 (0,08) 14 (9,4) 2,4 0,52
CTZF01A_35X100X3EX 35x100 AZ 3,9 35(1,4")  100(3,9" 3000 2270 (3,5) 50,3 (0,08) 14 (9,4) 2,4 0,54
CTZF01A_35X150X3EX 35x150 AZ 3,9 35(1,4") 150 (5,9") 3000 3620 (5,6) 50,3 (0,08) 14 (9,4) 2,4 0,6
CTZF01A_35X200X3EX 35x200 AZ 3,9 35(1,4")  200(7,9") 3000 4970 (7,7) 75,4 (0,12) 14 (9,4) 2,4 0,85
CTZFO1A_35X300X3EX @ 35x300 AZ 3,9 35(1,4") 300 (11,8") 3000 7400 (11,5)  121,6 (0,19) - 2,4 1,18
CTZF01AQ_35X400X3EX 35x400 AZ 4,4 35(1,4") 400 (15,7") 3000 10020 (15,5)  152,1(0,24) 22 (14,8) 2,4 1,74
CTZFO1A_60X60X3EX 60x60 AZ 3,9 60 (2,4") 60 (2,4") 3000 2290 (3,5) 75,4 (0,12) 28 (18,8) 2,4 0,76
CTZFO1A_60X75X3EX 60X75 AZ 39 6024  75(3") 3000 307048 754012  28(188) 2.4 0,77
CTZFO1A_60X100X3EX 60x100 AZ 3,9 60 (2,4") 100 (3,9") 3000 4370 (6,8) 75,4 (0,12) 28 (18,8) 2,4 0,8
CTZFO1A_60X150X3EX 60x150 AZ 3,9 60 (2,4") 150 (5,9") 3000 6970 (10,8)  75,4(0,12) 28 (18,8) 2,4 0,85
CTZFO1A_60X200X3EX 60x200 AZ 3,9 60 (2,4") 200 (7,9") 3000 9570 (14,8)  100,5 (0,16) 28 (18,8) 2,4 1,1
CTZFO1A_60X300X3EX 60x300 AZ 3,9 60 (2,4") 300(11,8") 3000 14770 (22,9) 125,7 (0,19 28 (18,8) 2,4 1,4
CTZF01AQ_60X300X3EX 60x300 AZ 4,4 60 (2,4") 300(11,8") 3000 14460 (22,4) 152,1(0,24) 44 (29,6) 2,4 1,68
CTZF01AQ_60X400X3EX 60x400 AZ 4,4 60 (2,4") 400 (15,7") 3000 19580 (30,3) 182,5(0,28) 44 (29,6) 2,4 2,05
CTZF01AQ_60X500X3EX 60x500 AZ 4,4 60 (2,4") 500 (19,7") 3000 24700 (38,3) 212,9(0,33) 44 (29,6) 2,4 2,41
CTZF01AQ_60X600X3EX 60x600 AZ 4,4 60 (2,4") 600 (23,6") 3000 29820 (46,2) 243,3 (0,38) 44 (29,6) 2,4 2,77
CTZFO1A_110X100X3EX 110x100 AZ 39 110 (4,3") 100 (3,9") 3000 8570 (13,3)  100,5 (0,16) 31(20,8) 2,4 1,09
CTZFO1A_110X150X3EX 110x150 AZ 3,9 110 (4,3") 150 (5,9") 3000 13400 (20,8) 121,6 (0,19 31(20,8) 2,4 1,25
CTZF01A_110X200X3EX 110x200 AZ 3,9 110 (4,3") 200 (7,9") 3000 18460 (28,6) 125,7(0,19) 31(20,8) 2,4 14
CTZF01AQ_110X300X3EX  110x300 AZ 4,4 110 (4,3") 300 (11,8") 3000 28580 (44,3) 182,5(0,28) 52 (34,9) 2,4 2,05
CTZFOTAQ_110X400X3EX  110x400  AZ 44 11043 400(157") 3000  38700(60) 2129(033)  52(349) 2.4 2,41
CTZFOTAQ_110X500X3EX 110500 AZ 44 11043 500(19,7") 3000 48820 (757) 2433(038) 52 (349) 2.4 2,77
CTZFO1AQ_110X600X3EX  110x600 AZ 4,4 110 (4,3") 600 (23,6") 3000 58940 (91,4) 273,7(0,42) 52 (34,9 2,4 3,14
CTZFO1A_35X60X3FX 35x60 AZC 39 354" 6024 3000  1190(1,8) 50,3(0,08)  14(9.4) 24 0,51
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Diametro

; Area utile di i !
Code Nggg;al Material d’ﬁg’rﬁ;‘e’ [mm (inch)] ~ [mm (inch)] (MMl o ey Z;s;:g’; (',‘)m Rated load @ Sﬁggg]‘gfz, rzg%']t
o ok 1om o/
t H B L At

CTZF01A_35X75X3FX 35x75 AZC 39 35 (1,4 75(3") 3000 1595 (2,5) 50,3 (0,08) 14 (9,4) 2,4 0,53
CTZF01A_35X100X3FX 35x100 AZC 39 35(1,4")  100(3,9") 3000 2270 (3,5) 50,3 (0,08) 14 (9,4) 2,4 0,55
CTZFO1A_35X150X3FX 35x150 AZC 39 35(1,4")  150(5,9") 3000 3620 (5,6) 50,3 (0,08) 14 (9,4) 2,4 0,61
CTZF01A_35X200X3FX 35x200 AZC 3,9 35(1,4")  200(7,9") 3000 4970 (7,7) 75,4 (0,12) 14 (9,4) 2,4 0,87
CTZFO1A_35X300X3FX® 35x300 AZC 39 35(1,4") 300 (11,8") 3000 7400 (11,5)  121,6 (0,19) - 2,4 1,24
CTZF01AQ_35X400X3FX 35x400 AZC 4,4 35(1,4") 400 (15,7") 3000 10020 (15,5)  152,1(0,24) 22 (14,8) 2,4 1,78
CTZFO1A_60X60X3FX 60x60 AZC 3,9 60 (2,4") 60 (2,4") 3000 2290 (3,5) 75,4 (0,12) 28 (18,8) 2,4 0,78
CTZFO1A_6OX75X3FX 60X75 AZC 39 6024  75(3") 3000 307048 754012  28(188) 2.4 0,79
CTZFO1A_60X100X3FX 60x100 AZC 3,9 60 (2,4") 100 (3,9") 3000 4370 (6,8) 75,4 (0,12) 28 (18,8) 2,4 0,82
CTZFO1A_60X150X3FX 60x150 AZC 3,9 60 (2,4")  150(5,9") 3000 6970 (10,8)  75,4(0,12) 28 (18,8) 2,4 0,87
CTZFO1A_60X200X3FX 60x200 AZC 3,9 60 (2,4") 200 (7,9") 3000 9570 (14,8)  100,5 (0,16) 28 (18,8) 2,4 1,12
CTZFO1A_60X300X3FX 60x300 AZC 3,9 60 (2,4") 300(11,8") 3000 14770 (22,9) 125,7 (0,19 28 (18,8) 2,4 1,43
CTZF01AQ_60X300X3FX 60x300 AzZC 4,4 60 (2,4") 300(11,8") 3000 14460 (22,4) 152,1(0,24) 44 (29,6) 2,4 1,72
CTZF01AQ_60X400X3FX 60x400 AZC 4,4 60 (2,4") 400 (15,7") 3000 19580 (30,3) 182,5(0,28) 44 (29,6) 2,4 2,1
CTZF01AQ_60X500X3FX 60x500 AZC 4,4 60 (2,4") 500 (19,7") 3000 24700 (38,3) 212,9(0,33) 44 (29,6) 2,4 2,46
CTZF01AQ_60X600X3FX 60x600 AzZC 4,4 60 (2,4") 600 (23,6") 3000 29820 (46,2) 243,3 (0,38) 44 (29,6) 2,4 2,83
CTZF01A_110X100X3FX 110x100 AZC 3,9 110 (4,3") 100 (3,9") 3000 8570 (13,3)  100,5(0,16) 31(20,8) 2,4 1,12
CTZFO1A_110X150X3FX 110x150 AZC 3,9 110 (4,3") 150 (5,9") 3000 13400 (20,8) 121,6 (0,19 31(20,8) 2,4 1,31
CTZF01A_110X200X3FX 110x200 AZC 3,9 110 (4,3") 200 (7,9") 3000 18460 (28,6) 125,7 (0,19) 31(20,8) 2,4 1,47
CTZF01AQ_110X300X3FX  110x300 AZC 4,4 110 (4,3") 300 (11,8") 3000 28580 (44,3) 182,5(0,28) 52 (34,9) 2,4 2,1
CTZFOTAQ_110X400X3FX  110x400  AZC 44 11043 400(157") 3000  38700(60) 2129(033)  52(349) 2.4 2,46
CTZFOTAQ_110X500X3FX  110x500  AZC 44 11043 500(19,7") 3000 48820 (757) 2433(038) 52 (349) 2.4 2,83
CTZFO1AQ_T10X600X3FX  110x600  AZC 44 110(43") 600(236") 3000 58940 (914) 2737 (042 52 (349 2.4 3,21
CTZFO1A_35X60X3JX 35x60 A 39 354" 6024 3000  1190(1,8) 50,3(0,08)  12(8,1) 2.4 0,5
CTZFO1A_35X75X3JX 36475 A 39 35014 75@3) 3000 159525  50,3(0,08  12(81) 2.4 0,52
CTZFO1A_35X100X3JX  35¢100 A 39  35(14") 10039 3000 227035  503(008) 121 2.4 0,54
CTZFOTA_35X150X3JX  35x150 A 39  35(14") 150(59" 3000 362056 503008  12(81) 2,4 0,6
CTZFOTA_35X200X3JX  35x200 A 39 35(14")  2007.9" 3000  4970(77) 754012  12(81) 24 0,85
CTZF01A_35X300X3JX @ 35x300 Al 39 35(1,4")  300(11,8") 3000 7400 (11,5)  121,6 (0,19) - 2,4 1,18
CTZF01AQ_35X400X3JX 35x400 Al 4,4 35(1,4") 400 (15,7") 3000 10020 (15,5)  152,1(0,24) 19(12,8) 2,4 1,74
CTZFO1A_60X60X3JX 60x60 Al 39 60 (2,4") 60 (2,4") 3000 2290 (3,5) 75,4 (0,12) 24 (16,1) 2,4 0,76
CTZF01A_60X75X3JX 60x75 Al 3,9 60 (2,4") 75(3") 3000 3070 (4,8) 75,4 (0,12) 24 (16,1) 2,4 0,77
CTZFO1A_60X100X3JX 60x100 Al 39 60 (2,4") 100 (3,9") 3000 4370 (6,8) 75,4 (0,12) 24 (16,1) 2,4 0,8
CTZFO1A_60X150X3JX 60x150 Al 39 60 (2,4") 150 (5,9") 3000 6970 (10,8)  75,4(0,12) 24 (16,1) 2,4 0,85
CTZFO1A_60X200X3JX 60x200 Al 3,9 60 (2,4") 200 (7,9") 3000 9570 (14,8)  100,5 (0,16) 24 (16,1) 2,4 1,1
CTZFO1A_60X300X3JX 60x300 Al 3,9 60 (2,4") 300(11,8") 3000 14770 (22,9) 125,7(0,19) 24 (16,1) 2,4 1,4
CTZF01AQ_60X300X3JX 60x300 Al 4,4 60 (2,4") 300(11,8") 3000 14460 (22,4) 152,1(0,24) 35(23,9) 2,4 1,68
CTZF01AQ_60X400X3JX 60x400 Al 4,4 60 (2,4") 400 (15,7") 3000 19580 (30,3) 182,5(0,28) 35(23,5) 2,4 2,05
CTZF01AQ_60X500X3JX 60x500 Al 4,4 60 (2,4") 500 (19,7") 3000 24700 (38,3) 212,9(0,33) 35(23,5) 2,4 2,41
CTZF01AQ_60X600X3JX 60x600 Al 4,4 60 (2,4") 600 (23,6") 3000 29820 (46,2) 243,3 (0,38) 35(23,5) 2,4 2,77
CTZF01A_110X100X3JX 110x100 Al 39 110 (4,3") 100 (3,9") 3000 8570 (13,3)  100,5 (0,16) 26 (17,5) 2,4 1,09
CTZFO1A_110X150X3JX 110x150 Al 3,9 110 (4,3") 150 (5,9") 3000 13400 (20,8) 121,6 (0,19 26 (17,5) 2,4 1,25
CTZF01A_110X200X3JX 110x200 Al 3,9 110 (4,3") 200 (7,9") 3000 18460 (28,6) 125,7 (0,19) 26 (17,5) 2,4 1,40
CTZF01AQ_110X300X3JX  110x300 Al 4,4 110 (4,3") 300 (11,8") 3000 28580 (44,3) 182,5(0,28) 43 (28,9 2,4 2,05
CTZFO1AQ_110X400X3JX  110x400 Al 4,4 110 (4,3") 400 (15,7") 3000 38700 (60) 212,9(0,33) 43 (28,9 2,4 2,41




CTZFO1AQ_110X500X3JX  110x500 Al 4,4 110(4,3") 500 (19,7") 3000 48820 (75,7) 2433(0,38)  43(28)9) 2,77

CTZFO1AQ_110X600X3JX  110x600 A 44 110(4,3") 600(23,6") 3000 58940 (91,4) 273,7(042)  43(28,9) 24 3,14
Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Sezione minima del metallo secondo i requisiti di NFPA 70 (NEC) Art. 392 e NEMA VE 2 per i sistemi di canaline usati come parte dei sistemi di messa a terra.
(2) Carico nominale e distanza di staffaggio secondo NEMA VE 1.

(3) Non certificato NEMA.

(1) Cross section of metal according to the NFPA 70 (NEC) Art. 392 and NEMA VE 2 requirements for Cable Tray Systems used as Equipment Grounding Conductors.
(2) Rated load and support spacing according to NEMA VE 1.

(3) Not NEMA certified.
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6,5x9 mm

CTZF05G_60X3SX 7(0.67") 60 (2,4") 3000 043
CTZF05G_75X3SX 75 AZ 06 17 (0,67 75(3") 3000 0,50
CTZF05G_100X3SX 100 AZ 06 170,67 100 (3.9") 3000 0,62
CTZF05G_150X3SX 150 AZ 06 17 (0,67 150 (5,9') 3000 0,86
CTZFO5G_200X3SX 200 AZ 06 170,67 200 (7,9") 3000 1,09
CTZF05G_300X3SX 300 Az 06 170,67 300 (11,8") 3000 1,56
CTZF05G_400X3SX 400 AZ 06 170,67 400 (15,7") 3000 2,03
CTZF05G_500X3SX 500 AZ 06 17 (0,67") 500 (19,7") 3000 2,51
CTZF05G_B00X3SX 600 V4 07 17 (0,67") 600 (23,6") 3000 347
CTZF05G_BOX3FX 60 AZC 07 17 (0,67") 60 (2,4") 3000 0,56
CTZF05G_75X3FX 75 AZC 07 17 (0,67") 75(3") 3000 0,67
CTZF05G_100X3FX 100 AZC 07 17(0,67") 100 (3,9") 3000 0,82
CTZF05G_150X3FX 150 AZC 07 17(0,67") 150 (5,9 3000 113
CTZF05G_200X3FX 200 AZC 07 17 (0,67") 200 (7,9") 3000 143
CTZF05G_300X3FX 300 AZC 07 17 (0,67") 300 (11,8"") 3000 2,05
CTZFO5G_400X3FX 400 AZC 08 17 (0,67") 400 (15,7") 3000 3,01
CTZF05G_500X3FX 500 AZC 08 17 (0,67") 500 (19,7") 3000 3,71
CTZF05G_600X3FX 600 AZC 08 17 (0,67") 600 (23,6") 3000 4,42
CTZF05G_60X33X 60 Al 06 17 (0,67”) 60 (2,4") 3000 043
CTZF05G_75X33X 75 Al 06 17 (0,67”) 75(3") 3000 0,50
CTZF05G_100X33X 100 Al 06 17 (0,67”) 100 (3,9") 3000 0,62
CTZF05G_150X33X 150 Al 06 170,67 150 (5,9") 3000 0,86
CTZF05G_200X33X 200 Al 06 17 (0,67 200 (7,9") 3000 1,09
CTZF05G_300X33X 300 Al 06 7(0,67") 300 (11,8") 3000 1,56
CTZF05G_400X33X 400 Al 06 7(0,67") 400 (15,7") 3000 2,03
CTZF05G_500X33X 500 Al 06 7(0,67") 500 (19,7") 3000 2,51
CTZF05G_600X33X 600 Al 07 7(0,67") 600 (23,6') 3000 347

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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CTZF50D_25X3SX 21(08") 22(09") 3000 0,37
CTZF506_50X3SX 60 AZ 08 48(19") 22(09") 3000 0,45
CTZF50G_100X3SX 110 AZ 08 98 (3.9") 22(09") 3000 0,76
CTZF50D_25X3FX 35 AZC 08 21(08") 22(09") 3000 0,41
CTZF50G_50X3FX 60 AZC 08 48(19") 22(09") 3000 0,50
CTZF50G_100X3FX 110 AZC 08 98 (3.9") 22(09") 3000 0,85
CTZF50D_25X33X 35 Al 08 21(08") 22(09") 3000 0,37
CTZF50G_50X33X 60 Al 08 48(1,9") 22(09") 3000 0,45
CTZF50G_100X33X 110 Al 08 98 (3.9") 22(09") 3000 0,76

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

M6x20 mm

CTZFMO01_M6X20E AZ 0,03 100
CTZFMO1_M6X20D AZC 0,03 100
CTZFMO1_M6X20I Al 0,03 100

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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H=20 mm

CTZFGO1_20X280S 20(0,8") 280 (117) 0,08

CTZFGO1_45X280S AZ 1,5 45(1,8") 280 (117) 0,16 25

CTZFGO1_20X280Z AZC 1,5 20(0,8") 280 (117) 0,09 25

CTZFGO1_45X280Z AZC 1,5 45(1,8") 280 (117) 0,17 25

CTZFGO1_20X280I Al 1,5 20(0,8") 280 (117) 0,08 25

CTZFGO1_45X280I Al 1,5 45(1,8") 280 (117) 0,16 25
Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

M6x20 mm
2 - 19,5 ?f\ 21,5mm
IH' TG e
. ®
CTZFMO02_M6X20E 0,02 100
CTZFMO02_M6X20D DC 0,02 100

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, DC = Dacromet/Geomet
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, DC = Dacromet/Geomet




CTZFMO03_M6X20R

Legenda materiali: AR = Acciaio ramato
Materials’ description: AR = Steel copper

AR 0,03 1

M6x20 mm

19,5 mm 21,5mm
< /'\>/l
5,8 mm

CTZFG02_47X150S AZ 0,13 25
CTZFG02_47X150l Al 0,13 25
Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, Al = Stainless steel

H \/Qe H

(‘ \!
% LT |
[ jimuj [
25mm
Mod. 21 Mod. 27
CTZFP0O1_21X19E 21 AZ 58 21,5 19,5 0,01 100
CTZFP0O1_27X19E 27 AZ 52 27 19,5 0,01 100
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CTZFP0O1_21X19D 19,5 0,01 100
CTZFP01_27X19D 27 DC 52 27 19,5 0,01 100
CTZFP0O1_21X19I 21 Al 58 215 19,5 0,01 100
CTZFPO1_27X19I 27 Al 52 27 19,5 0,01 100

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, DC = Dacromet/Geomet, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, DC = Dacromet/Geomet, Al = Stainless steel

H
CTZ0V01_M6X12E 6 10,2 0,52 100
CTZ0V01_M6X20E AZ 23 14 6 1.8 18,2 M6 0,62 100
CTZ0V01_M6X12D DC 15 14 6 1.8 10,2 M6 0,52 100
CTZ0V01_M6X20D DC 23 14 6 18 18,2 M6 0,62 100
CTZ0V01_M6X12J Al 15 14 6 18 10,2 M6 0,52 100
CTZ0V01_M6X20J Al 23 14 6 18 18,2 M6 0,62 100

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, DC = Dacromet/Geomet, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, DC = Dacromet/Geomet, Al = Stainless steel

CTZ0V02_M6E AZ 6 14 10 M6 0,34 100
CTZ0V02_M6D DC 6 14 10 M6 0,34 100
CTZ0V02_M6J Al 6 14 10 M6 0,34 100

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, DC = Dacromet/Geomet, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, DC = Dacromet/Geomet, Al = Stainless steel
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Sistemi di canaline ventilate e non ventilate

Ventilated and non-ventilated tray systems

Cable Tray

Le canaline ventilate e non ventilate sono prodotte in un’ampia gamma di misure, rac-
cordi ed accessori in diversi materiali, spessori e finiture. Queste canaline rispondono
a qualunque esigenza progettuale e consentono una facile e veloce posa dei cavi. Le
canaline ventilate sono forate sia sui lati che sul fondo per garantire una ventilazione
ottimale dei cavi posati. L'uso di queste canaline deve essere in accordo con I'articolo
392 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC) e con NEMA VE 2. Queste cana-
line sono adatte ad essere integrate nei sistemi di messa a terra in accordo all’articolo
250.118(11) del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Ventilated and Not-Ventilated Cable Trays offer a wide range of tray sizes, fittings and
accessories in various material, thicknesses and finishes. These Ventilated and Non-
Ventilated Cable Trays answer to every kind of needs and allow a very easy and quick
cable installation. Ventilated Cable Tray are ventilated on both the bottom of the tray and
on the sides for maximum ventilation of the cables. The use of this cable tray must be
according to to Art. 392 ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC) and NEMA VE 2.
Ventilated and non-ventilated Cable Tray is suitable for use as an equipment grounding
conductor according to Art. 250.118(11) ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Giunzione mediante canotto
Connection with sleeve joint

Giunzione canalina/canalina
Connection cable tray/cable tray
B =50+ 300 mm
Articoli/ Codles: 1 x CTZA66FX_O0...0, 8 x CTZ0V01_M6X120,
8 x CTZ0V02_M60, 1 x CTZAB2X_15X500

- [dtekima.

Tipologia Canalina realizzata da lamiera di acciaio di alta
Type qualita.
Ventilated and non-ventilated cable trays are
fabricated from structural quality steel.
Materiale Acciaio zincato, acciaio zincato a caldo, acciaio inox
Material AISI 304.
Galvanized steel, hot dipped galvanized steel, AlSI
304 stainless steel.
Colore Metallico
Color Metallic

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

CSA C22.2 N.126.1-09, NEMA VE 1, IEC 61537,
Directive 2014/35/EU (LVD)
CSA File# 4681-01.259047, 4681-81.259047

Riferimenti normativi di impiego
Standards of use

NEC Art. 392, Art. 250.118(11), NEMA VE 2,
CSA C22.1 Art.12-2200

Giunzione canalina/raccordo
Connection cable tray/fitting
B =50 + 300 mm
Avrticoli/Codles: 1 x CTZA66FX_O0...0, 8 x CTZ0V01_M6X120,
8 x CTZ0V02_M60, 1 x CTZA62X_15X500



Giunzione mediante canotto
Connection with sleeve joint

B = 400+600
v

Giunzione canalina/canalina Giunzione canalina/raccordo
Connection cable tray/cable tray Connection cable tray/fitting
B =400 + 600 mm B =400 + 600 mm
Articoli/Codles: 1 x CTZA66FX_0O0...0, 16 x CTZ0VO1_M6X120, Articoli/Codles: 1 x CTZA66FC_O0...0, 12 x CTZ0V01_M6X120,
16 x CTZ0V02_M60, 1 x CTZA62X_15X500 12 x CTZ0V02_M60, 1 x CTZA62X_15X500

Giunzione mediante giunto laterale e giunto di base
Connection with lateral joint and base joint

B=5m/

Giunzione canalina non ventilata/canalina non ventilata Giunzione canalina/raccordo
Connection non-ventilated cable tray/non-ventilated cable tray Connection cable tray/fitting
B =50+ 300 mm B =50+ 300 mm
Articoli/Codles: 2 x CTZA60FS_0O0...0, 8 x CTZOVO1_M6X120, Articoli/Codles: 2 x CTZA60FS_0O0...0, 8 x CTZOVO1_M6X120,
8 x CTZ0V02_M60, 1 x CTZA62X_15X500 8 x CTZ0V02_M60, 1 x CTZA62X_15X500

B =400+600

Giunzione canalina non ventilata/canalina non ventilata Giunzione canalina ventilata/cantalina ventilata
Connection non-ventilated cable tray/non-ventilated cable tray Connection ventilated cable tray/ventilated cable tray
B =400 + 600 mm Articoli/Codes: 2 x CTZA60FA_DO...0, 14 x CTZ0VO1_M6X120,
Articoli/Codes: 2 x CTZA60FD_0D...0, 18 x CTZ0V01_M6X120, 14 x CTZ0V02_M60, 1 x CTZA61X_50X800

18 x CTZ0V02_M60, 1 x CTZA61X_50X800
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Avrticoli/ Codles: CTZAS0G_, n x CTZOVO1_M6X120, n x CTZ0V02_M60

Articoli/ Codles: CTZA52D_10, n x CTZOVO1_M6X120, n x CTZ0V02_M60

Blocco a vite/ Clamp with screw
Avrticoli/Codes: CTZA90OM_0, 1 x CTZ0VO1_M6X120, 1 x CTZ0V02_M6D

Blocco a molla/Spring clamp
Articoli/ Codes: CTZA92X_0

\)

Articoli/ Codles: CTZA62X_15X500

- [dtekima.
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A0

j H =50 (52 mm)

H=75 (77 mm)

H =100 (102 mm)

CTZAO1F_50X50X3SX 50450 52 (2") 3000 250039  912(0,14) 078
CTZAO1F_50X75X3SX 50%75 Az 07 522" 75 (3 ) 3000 3750(58)  119(0,18) 6(10,8) 30 1,02
CTZAO1F_50X100X3SX ~ 50x100 Az 07 52(2")  100(39") 3000  5000(7.8)  131,6(02) 6(10,8) 30 113
CTZAO1F_50X150X3SX  50x150 Az 08 522" 150(59") 3000 7500 (116) 179,2(0.28) 8(18,8) 30 1,57
CTZAO1F_50X200X3SX  50x200 Az 08 52(2")  200(7,9") 3000 10000 (155) 208 (0,32) 8(18,9) 30 1,84
CTZAO1F_50X300X3SX  50x300 AZ 09 52(2")  300(11,8") 3000 15000 (23,3 2988 (0,46) 2(28.2) 30 2,65
CTZAOTF_50X400X3SX  50x400 AZ 10 52(2")  400(157") 3000  20000(31) 404 (0,63) 56 (37,6) 30 3,60
CTZAO1F_50X500X3SX  50x500 AZ 12 52(2")  500(19,7) 3000 25000 (38,8 571,2(0,89) 6 (57.8) 30 515
CTZAO1F_50X600X3SX  50x600 AZ 12 52(2")  600(236") 3000 30000 (465) 657,6(1,02) 6 (57.8) 30 5,95
CTZAOTF_75X75X3SX 75%75 AZ 07 773" 75 (3") 3000  5625(8,7)  144,2(0,22) 5(10,1) 30 1,26
CTZAOTF_75X100X3SX  75x100 AZ 08 773" 100(39") 3000  7500(116) 179,2(0.28) 3(15,5) 30 1,57
CTZAOTF_75X150X3SX  75x150 AZ 08 773"  150(59") 3000 11250 (17,4) 208 (0,32) 3(15,5) 30 1,84
CTZAOTF_75X200X3SX  75x200 AZ 09 773" 200(7,9") 3000 15000 (23,3) 2664 (0,41) 4(22,8) 30 237
CTZAO1F_75X300X3SX  75x300 AZ 1,0 773" 300(11,8") 3000 22500 (34,9 368 (0,57) 58 (39) 30 3,29
CTZAO1F_75X400X3SX  75x400 AZ 11 773" 400(157") 3000 30000 (46,5) 484 (0,75) 107 (71,9) 30 433
CTZAO1F_75X500X3SX  75x500 AZ 12 773" 500(19,7") 3000 37500 (58,1) 614,4(0,95) 124 (83,3) 30 5,55
CTZAO1F_75X600X3SX  75x600 AZ 12 77(3")  600(23,6") 3000 45000 (69,8) 700,8(1,09) 124 (83,3) 30 6,35
CTZAO1F_100X100X3SX ~ 100x100  AZ 038 102 (4"  100(3,9") 3000 10000 (155  208(0,32) 3(15,5) 30 184
CTZAOTF_100X150X3SX ~ 100x150  AZ 09 102(4"  150(59") 3000 15000 (23,3) 2664 (041) 40 (26,9) 30 2,37
CTZAO1F_100X200X3SX ~ 100x200  AZ 09 102 (4" 200(7,9") 3000 20000 (31) 2988 (0,46) 0(26,9) 30 2,65
CTZAO1F_100X300X3SX ~ 100x300  AZ 1,0 102(4") 300(11,8") 3000 30000 (465) 404 (0,63) 72 (48,4) 30 3,67
CTZAO1F_100X400X3SX ~ 100x400  AZ 12 102(4") 400(157") 3000 40000 (62) 571,2(089)  138(92,7) 30 5,15
CTZAO1F_100X500X3X ~ 100x500  AZ 12 102(4") 500(19,7") 3000 50000 (77,5) 657,6(1,02  138(927) 30 5,95
CTZAO1F_100X600X3SX ~ 100x600  AZ 12 102(4") 600(236" 3000  60000(93) 744 (1,15) 138(92,7) 30 6,75
CTZAO1F_50X50X3FX 50x50 AZC 08 522" 502" 3000 250039 1216(0,19)  28(188) 30 1,21
CTZAO1F_50X75X3FX 50x75 AZC 038 522 75@3" 3000  3750(58 136 (0,21) 28 (18,9) 30 1,36
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Area utile di ; .
Codice Dm:w[i]ﬁg:ini Materiale 78';1)/??7(71%?3 AI\'}Z;Z? LaLVg/!‘]_;/Z?Zﬁ LuLn‘?fll];;’m cﬂ?ﬁ giri'a coggﬁlt(t)i?’:m nogai‘rzlacloe @ O S[:;ft:;;?o N
Code Nominal Material (MMl [mm (neh)l - [mm Gnoh)] fmm] o Cg’f;gf:f{g” Rated load © sggg;;;gg, r'k’g%’]f
sizes [mm? (inch?)] [kag/m (Ib/ft)] [m]
S H B L At
CTZAO01F_50X100X3FX 50x100 AZC 0,8 52 (2") 100 (3,9") 3000 5000 (7,8) 150,4 (0,23) 28(18,8) 3,0 1,52
CTZAO01F_50X150X3FX 50x150 AZC 0,8 52 (2") 150 (5,9") 3000 7500 (11,6)  179,2(0,28) 28 (18,8) 3,0 1,83
CTZA01F_50X200X3FX 50x200 AZC 0,8 52 (2") 200 (7,9") 3000 10000 (15,5 208 (0,32) 28(18,8) 3,0 2,13
CTZA01F_50X300X3FX 50x300 AZC 0,9 52 (2")  300(11,8") 3000 15000 (23,3) 298,8 (0,46) 42 (28,2) 3,0 3,10
CTZA01F_50X400X3FX 50x400 AZC 1,0 52 (2") 400 (15,7") 3000 20000 (31) 404 (0,63) 56 (37,6) 3,0 414
CTZA01F_50X500X3FX 50x500 AZC 12 52 (2") 500 (19,7") 3000 25000 (38,8)  571,2(0,89) 86 (57,8) 3,0 5,69
CTZA01F_50X600X3FX 50x600 AZC 12 52 (2") 600 (23,6") 3000 30000 (46,5)  657,6 (1,02) 86 (57,8) 3,0 6,59
CTZAOTF_75X75X3FX 75%75 AZC 08 773" 75 (3") 3000 5625 (8,7)  164,8 (0,26) 23 (15,5) 3,0 1,67
CTZAO01F_75X100X3FX 75x100 AZC 0,8 773" 100 (3,9") 3000 7500 (11,6)  179,2(0,28) 23 (15,9) 3,0 1,83
CTZAO01F_75X150X3FX 75x150 AZC 0,8 773" 150 (5,9") 3000 11250 (17,4) 208 (0,32) 23 (15,9) 3,0 2,13
CTZAO01F_75X200X3FX 75x200 AZC 0,9 773" 200 (7,9") 3000 15000 (23,3)  266,4 (0,41) 34 (22,8) 3,0 2,75
CTZAO01F_75X300X3FX 75x300 AZC 1,0 773"  300(11,8") 3000 22500 (34,9) 368 (0,57) 58 (39) 3,0 3,71
CTZAO01F_75X400X3FX 75x400 AZC 11 77(3") 400 (15,7") 3000 30000 (46,5) 484 (0,75) 107 (71,9) 3,0 4,98
CTZAO01F_75X500X3FX 75x500 AZC 12 773" 500 (19,7") 3000 37500 (58,1)  614,4 (0,99) 124 (83,3) 3,0 6,14
CTZAO01F_75X600X3FX 75x600 AZC 12 77(3") 600 (23,6") 3000 45000 (69,8)  700,8 (1,09) 124 (83,3) 3,0 7,04
CTZAO1F_100X100X3FX  100x100 AZC 0,8 102 (4")  100(3,9") 3000 10000 (15,5) 208 (0,32) 23 (15,9) 3,0 2,13
CTZAO1F_100X150X3FX  100x150 AZC 0,9 102 (4")  150(5,9") 3000 15000 (23,3)  266,4 (0,41) 40 (26,9) 3,0 2,75
CTZAO1F_100X200X3FX  100x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 3000 20000 (31)  298,8 (0,46) 40 (26,9) 3,0 3,10
CTZAO1F_100X300X3FX  100x300 AZC 1,0 102 (4") 300 (11,8") 3000 30000 (46,50 404 (0,63) 72 (48,4) 3,0 414
CTZAO1F_100X400X3FX  100x400 AZC 12 102 (4") 400 (15,7") 3000 40000 (62)  571,2(0,89) 138 (92,7) 3,0 5,69
CTZAO1F_100X500X3FX  100x500 AZC 12 102 (4") 500 (19,7") 3000 50000 (77,5)  657,6 (1,02) 138 (92,7) 3,0 6,59
CTZAO1F_100X600X3FX  100x600  AZC 12 102 (4") 600(23,6") 3000  60000(93) 744 (1,15) 138(92,7) 3,0 7,49
CTZAO1F_50X50X33X 50x50 Al 0,6 52 (2") 50 (2") 3000 2500 3,9)  91,2(0,14) - 30 0,78
CTZAO1F_50X75X33X 50x75 Al 0,7 52 (2") 75(3") 3000 3750 (5,8) 119 (0,18) 16(10,8) 30 1,02
CTZA01F_50X100X33X 50x100 Al 0,7 52 (2") 100 (3,9") 3000 5000 (7,8) 131,6 (0,2) 16 (10,8) 3,0 1,13
CTZAOTF_50X150X33X  50x150 Al 08 52(2")  150(5,9") 3000  7500(11,6) 179,2(0,28) 27 (18,1) 30 1,57
CTZA01F_50X200X33X 50x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 3000 10000 (15,5) 208 (0,32) 27 (18,1) 3,0 1,84
CTZA01F_50X300X33X 50x300 Al 0,9 52 (2")  300(11,8") 3000 15000 (23,3)  298,8 (0,46) 42 (28,2) 3,0 2,65
CTZAO01F_50X400X33X 50x400 Al 1,0 52 (2") 400 (15,7") 3000 20000 (31) 404 (0,63) 56 (37,6) 3,0 3,60
CTZA01F_50X500X33X 50x500 Al 1,2 52 (2") 500 (19,7") 3000 25000 (38,8) 571,2(0,89) 82 (55,1) 3,0 515
CTZA01F_50X600X33X 50x600 Al 1,2 52 (2") 600 (23,6") 3000 30000 (46,5 657,6 (1,02) 82 (55,1) 3,0 5,95
CTZAO01F_75X75X33X 75X75 Al 0,7 77 (3") 75(3") 3000 5625 (8,7) 144,2 (0,22) 13(8,7) 3,0 1,26
CTZAO01F_75X100X33X 75x100 Al 0,8 77 (3") 100 (3,9") 3000 7500 (11,6)  179,2(0,28) 23 (15,9) 3,0 1,57
CTZAO01F_75X150X33X 75x150 Al 0,8 77 (3") 150 (5,9") 3000 11250 (17,4  208(0,32) 23 (15,9) 3,0 1,84
CTZA01F_75X200X33X 75x200 Al 0,9 77 (3" 200 (7,9") 3000 15000 (23,3) 266,4 (0,41) 30(20,2) 3,0 2,37
CTZAO01F_75X300X33X 75x300 Al 1,0 77(3")  300(11,8") 3000 22500 (34,9) 368 (0,57) 56 (37,6) 3,0 3,29
CTZA01F_75X400X33X 75x400 Al 1,1 773") 400 (15,7") 3000 30000 (46,5) 484 (0,75) 90 (60,5) 3,0 4,33
CTZAO01F_75X500X33X 75x500 Al 1,2 773") 500 (19,7") 3000 37500 (58,1)  614,4(0,99) 94 (63,2) 3,0 5,55
CTZAO01F_75X600X33X 75x600 Al 1,2 77(3") 600 (23,6") 3000 45000 (69,8)  700,8 (1,09) 94 (63,2) 3,0 6,35
CTZAO1F_100X100X33X  100x100 Al 0,8 102 (4" 100 (3,9") 3000 10000 (15,5 208 (0,32) 21 (14,1) 3,0 1,84
CTZAO1F_100X150X33X  100x150 Al 09 102 (4" 150 (5,9") 3000 15000 (23,3)  266,4 (0,41) 36 (24,2) 3,0 2,37
CTZAO1F_100X200X33X  100x200 Al 09 102 (4" 200 (7,9") 3000 20000 (31)  298,8 (0,46) 36 (24,2) 3,0 2,65
CTZAO01F_100X300X33X  100x300 Al 1,0 102 (4") 300 (11,8") 3000 30000 (46,5) 404 (0,63) 65 (43,7) 3,0 3,67
CTZAO1F_100X400X33X  100x400 Al 1,2 102 (4") 400 (15,7") 3000 40000 (62)  571,2(0,89) 92 (61,8) 3,0 515
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CTZAO1F_100X500X33X  100x500 Al 12 102 (4 500 (19,7") 3000 50000 (77,5  657,6 (1,02) 92 (61,8 595

CTZAO1F_100X600X33X  100x600 Al 12 102 (4") 600 (23,6") 3000 60000 (93) 744 (1,15) 92 (61,8) 3,0 6,75

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Gli accessori di montaggio sono forniti a parte.
(2) Sezione minima del metallo secondo i requisiti di NFPA 70 (NEC) Art. 392 e NEMA VE 2 per i sistemi di canaline usati come parte dei sistemi di messa a terra.
(3) Carico nominale e distanza di staffaggio secondo NEMA VE 1.

(1) Mounting accessories are supplied separately.
(2) Cross section of metal according to the NFPA 70 (NEC) Art. 392 and NEMA VE 2 requirements for Cable Tray Systems used as Equipment Grounding Conductors.
(3) Rated load and support spacing according to NEMA VE 1.

L
15 mm
¥
33,5 mm - 1 = B )
27 mmi: o <L L ° B—50_300
\7x10 mm
L
50 mm
iR 1L > <] B=400+600
CTZA03F_50X50X3SX 50x50 52 (2") 3000 2500 (3,9) 95,7 (0,15) 0,85
CTZAO3F_50X75X3SX 50x75 AZ 07 52 (2") 75 (3 ) 3000 375058  1292(0,2) 18 (12,1) 3,0 1,13
CTZAO3F_50X100X3SX  50x100 AZ 0,7 52(2% 100397 3000  5000(7,8 1467 (0,23) 8(12,9) 3,0 1,26
CTZAO3F_50X150X3SX  50x150 AZ 038 52027 150(5,9") 3000 7500 (11,6)  207,6(0,32) 4(22,8) 3,0 1,77
CTZAO3F_50X200X3SX 50x200 AZ 08 52 (2") 200 (7,9") 3000 10000 (15,5)  247,6(0,38) 4 (22,8) 3,0 2,09
CTZAO3F_50X300X3SX 50x300 AZ 0,9 52(") 300(11,8") 3000 15000 (23,3)  368,6 (0,57) 6 (30,9 3,0 3,04
CTZAO3F_50X400X3SX 50x400 AZ 1,0 52(2")  400(15,7") 3000 20000 (31)  509,5(0,79) 59 (39,6) 3,0 4,16
CTZAO3F_50X500X3SX  50x500 AZ 1,2 522" 500(19,7") 3000 25000 (38,8) 7314 (1,13 6 (57,8) 3,0 597
CTZAO3F_50X600X3SX 50x600 AZ 12 52(2") 600 (23,6") 3000 30000 (46,5) 851,4(1,32) 6 (57,8) 3,0 6,92
CTZAO3F_75X75X3SX 75x75 AZ 0,7 773" 753" 3000  5625(8,7)  154,4(0,24) 6(10,8) 3,0 1,41
CTZAO3F_75X100X3SX 75x100 AZ 08 77 (3") 100 (3,9") 3000 7500 (11,6) 196,4 (0,3) 0 (20,2) 3,0 1,77
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CTZAO03F_75X150X3SX 75x150 AZ 0,8 77 (3") 150 (5,9") 3000 11250 (17,4)  236,4(0,37) 30 (20,2 3,0 2,09
CTZAO03F_75X200X3SX 75x200 AZ 0,9 77 (3") 200 (7,9") 3000 15000 (23,3)  311(0,48) 34 (22,8) 3,0 2,70
CTZAO03F_75X300X3SX 75x300 AZ 1,0 77(3")  300(11,8") 3000 22500 (34,9 445,5(0,69) 61 (41) 3,0 3,79
CTZAO03F_75X400X3SX 75x400 AZ 1,1 77(3") 400 (15,7") 3000 30000 (46,5  600,1(0,93) 113 (75,9) 3,0 5,01
CTZAO3F_75X500X3SX 75x500 AZ 12 77(3")  500(19,7") 3000 37500 (58,1) 7746 (1,2 154 (103,5) 3,0 6,45
CTZAO3F_75X600X3SX 75x600 AZ 12 77(3") 600 (23,6") 3000 45000 (69,8) 894,6 (1,39) 154 (103,5) 3,0 7,39
CTZAO3F_100X100X3SX  100x100 AZ 0,8 102 (4") 100 (3,9") 3000 10000 (15,5)  236,4 (0,37) 28 (18,9) 3,0 2,09
CTZAO3F_100X150X3SX  100x150 AZ 0,9 102 (4" 150 (5,9") 3000 15000 (23,3) 311 (0,48) 42 (28,2) 3,0 2,70
CTZA03F_100X200X3SX  100x200 AZ 0,9 102 (4" 200 (7,9") 3000 20000 (31) 356 (0,55) 42 (28,2) 3,0 3,04
CTZA03F_100X300X3SX  100x300 AZ 1,0 102 (4"  300(11,8") 3000 30000 (46,5)  495,5(0,77) 84 (56,4) 3,0 4,23
CTZAO3F_100X400X3SX  100x400 AZ 1,2 102 (4") 400 (15,7") 3000 40000 62)  714,6 (1,11) 178 (119,6) 3,0 5,97
CTZAO3F_100X500X3SX  100x500 AZ 1,2 102 (4") 500 (19,7") 3000 50000 (77,5)  834,6 (1,29 178 (119,6) 3,0 6,92
CTZAO3F_100X600X3SX  100x600 AZ 1,2 102 (4") 600 (23,6") 3000 60000 (93)  954,6 (1,48) 178 (119,6) 3,0 7,87
CTZAO03F_50X50X3FX 50x50 AZC 0,8 52 (2") 50 (2") 3000 2500 (3,9) 127,6 (0,2) 34 (22,8) 3,0 1,32
CTZAO03F_50X75X3FX 50x75 AZC 0,8 52 (2") 75(3") 3000 3750 (5,8) 147,6 (0,23) 34 (22,8) 3,0 1,51
CTZAO03F_50X100X3FX 50x100 AZC 0,8 52 (2") 100 (3,9") 3000 5000 (7,8) 167,6 (0,26) 34 (22,8) 3,0 1,69
CTZAO3F_50X150X3FX 50x150 AZC 0,8 52 (2") 150 (5,9") 3000 7500 (11,6)  207,6 (0,32 34 (22,8) 3,0 2,06
CTZAO03F_50X200X3FX 50x200 AZC 0,8 52 (2") 200 (7,9") 3000 10000 (15,5  247,6 (0,38) 34 (22,8) 3,0 2,42
CTZAO03F_50X300X3FX 50x300 AZC 09 52 (")  300(11,8") 3000 15000 (23,3)  368,6 (0,57) 46 (30,9) 3,0 3,55
CTZAO03F_50X400X3FX 50x400 AZC 1,0 52 (2") 400 (15,7") 3000 20000 (31)  509,5(0,79) 59 (39,6) 3,0 4,78
CTZAO3F_50X500X3FX 50x500 AZC 1,2 52 (2") 500 (19,7") 3000 25000 (38,8)  731,4 (1,13) 86 (57,8) 3,0 6,69
CTZAO3F_50X600X3FX  50x600 AZC 1.2 52(2")  600(23,6") 3000 30000 (46,5 851,4(1,32) 86 (57,8) 3,0 7,75
CTZAO3F_75X75X3FX 75X75 AZC 0,8 77 (3") 75(3") 3000 5625 (8,7) 176,4 (0,27) 30 (20,2) 3,0 1,87
CTZAO3F_75X100X3FX 75x100 AZC 0,8 77 (3") 100 (3,9") 3000 7500 (11,6) 196,4 (0,3) 30 (20,2) 3,0 2,06
CTZAO3F_75X150X3FX 75x150 AZC 0,8 77 (3") 150 (5,9") 3000 11250 (17,4)  236,4(0,37) 30 (20,2) 3,0 2,42
CTZAO3F_75X200X3FX  75x200 AZC 09 77(3")  200(7,9") 3000 15000 (23,3)  311(0,48) 34 (22,8) 3,0 3,14
CTZAO3F_75X300X3FX 75x300 AZC 1,0 77(3")  300(11,8") 3000 22500 (34,9) 4455 (0,69 61 (41) 3,0 4,33
CTZAO3F_75X400X3FX 75x400 AZC 11 77(3") 400 (15,7") 3000 30000 (46,50  600,1(0,93) 113 (75,9) 3,0 5,76
CTZAO03F_75X500X3FX 75x500 AZC 12 77(3")  500(19,7") 3000 37500 (58,1) 7746 (1,2 154 (103,5) 3,0 7,22
CTZAO03F_75X600X3FX 75x600 AZC 12 77(3") 600 (23,6") 3000 45000 (69,8) 894,6 (1,39) 154 (103,5) 3,0 8,28
CTZAO3F_100X100X3FX  100x100 AZC 08 102 (4") 100 (3,9") 3000 10000 (15,5  236,4 (0,37) 28(18,8) 3,0 2,42
CTZAO3F_100X150X3FX  100x150 AZC 0,9 102 (4") 150 (5,9") 3000 15000 (23,3)  311(0,48) 42 (28,2 3,0 3,14
CTZAO3F_100X200X3FX  100x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 3000 20000 (31) 356 (0,55) 42 (28,2 3,0 3,55
CTZAO3F_100X300X3FX  100x300 AZC 1,0 102 (4") 300 (11,8") 3000 30000 (46,5 4955 (0,77) 84 (56,4) 3,0 4,78
CTZAO3F_100X400X3FX  100x400 AZC 12 102 (4") 400 (15,7") 3000 40000 (62) 7146 (1,11) 178 (119,6) 3,0 6,69
CTZAO3F_100X500X3FX  100x500 AZC 12 102 (4") 500 (19,7") 3000 50000 (77,5 834,6 (1,29 178 (119,6) 3,0 7,75
CTZAO3F_100X600X3FX  100x600 AZC 12 102 (4") 600 (23,6") 3000 60000 (93)  954,6 (1,48) 178 (119,6) 3,0 8,81
CTZA03F_50X50X33X 50x50 Al 0,6 52 (2") 50 (2") 3000 2500 (3,9) 95,7 (0,15) - 3,0 0,85
CTZA03F_50X75X33X 50x75 Al 0,7 52 (2") 75(3") 3000 3750 (5,8) 129,2(0,2) 8(12,1) 3,0 1,13
CTZA03F_50X100X33X 50x100 Al 0,7 52 (2") 100 (3,9") 3000 5000 (7,8) 146,7 (0,23) 8(12,1) 3,0 1,26
CTZA03F_50X150X33X 50x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 3000 7500 (11,6)  207,6 (0,32) 33(22,2) 3,0 1,77
CTZA03F_50X200X33X 50x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 3000 10000 (15,5)  247,6 (0,38) 3(22,2) 3,0 2,09
CTZA03F_50X300X33X 50x300 Al 0,9 52(2")  300(11,8") 3000 15000 (23,3)  368,6 (0,57) 5(30,2) 3,0 3,04
CTZA03F_50X400X33X 50x400 Al 1,0 52 (2") 400 (15,7") 3000 20000 (31)  509,5(0,79) 58 (39) 3,0 416
CTZA03F_50X500X33X 50x500 Al 1,2 52 (2") 500 (19,7") 3000 25000 (38,8) 731,4(1,13) 86 (57,8) 3,0 5,97
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CTZAO3F_50X600X33X  50x600 52(2") 600 (236" 3000 30000 (465 851,4(132) 86 (57,8) 6,92
CTZAO3F_75X75X33X 75475 Al 07 7@ 753 3000 5625(8,7) 1544 (0,24) 149,4) 30 1,41
CTZAO3F_75X100X33X  75x100 Al 08 773" 100(39") 3000 7500 (116) 1964 (0,3) 28 (18,8) 30 1,77
CTZAO3F_75X150X33X  75x150 Al 08 77@)  150(59") 3000 11250 (174) 2364(037)  28(189) 30 2,09
CTZAO3F_75X200X33X  75x200 Al 09 773" 200(7,9") 3000 15000 (23,3  311(0,48) 32(215) 30 2,70
CTZAO3F_75X300X33X  75x300 Al 10 773"  300(11,8") 3000 22500 (349) 4455 (0,69) 61 (41) 30 3,79
CTZAO3F_75X400X33X  75x400 Al 11 773"  400(157") 3000 30000 (46,5) 600, (093 103 (69,2 30 5,01
CTZAO3F_75X500X33X  75x500 Al 12 773" 500(19,7") 3000  37500(58,1) 7746(12)  114(766) 30 6,45
CTZAO3F_75X600X33X  75x600 Al 12 77(3")  600(236") 3000 45000 (69,8) 894,6(1,39)  114(766) 30 7,39
CTZAO3F_100X100X33X  100x100 Al 08 102(4") 100(3,9") 3000 10000 (155 2364 (037)  28(188) 30 2,09
CTZAO3F_100X150X33X  100x150 Al 09 1024 150(5,9") 3000 15000 (23,3)  311(0,48) 37 (24.9) 30 2,70
CTZAO3F_100X200X33X  100x200 Al 09 102(4")  200(7,9" 3000 20000 (31) 356 (0,55) 37 (24,9) 30 3,04
CTZAO3F_100X300X33X  100x300 Al 1,0 102(4") 300(11,8") 3000 30000 (46,5 4955(0,77)  82(551) 30 423
CTZAO3F_100X400X33X  100x400 Al 1,2 102(4") 400(157") 3000 40000 (62)  7146(1,11) 160 (107,5) 30 5,97
CTZAO3F_100X500X33X  100x500 Al 1,2 102(4") 500(19,7") 3000 50000 (77,5 8346(1,29) 160 (107,5) 30 6,92
CTZAO3F_100X600X33X  100x600 Al 1,2 102(4") 600(236") 3000 60000 (93) 9546(1,48) 160 (107,5) 30 7,87

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Gli accessori di montaggio sono forniti a parte.
(2) Sezione minima del metallo secondo i requisiti di NFPA 70 (NEC) Art. 392 e NEMA VE 2 per i sistemi di canaline usati come parte dei sistemi di messa a terra.
(3) Carico nominale e distanza di staffaggio secondo NEMA VE 1.

(1) Mounting accessories are supplied separately.

(2) Cross section of metal according to the NFPA 70 (NEC) Art. 392 and NEMA VE 2 requirements for Cable Tray Systems used as Equipment Grounding Condluctors.

(3) Rated load and support spacing according to NEMA VE 1.

6,5x9 mm

CTZA05G_50X3SX AZ 7(0,7") 3000 0,43
CTZA05G_75X35X 75 AZ 0,6 17.(0,7") 75 (3") 3000 0,55
CTZA05G_100X3SX 100 AZ 0,6 17.(0,7") 100 (3,9") 3000 0,67
CTZA05G_150X3SX 150 AZ 0,6 17.(0,7") 150 (5,9") 3000 0,90
CTZA05G_200X3SX 200 AZ 0,6 17.0,7") 200 (7,9") 3000 1,14
CTZA05G_300X3SX 300 AZ 0,6 17.(0,7") 300 (11,8") 3000 1,61
CTZA05G_400X3SX 400 AZ 0,6 17(0,7") 400 (15,7") 3000 2,09
CTZA05G_500X3SX 500 AZ 0,6 17(0,7") 500 (19,7") 3000 2,56
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CTZA05G_600X3SX 600 (23,6") 3000 3,54
CTZA05G_50X3FX 50 AZC 0,7 50 (2") 3000 0,56
CTZA05G_75X3FX 75 AZC 0,7 75(3") 3000 0,71
CTZA05G_100X3FX 100 AZC 0,7 100 (3,9") 3000 0,87
CTZA05G_150X3FX 150 AZC 0,7 150 (6,9") 3000 1,18
CTZA05G_200X3FX 200 AZC 0,7 200 (7,9") 3000 1,49
CTZA05G_300X3FX 300 AZC 0,7 300 (11,8") 3000 2,11
CTZA05G_400X3FX 400 AZC 0,8 400 (15,7") 3000 3,08
CTZA05G_500X3FX 500 AZC 08 500 (19,7") 3000 3,77
CTZA05G_600X3FX 600 AZC 08 600 (23,6") 3000 4,47
CTZA05G_50X33X 50 Al 06 50 (2") 3000 0,43
CTZA05G_75X33X 75 Al 06 75(3") 3000 0,55
CTZA05G_100X33X 100 Al 06 100 (3,9") 3000 0,67
CTZA05G_150X33X 150 Al 06 150 (6,9") 3000 0,90
CTZA05G_200X33X 200 Al 06 200 (7,9") 3000 1,14
CTZA05G_300X33X 300 Al 06 300 (11,8") 3000 1,61
CTZA05G_400X33X 400 Al 0,6 400 (15,7") 3000 2,09
CTZA05G_500X33X 500 Al 0,6 500 (19,7") 3000 2,56
CTZA05G_600X33X 600 Al 0,7 600 (23,6") 3000 3,54

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

11,5 mm

41,67 mm
"8 3mm

CTZA50G_50X3SX 22(0,9") 3000 0,45
CTZA50G_75X3S5X 75 AZ 08 22(0,9") 3000 0,60
CTZA50G_100X3SX 100 AZ 0,8 22(0,9") 3000 0,76
CTZA50G_50X3FX 50 AZC 0,8 22(0,9") 3000 0,50
CTZA50G_75X3FX 75 AZC 08 22(0,9") 3000 0,67
CTZA50G_100X3FX 100 AZC 08 22(0,9") 3000 0,85
CTZA50G_50X33X 50 Al 0,8 22(0,9") 3000 0,45
CTZA50G_75X33X 75 Al 0,8 22(0,9") 3000 0,60
CTZA50G_100X33X 100 Al 08 22(0,9") 3000 0,76

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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AZ 08

CTZA52D_50X3SX 50 48(19") 27(1,1") 3000 0,51
CTZA52D_75X38X 75 Az 08 74(29") 27(1,1") 3000 0,66
CTZA52D_100X3SX 100 Az 08 98 (39" 27(1,1") 3000 0,82
CTZA52D_50X3FX 50 AZC 08 48(19") 27(1,1") 3000 0,57
CTZA52D_75X3FX 75 AZC 08 74 (2,9%) 27 (1,1") 3000 0,74
CTZA52D_100X3FX 100 AZC 08 98 (39" 27 (1,1") 3000 0,92
CTZA52D_50X33X 50 Al 08 48(1,9" 27 (1,1") 3000 0,51
CTZA52D_75X33X 75 Al 08 74(29") 27 (1,1") 3000 0,66
CTZA52D_100X33X 100 Al 08 98(39') 27 (1,1") 3000 0,82

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA10F_50X50SX 50x50 AZ 08 52 (2") 50 (2") 180 180 30 100 035
CTZA10F_50X755X 50x75 AZ 08 52 (2") 753" 205 205 30 100 0,44
CTZA10F_50X100SX 50x100 AZ 08 522" 100(39") 230 230 30 100 053
CTZA10F_50X150SX 50x150 AZ 08 522" 150 (59" 280 280 30 100 0,74
CTZA10F_50X200SX 50x200 AZ 08 522" 200(7,9") 330 330 30 100 0,99
CTZA10F_50X300SX 50x300 AZ 08 522" 300(118") 430 430 30 100 1,55
CTZA10F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 52(2")  400(15,7") 530 530 30 100 2,68
CTZA10F_50X500SX 50x500 Az 1,0 522" 500(19,7") 630 630 30 100 3,69
CTZA10F_50X600SX 504600 Az 1,0 52(2'") 600 (23,6") 730 730 30 100 4,86
CTZA10F_75X755X 75x75 AZ 038 773" 75(3") 205 205 30 100 0,53
CTZA10F_75X100SX 75x100 AZ 038 7736  10039" 230 230 30 100 0,63
CTZA10F_75X150SX 75x150 AZ 038 7768Y  150(5.9") 280 280 30 100 0,86
CTZA10F_75X200SX 75x200 Az 08 7@ 200(7.9") 330 330 30 100 112
CTZA10F_75X300SX 75%300 AZ 08 773" 300(11,8") 430 430 30 100 1,72
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CTZA10F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 400 (15,7") 530 530 30 100 2,88
CTZA10F_75X500SX 75x500 AZ 1,0 500 (19,7") 630 630 30 100 3,93
CTZA10F_75X600SX 75x600 AZ 1,0 600 (23,6") 730 730 30 100 513
CTZA10F_100X100SX 100x100 AZ 0,8 100 (3,9") 230 230 30 100 0,74
CTZA10F_100X150SX 100x150 AZ 0,8 150 (5,9") 280 280 30 100 0,98
CTZA10F_100X200SX 100x200 AZ 0,8 200 (7,9") 330 330 30 100 1,26
CTZA10F_100X300SX 100x300 AZ 0,8 300 (11,8") 430 430 30 100 1,89
CTZA10F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 400 (15,7") 530 530 30 100 3,08
CTZA10F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 500 (19,7") 630 630 30 100 4,16
CTZA10F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 600 (23,6") 730 730 30 100 5,40
CTZA10F_50X50FX 50x50 AZC 0,9 50 (2") 180 180 30 100 0,43
CTZA10F_50X75FX 50x75 AZC 0,9 753" 205 205 30 100 0,54
CTZA10F_50X100FX 50x100 AZC 0,9 100 (3,9") 230 230 30 100 0,66
CTZA10F_50X150FX 50x150 AZC 0,9 150 (5,9") 280 280 30 100 0,92
CTZA10F_50X200FX 50x200 AZC 0,9 200 (7,9") 330 330 30 100 1,23
CTZA10F_50X300FX 50x300 AZC 0,9 300 (11,8") 430 430 30 100 1,92
CTZA10F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 530 30 100 2,92
CTZA10F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 500 (19,7") 630 630 30 100 4,02
CTZA10F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 730 30 100 5,30
CTZA10F_75X75FX 75x75 AZC 0,9 753" 205 205 30 100 0,66
CTZA10F_75X100FX 75x100 AZC 0,9 100 (3,9") 230 230 30 100 0,78
CTZA10F_75X150FX 75x150 AZC 0,9 150 (5,9") 280 280 30 100 1,06
CTZA10F_75X200FX 75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 330 330 30 100 1,39
CTZA10F_75X300FX 75x300 AZC 09 300 (11,8") 430 430 30 100 2,13
CTZA10F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 530 30 100 3,14
CTZA10F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 630 630 30 100 4,28
CTZA10F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 730 30 100 5,59
CTZA10F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 100 (3,9") 230 230 30 100 0,92
CTZA10F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 280 280 30 100 1,21
CTZA10F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 330 330 30 100 1,50
CTZA10F_100X300FX 100x300 AZC 09 300 (11,8") 430 430 30 100 2,34
CTZA10F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 530 30 100 3,36
CTZA10F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 630 630 30 100 4,53
CTZA10F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 730 30 100 5,89
CTZA10F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 180 180 30 100 0,35
CTZA10F_50X753X 50x75 Al 0,8 75(3") 205 205 30 100 0,44
CTZA10F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 230 30 100 0,53
CTZA10F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 280 30 100 0,74
CTZA10F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 330 30 100 0,99
CTZA10F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 430 30 100 1,55
CTZA10F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 530 30 100 2,68
CTZA10F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 630 30 100 3,69
CTZA10F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 730 30 100 4,86
CTZA10F_75X753X 75X75 Al 0,8 75 (3") 205 205 30 100 0,53
CTZA10F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 230 30 100 0,63
CTZA10F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 280 30 100 0,86
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CTZA10F_75X2003X 75x200 200 (7,9")

CTZA10F_75X3003X 75x300 Al 08 300 (11,8") 430 430 30 100 1,72
CTZA10F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 530 30 100 2,88
CTZA10F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 630 30 100 3,93
CTZA10F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 730 30 100 513
CTZA10F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 230 30 100 0,74
CTZA10F_100X1503X 100x150 Al 08 150 (5,9") 280 280 30 100 0,98
CTZA10F_100X2003X 100x200 Al 08 200 (7,9") 330 330 30 100 1,26
CTZA10F_100X3003X 100x300 Al 08 300 (11,8") 430 430 30 100 1,89
CTZA10F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 530 30 100 3,08
CTZA10F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 630 30 100 416
CTZA10F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 730 30 100 540

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA10G_50S8X 0,15
CTZA10G_755X 75 AZ 08 75 (3 ) 205 205 30 100 0,21
CTZA10G_100SX 100 AZ 08 100 (3,9") 230 230 30 100 0,28
CTZA10G_150SX 150 AZ 08 150 (5,9") 280 280 30 100 0,45
CTZA10G_200SX 200 AZ 08 200 (7,9") 330 330 30 100 0,65
CTZA10G_300SX 300 AZ 08 300 (11,8") 430 430 30 100 1,15
CTZA10G_400SX 400 AZ 0,8 400 (15,7") 530 530 30 100 1,77
CTZA10G_5008X 500 AZ 0,8 500 (19,7") 630 630 30 100 2,52
CTZA10G_600SX 600 AZ 08 600 (23,6") 730 730 30 100 3,40
CTZA10G_50FX 50 AZC 09 50 (2") 180 180 30 100 0,19
CTZA10G_75FX 75 AZC 09 75(3") 205 205 30 100 0,26
CTZA10G_100FX 100 AZC 09 100 (3,9") 230 230 30 100 0,35
CTZA10G_150FX 150 AZC 09 150 (6,9") 280 280 30 100 0,56
CTZA10G_200FX 200 AZC 09 200 (7,9") 330 330 30 100 0,80
CTZA10G_300FX 300 AZC 09 300 (11,8") 430 430 30 100 1,42
CTZA10G_400FX 400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 530 30 100 2,41
CTZA10G_500FX 500 AZC 1.0 500 (19,7") 630 630 30 100 3,43
CTZA10G_600FX 600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 730 30 100 4,63
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CTZA10G_503X

0,15

CTZA10G_753X 75 Al 08 75 (3 ) 205 205 30 100 0,21
CTZA10G_1003X 100 Al 08 100 (3,9") 230 230 30 100 0,28
CTZA10G_1503X 150 Al 08 150 (5,9") 280 280 30 100 0,45
CTZA10G_2003X 200 Al 08 200 (7,9") 330 330 30 100 0,65
CTZA10G_3003X 300 Al 08 300 (11,8") 430 430 30 100 1,15
CTZA10G_4003X 400 Al 0,8 400 (15,7") 530 530 30 100 1,77
CTZA10G_5003X 500 Al 0,8 500 (19,7") 630 630 30 100 2,52
CTZA10G_6003X 600 Al 08 600 (23,6") 730 730 30 100 3,40

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA11F_50X50SX 50x50 AZ 08 50 (2") 0,21
CTZA11F_50X755X 50x75 AZ 08 75(3") 174 125 30 100 0,25
CTZA11F_50X100SX 50x100 AZ 08 100 (3,9") 192 150 30 100 0,29
CTZA11F_50X150SX 50x150 AZ 08 150 (5,9") 227 200 30 100 0,40
CTZA11F_50X200SX 50x200 AZ 08 200 (7,9") 263 250 30 100 0,50
CTZA11F_50X300SX 50x300 AZ 08 300 (11,8") 333 350 30 100 0,77
CTZA11F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 400 (15,7") 403 450 30 100 1,09
CTZA11F_50X5008X 50x500 AZ 1,0 500 (19,7") 473 550 30 100 1,45
CTZA11F_50X600SX 50x600 AZ 1,0 600 (23,6") 543 650 30 100 1,87
CTZA11F_75X75SX 75X75 AZ 0,8 75(3") 174 125 30 100 0,30
CTZA11F_75X100SX 75x100 AZ 08 100 (3,9") 192 150 30 100 0,34
CTZA11F_75X150SX 75x150 AZ 08 150 (5,9") 227 200 30 100 0,45
CTZA11F_75X200SX 75x200 AZ 08 200 (7,9") 263 250 30 100 0,57
CTZA11F_75X300SX 75x300 AZ 08 300 (11,8") 333 350 30 100 0,85
CTZA11F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 400 (15,7") 403 450 30 100 1,19
CTZA11F_75X500SX 75x500 AZ 1,0 500 (19,7") 473 550 30 100 1,56
CTZA11F_75X600SX 75x600 AZ 1,0 600 (23,6") 543 650 30 100 1,99
CTZA11F_100X100SX 100x100 AZ 08 100 (3,9") 192 150 30 100 0,40
CTZA11F_100X150SX 100x150 AZ 08 150 (5,9") 227 200 30 100 0,52
CTZA11F_100X200SX 100x200 AZ 08 200 (7,9") 263 250 30 100 0,64
CTZA11F_100X300SX 100x300 AZ 08 300 (11,8") 333 350 30 100 0,93
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Dimensioni Spessore Altezza Larghezza Dimensioni
Codice nominali Materiale ~ ///ckness Height Width Sizes R
Code Nominal ~ Material [ ey e ol '["k’g%”]’
Sizes S H B L L1 L2 R
CTZA11F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 102 (4") 400 (15,7") 403 450 30 100 1,29
CTZA11F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 102 (4") 500 (19,7") 473 550 30 100 1,68
CTZA11F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 102 (4") 600 (23,6") 543 650 30 100 2,12
CTZA11F_50X50FX 50x50 AZC 0,9 52 (2") 50 (2") 157 100 30 100 0,26
CTZA11F_50X75FX 50x75 AZC 0,9 52 (2") 75(3") 174 125 30 100 0,31
CTZA11F_50X100FX 50x100 AZC 0,9 52 (2") 100 (3,9") 192 150 30 100 0,36
CTZA11F_50X150FX 50x150 AZC 0,9 52 (2") 150 (5,9") 227 200 30 100 0,50
CTZA11F_50X200FX 50x200 AZC 0,9 52 (2") 200 (7,9") 263 250 30 100 0,62
CTZA11F_50X300FX 50x300 AZC 0,9 52 (2") 300 (11,8") 333 350 30 100 0,95
CTZA11F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 52 (2") 400 (15,7") 403 450 30 100 1,18
CTZA11F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 52 (2") 500 (19,7") 473 550 30 100 1,58
CTZA11F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 52 (2") 600 (23,6") 543 650 30 100 2,03
CTZA11F_75X75FX 75x75 AZC 0,9 773" 753" 174 125 30 100 0,37
CTZA11F_75X100FX 75x100 AZC 0,9 773" 100 (3,9") 192 150 30 100 0,42
CTZA11F_75X150FX 75x150 AZC 0,9 773" 150 (5,9") 227 200 30 100 0,56
CTZA11F_75X200FX 75x200 AZC 0,9 773" 200 (7,9") 263 250 30 100 0,71
CTZA11F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 773" 300 (11,8") 333 350 30 100 1,05
CTZA11F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 77 (3") 400 (15,7") 403 450 30 100 1,29
CTZA11F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 77 (3" 500 (19,7") 473 550 30 100 1,70
CTZA11F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 77 (3" 600 (23,6") 543 650 30 100 2,17
CTZA11F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 102 (4") 100 (3,9") 192 150 30 100 0,50
CTZA11F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 102 (4") 150 (5,9") 227 200 30 100 0,64
CTZA11F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 263 250 30 100 0,79
CTZA11F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 102 (4") 300 (11,8") 333 350 30 100 1,15
CTZA11F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 102 (4") 400 (15,7") 403 450 30 100 1,40
CTZA11F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 473 550 30 100 1,83
CTZA11F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 543 650 30 100 2,31
CTZA11F_50X503X 50x50 Al 0,8 52 (2" 50 (2") 157 100 30 100 0,21
CTZA11F_50X753X 50x75 Al 0,8 52 (2") 75(3") 174 125 30 100 0,25
CTZA11F_50X1003X 50x100 Al 0,8 52 (2" 100 (3,9") 192 150 30 100 0,29
CTZA11F_50X1503X 50x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 227 200 30 100 0,40
CTZA11F_50X2003X 50x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 263 250 30 100 0,50
CTZA11F_50X3003X 50x300 Al 0,8 52 (2") 300 (11,8") 333 350 30 100 0,77
CTZA11F_50X4003X 50x400 Al 1,0 52 (2") 400 (15,7") 403 450 30 100 1,09
CTZA11F_50X5003X 50x500 Al 1,0 52 (2" 500 (19,7") 473 550 30 100 1,45
CTZA11F_50X6003X 50x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 543 650 30 100 1,87
CTZAT1F_75X753X 75x75 Al 0,8 773" 75(3") 174 125 30 100 0,30
CTZA11F_75X1003X 75x100 Al 0,8 773" 100 (3,9") 192 150 30 100 0,34
CTZA11F_75X1503X 75x150 Al 0,8 773" 150 (5,9") 227 200 30 100 0,45
CTZA11F_75X2003X 75x200 Al 0,8 773" 200 (7,9") 263 250 30 100 0,57
CTZA11F_75X3003X 75x300 Al 0,8 773" 300 (11,8") 333 350 30 100 0,85
CTZA11F_75X4003X 75x400 Al 1,0 773" 400 (15,7") 403 450 30 100 1,19
CTZA11F_75X5003X 75x500 Al 1,0 773" 500 (19,7") 473 550 30 100 1,56
CTZA11F_75X6003X 75x600 Al 1,0 773" 600 (23,6") 543 650 30 100 1,99
CTZA11F_100X1003X 100x100 Al 0,8 102 (4") 100 (3,9") 192 150 30 100 0,40
CTZA11F_100X1503X 100x150 Al 0,8 102 (4") 150 (5,9") 227 200 30 100 0,52




CTZA11F_100X2003X 100x200 102 (4") 200 (7,9") 0,64
CTZA11F_100X3003X 100x300 Al 08 102 (4") 300 (11,8") 333 350 30 100 0,93
CTZA11F_100X4003X 100x400 Al 1,0 102 (4") 400 (15,7") 403 450 30 100 1,29
CTZA11F_100X5003X 100x500 Al 1,0 102 (4") 500 (19,7") 473 550 30 100 1,68
CTZA11F_100X6003X 100x600 Al 1,0 102 (4") 600 (23,6") 543 650 30 100 2,12

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA11G_508X 14(06") 0,07
CTZA11G_755X 75 AZ 08 14(06") 75 (3 ) 174 125 30 100 0,10
CTZA11G_100SX 100 AZ 08 406"  100(39") 192 150 30 100 0,14
CTZA11G_1508X 150 AZ 08 406" 15059 227 200 30 100 0,22
CTZA11G_200SX 200 AZ 08 1406 200 (79" 263 250 30 100 0,31
CTZA11G_300SX 300 AZ 08 14(06")  300(11,8") 333 350 30 100 0,54
CTZA11G_400SX 400 Az 08 14(06") 400 (15,7") 403 450 30 100 0,82
CTZA11G_5008X 500 Az 08 4(06")  500(19,7") 473 550 30 100 115
CTZA11G_600SX 600 Az 08 4(06") 600 (236") 543 650 30 100 1,53
CTZA11G_50FX 50 AZC 09 406" 50 (2) 157 100 30 100 0,09
CTZA11G_75FX 75 AZC 09 4(0,6") 75(3") 174 125 30 100 013
CTZA11G_100FX 100 AZC 09 406  100(39") 192 150 30 100 0,18
CTZA11G_150FX 150 AZC 09 406Y)  150(59") 227 200 30 100 0,28
CTZA11G_200FX 200 AZC 09 406"  200(7,9" 263 250 30 100 0,39
CTZA11G_300FX 300 AZC 09 406"  300(11,8") 333 350 30 100 0,67
CTZA11G_400FX 400 AZC 10 4(06") 400 (15,7") 403 450 30 100 112
CTZA11G_500FX 500 AZC 10 4(06")  500(19,7") 473 550 30 100 1,58
CTZA11G_600FX 600 AZC 1,0 4(06") 600 (236") 543 650 30 100 213
CTZA11G_503X 50 Al 08 4(06") 50 (2) 157 100 30 100 0,07
CTZA11G_753X 75 Al 08 4(0,6") 75(3") 174 125 30 100 0,10
CTZA11G_1003X 100 A 08 4006 10039 192 150 30 100 0,14
CTZA11G_1503X 150 A 08 4006 150 (59" 227 200 30 100 0,22
CTZA11G_2003X 200 A 08 406"  200(7,9% 263 250 30 100 0,31
CTZA11G_3003X 300 A 08 4(06") 300 (11,8") 333 350 30 100 0,54
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CTZA11G_4003X 14(0,6") 400 (15,7") 100 0,82
CTZA11G_5003X 500 Al 08 14(0,6") 500 (19,7") 473 550 30 100 1,15
CTZA11G_6003X 600 Al 08 14(0,6") 600 (23,6") 543 650 30 100 1,63

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

e/

—

=

L

= ———

CTZA12F_50X508X 50x50 52 (2") 131 100 0,16
CTZA12F_50X755X 50x75 AZ 08 52 (2") 75 (3 ) 143 103 30 100 0,19
CTZA12F_50X100SX 50x100 AZ 08 52(2% 10039 156 128 30 100 0,22
CTZA12F_50X1508X 50x150 AZ 08 5202Y 150 (59" 181 178 30 100 0,29
CTZA12F_50X200SX 50x200 AZ 08 52(2% 200 (7,9 206 228 30 100 0,37
CTZA12F_50X300SX 50x300 AZ 08 522" 300(11,8") 256 328 30 100 0,55
CTZA12F_50X400SX 50x400 Az 10 522" 400 (15,7") 306 428 30 100 0,78
CTZA12F_50X5008X 50x500 Az 10 522" 500(19,7") 356 528 30 100 1,03
CTZA12F_50X600SX 50¢600 Az 10 52(2") 600 (23,6 406 628 30 100 1,31
CTZA12F_75X755X 75475 V4 08 773" 753" 143 103 30 100 023
CTZA12F_75X100SX 75x100 Az 08 773" 100(39" 156 128 30 100 0,26
CTZA12F_75X1508X 75150 Az 08 77Q) 15059 181 178 30 100 0,33
CTZA12F_75X200SX 75%200 AZ 08 776" 200(7.9" 206 228 30 100 0,42
CTZA12F_75X3008X 75%300 AZ 08 773" 300(11,8" 256 328 30 100 0,61
CTZA12F_75X4008X 75%400 AZ 10 773" 400 (15,7") 306 428 30 100 0,85
CTZA12F_75X5008X 75%500 AZ 1,0 773" 500(19,7") 356 528 30 100 1,11
CTZA12F_75X600SX 754600 AZ 1,0 77(3") 600 (236" 406 628 30 100 1,40
CTZA12F_100X100SX 100x100 AZ 08 1024 100 (3,9%) 156 128 30 100 0,32
CTZA12F_100X1508X 100x150 AZ 08 102(4" 150 (59" 181 178 30 100 0,38
CTZA12F_100X2008X 100x200 AZ 08 1024 200 (7,9") 206 228 30 100 0,47
CTZA12F_100X300SX 100x300 Az 08 1024 300 (11,8") 256 328 30 100 0,67
CTZA12F_100X400SX 100x400 V4 1,0 102(4") 400 (15,7") 306 428 30 100 0,92
CTZA12F_100X500SX 100x500 V4 10 102(4" 500 (19,7") 356 528 30 100 119
CTZA12F_100X600SX 100x600 V4 10 102(4") 600 (236" 406 628 30 100 1,50
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Codice D:]rg;rilsgipl Materiale %[’)"e;‘?’(;fs La'rg;;za Peso
Code Nominal Material [mm] (mm (inch)] I[/Ik/g%t
Sizes S B L L1 L2 R
CTZA12F_50X50FX 50x50 AZC 09 50 (2") 131 78 30 100 0,17
CTZA12F_50X75FX 50x75 AZC 0,9 753" 143 103 30 100 0,22
CTZA12F_50X100FX 50x100 AZC 09 100 (3,9") 156 128 30 100 0,25
CTZA12F_50X150FX 50x150 AZC 0,9 150 (5,9") 181 178 30 100 0,33
CTZA12F_50X200FX 50x200 AZC 0,9 200 (7,9") 206 228 30 100 0,41
CTZA12F_50X300FX 50x300 AZC 0,9 300 (11,8") 256 328 30 100 0,61
CTZA12F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 400 (15,7") 306 428 30 100 0,85
CTZA12F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 500 (19,7") 356 528 30 100 1,12
CTZA12F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 600 (23,6") 406 628 30 100 1,43
CTZA12F_75X75FX 75x75 AZC 0,9 75(3") 143 103 30 100 0,26
CTZA12F_75X100FX 75x100 AZC 09 100 (3,9") 156 128 30 100 0,30
CTZA12F_75X150FX 75x150 AZC 0,9 150 (5,9") 181 178 30 100 0,38
CTZA12F_75X200FX 75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 206 228 30 100 0,47
CTZA12F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 256 328 30 100 0,68
CTZA12F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 306 428 30 100 0,93
CTZA12F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 356 528 30 100 1,21
CTZA12F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 406 628 30 100 1,53
CTZA12F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 100 (3,9") 156 128 30 100 0,35
CTZA12F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 181 178 30 100 0,41
CTZA12F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 206 228 30 100 0,53
CTZA12F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 300 (11,8") 256 328 30 100 0,75
CTZA12F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 306 428 30 100 1,00
CTZA12F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 356 528 30 100 1,30
CTZA12F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 406 628 30 100 1,62
CTZA12F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 131 78 30 100 0,16
CTZA12F_50X753X 50x75 Al 0,8 75(3") 143 103 30 100 0,19
CTZA12F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 156 128 30 100 0,22
CTZA12F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 181 178 30 100 0,29
CTZA12F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 206 228 30 100 0,37
CTZA12F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 256 328 30 100 0,55
CTZA12F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 306 428 30 100 0,78
CTZA12F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 356 528 30 100 1,03
CTZA12F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 406 628 30 100 1,31
CTZA12F_75X753X 75X75 Al 0,8 75(3") 143 103 30 100 0,23
CTZA12F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 156 128 30 100 0,26
CTZA12F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 181 178 30 100 0,33
CTZA12F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 206 228 30 100 0,42
CTZA12F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 256 328 30 100 0,61
CTZA12F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 306 428 30 100 0,85
CTZA12F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 356 528 30 100 1,11
CTZA12F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 406 628 30 100 1,40
CTZA12F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 156 128 30 100 0,32
CTZA12F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 181 178 30 100 0,38
CTZA12F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 206 228 30 100 0,47
CTZA12F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 256 328 30 100 0,67
CTZA12F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 306 428 30 100 0,92
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CTZA12F_100X5003X 100x500

102 (4

500 (19,7")

100 1,19

CTZA12F_100X6003X 100x600 Al 1,0

102(4)

600 (23,6

406

628

30

100 1,50

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA126G_50SX 4(06") 124 100 0,06
CTZA126G_755X 75 AZ 08 4(06") 75(3") 130 100 30 100 0,08
CTZA12G_100SX 100 AZ 08 406"  100(39" 136 125 30 100 0,11
CTZA12G_1508X 150 AZ 08 406"  150(59") 149 175 30 100 017
CTZA12G_200SX 200 AZ 08 406"  200(79" 162 225 30 100 023
CTZA12G_300SX 300 AZ 08 406"  300(11,8") 188 325 30 100 0,39
CTZA12G_400SX 400 AZ 08 406" 400 (157" 214 425 30 100 0,59
CTZA12G_500SX 500 AZ 08 406"  500(19,7") 240 625 30 100 0,81
CTZA12G_600SX 600 AZ 038 406" 600 (236" 266 725 30 100 1,07
CTZA12G_50FX 50 AZC 09 406" 50 (2") 124 75 30 100 0,07
CTZA12G_75FX 75 AZC 09 406" 75 (3") 130 100 30 100 0,10
CTZA12G_100FX 100 AZC 09 406"  100(39" 136 125 30 100 0,13
CTZA12G_150FX 150 AZC 09 406"  150(59") 149 175 30 100 0,20
CTZA12G_200FX 200 AZC 09 406"  200(7,9" 162 225 30 100 028
CTZA12G_300FX 300 AZC 09 406"  300(11,8") 188 325 30 100 048
CTZA12G_400FX 400 AZC 10 406" 400 (157" 214 425 30 100 0,80
CTZA12G_500FX 500 AZC 10 406"  500(19,7") 240 625 30 100 1,11
CTZA12G_600FX 600 AZC 10 406" 600 (236" 266 725 30 100 1,46
CTZA12G_503X 50 Al 038 4(06" 50 (2") 124 75 30 100 0,06
CTZA12G_753X 75 Al 08 4(06") 75 (3") 130 100 30 100 0,08
CTZA12G_1003X 100 Al 08 1406"  100(39" 136 125 30 100 0,11
CTZA12G_1503X 150 Al 08 1406"  150(59") 149 175 30 100 017
CTZA12G_2003X 200 Al 08 (0,6") 200 (7,9") 162 225 30 100 0,23
CTZA12G_3003X 300 Al 08 406"  300(11,8") 188 325 30 100 0,39
CTZA12G_4003X 400 Al 08 406" 400 (15,7") 214 425 30 100 0,59
CTZA12G_5003X 500 Al 08 406"  500(19,7") 240 625 30 100 0,81
CTZA12G_6003X 600 Al 08 406" 600 (236" 266 725 30 100 1,07

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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CTZA15F_50X50SX 50x50 52 (2") 310 180 30 100 0,50
CTZA15F_50X755X 50x75 AZ 08 52 (2") 753" 335 205 30 100 0,59
CTZA15F_50X100SX 50x100 AZ 08 522" 100(39") 360 230 30 100 0,69
CTZA15F_50X150SX 50x150 AZ 08 522" 150(59") 410 280 30 100 092
CTZA15F_50X200SX 50x200 AZ 08 522" 200(7,9") 460 330 30 100 118
CTZA15F_50X300SX 50x300 AZ 08 522"  300(118") 560 430 30 100 1,79
CTZA15F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 52(2") 400 (15,7") 660 530 30 100 3,04
CTZA15F_50X5008X 50x500 AZ 1,0 52(2")  500(19,7") 760 630 30 100 411
CTZA15F_50X600SX 50%600 AZ 1,0 52(2") 600 (236" 860 730 30 100 5,32
CTZA15F_75X755X 75x75 AZ 038 773" 75 (3") 335 205 30 100 0,71
CTZA15F_75X100SX 75x100 AZ 038 7738Y)  10039" 360 230 30 100 0,81
CTZA15F_75X1508X 75x150 Az 038 7738Y)  150(5.9") 410 280 30 100 1,05
CTZA15F_75X200SX 75%200 Az 038 773%)  200(7.9") 460 330 30 100 1,32
CTZA15F_75X300SX 75%300 Az 038 773" 300(11,8") 560 430 30 100 1,95
CTZA15F_75X400SX 75%400 AZ 10 773" 400 (15,7") 660 530 30 100 3,21
CTZA15F_75X500SX 754500 AZ 1,0 773" 500(19,7") 760 630 30 100 430
CTZA15F_75X600SX 754600 AZ 10 773" 600 (236" 860 730 30 100 553
CTZA15F_100X100SX 100x100 AZ 08 102(4") 100 (3,9 360 230 30 100 095
CTZA15F_100X1508X 100x150 AZ 08 102(4") 150 (5,9") 410 280 30 100 1,19
CTZA15F_100X200SX 100x200 AZ 08 102(4") 200 (7,9") 460 330 30 100 1,47
CTZA15F_100X300SX 100x300 AZ 08 102(4") 300 (11,8") 560 430 30 100 2,11
CTZA15F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 102(4") 400 (15,7") 660 530 30 100 3,58
CTZA15F_100X5008X 100500 Az 1,0 102(4") 500 (19,7") 760 630 30 100 4,49
CTZA15F_100X600SX 100600 V4 1,0 102(4") 600 (236" 860 730 30 100 5,75
CTZA15F_50X50FX 50x50 AZC 09 52 (2") 50 (2") 310 180 30 100 0,62
CTZA15F_50X75FX 50x75 AZC 09 52 (2") 75 (3") 335 205 30 100 0,73
CTZA15F_50X100FX 50x100 AZC 09 522" 100(39") 360 230 30 100 0,84
CTZA15F_50X150FX 50x150 AZC 09 522Y  150(59") 410 280 30 100 114
CTZA15F_50X200FX 50x200 AZC 09 52(2")  200(7,9") 460 330 30 100 1,46
CTZA15F_50X300FX 50x300 AZC 09 52(2")  300(11,8") 560 430 30 100 2,22
CTZA15F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 52(2") 400 (15,7") 660 530 30 100 3,31
CTZA15F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 52(2")  500(19,7") 760 630 30 100 4,48
CTZA15F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 52(2") 600 (23,6") 860 730 30 100 5,80
CTZA15F_75X75FX 75x75 AZC 09 773" 75 (3") 335 205 30 100 0,88
CTZA15F_75X100FX 75x100 AZC 09 7738  10039" 360 230 30 100 1,00

- [dtekima.



CTZA15F_75X150FX 75x150 150 (5,9") 410 100 1,30
CTZA15F_75X200FX 75x200 AZC 09 200 (7,9") 460 330 30 100 1,63
CTZA15F_75X300FX 75x300 AZC 09 300 (11,8") 560 430 30 100 2,41
CTZA15F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 530 30 100 3,50
CTZA15F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 630 30 100 4,69
CTZA15F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 730 30 100 6,03
CTZA15F_100X100FX 100x100 AZC 09 100 (3,9") 360 230 30 100 1,18
CTZA15F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (6,9") 410 280 30 100 1,47
CTZA15F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 460 330 30 100 1,82
CTZA15F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 300 (11,8") 560 430 30 100 2,61
CTZA15F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 530 30 100 3,90
CTZA15F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 630 30 100 4,89
CTZA15F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 730 30 100 6,27
CTZA15F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 310 180 30 100 0,50
CTZA15F_50X753X 50x75 Al 08 75(3") 335 205 30 100 0,59
CTZA15F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 230 30 100 0,69
CTZA15F_50X1503X 50x150 Al 08 150 (5,9") 410 280 30 100 0,92
CTZA15F_50X2003X 50x200 Al 08 200 (7,9") 460 330 30 100 1,18
CTZA15F_50X3003X 50x300 Al 08 300 (11,8") 560 430 30 100 1,79
CTZA15F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 530 30 100 3,04
CTZA15F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 630 30 100 41
CTZA15F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 730 30 100 532
CTZA15F_75X753X 75x75 Al 08 75(3") 335 205 30 100 0,71
CTZA15F_75X1003X 75x100 Al 08 100 (3,9") 360 230 30 100 0,81
CTZA15F_75X1503X 75x150 Al 08 150 (5,9") 410 280 30 100 1,05
CTZA15F_75X2003X 75x200 Al 08 200 (7,9") 460 330 30 100 1,32
CTZA15F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 430 30 100 1,95
CTZA15F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 530 30 100 3,21
CTZA15F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 630 30 100 4,30
CTZA15F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 730 30 100 5,53
CTZA15F_100X1003X 100x100 Al 08 100 (3,9") 360 230 30 100 0,95
CTZA15F_100X1503X 100x150 Al 08 150 (6,9") 410 280 30 100 1,19
CTZA15F_100X2003X 100x200 Al 08 200 (7,9") 460 330 30 100 1,47
CTZA15F_100X3003X 100x300 Al 08 300 (11,8") 560 430 30 100 21
CTZA15F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 530 30 100 3,58
CTZA15F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 630 30 100 4,49
CTZA15F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 730 30 100 5,75

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel




CTZA15G_50SX 4(06") 310 180 100 024
CTZA156G_755X 75 AZ 08 4(06") 753" 335 205 30 100 032
CTZA15G_100SX 100 AZ 08 406"  100(39" 360 230 30 100 0,41
CTZA15G_1508X 150 AZ 08 406"  150(59") 410 280 30 100 0,62
CTZA15G_200SX 200 AZ 08 406"  200(79" 460 330 30 100 0,86
CTZA15G_300SX 300 AZ 08 406"  300(11,8") 560 430 30 100 143
CTZA15G_400SX 400 AZ 08 406" 400 (157" 660 530 30 100 2,12
CTZA15G_500SX 500 AZ 08 406"  500(19,7") 760 630 30 100 2,95
CTZA15G_600SX 600 AZ 038 406" 600 (236" 860 730 30 100 3,90
CTZA15G_50FX 50 AZC 09 406" 50 (2") 310 180 30 100 0,30
CTZA156_75FX 75 AZC 09 406" 75 (3") 335 205 30 100 0,40
CTZA15G_100FX 100 AZC 09 406"  100(39" 360 230 30 100 0,51
CTZA15G_150FX 150 AZC 09 406"  150(59") 410 280 30 100 0,77
CTZA15G_200FX 200 AZC 09 406"  200(7,9" 460 330 30 100 1,06
CTZA15G_300FX 300 AZC 09 406"  300(11,8") 560 430 30 100 1,77
CTZA15G_400FX 400 AZC 1,0 406" 400 (157" 660 530 30 100 2,89
CTZA15G_500FX 500 AZC 10 406"  500(19,7") 760 630 30 100 4,02
CTZA15G_600FX 600 AZC 10 406" 600 (236" 860 730 30 100 5,31
CTZA15G_503X 50 Al 038 4(06" 50 (2") 310 180 30 100 0,24
CTZA15G_753X 75 Al 08 4(06" 75(3") 335 205 30 100 032
CTZA15G_1003X 100 Al 08 14(0,6") 100 (3,9 360 230 30 100 0,41
CTZA15G_1503X 150 Al 08 14(06") 150 (5,9") 410 280 30 100 0,62
CTZA15G_2003X 200 Al 08 1406"  200(79" 460 330 30 100 0,86
CTZA15G_3003X 300 Al 08 406"  300(11,8") 560 430 30 100 143
CTZA15G_4003X 400 Al 08 14(06" 400 (15,7") 660 530 30 100 2,12
CTZA15G_5003X 500 Al 08 406"  500(19,7") 760 630 30 100 2,95
CTZA15G_6003X 600 Al 08 406" 600 (236" 860 730 30 100 3,90

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

- [Stekima



CTZA17F_50X50SX 50x50 310 310 100 0,61
CTZA17F_50X755X 50x75 AZ 08 75 (3") 335 335 30 100 0,71
CTZA17F_50X100SX 50x100 AZ 0,8 100 (3,9") 360 360 30 100 0,82
CTZA17F_50X150SX 50x150 AZ 0,8 150 (6,9") 410 410 30 100 1,06
CTZA17F_50X200SX 50x200 AZ 08 200 (7,9") 460 460 30 100 1,34
CTZA17F_50X300SX 50x300 AZ 0,8 300 (11,8") 560 560 30 100 1,98
CTZA17F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 400 (15,7") 660 660 30 100 3,35
CTZA17F_50X500SX 50x500 AZ 1,0 500 (19,7") 760 760 30 100 4,48
CTZA17F_50X600SX 50x600 AZ 1.0 600 (23,6") 860 860 30 100 5,76
CTZA17F_75X75SX 75x75 AZ 0,8 75(3") 335 335 30 100 0,83
CTZA17F_75X100SX 75x100 0,8 100 (3,9") 360 360 30 100 0,94
CTZA17F_75X150SX 75x150 08 150 (6,9") 410 410 30 100 1,18
CTZA17F_75X200SX 75x200 08 200 (7,9") 460 460 30 100 1,46
CTZA17F_75X300SX 75x300 0,8 300 (11,8") 560 560 30 100 2,10
CTZA17F_75X400SX 75x400 1.0 400 (15,7") 660 660 30 100 3,47
CTZA17F_75X500SX 75x500 1,0 500 (19,7") 760 760 30 100 4,60
CTZA17F_75X600SX 75x600 1,0 600 (23,6") 860 860 30 100 5,88
CTZA17F_100X100SX 100x100 08 100 (3,9") 360 360 30 100 1,10
CTZA17F_100X150SX 100x150 08 150 (5,9") 410 410 30 100 1,34
CTZA17F_100X200SX 100x200 08 200 (7,9") 460 460 30 100 1,62
CTZA17F_100X300SX 100x300 0,8 300 (11,8") 560 560 30 100 2,26
CTZA17F_100X400SX 100x400 1,0 400 (15,7") 660 660 30 100 3,63
CTZA17F_100X500SX 100x500 1,0 500 (19,7") 760 760 30 100 4,76
CTZA17F_100X600SX 100x600 1,0 600 (23,6") 860 860 30 100 6,04
CTZA17F_50X50FX 50x50 09 50 (2") 310 310 30 100 0,75
CTZA17F_50X75FX 50x75 09 75(3") 335 335 30 100 0,88
CTZA17F_50X100FX 50x100 09 100 (3,9") 360 360 30 100 1,01
CTZA17F_50X150FX 50x150 09 150 (5,9") 410 410 30 100 1,31
CTZA17F_50X200FX 50x200 09 200 (7,9") 460 460 30 100 1,66
CTZA17F_50X300FX 50x300 0,9 300 (11,8") 560 560 30 100 2,45
CTZA17F_50X400FX 50x400 1.0 400 (15,7") 660 660 30 100 3,66
CTZA17F_50X500FX 50x500 1,0 500 (19,7") 760 760 30 100 4,88
CTZA17F_50X600FX 50x600 1.0 600 (23,6") 860 860 30 100 6,28
CTZA17F_75X75FX 75x75 0,9 75(3") 335 335 30 100 1,03

[Jtekima. -



Codice D:]n;;rilsgipl Materiale %")"e;:;;?s La'rg;’z’za Peso
Code Nominal Material (mm] (mm (inch)] I[/Ik/g%t
Sizes S B L L1 L2 R
CTZA17F_75X100FX 75x100 AZC 09 100 (3,9") 360 360 30 100 1,15
CTZA17F_75X150FX 75x150 AZC 0,9 150 (5,9") 410 410 30 100 1,46
CTZA17F_75X200FX 75x200 AZC 09 200 (7,9") 460 460 30 100 1,81
CTZA17F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 560 560 30 100 2,60
CTZA17F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 660 30 100 3,78
CTZA17F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 760 30 100 5,01
CTZA17F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 860 30 100 6,41
CTZA17F_100X100FX 100x100 AZC 09 100 (3,9") 360 360 30 100 1,36
CTZA17F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 410 410 30 100 1,66
CTZA17F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 460 460 30 100 2,00
CTZA17F_100X300FX 100x300 AZC 09 300 (11,8") 560 560 30 100 2,80
CTZA17F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 660 30 100 3,96
CTZA17F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 760 30 100 519
CTZA17F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 860 30 100 6,58
CTZA17F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 310 310 30 100 0,61
CTZA17F_50X753X 50x75 Al 0,8 75 (3") 335 335 30 100 0,71
CTZA17F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 360 30 100 0,82
CTZA17F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 410 30 100 1,06
CTZA17F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 460 30 100 1,34
CTZA17F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 560 30 100 1,98
CTZA17F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 660 30 100 3,35
CTZA17F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 760 30 100 4,48
CTZA17F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 860 30 100 5,76
CTZA17F_75X753X 75x75 Al 0,8 75(3") 335 335 30 100 0,83
CTZA17F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 360 30 100 0,94
CTZA17F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 410 30 100 1,18
CTZA17F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 460 30 100 1,46
CTZA17F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 560 30 100 2,10
CTZA17F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 660 30 100 3,47
CTZA17F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 760 30 100 4,60
CTZA17F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 860 30 100 5,88
CTZA17F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 360 30 100 1,10
CTZA17F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 410 30 100 1,34
CTZA17F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 460 30 100 1,62
CTZA17F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 560 30 100 2,26
CTZA17F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 660 30 100 3,63
CTZA17F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 760 30 100 4,76
CTZA17F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 860 30 100 6,04

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

- [Stekima

= Acciaio inox



CTZA17G_508X 14(06") 0,33
CTZA17G_755X 75 AZ 08 14(06") 75 (3 ) 335 335 30 100 043
CTZA17G_100SX 100 AZ 08 406"  100(39") 360 360 30 100 0,54
CTZA17G_1508X 150 AZ 08 1406  150(59" 410 410 30 100 0,78
CTZA17G_200SX 200 AZ 08 1406 200 (79" 460 460 30 100 1,06
CTZA17G_300SX 300 AZ 08 14(06")  300(11,8") 560 560 30 100 1,70
CTZA17G_400SX 400 Az 08 14(06") 400 (15,7") 660 660 30 100 247
CTZA17G_5008X 500 Az 08 4(06")  500(19,7") 760 760 30 100 3,37
CTZA17G_600SX 600 Az 08 4(06") 600 (236") 860 860 30 100 4,39
CTZA17G_50FX 50 AZC 09 406" 50 (2) 310 310 30 100 0,41
CTZA17G_75FX 75 AZC 09 4(0,6") 75(3") 335 335 30 100 0,53
CTZA17G_100FX 100 AZC 09 406%)  100(39") 360 360 30 100 0,67
CTZA17G_150FX 150 AZC 09 406%)  150(59") 410 410 30 100 0,97
CTZA17G_200FX 200 AZC 09 406"  200(7,9" 460 460 30 100 1,31
CTZA17G_300FX 300 AZC 09 406"  300(11,8") 560 560 30 100 2,10
CTZA17G_400FX 400 AZC 10 4(06") 400 (15,7") 660 660 30 100 3,37
CTZA17G_500FX 500 AZC 10 4(06")  500(19,7") 760 760 30 100 4,59
CTZA17G_BOOFX 600 AZC 1,0 4(06") 600 (236") 860 860 30 100 5,98
CTZA17G_503X 50 Al 08 4(06") 50 (2) 310 310 30 100 0,33
CTZA17G_753X 75 Al 08 4(06") 75(3") 335 335 30 100 043
CTZA17G_1003X 100 Al 08 406"  100(39") 360 360 30 100 0,54
CTZA17G_1503X 150 A 08 4006 150 (59" 410 410 30 100 0,78
CTZA17G_2003X 200 A 08 406"  200(7,9% 460 460 30 100 1,06
CTZA17G_3003X 300 A 08 406"  300(11,8" 560 560 30 100 1,70
CTZA17G_4003X 400 A 08 4(06") 400 (15,7") 660 660 30 100 2,47
CTZA17G_5003X 500 A 08 4(06")  500(19,7") 760 760 30 100 3,37
CTZA17G_6003X 600 A 08 4(06") 600 (236") 860 860 30 100 439

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel




>
3
3

s o

CTZA30F_50X50SX 50x50 180 180 100 0,40
CTZA30F_50X75SX 50x75 AZ 08 75 (3 ) 180 180 30 100 0,45
CTZA30F_50X100SX 50x100 AZ 08 100 (3,9") 180 180 30 100 0,50
CTZA30F_50X150SX 50x150 AZ 08 150 (5,9") 180 180 30 100 0,60
CTZA30F_50X200SX 50x200 AZ 0,8 200 (7,9") 180 180 30 100 0,70
CTZA30F_50X300SX 50x300 AZ 0,8 300 (11,8") 180 180 30 100 0,90
CTZA30F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 400 (15,7") 180 180 30 100 1,30
CTZA30F_50X500SX 50x500 AZ 1,0 500 (19,7") 180 180 30 100 1,55
CTZA30F_50X600SX 50x600 AZ 1,0 600 (23,6") 180 180 30 100 1,80
CTZA30F_75X755X 75x75 AZ 08 75(3") 205 205 30 100 0,61
CTZA30F_75X100SX 75x100 AZ 08 100 (3,9") 205 205 30 100 0,67
CTZA30F_75X150SX 75x150 AZ 08 150 (5,9") 205 205 30 100 0,79
CTZA30F_75X200SX 75x200 08 200 (7,9") 205 205 30 100 0,90
CTZA30F_75X300SX 75x300 08 300 (11,8") 205 205 30 100 1,14
CTZA30F_75X400SX 75x400 1,0 400 (15,7") 205 205 30 100 1,61
CTZA30F_75X500SX 75x500 1,0 500 (19,7") 205 205 30 100 1,90
CTZA30F_75X600SX 75x600 1,0 600 (23,6") 205 205 30 100 2,19
CTZA30F_100X100SX 100x100 08 100 (3,9") 230 230 30 100 0,85
CTZA30F_100X150SX 100x150 0,8 150 (6,9") 230 230 30 100 0,99
CTZA30F_100X200SX 100x200 08 200 (7,9") 230 230 30 100 1,12
CTZA30F_100X300SX 100x300 0,8 300 (11,8") 230 230 30 100 1,39
CTZA30F_100X400SX 100x400 1,0 400 (15,7") 230 230 30 100 1,92
CTZA30F_100X500SX 100x500 1,0 500 (19,7") 230 230 30 100 2,25
CTZA30F_100X600SX 100x600 1.0 600 (23,6") 230 230 30 100 2,59
CTZA30F_50X50FX 50x50 09 50 (2") 180 180 30 100 0,50
CTZA30F_50X75FX 50x75 09 75(3") 180 180 30 100 0,56
CTZA30F_50X100FX 50x100 0,9 100 (3,9") 180 180 30 100 0,62
CTZA30F_50X150FX 50x150 0,9 150 (5,9") 180 180 30 100 0,74
CTZA30F_50X200FX 50x200 09 200 (7,9") 180 180 30 100 0,87
CTZA30F_50X300FX 50x300 09 300 (11,8") 180 180 30 100 m
CTZA30F_50X400FX 50x400 1.0 400 (15,7") 180 180 30 100 1,42
CTZA30F_50X500FX 50x500 1.0 500 (19,7") 180 180 30 100 1,69
CTZA30F_50X600FX 50x600 1.0 600 (23,6") 180 180 30 100 1,96
CTZA30F_75X75FX 75x75 0,9 75(3") 205 205 30 100 0,75
CTZA30F_75X100FX 75x100 0,9 100 (3,9") 205 205 30 100 0,83
CTZA30F_75X150FX 75x150 0,9 150 (5,9") 205 205 30 100 0,98

- [dtekima.



CTZA30F_75X200FX 75x200 773" 200 (7,9") 100

CTZA30F_75X300FX 75x300 AZC 09 77(3") 300 (11,8") 205 205 30 100 1,41
CTZA30F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 77 (3" 400 (15,7") 205 205 30 100 1,75
CTZA30F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 77 (3") 500 (19,7") 205 205 30 100 2,07
CTZA30F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 77 (3" 600 (23,6") 205 205 30 100 2,39
CTZA30F_100X100FX 100x100 AZC 09 102 (4") 100 (3,9") 230 230 30 100 1,05
CTZA30F_100X150FX 100x150 AZC 09 102 (4") 150 (6,9") 230 230 30 100 1,23
CTZA30F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 230 230 30 100 1,39
CTZA30F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 102 (4") 300 (11,8") 230 230 30 100 1,72
CTZA30F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 102 (4") 400 (15,7") 230 230 30 100 2,09
CTZA30F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 230 230 30 100 2,45
CTZA30F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 230 230 30 100 2,82
CTZA30F_50X503X 50x50 Al 0,8 52 (2") 50 (2") 180 180 30 100 0,40
CTZA30F_50X753X 50x75 Al 08 52 (2") 75(3") 180 180 30 100 0,45
CTZA30F_50X1003X 50x100 Al 0,8 52 (2") 100 (3,9") 180 180 30 100 0,50
CTZA30F_50X1503X 50x150 Al 08 52 (2") 150 (6,9") 180 180 30 100 0,60
CTZA30F_50X2003X 50x200 Al 08 52 (2") 200 (7,9") 180 180 30 100 0,70
CTZA30F_50X3003X 50x300 Al 08 52 (2") 300 (11,8") 180 180 30 100 0,90
CTZA30F_50X4003X 50x400 Al 1,0 52 (2") 400 (15,7") 180 180 30 100 1,30
CTZA30F_50X5003X 50x500 Al 1,0 52 (2") 500 (19,7") 180 180 30 100 1,65
CTZA30F_50X6003X 50x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 180 180 30 100 1,80
CTZA30F_75X753X 75x75 Al 08 773" 75(3") 205 205 30 100 0,61
CTZA30F_75X1003X 75x100 Al 08 773" 100 (3,9") 205 205 30 100 0,67
CTZA30F_75X1503X 75x150 Al 08 77 (3" 150 (5,9") 205 205 30 100 0,79
CTZA30F_75X2003X 75x200 Al 08 77 (3" 200 (7,9") 205 205 30 100 0,90
CTZA30F_75X3003X 75x300 Al 08 773" 300 (11,8") 205 205 30 100 1,14
CTZA30F_75X4003X 75x400 Al 1,0 773" 400 (15,7") 205 205 30 100 1,61
CTZA30F_75X5003X 75x500 Al 1,0 773" 500 (19,7") 205 205 30 100 1,90
CTZA30F_75X6003X 75x600 Al 1,0 773" 600 (23,6") 205 205 30 100 2,19
CTZA30F_100X1003X 100x100 Al 0,8 102 (4") 100 (3,9") 230 230 30 100 0,85
CTZA30F_100X1503X 100x150 Al 08 102 (4") 150 (5,9") 230 230 30 100 0,99
CTZA30F_100X2003X 100x200 Al 08 102 (4") 200 (7,9") 230 230 30 100 1,12
CTZA30F_100X3003X 100x300 Al 08 102 (4") 300 (11,8") 230 230 30 100 1,39
CTZA30F_100X4003X 100x400 Al 1,0 102 (4") 400 (15,7") 230 230 30 100 1,92
CTZA30F_100X5003X 100x500 Al 1,0 102 (4") 500 (19,7") 230 230 30 100 2,25
CTZA30F_100X6003X 100x600 Al 1,0 102 (4") 600 (23,6") 230 230 30 100 2,59

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel




CTZA30G_505X 4(06") 0,10
CTZA30G_755X 75 AZ 08 4(06" 75(3") 130 130 30 100 0,14
CTZA30G_100SX 100 AZ 08 14006 100 (3,9 130 130 30 100 017
CTZA30G_150SX 150 AZ 08 14(06")  150(5,9") 130 130 30 100 0,24
CTZA30G_200SX 200 AZ 08 14(0,6")  200(7,9") 130 130 30 100 0,31
CTZA30G_300SX 300 AZ 08 14(0,6") 300 (11,8") 130 130 30 100 0,44
CTZA30G_400SX 400 AZ 08 14(0,6") 400 (157" 130 130 30 100 0,58
CTZA30G_500SX 500 AZ 08 406"  500(19,7") 130 130 30 100 0,71
CTZA30G_600SX 600 AZ 038 406" 600 (236" 130 130 30 100 0,85
CTZA30G_50FX 50 AZC 09 406" 50 (2") 130 130 30 100 0,12
CTZA30G_75FX 75 AZC 09 406" 75 (3") 130 130 30 100 0,17
CTZA30G_100FX 100 AZC 09 406"  100(39" 130 130 30 100 0,21
CTZA30G_150FX 150 AZC 09 406"  150(59") 130 130 30 100 0,30
CTZA30G_200FX 200 AZC 09 406"  200(7.9") 130 130 30 100 038
CTZA30G_300FX 300 AZC 09 406"  300(11,8" 130 130 30 100 0,54
CTZA30G_400FX 400 AZC 1,0 406" 400 (15,7") 130 130 30 100 0,79
CTZA30G_500FX 500 AZC 1,0 406"  500(19,7") 130 130 30 100 097
CTZA30G_600FX 600 AZC 1,0 4(06") 600 (236" 130 130 30 100 1,16
CTZA30G_503X 50 Al 08 4(06") 50 (2') 130 130 30 100 0,10
CTZA30G_753X 75 Al 08 4(06") 75(3") 130 130 30 100 014
CTZA30G_1003X 100 Al 08 406" 10039 130 130 30 100 017
CTZA30G_1503X 150 Al 08 406"  150(59") 130 130 30 100 0,24
CTZA30G_2003X 200 Al 08 406"  200(7.9") 130 130 30 100 0,31
CTZA30G_3003X 300 Al 08 406"  300(11,8") 130 130 30 100 0,44
CTZA30G_4003X 400 Al 08 406" 400 (157") 130 130 30 100 0,58
CTZA30G_5003X 500 Al 08 14(0,6") 500 (19,7") 130 130 30 100 0,71
CTZA30G_6003X 600 Al 08 406" 600 (236" 130 130 30 100 0,85

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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CTZA54A_50S 180 180 100 0,13
CTZA54A_75S 10 AZ 08 75 (3") 10 205 205 30 100 0,16
CTZA54A_100S 10 AZ 08 100 (3,9") 10 230 230 30 100 0,22
CTZA54A_50F 10 AZC 0,9 50 (2") 10 180 180 30 100 0,16
CTZA54A_75F 10 AZC 0,9 75(3") 10 205 205 30 100 0,20
CTZA54A_100F 10 AZC 0,9 100 (3,9") 10 230 230 30 100 0,27
CTZA54A_503 10 Al 0,8 50 (2") 10 180 180 30 100 0,13
CTZA54A_753 10 Al 0,8 75(3") 10 205 205 30 100 0,16
CTZA54A_1003 10 Al 0,8 100 (3,9") 10 230 230 30 100 0,22

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA31F_50X50SX 50x50 52 (2") 50 (2") 157 102 100 0,21
CTZA31F_50X755X 50x75 AZ 08 52 (2") 75(3") 157 102 30 100 0,24
CTZA31F_50X100SX 50x100 AZ 08 52 (2") 100 (3,9") 157 102 30 100 0,27
CTZA31F_50X1508X 50x150 AZ 08 2 (2") 150 (5,9") 157 102 30 100 0,33
CTZA31F_50X200SX 50x200 AZ 08 (2") 200 (7,9") 157 102 30 100 0,39
CTZA31F_50X300SX 50x300 AZ 08 52 (2") 300 (11,8") 157 102 30 100 0,50
CTZA31F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 (2" 400 (15,7") 157 102 30 100 0,72
CTZA31F_50X500SX 50x500 AZ 1,0 2") 500 (19,7") 157 102 30 100 0,87
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Dimensioni Spessore Altezza Larghezza Dimensioni
Codice nominali Materiale ~ //ckness Height Width Sizes FiE
Code Nominal Material (mm] (mm (inch)] ~ [mm (inch)] (mm] I[/Ik/g;%t
Sizes S H B L L1 L2 R
CTZA31F_50X600SX 50x600 AZ 1,0 52 (2" 600 (23,6") 157 102 30 100 1,01
CTZA31F_75X75SX 75x75 AZ 0,8 773" 75(3") 177 129 30 100 0,32
CTZA31F_75X100SX 75x100 AZ 0,8 773" 100 (3,9") 177 129 30 100 0,36
CTZA31F_75X150SX 75x150 AZ 0,8 773" 150 (5,9") 177 129 30 100 0,42
CTZA31F_75X200SX 75x200 AZ 0,8 773" 200 (7,9") 177 129 30 100 0,48
CTZA31F_75X300SX 75x300 AZ 0,8 773" 300 (11,8") 177 129 30 100 0,61
CTZA31F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 773" 400 (15,7") 177 129 30 100 0,86
CTZA31F_75X500SX 75x500 AZ 1,0 77 (3") 500 (19,7") 177 129 30 100 1,02
CTZA31F_75X600SX 75x600 AZ 1,0 773" 600 (23,6") 177 129 30 100 1,18
CTZA31F_100X100SX 100x100 AZ 0,8 102 (4") 100 (3,9") 197 156 30 100 0,44
CTZA31F_100X150SX 100x150 AZ 0,8 102 (4") 150 (5,9") 197 156 30 100 0,51
CTZA31F_100X200SX 100x200 AZ 0,8 102 (4") 200 (7,9") 197 156 30 100 0,58
CTZA31F_100X300SX 100x300 AZ 0,8 102 (4") 300 (11,8") 197 156 30 100 0,72
CTZA31F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 102 (4") 400 (15,7") 197 156 30 100 1,00
CTZA31F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 102 (4") 500 (19,7") 197 156 30 100 1,18
CTZA31F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 102 (4") 600 (23,6") 197 156 30 100 1,35
CTZA31F_50X50FX 50x50 AZC 0,9 52 (2") 50 (2") 157 102 30 100 0,26
CTZA31F_50X75FX 50x75 AZC 0,9 52 (2") 75(3") 157 102 30 100 0,30
CTZA31F_50X100FX 50x100 AZC 0,9 52 (2") 100 (3,9") 157 102 30 100 0,33
CTZA31F_50X150FX 50x150 AZC 0,9 52 (2") 150 (5,9") 157 102 30 100 0,41
CTZA31F_50X200FX 50x200 AZC 0,9 52 (2") 200 (7,9") 157 102 30 100 0,48
CTZA31F_50X300FX 50x300 AZC 0,9 52 (2") 300 (11,8") 157 102 30 100 0,62
CTZA31F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 52 (2") 400 (15,7") 157 102 30 100 0,78
CTZA31F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 52 (2") 500 (19,7") 157 102 30 100 0,95
CTZA31F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 52 (2") 600 (23,6") 157 102 30 100 1,10
CTZA31F_75X75FX 75x75 AZC 0,9 77 (3") 75 (3") 177 129 30 100 0,40
CTZA31F_75X100FX 75x100 AZC 0,9 77 (3") 100 (3,9") 177 129 30 100 0,45
CTZA31F_75X150FX 75x150 AZC 0,9 77 (3") 150 (5,9") 177 129 30 100 0,52
CTZA31F_75X200FX 75x200 AZC 0,9 773" 200 (7,9") 177 129 30 100 0,59
CTZA31F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 773" 300 (11,8") 177 129 30 100 0,75
CTZA31F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 773" 400 (15,7") 177 129 30 100 0,94
CTZA31F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 773" 500 (19,7") 177 129 30 100 1,17
CTZA31F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 773" 600 (23,6") 177 129 30 100 1,29
CTZA31F_100X100FX 100x100 AZC 09 102 (4") 100 (3,9") 197 156 30 100 0,54
CTZA31F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 102 (4" 150 (5,9") 197 156 30 100 0,63
CTZA31F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 102 (4" 200 (7,9") 197 156 30 100 0,72
CTZA31F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 102 (4") 300 (11,8") 197 156 30 100 0,89
CTZA31F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 102 (4" 400 (15,7") 197 156 30 100 1,09
CTZA31F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 197 156 30 100 1,29
CTZA31F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 197 156 30 100 1,47
CTZA31F_50X503X 50x50 Al 0,8 52 (2") 50 (2") 157 102 30 100 0,21
CTZA31F_50X753X 50x75 Al 0,8 52 (2") 75 (3") 157 102 30 100 0,24
CTZA31F_50X1003X 50x100 Al 0,8 52 (2") 100 (3,9") 157 102 30 100 0,27
CTZA31F_50X1503X 50x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 157 102 30 100 0,33
CTZA31F_50X2003X 50x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 157 102 30 100 0,39
CTZA31F_50X3003X 50x300 Al 0,8 52 (2") 300 (11,8") 157 102 30 100 0,50
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CTZA31F_50X4003X 50x400 400 (15,7") 157 102 100 0,72
CTZA31F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 157 102 30 100 0,87
CTZA31F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 157 102 30 100 1,01
CTZA31F_75X753X 75x75 Al 08 75(3") 177 129 30 100 0,32
CTZA31F_75X1003X 75x100 Al 08 100 (3,9") 177 129 30 100 0,36
CTZA31F_75X1503X 75x150 Al 08 150 (5,9") 177 129 30 100 0,42
CTZA31F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 177 129 30 100 0,48
CTZA31F_75X3003X 75x300 Al 08 300 (11,8") 177 129 30 100 0,61
CTZA31F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 177 129 30 100 0,86
CTZA31F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 177 129 30 100 1,02
CTZA31F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 177 129 30 100 1,18
CTZA31F_100X1003X 100x100 Al 08 100 (3,9") 197 156 30 100 0,44
CTZA31F_100X1503X 100x150 Al 08 150 (6,9") 197 156 30 100 0,51
CTZA31F_100X2003X 100x200 Al 08 200 (7,9") 197 156 30 100 0,58
CTZA31F_100X3003X 100x300 Al 08 300 (11,8") 197 156 30 100 0,72
CTZA31F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 197 156 30 100 1,00
CTZA31F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 197 156 30 100 1,18
CTZA31F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 197 156 30 100 1,35

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA31G_50S5X 122 100 0,07
CTZA31G_755X 75 AZ 08 75 (3") 122 51 30 100 0,09
CTZA31G_100SX 100 AZ 08 100 (3,9") 122 51 30 100 0,11
CTZA31G_150SX 150 AZ 0,8 150 (6,9") 122 51 30 100 0,15
CTZA31G_200SX 200 AZ 08 200 (7,9") 122 51 30 100 0,20
CTZA31G_300SX 300 AZ 0,8 300 (11,8") 122 51 30 100 0,28
CTZA31G_400SX 400 AZ 0,8 400 (15,7") 122 51 30 100 0,37
CTZA31G_500SX 500 AZ 08 500 (19,7") 122 51 30 100 0,46
CTZA31G_600SX 600 AZ 08 600 (23,6") 122 51 30 100 0,55
CTZA31G_50FX 50 AZC 09 50 (2") 122 51 30 100 0,09
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CTZA31G_75FX 4(0,6" on
CTZA31G_100FX 100 AZC 09 14(0,6") 100 (3,9") 122 51 30 100 0,13
CTZA31G_150FX 150 AZC 09 14(0,6") 150 (5,9") 122 51 30 100 0,19
CTZA31G_200FX 200 AZC 09 14(0,6") 200 (7,9") 122 51 30 100 0,25
CTZA31G_300FX 300 AZC 09 14(0,6")  300(11,8") 122 51 30 100 0,35
CTZA31G_400FX 400 AZC 1,0 14(0,6")  400(15,7") 122 51 30 100 0,50
CTZA31G_500FX 500 AZC 1,0 14(0,6") 500 (19,7") 122 51 30 100 0,63
CTZA31G_600FX 600 AZC 1,0 14(0,6") 600 (23,6") 122 51 30 100 0,75
CTZA31G_503X 50 Al 08 14(0,6") 50 (2") 122 51 30 100 0,07
CTZA31G_753X 75 Al 08 14(0,6") 75(3") 122 51 30 100 0,09
CTZA31G_1003X 100 Al 0,8 14(0,6") 100 (3,9") 122 51 30 100 0,11
CTZA31G_1503X 150 Al 0,8 14(0,6") 150 (6,9") 122 51 30 100 0,15
CTZA31G_2003X 200 Al 08 14(0,6") 200 (7,9") 122 51 30 100 0,20
CTZA31G_3003X 300 Al 08 14(0,6")  300(11,8") 122 51 30 100 0,28
CTZA31G_4003X 400 Al 08 14(0,6") 400 (15,7") 122 51 30 100 0,37
CTZA31G_5003X 500 Al 08 14(0,6") 500 (19,7") 122 51 30 100 0,46
CTZA31G_6003X 600 Al 08 14(0,6") 600 (23,6") 122 51 30 100 0,55

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA55A_50S 0,07
CTZA55A_75S 10 AZ 08 75 (3 ) 10 177 129 30 100 0,10
CTZA55A_100S 10 AZ 08 100 (3,9") 10 197 156 30 100 0,13
CTZA55A_50F 10 AZC 09 50 (2") 10 157 102 30 100 0,09
CTZA55A_75F 10 AZC 0,9 75(3") 10 177 129 30 100 0,12
CTZA55A_100F 10 AZC 09 100 (3,9") 10 197 156 30 100 0,16
CTZA55A_503 10 Al 08 50 (2") 10 157 102 30 100 0,07
CTZA55A_753 10 Al 0,8 75(3") 10 177 129 30 100 0,10
CTZA55A_1003 10 Al 0,8 100 (3,9") 10 197 156 30 100 0,13

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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CTZA32F_50X50SX 50x50 52 (2") 131 100 017
CTZA32F_50X755X 50x75 AZ 08 52 (2") 75 (3 ) 131 78 30 100 0,20
CTZA32F_50X100SX 50x100 AZ 08 522" 100(39") 131 78 30 100 023
CTZA32F_50X150SX 50x150 AZ 08 522" 150(59") 131 78 30 100 027
CTZA32F_50X200SX 50x200 AZ 08 522" 200(7,9") 131 78 30 100 0,32
CTZA32F_50X300SX 50x300 AZ 08 522"  300(118") 131 78 30 100 0,41
CTZA32F_50X400SX 50x400 AZ 10 52(2") 400 (15,7") 131 78 30 100 0,64
CTZA32F_50X5008X 50x500 AZ 1,0 52(2")  500(19,7") 131 78 30 100 0,76
CTZA32F_50X600SX 50%600 AZ 1,0 52(2") 600 (236" 131 78 30 100 0,88
CTZA32F_75X755X 75475 Az 08 773" 75 (3") 143 103 30 100 023
CTZA32F_75X100SX 75x100 Az 08 7@ 10039 143 103 30 100 026
CTZA32F_75X150SX 75x150 Az 08 7@)  150(59") 143 103 30 100 0,30
CTZA32F_75X200SX 75x200 Az 08 7@ 200(7.9") 143 103 30 100 035
CTZA32F_75X300SX 75%300 AZ 08 773" 300(11,8") 143 103 30 100 0,45
CTZA32F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 773" 400 (15,7") 143 103 30 100 0,68
CTZA32F_75X500SX 754500 AZ 1,0 773" 500(19,7") 143 103 30 100 0,80
CTZA32F_75X600SX 754600 AZ 10 773" 600 (236" 143 103 30 100 092
CTZA32F_100X100SX 100x100 AZ 08 102(4") 100 (3,9") 156 128 30 100 0,29
CTZA32F_100X150SX 100x150 AZ 08 102(4") 150 (5,9") 156 128 30 100 034
CTZA32F_100X200SX 100x200 AZ 08 102(4")  200(7,9") 156 128 30 100 0,38
CTZA32F_100X300SX 100x300 AZ 08 102(4" 300 (11,8") 156 128 30 100 048
CTZA32F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 102(4") 400 (15,7") 156 128 30 100 0,72
CTZA32F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 102(4") 500 (19,7") 156 128 30 100 0,84
CTZA32F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 102(4") 600 (236" 156 128 30 100 0,96
CTZA32F_50X50FX 50x50 AZC 09 52 (2") 50 (2") 131 78 30 100 0,21
CTZA32F_50X75FX 50x75 AZC 09 52 (2") 75 (3") 131 78 30 100 0,24
CTZA32F_50X100FX 50x100 AZC 09 522" 100(39") 131 78 30 100 027
CTZA32F_50X150FX 50x150 AZC 09 522  150(59") 131 78 30 100 033
CTZA32F_50X200FX 50x200 AZC 09 52(2")  200(7,9") 131 78 30 100 0,39
CTZA32F_50X300FX 50x300 AZC 09 52(2")  300(11,8") 131 78 30 100 0,51
CTZA32F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 52(2") 400 (15,7") 131 78 30 100 0,70
CTZA32F_50X500FX 50x500 AZC 10 52(2")  500(19,7") 131 78 30 100 0,83
CTZA32F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 52(2") 600 (236" 131 78 30 100 0,96
CTZA32F_75X75FX 75x75 AZC 09 773" 75 (3") 143 103 30 100 0,29
CTZA32F_75X100FX 75x100 AZC 09 773%)  10039" 143 103 30 100 032
CTZA32F_75X150FX 75x150 AZC 09 7738 150(5.9") 143 103 30 100 038
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Codice D:]n;;rilsgipl Materiale %")"e;:;;?s La'rg;’z’za FiE
Code Nominal Material (mm] (mm (inch)] I[/Ik/g%t
Sizes S B L L1 L2 R
CTZA32F_75X200FX 75x200 AZC 09 200 (7,9") 143 103 30 100 0,44
CTZA32F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 143 103 30 100 0,55
CTZA32F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 143 103 30 100 0,75
CTZA32F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 143 103 30 100 0,87
CTZA32F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 143 103 30 100 1,00
CTZA32F_100X100FX 100x100 AZC 09 100 (3,9") 156 128 30 100 0,36
CTZA32F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 156 128 30 100 0,41
CTZA32F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 156 128 30 100 0,47
CTZA32F_100X300FX 100x300 AZC 09 300 (11,8") 156 128 30 100 0,60
CTZA32F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 156 128 30 100 0,79
CTZA32F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 156 128 30 100 0,92
CTZA32F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 156 128 30 100 1,05
CTZA32F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 131 78 30 100 0,17
CTZA32F_50X753X 50x75 Al 0,8 75 (3") 131 78 30 100 0,20
CTZA32F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 131 78 30 100 0,23
CTZA32F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 131 78 30 100 0,27
CTZA32F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 131 78 30 100 0,32
CTZA32F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 131 78 30 100 0,41
CTZA32F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 131 78 30 100 0,64
CTZA32F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 131 78 30 100 0,76
CTZA32F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 131 78 30 100 0,88
CTZA32F_75X753X 75x75 Al 0,8 75(3") 143 103 30 100 0,23
CTZA32F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 143 103 30 100 0,26
CTZA32F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 143 103 30 100 0,30
CTZA32F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 143 103 30 100 0,35
CTZA32F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 143 103 30 100 0,45
CTZA32F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 143 103 30 100 0,68
CTZA32F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 143 103 30 100 0,80
CTZA32F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 143 103 30 100 0,92
CTZA32F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 156 128 30 100 0,29
CTZA32F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 156 128 30 100 0,34
CTZA32F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 156 128 30 100 0,38
CTZA32F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 156 128 30 100 0,48
CTZA32F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 156 128 30 100 0,72
CTZA32F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 156 128 30 100 0,84
CTZA32F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 156 128 30 100 0,96

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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CTZA32G_505X 4(06") 122 100 0,05
CTZA326G_755X 75 AZ 08 14(0,6") 75 (3 ) 122 51 30 100 0,07
CTZA326G_100SX 100 AZ 08 14006 100 (3.9 122 51 30 100 0,08
CTZA32G_150SX 150 AZ 08 14(06") 150 (5,9") 122 51 30 100 012
CTZA32G_200SX 200 AZ 08 14(0,6")  200(7,9") 122 51 30 100 0,15
CTZA32G_300SX 300 AZ 08 14(0,6") 300 (11,8") 122 51 30 100 0,22
CTZA32G_400SX 400 AZ 08 14(0,6") 400 (157" 122 51 30 100 0,28
CTZA32G_5008X 500 Az 08 406"  500(19,7") 122 51 30 100 0,36
CTZA32G_600SX 600 Az 08 406" 600 (236" 122 51 30 100 0,42
CTZA32G_50FX 50 AZC 09 4(06" 50 (2') 122 51 30 100 0,06
CTZA32G_75FX 75 AZC 09 4(06" 75(3") 122 51 30 100 0,08
CTZA32G_100FX 100 AZC 09 406" 10039 122 51 30 100 0,11
CTZA32G_150FX 150 AZC 09 406"  150(59") 122 51 30 100 015
CTZA32G_200FX 200 AZC 09 406"  200(7.9") 122 51 30 100 019
CTZA32G_300FX 300 AZC 09 406"  300(118") 122 51 30 100 0,28
CTZA32G_400FX 400 AZC 1,0 406" 400 (15,7") 122 51 30 100 0,39
CTZA32G_500FX 500 AZC 1,0 406"  500(19,7") 122 51 30 100 048
CTZA32G_600FX 600 AZC 1,0 406" 600 (236" 122 51 30 100 0,58
CTZA32G_503X 50 Al 08 4(06" 50 (2") 122 51 30 100 0,05
CTZA32G_753X 75 Al 08 4(06" 75 (3") 122 51 30 100 0,07
CTZA32G_1003X 100 Al 08 406"  100(39" 122 51 30 100 0,08
CTZA32G_1503X 150 Al 08 406"  150(59" 122 51 30 100 012
CTZA32G_2003X 200 Al 08 14(0,6") 200 (7,9") 122 51 30 100 0,15
CTZA32G_3003X 300 Al 08 406"  300(118") 122 51 30 100 0,22
CTZA32G_4003X 400 Al 08 406" 400 (157" 122 51 30 100 028
CTZA32G_5003X 500 Al 08 14(0,6") 500 (19,7") 122 51 30 100 0,36
CTZA32G_6003X 600 Al 08 406" 600 (236" 122 51 30 100 0,42

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel




CTZA56A_50S 131 100 0,04
CTZA56A_75S 10 AZ 08 75 (3") 10 143 103 30 100 0,07
CTZA56A_100S 10 AZ 08 100 (3,9") 10 156 128 30 100 0,09
CTZA56A_50F 10 AZC 0,9 50 (2") 10 131 78 30 100 0,06
CTZA56A_75F 10 AZC 0,9 75(3") 10 143 103 30 100 0,08
CTZA56A_100F 10 AZC 0,9 100 (3,9") 10 156 128 30 100 0,12
CTZA56A_503 10 Al 0,8 50 (2") 10 131 78 30 100 0,04
CTZA56A_753 10 Al 0,8 75(3") 10 143 103 30 100 0,07
CTZA56A_1003 10 Al 0,8 100 (3,9") 10 156 128 30 100 0,09

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA33F_50X50SX 50x50 52 (2") 180 180 100 0,34
CTZA33F_50X755X 50x75 AZ 08 52 (2") 75 (3 ) 180 180 30 100 0,37
CTZA33F_50X100SX 50x100 AZ 08 52 (2") 100 (3,9") 180 180 30 100 0,41
CTZA33F_50X150SX 50x150 AZ 08 52 (2") 150 (5,9") 180 180 30 100 0,48
CTZA33F_50X200SX 50x200 AZ 08 52 (2") 200 (7,9") 180 180 30 100 0,54
CTZA33F_50X300SX 50x300 AZ 0,8 52 (2") 300 (11,8") 180 180 30 100 0,68
CTZA33F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 52 (2") 400 (15,7") 180 180 30 100 1,02
CTZA33F_50X500SX 50x500 AZ 1,0 52 (2") 500 (19,7") 180 180 30 100 1,19
CTZA33F_50X600SX 50x600 AZ 1,0 52 (2") 600 (23,6") 180 180 30 100 1,36
CTZA33F_75X75SX 75X75 AZ 08 77(3") 75(3") 205 205 30 100 0,50

- [dtekima.



coden Dimerson Matsiae O L s Peso
Code Nominal [mm] [mm (inch)]  [mm (inch)] [mm] Weight
sizes s H B L L1 L2 R fkg/m}
CTZA33F_75X100SX 75x100 AZ 0,8 773" 100 (3,9") 205 205 30 100 0,54
CTZA33F_75X150SX 75x150 AZ 0,8 773" 150 (5,9") 205 205 30 100 0,60
CTZA33F_75X200SX 75x200 AZ 0,8 773" 200 (7,9") 205 205 30 100 0,67
CTZA33F_75X300SX 75x300 AZ 0,8 773" 300 (11,8") 205 205 30 100 0,81
CTZA33F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 773" 400 (15,7") 205 205 30 100 1,18
CTZA33F_75X500SX 75x500 AZ 1,0 773" 500 (19,7") 205 205 30 100 1,35
CTZA33F_75X600SX 75x600 AZ 1,0 773" 600 (23,6") 205 205 30 100 1,52
CTZA33F_100X100SX 100x100 AZ 0,8 102 (4") 100 (3,9") 230 230 30 100 0,68
CTZA33F_100X150SX 100x150 AZ 0,8 102 (4") 150 (5,9") 230 230 30 100 0,75
CTZA33F_100X200SX 100x200 AZ 0,8 102 (4") 200 (7,9") 230 230 30 100 0,82
CTZA33F_100X300SX 100x300 AZ 0,8 102 (4") 300 (11,8") 230 230 30 100 0,95
CTZA33F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 102 (4") 400 (15,7") 230 230 30 100 1,36
CTZA33F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 102 (4") 500 (19,7") 230 230 30 100 1,53
CTZA33F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 102 (4") 600 (23,6") 230 230 30 100 1,70
CTZA33F_50X50FX 50x50 AZC 0,9 52 (2") 50 (2") 180 180 30 100 0,43
CTZA33F_50X75FX 50x75 AZC 0,9 52 (2") 75(3") 180 180 30 100 0,46
CTZA33F_50X100FX 50x100 AZC 0,9 52 (2") 100 (3,9") 180 180 30 100 0,51
CTZA33F_50X150FX 50x150 AZC 0,9 52 (2") 150 (5,9") 180 180 30 100 0,58
CTZA33F_50X200FX 50x200 AZC 0,9 52 (2") 200 (7,9") 180 180 30 100 0,67
CTZA33F_50X300FX 50x300 AZC 0,9 52 (2") 300 (11,8") 180 180 30 100 0,82
CTZA33F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 52 (2") 400 (15,7") 180 180 30 100 1,14
CTZA33F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 52 (2") 500 (19,7") 180 180 30 100 1,33
CTZA33F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 52 (2") 600 (23,6") 180 180 30 100 1,53
CTZA33F_75X75FX 75x75 AZC 0,9 77 (3") 75 (3") 205 205 30 100 0,62
CTZA33F_75X100FX 75x100 AZC 0,9 77 (3") 100 (3,9") 205 205 30 100 0,67
CTZA33F_75X150FX 75x150 AZC 0,9 77 (3") 150 (5,9") 205 205 30 100 0,74
CTZA33F_75X200FX 75x200 AZC 0,9 77 (3") 200 (7,9") 205 205 30 100 0,81
CTZA33F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 77 (3") 300 (11,8") 205 205 30 100 0,98
CTZA33F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 773" 400 (15,7") 205 205 30 100 1,30
CTZA33F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 773" 500 (19,7") 205 205 30 100 1,50
CTZA33F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 773" 600 (23,6") 205 205 30 100 1,69
CTZA33F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 102 (4") 100 (3,9") 230 230 30 100 0,84
CTZA33F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 102 (4") 150 (5,9") 230 230 30 100 0,91
CTZA33F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 230 230 30 100 0,99
CTZA33F_100X300FX 100x300 AZC 09 102 (4") 300 (11,8") 230 230 30 100 1,15
CTZA33F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 102 (4") 400 (15,7") 230 230 30 100 1,47
CTZA33F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 230 230 30 100 1,67
CTZA33F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 230 230 30 100 1,86
CTZA33F_50X503X 50x50 Al 0,8 52 (2") 50 (2") 180 180 30 100 0,34
CTZA33F_50X753X 50x75 Al 0,8 52 (2") 75(3") 180 180 30 100 0,37
CTZA33F_50X1003X 50x100 Al 0,8 52 (2") 100 (3,9") 180 180 30 100 0,41
CTZA33F_50X1503X 50x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 180 180 30 100 0,48
CTZA33F_50X2003X 50x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 180 180 30 100 0,54
CTZA33F_50X3003X 50x300 Al 0,8 52 (2") 300 (11,8") 180 180 30 100 0,68
CTZA33F_50X4003X 50x400 Al 1,0 52 (2") 400 (15,7") 180 180 30 100 1,02
CTZA33F_50X5003X 50x500 Al 1,0 52 (2") 500 (19,7") 180 180 30 100 1,19




CTZA33F_50X6003X 50x600 600 (23,6") 180 180 100 1,36
CTZA33F_75X753X 75x75 Al 08 75(3") 205 205 30 100 0,50
CTZA33F_75X1003X 75x100 Al 08 100 (3,9") 205 205 30 100 0,54
CTZA33F_75X1503X 75x150 Al 08 150 (5,9") 205 205 30 100 0,60
CTZA33F_75X2003X 75x200 Al 08 200 (7,9") 205 205 30 100 0,67
CTZA33F_75X3003X 75x300 Al 08 300 (11,8") 205 205 30 100 0,81
CTZA33F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 205 205 30 100 1,18
CTZA33F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 205 205 30 100 1,35
CTZA33F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 205 205 30 100 1,62
CTZA33F_100X1003X 100x100 Al 08 100 (3,9") 230 230 30 100 0,68
CTZA33F_100X1503X 100x150 Al 08 150 (6,9") 230 230 30 100 0,75
CTZA33F_100X2003X 100x200 Al 08 200 (7,9") 230 230 30 100 0,82
CTZA33F_100X3003X 100x300 Al 08 300 (11,8") 230 230 30 100 0,95
CTZA33F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 230 230 30 100 1,36
CTZA33F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 230 230 30 100 1,63
CTZA33F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 230 230 30 100 1,70

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA33G_50X50SX 50x50 180 180 100 0,15
CTZA33G_50X75SX 50x75 AZ 08 75 (3 ) 180 180 30 100 0,20
CTZA33G_50X100SX 50x100 AZ 08 100 (3,9") 180 180 30 100 0,25
CTZA33G_50X150SX 50x150 AZ 08 150 (5,9") 180 180 30 100 0,35
CTZA33G_50X200SX 50x200 AZ 08 200 (7,9") 180 180 30 100 0,45
CTZA33G_50X300SX 50x300 AZ 08 300 (11,8") 180 180 30 100 0,65
CTZA33G_50X400SX 50x400 AZ 0,8 400 (15,7") 180 180 30 100 0,85
CTZA33G_50X500SX 50x500 AZ 0,8 500 (19,7") 180 180 30 100 1,05
CTZA33G_50X600SX 50x600 AZ 08 600 (23,6") 180 180 30 100 1,25
CTZA33G_75X755X 75x75 AZ 08 75(3") 205 205 30 100 0,24
CTZA33G_75X100SX 75x100 AZ 08 100 (3,9") 205 205 30 100 0,30
CTZA33G_75X150SX 75x150 AZ 08 150 (6,9") 205 205 30 100 0,41

- [dtekima.



Dimensioni Spessore Altezza Larghezza Dimensioni
Codice nominali Materiale ~ /ckness Height Width Sizes FiE
Code Nominal — Material (mm]  [mm (nch)] ~ [mm (inch)] [mm] Weight
sizes s H B L L1 L2 R fkg/m}
CTZA33G_75X200SX 75x200 AZ 0,8 14(0,6") 200 (7,9") 205 205 30 100 0,53
CTZA33G_75X300SX 75x300 AZ 0,8 14(0,6") 300 (11,8") 205 205 30 100 0,77
CTZA33G_75X400SX 75x400 AZ 0,8 14(0,6") 400 (15,7") 205 205 30 100 1,00
CTZA33G_75X500SX 75x500 AZ 0,8 14 (0,6") 500 (19,7") 205 205 30 100 1,24
CTZA33G_75X600SX 75x600 AZ 0,8 14(0,6") 600 (23,6") 205 205 30 100 1,47
CTZA33G_100X100SX 100x100 AZ 0,8 4(0,6") 100 (3,9") 230 230 30 100 0,34
CTZA33G_100X150S8X 100x150 AZ 0,8 4(0,6") 150 (5,9") 230 230 30 100 0,47
CTZA33G_100X200SX 100x200 AZ 0,8 4(0,6") 200 (7,9") 230 230 30 100 0,61
CTZA33G_100X300SX 100x300 AZ 0,8 4(0,6") 300 (11,8") 230 230 30 100 0,87
CTZA33G_100X400SX 100x400 AZ 0,8 4(0,6") 400 (15,7") 230 230 30 100 1,14
CTZA33G_100X500S8X 100x500 AZ 0,8 14(0,6") 500 (19,7") 230 230 30 100 1,42
CTZA33G_100X600SX 100x600 AZ 0,8 14(0,6") 600 (23,6") 230 230 30 100 1,68
CTZA33G_50X50FX 50x50 AZC 0,9 14 (0,6") 50 (2") 180 180 30 100 0,19
CTZA33G_50X75FX 50x75 AZC 0,9 14 (0,6") 753" 180 180 30 100 0,25
CTZA33G_50X100FX 50x100 AZC 0,9 14 (0,6") 100 (3,9") 180 180 30 100 0,31
CTZA33G_50X150FX 50x150 AZC 0,9 14(0,6") 150 (5,9") 180 180 30 100 0,43
CTZA33G_50X200FX 50x200 AZC 0,9 14(0,6") 200 (7,9") 180 180 30 100 0,56
CTZA33G_50X300FX 50x300 AZC 0,9 14(0,6") 300 (11,8") 180 180 30 100 0,80
CTZA33G_50X400FX 50x400 AZC 1,0 14(0,6") 400 (15,7") 180 180 30 100 1,16
CTZA33G_50X500FX 50x500 AZC 1,0 14(0,6") 500 (19,7") 180 180 30 100 1,43
CTZA33G_50X600FX 50x600 AZC 1,0 14(0,6") 600 (23,6") 180 180 30 100 1,70
CTZA33G_75X75FX 75x75 AZC 0,9 14(0,6") 75(3") 205 205 30 100 0,30
CTZA33G_75X100FX 75x100 AZC 09 14(0,6") 100 (3,9") 205 205 30 100 0,37
CTZA33G_75X150FX 75x150 AZC 0,9 14(0,6") 150 (5,9") 205 205 30 100 0,51
CTZA33G_75X200FX 75x200 AZC 0,9 14(0,6") 200 (7,9") 205 205 30 100 0,66
CTZA33G_75X300FX 75x300 AZC 0,9 14(0,6") 300 (11,8") 205 205 30 100 0,95
CTZA33G_75X400FX 75x400 AZC 1,0 14(0,6") 400 (15,7") 205 205 30 100 1,36
CTZA33G_75X500FX 75x500 AZC 1,0 14(0,6") 500 (19,7") 205 205 30 100 1,69
CTZA33G_75X600FX 75x600 AZC 1,0 14(0,6") 600 (23,6") 205 205 30 100 2,00
CTZA33G_100X100FX 100x100 AZC 0,9 14(0,6") 100 (3,9") 230 230 30 100 0,42
CTZA33G_100X150FX 100x150 AZC 0,9 14 (0,6") 150 (5,9") 230 230 30 100 0,58
CTZA33G_100X200FX 100x200 AZC 0,9 14 (0,6") 200 (7,9") 230 230 30 100 0,75
CTZA33G_100X300FX 100x300 AZC 0,9 14 (0,6") 300 (11,8") 230 230 30 100 1,08
CTZA33G_100X400FX 100x400 AZC 1,0 14 (0,6") 400 (15,7") 230 230 30 100 1,55
CTZA33G_100X500FX 100x500 AZC 1,0 14(0,6") 500 (19,7") 230 230 30 100 1,93
CTZA33G_100X600FX 100x600 AZC 1,0 14 (0,6") 600 (23,6") 230 230 30 100 2,29
CTZA33G_50X503X 50x50 Al 0,8 14(0,6") 50 (2") 180 180 30 100 0,15
CTZA33G_50X753X 50x75 Al 0,8 14(0,6") 75(3") 180 180 30 100 0,20
CTZA33G_50X1003X 50x100 Al 0,8 14(0,6") 100 (3,9") 180 180 30 100 0,25
CTZA33G_50X1503X 50x150 Al 0,8 14 (0,6") 150 (5,9") 180 180 30 100 0,35
CTZA33G_50X2003X 50x200 Al 0,8 14 (0,6") 200 (7,9") 180 180 30 100 0,45
CTZA33G_50X3003X 50x300 Al 0,8 14 (0,6") 300 (11,8") 180 180 30 100 0,65
CTZA33G_50X4003X 50x400 Al 0,8 14 (0,6") 400 (15,7") 180 180 30 100 0,85
CTZA33G_50X5003X 50x500 Al 0,8 14 (0,6") 500 (19,7") 180 180 30 100 1,05
CTZA33G_50X6003X 50x600 Al 0,8 14 (0,6") 600 (23,6") 180 180 30 100 1,25
CTZA33G_75X753X 75x75 Al 0,8 14(0,6") 75(3") 205 205 30 100 0,24




CTZA33G_75X1003X 75x100 14(0,6") 100 (3,9") 0,30
CTZA33G_75X1503X 75x150 Al 08 14(0,6") 150 (5,9") 205 205 30 100 0,41
CTZA33G_75X2003X 75x200 Al 08 14(0,6") 200 (7,9") 205 205 30 100 0,53
CTZA33G_75X3003X 75x300 Al 08 14(0,6")  300(11,8") 205 205 30 100 0,77
CTZA33G_75X4003X 75x400 Al 08 14(0,6")  400(15,7") 205 205 30 100 1,00
CTZA33G_75X5003X 75x500 Al 08 14(0,6")  500(19,7") 205 205 30 100 1,24
CTZA33G_75X6003X 75x600 Al 0,8 14(0,6") 600 (23,6") 205 205 30 100 1,47
CTZA33G_100X1003X 100x100 Al 0,8 14(0,6") 100 (3,9") 230 230 30 100 0,34
CTZA33G_100X1503X 100x150 Al 08 14(0,6") 150 (6,9") 230 230 30 100 0,47
CTZA33G_100X2003X 100x200 Al 08 14(0,6") 200 (7,9") 230 230 30 100 0,61
CTZA33G_100X3003X 100x300 Al 08 14(0,6")  300(11,8") 230 230 30 100 0,87
CTZA33G_100X4003X 100x400 Al 08 14(0,6") 400 (15,7") 230 230 30 100 1,14
CTZA33G_100X5003X 100x500 Al 08 14(0,6") 500 (19,7") 230 230 30 100 1,42
CTZA33G_100X6003X 100x600 Al 08 14(0,6") 600 (23,6") 230 230 30 100 1,68

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA57A_50S 0,13
CTZA57A_75S 10 AZ 08 75 (3 ) 10 205 205 30 100 0,16
CTZA57A_100S 10 AZ 08 100 (3,9") 10 230 230 30 100 0,22
CTZA57A_50F 10 AZC 09 50 (2") 10 180 180 30 100 0,16
CTZA57A_75F 10 AZC 09 75(3") 10 205 205 30 100 0,20
CTZA57A_100F 10 AZC 09 100 (3,9") 10 230 230 30 100 0,27
CTZA57A_503 10 Al 08 50 (2") 10 180 180 30 100 0,13
CTZA57A_753 10 Al 0,8 75(3") 10 205 205 30 100 0,16
CTZA57A_1003 10 Al 0,8 100 (3,9") 10 230 230 30 100 0,22

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

- [dtekima.
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CTZA34F_50X50SX 50x50 52 (2") 157 102 100 0,19
CTZA34F_50X75SX 50x75 AZ 0,8 52 (2") 75(3") 157 102 30 100 0,21
CTZA34F_50X100SX 50x100 AZ 0,8 52 (2") 100 (3,9") 157 102 30 100 0,23
CTZA34F_50X1508X 50x150 AZ 0,8 52 (2") 150 (6,9") 157 102 30 100 0,28
CTZA34F_50X200SX 50x200 AZ 0,8 52 (2") 200 (7,9") 157 102 30 100 0,32
CTZA34F_50X300SX 50x300 AZ 0,8 52 (2") 300 (11,8") 157 102 30 100 0,41
CTZA34F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 52 (2") 400 (15,7") 157 102 30 100 0,62
CTZA34F_50X500SX 50x500 AZ 1,0 52 (2") 500 (19,7") 157 102 30 100 0,73
CTZA34F_50X600SX 50x600 AZ 1,0 52 (2") 600 (23,6") 157 102 30 100 0,84
CTZA34F_75X75SX 75x75 AZ 08 77(3") 75(3") 177 129 30 100 0,28
CTZA34F_75X100SX 75x100 AZ 08 77(3") 100 (3,9") 177 129 30 100 0,30
CTZA34F_75X150SX 75x150 AZ 08 773" 150 (6,9") 177 129 30 100 0,34
CTZA34F_75X200SX 75x200 AZ 08 773" 200 (7,9") 177 129 30 100 0,38
CTZA34F_75X300SX 75x300 AZ 08 773" 300 (11,8") 177 129 30 100 0,47
CTZA34F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 773" 400 (15,7") 177 129 30 100 0,70
CTZA34F_75X500SX 75x500 AZ 1,0 773" 500 (19,7") 177 129 30 100 0,81
CTZA34F_75X600SX 75x600 AZ 1,0 773" 600 (23,6") 177 129 30 100 0,92
CTZA34F_100X100SX 100x100 AZ 08 102 (4") 100 (3,9") 197 156 30 100 0,37
CTZA34F_100X150SX 100x150 AZ 08 102 (4") 150 (5,9") 197 156 30 100 0,41
CTZA34F_100X200SX 100x200 AZ 08 102 (4") 200 (7,9") 197 156 30 100 0,46
CTZA34F_100X300SX 100x300 AZ 0,8 102 (4") 300 (11,8") 197 156 30 100 0,54
CTZA34F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 102 (4") 400 (15,7") 197 156 30 100 0,79
CTZA34F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 102 (4") 500 (19,7") 197 156 30 100 0,90
CTZA34F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 102 (4") 600 (23,6") 197 156 30 100 1,01
CTZA34F_50X50FX 50x50 AZC 09 52 (2") 50 (2") 157 102 30 100 0,23
CTZA34F_50X75FX 50x75 AZC 09 52 (2") 75(3") 157 102 30 100 0,26
CTZA34F_50X100FX 50x100 AZC 09 52 (2") 100 (3,9") 157 102 30 100 0,29
CTZA34F_50X150FX 50x150 AZC 09 52 (2") 150 (5,9") 157 102 30 100 0,33
CTZA34F_50X200FX 50x200 AZC 09 52 (2") 200 (7,9") 157 102 30 100 0,38
CTZA34F_50X300FX 50x300 AZC 09 52 (2") 300 (11,8") 157 102 30 100 0,51
CTZA34F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 52 (2") 400 (15,7") 157 102 30 100 0,68
CTZA34F_50X500FX 50x500 AZC 1.0 52 (2") 500 (19,7") 157 102 30 100 0,79
CTZA34F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 52 (2") 600 (23,6") 157 102 30 100 0,91
CTZA34F_75X75FX 75x75 AZC 0,9 77 (3") 75(3") 177 129 30 100 0,33
CTZA34F_75X100FX 75x100 AZC 0,9 77 (3") 100 (3,9") 177 129 30 100 0,37

[Jtekima. -
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CTZA34F_75X150FX 75x150 AZC 09 150 (5,9") 177 129 30 100 0,41
CTZA34F_75X200FX 75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 177 129 30 100 0,46
CTZA34F_75X300FX 75x300 AZC 09 300 (11,8") 177 129 30 100 0,56
CTZA34F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 177 129 30 100 0,76
CTZA34F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 177 129 30 100 0,88
CTZA34F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 177 129 30 100 1,00
CTZA34F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 100 (3,9") 197 156 30 100 0,45
CTZA34F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 197 156 30 100 0,49
CTZA34F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 197 156 30 100 0,54
CTZA34F_100X300FX 100x300 AZC 09 300 (11,8") 197 156 30 100 0,67
CTZA34F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 197 156 30 100 0,86
CTZA34F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 197 156 30 100 0,98
CTZA34F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 197 156 30 100 1,10
CTZA34F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 157 102 30 100 0,19
CTZA34F_50X753X 50x75 Al 0,8 75 (3") 157 102 30 100 0,21
CTZA34F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 157 102 30 100 0,23
CTZA34F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 157 102 30 100 0,28
CTZA34F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 157 102 30 100 0,32
CTZA34F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 157 102 30 100 0,41
CTZA34F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 157 102 30 100 0,62
CTZA34F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 157 102 30 100 0,73
CTZA34F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 157 102 30 100 0,84
CTZA34F_75X753X 75x75 Al 0,8 75(3") 177 129 30 100 0,28
CTZA34F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 177 129 30 100 0,30
CTZA34F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 177 129 30 100 0,34
CTZA34F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 177 129 30 100 0,38
CTZA34F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 177 129 30 100 0,47
CTZA34F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 177 129 30 100 0,70
CTZA34F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 177 129 30 100 0,81
CTZA34F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 177 129 30 100 0,92
CTZA34F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 197 156 30 100 0,37
CTZA34F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 197 156 30 100 0,41
CTZA34F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 197 156 30 100 0,46
CTZA34F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 197 156 30 100 0,54
CTZA34F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 197 156 30 100 0,79
CTZA34F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 197 156 30 100 0,90
CTZA34F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 197 156 30 100 1,01

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

- [Stekima
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CTZA34G_50X50SX 50x50 4(06" 157 100 0,09
CTZA34G_50X755X 50x75 AZ 08 14(0,6") 75 (3 ) 157 67 30 100 0,11
CTZA34G_50X100SX 50x100 AZ 08 14006 100 (3,9 157 67 30 100 0,14
CTZA34G_50X150SX 50x150 AZ 08 14(06")  150(5,9") 157 67 30 100 0,20
CTZA34G_50X200SX 50x200 AZ 08 14(0,6")  200(7,9") 157 67 30 100 0,26
CTZA34G_50X300SX 50x300 AZ 08 14(0,6") 300 (11,8") 157 67 30 100 0,37
CTZA34G_50X400SX 50x400 AZ 08 14(0,6") 400 (157" 157 67 30 100 0,48
CTZA34G_50X500SX 50x500 AZ 08 406"  500(19,7") 157 67 30 100 0,59
CTZA34G_50X600SX 50x600 AZ 08 406" 600 (236" 157 67 30 100 0,71
CTZA34G_75X755X 75475 Az 038 406" 75 (3") 177 74 30 100 0,13
CTZA34G_75X100SX 75x100 AZ 08 406"  10039" 177 74 30 100 0,16
CTZA34G_75X1508X 75x150 AZ 038 406"  150(59") 177 74 30 100 022
CTZA34G_75X2008SX 75x200 Az 08 406"  200(7.9") 177 74 30 100 0,29
CTZA34G_75X3008X 754300 AZ 08 406"  300(118") 177 74 30 100 0,41
CTZA34G_75X400SX 75x400 AZ 08 4(06") 400 (15,7") 177 74 30 100 0,54
CTZA34G_75X5008X 754500 AZ 08 406"  500(19,7") 177 74 30 100 067
CTZA34G_75X600SX 754600 AZ 08 4(06") 600 (236" 177 74 30 100 0,80
CTZA34G_100X100SX 100x100 AZ 08 406" 10039 197 81 30 100 0,18
CTZA34G_100X150SX 100x150 AZ 08 406" 150 (59" 197 81 30 100 0,25
CTZA34G_100X200SX 100x200 AZ 08 406"  200(7,9") 197 81 30 100 0,32
CTZA34G_100X300SX 100x300 AZ 08 406"  300(11,8") 197 81 30 100 0,46
CTZA34G_100X400SX 100x400 AZ 08 406" 400 (157" 197 81 30 100 0,60
CTZA34G_100X500SX 100x500 AZ 08 406"  500(19,7") 197 81 30 100 0,74
CTZA34G_100X600SX 100x600 AZ 08 406" 600 (236" 197 81 30 100 0,88
CTZA34G_50X50FX 50x50 AZC 09 406" 50 (2") 157 67 30 100 0,11
CTZA34G_50X75FX 50x75 AZC 09 406" 75 (3") 157 67 30 100 0,13
CTZA34G_50X100FX 50x100 AZC 09 406"  100(39" 157 67 30 100 0,17
CTZA34G_50X150FX 50x150 AZC 09 406"  150(59") 157 67 30 100 025
CTZA34G_50X200FX 50x200 AZC 09 406"  200(7,9" 157 67 30 100 0,32
CTZA34G_50X300FX 50x300 AZC 09 406"  300(11,8" 157 67 30 100 0,46
CTZA34G_50X400FX 50x400 AZC 1,0 406" 400 (157" 157 67 30 100 0,65
CTZA34G_50X500FX 50x500 AZC 1,0 406"  500(19,7") 157 67 30 100 0,80
CTZA34G_50X600FX 50x600 AZC 1,0 406" 600 (236" 157 67 30 100 0,97
CTZA34G_75X75FX 75x75 AZC 09 4(06") 75 (3") 177 74 30 100 0,16
CTZA34G_75X100FX 75x100 AZC 09 406"  100(39" 177 74 30 100 0,20
CTZA34G_75X150FX 75x150 AZC 09 406"  150(59" 177 74 30 100 027

[Jtekima. -



Dimensioni Spessore Altezza Larghezza Dimensioni
Codice nominali Materiale ~ //ckness Height Width Sizes FiE
Code Nominal — Material (mm]  [mm (nch)] ~ [mm (inch)] [(mm] Weight
sizes s H B L L1 L2 R fkg/m}
CTZA34G_75X200FX 75x200 AZC 09 4(0,6") 200 (7,9") 177 74 30 100 0,36
CTZA34G_75X300FX 75x300 AZC 0,9 4(0,6") 300 (11,8") 177 74 30 100 0,51
CTZA34G_75X400FX 75x400 AZC 1,0 4(0,6") 400 (15,7") 177 74 30 100 0,74
CTZA34G_75X500FX 75x500 AZC 1,0 4(0,6") 500 (19,7") 177 74 30 100 0,91
CTZA34G_75X600FX 75x600 AZC 1,0 4(0,6") 600 (23,6") 177 74 30 100 1,09
CTZA34G_100X100FX 100x100 AZC 09 14 (0,6") 100 (3,9") 197 81 30 100 0,22
CTZA34G_100X150FX 100x150 AZC 0,9 (0,6' ) 150 (5,9") 197 81 30 100 0,31
CTZA34G_100X200FX 100x200 AZC 09 4(0,6") 200 (7,9") 197 81 30 100 0,40
CTZA34G_100X300FX 100x300 AZC 09 4(0,6") 300 (11,8") 197 81 30 100 0,57
CTZA34G_100X400FX 100x400 AZC 1,0 4(0,6") 400 (15,7") 197 81 30 100 0,82
CTZA34G_100X500FX 100x500 AZC 1,0 4(0,6") 500 (19,7") 197 81 30 100 1,01
CTZA34G_100X600FX 100x600 AZC 1,0 4(0,6") 600 (23,6") 197 81 30 100 1,20
CTZA34G_50X503X 50x50 Al 0,8 4(0,6") 50 (2") 157 67 30 100 0,09
CTZA34G_50X753X 50x75 Al 0,8 4(0,6") 753" 157 67 30 100 0,11
CTZA34G_50X1003X 50x100 Al 0,8 4(0,6") 100 (3,9") 157 67 30 100 0,14
CTZA34G_50X1503X 50x150 Al 0,8 4(0,6") 150 (5,9") 157 67 30 100 0,20
CTZA34G_50X2003X 50x200 Al 0,8 14 (0,6") 200 (7,9") 157 67 30 100 0,26
CTZA34G_50X3003X 50x300 Al 0,8 40,6 300 (11,8") 157 67 30 100 0,37
CTZA34G_50X4003X 50x400 Al 0,8 40,6 400 (15,7") 157 67 30 100 0,48
CTZA34G_50X5003X 50x500 Al 0,8 40,6 500 (19,7") 157 67 30 100 0,59
CTZA34G_50X6003X 50x600 Al 0,8 40,6 600 (23,6") 157 67 30 100 0,71
CTZA34G_75X753X 75x75 Al 0,8 40,6 753" 177 74 30 100 0,13
CTZA34G_75X1003X 75x100 Al 0,8 40,6 100 (3,9") 177 74 30 100 0,16
CTZA34G_75X1503X 75x150 Al 0,8 4(0,6" 150 (6,9") 177 74 30 100 0,22
CTZA34G_75X2003X 75x200 Al 0,8 4(0,6" 200 (7,9") 177 74 30 100 0,29
CTZA34G_75X3003X 75x300 Al 0,8 4(0,6" 300 (11,8") 177 74 30 100 0,41
CTZA34G_75X4003X 75x400 Al 0,8 4(0,6") 400 (15,7") 177 74 30 100 0,54
CTZA34G_75X5003X 75x500 Al 0,8 4(0,6") 500 (19,7") 177 74 30 100 0,67
CTZA34G_75X6003X 75x600 Al 0,8 4(0,6") 600 (23,6") 177 74 30 100 0,80
CTZA34G_100X1003X 100x100 Al 0,8 4(0,6") 100 (3,9") 197 81 30 100 0,18
CTZA34G_100X1503X 100x150 Al 0,8 4(0,6") 150 (5,9") 197 81 30 100 0,25
CTZA34G_100X2003X 100x200 Al 0,8 4(0,6") 200 (7,9") 197 81 30 100 0,32
CTZA34G_100X3003X 100x300 Al 0,8 4(0,6") 300 (11,8") 197 81 30 100 0,46
CTZA34G_100X4003X 100x400 Al 0,8 4(0,6") 400 (15,7") 197 81 30 100 0,60
CTZA34G_100X5003X 100x500 Al 0,8 4(0,6") 500 (19,7") 197 81 30 100 0,74
CTZA34G_100X6003X 100x600 Al 0,8 4(0,6") 600 (23,6") 197 81 30 100 0,88

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

- [Stekima



CTZA58A_50S 157 102 100 0,07
CTZA58A_75S 10 AZ 0,8 75 (3 ) 10 177 129 30 100 0,10
CTZA58A_100S 10 AZ 0,8 100 (3,9") 10 197 156 30 100 0,13
CTZA58A_50F 10 AZC 0,9 50 (2") 10 157 102 30 100 0,09
CTZA58A_75F 10 AZC 0,9 753" 10 177 129 30 100 0,12
CTZA58A_100F 10 AZC 0,9 100 (3,9") 10 197 156 30 100 0,16
CTZA58A_503 10 Al 0,8 50 (2") 10 157 102 30 100 0,07
CTZA58A_753 10 Al 0,8 753" 10 177 129 30 100 0,10
CTZA58A_1003 10 Al 0,8 100 (3,9") 10 197 156 30 100 0,13
Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
10 mm
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CTZA35F_50X50SX 50x50 52 (2") 131 100 0,14
CTZA35F_50X755X 50x75 AZ 08 52 (2") 75 (3") 131 78 30 100 0,16
CTZA35F_50X100SX 50x100 AZ 08 52 (2") 100 (3,9") 131 78 30 100 0,18
CTZA35F_50X150SX 50x150 AZ 0,8 52 (2") 150 (6,9") 131 78 30 100 0,22
CTZA35F_50X200SX 50x200 AZ 08 52 (2") 200 (7,9") 131 78 30 100 0,25
CTZA35F_50X300SX 50x300 AZ 08 52 (2") 300 (11,8") 131 78 30 100 0,33
CTZA35F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 52 (2") 400 (15,7") 131 78 30 100 0,49
CTZA35F_50X500SX 50x500 AZ 1.0 52 (2") 500 (19,7") 131 78 30 100 0,58
CTZA35F_50X600SX 50x600 AZ 1.0 52 (2") 600 (23,6") 131 78 30 100 0,67
CTZA35F_75X75SX 75x75 AZ 0,8 773" 75(3") 143 103 30 100 0,21
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Dimensioni Spessore Altezza Larghezza Dimensioni
Codice nominali Materiale ~ //ckness Height Width Sizes FiE
Code Nominal Material (mm] (mm (inch)] ~ [mm (inch)] (mm] I[/Ik/g;%t
Sizes S H B L L1 L2 R
CTZA35F_75X100SX 75x100 AZ 0,8 773" 100 (3,9") 143 103 30 100 0,23
CTZA35F_75X150SX 75x150 AZ 0,8 773" 150 (5,9") 143 103 30 100 0,27
CTZA35F_75X200SX 75x200 AZ 0,8 773" 200 (7,9") 143 103 30 100 0,30
CTZA35F_75X300SX 75x300 AZ 0,8 773" 300 (11,8") 143 103 30 100 0,37
CTZA35F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 773" 400 (15,7") 143 103 30 100 0,55
CTZA35F_75X500SX 75x500 AZ 1,0 773" 500 (19,7") 143 103 30 100 0,64
CTZA35F_75X600SX 75x600 AZ 1,0 773" 600 (23,6") 143 103 30 100 0,73
CTZA35F_100X100SX 100x100 AZ 0,8 102 (4") 100 (3,9") 156 128 30 100 0,28
CTZA35F_100X150SX 100x150 AZ 0,8 102 (4") 150 (5,9") 156 128 30 100 0,32
CTZA35F_100X200SX 100x200 AZ 0,8 102 (4") 200 (7,9") 156 128 30 100 0,35
CTZA35F_100X300SX 100x300 AZ 0,8 102 (4") 300 (11,8") 156 128 30 100 0,53
CTZA35F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 102 (4") 400 (15,7") 156 128 30 100 0,62
CTZA35F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 102 (4") 500 (19,7") 156 128 30 100 0,71
CTZA35F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 102 (4") 600 (23,6") 156 128 30 100 0,80
CTZA35F_50X50FX 50x50 AZC 0,9 52 (2") 50 (2") 131 78 30 100 0,18
CTZA35F_50X75FX 50x75 AZC 0,9 52 (2") 75(3") 131 78 30 100 0,21
CTZA35F_50X100FX 50x100 AZC 0,9 52 (2") 100 (3,9") 131 78 30 100 0,23
CTZA35F_50X150FX 50x150 AZC 0,9 52 (2") 150 (5,9") 131 78 30 100 0,27
CTZA35F_50X200FX 50x200 AZC 0,9 52 (2") 200 (7,9") 131 78 30 100 0,31
CTZA35F_50X300FX 50x300 AZC 0,9 52 (2") 300 (11,8") 131 78 30 100 0,40
CTZA35F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 52 (2") 400 (15,7") 131 78 30 100 0,54
CTZA35F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 52 (2") 500 (19,7") 131 78 30 100 0,64
CTZA35F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 52 (2") 600 (23,6") 131 78 30 100 0,73
CTZA35F_75X75FX 75x75 AZC 0,9 77 (3") 75 (3") 143 103 30 100 0,26
CTZA35F_75X100FX 75x100 AZC 0,9 77 (3") 100 (3,9") 143 103 30 100 0,29
CTZA35F_75X150FX 75x150 AZC 0,9 77 (3") 150 (5,9") 143 103 30 100 0,33
CTZA35F_75X200FX 75x200 AZC 0,9 77 (3") 200 (7,9") 143 103 30 100 0,37
CTZA35F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 77 (3") 300 (11,8") 143 103 30 100 0,46
CTZA35F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 773" 400 (15,7") 143 103 30 100 0,60
CTZA35F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 773" 500 (19,7") 143 103 30 100 0,70
CTZA35F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 773" 600 (23,6") 143 103 30 100 0,80
CTZA35F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 102 (4") 100 (3,9") 156 128 30 100 0,35
CTZA35F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 102 (4") 150 (5,9") 156 128 30 100 0,39
CTZA35F_100X200FX 100x200 AZC 09 102 (4") 200 (7,9") 156 128 30 100 0,44
CTZA35F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 102 (4") 300 (11,8") 156 128 30 100 0,58
CTZA35F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 102 (4" 400 (15,7") 156 128 30 100 0,68
CTZA35F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 156 128 30 100 0,77
CTZA35F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 156 128 30 100 0,87
CTZA35F_50X503X 50x50 Al 0,8 52 (2") 50 (2") 131 78 30 100 0,14
CTZA35F_50X753X 50x75 Al 0,8 52 (2") 75(3") 131 78 30 100 0,16
CTZA35F_50X1003X 50x100 Al 0,8 52 (2") 100 (3,9") 131 78 30 100 0,18
CTZA35F_50X1503X 50x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 131 78 30 100 0,22
CTZA35F_50X2003X 50x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 131 78 30 100 0,25
CTZA35F_50X3003X 50x300 Al 0,8 52 (2") 300 (11,8") 131 78 30 100 0,33
CTZA35F_50X4003X 50x400 Al 1,0 52 (2") 400 (15,7") 131 78 30 100 0,49
CTZA35F_50X5003X 50x500 Al 1,0 52 (2") 500 (19,7") 131 78 30 100 0,58
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CTZA35F_50X6003X 50x600 600 (23,6") 0,67
CTZA35F_75X753X 75x75 Al 08 75(3") 143 103 30 100 0,21
CTZA35F_75X1003X 75x100 Al 08 100 (3,9") 143 103 30 100 0,23
CTZA35F_75X1503X 75x150 Al 08 150 (5,9") 143 103 30 100 0,27
CTZA35F_75X2003X 75x200 Al 08 200 (7,9") 143 103 30 100 0,30
CTZA35F_75X3003X 75x300 Al 08 300 (11,8") 143 103 30 100 0,37
CTZA35F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 143 103 30 100 0,55
CTZA35F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 143 103 30 100 0,64
CTZA35F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 143 103 30 100 0,73
CTZA35F_100X1003X 100x100 Al 08 100 (3,9") 156 128 30 100 0,28
CTZA35F_100X1503X 100x150 Al 08 150 (6,9") 156 128 30 100 0,32
CTZA35F_100X2003X 100x200 Al 08 200 (7,9") 156 128 30 100 0,35
CTZA35F_100X3003X 100x300 Al 08 300 (11,8") 156 128 30 100 0,53
CTZA35F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 156 128 30 100 0,62
CTZA35F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 156 128 30 100 0,71
CTZA35F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 156 128 30 100 0,80

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA35G_50X50SX 50x50 0,07
CTZA35G_50X75SX 50x75 AZ 08 75 (3 ) 131 47 30 100 0,10
CTZA35G_50X100SX 50x100 AZ 08 100 (3,9") 131 47 30 100 0,12
CTZA35G_50X150SX 50x150 AZ 08 150 (5,9") 131 47 30 100 0,18
CTZA35G_50X200SX 50x200 AZ 08 200 (7,9") 131 47 30 100 0,22
CTZA35G_50X300SX 50x300 AZ 08 300 (11,8") 131 47 30 100 0,32
CTZA35G_50X400SX 50x400 AZ 0,8 400 (15,7") 131 47 30 100 0,42
CTZA35G_50X500SX 50x500 AZ 0,8 500 (19,7") 131 47 30 100 0,53
CTZA35G_50X600SX 50x600 AZ 08 600 (23,6") 131 47 30 100 0,63
CTZA35G_75X755X 75x75 AZ 08 75(3") 143 51 30 100 0,12
CTZA35G_75X100SX 75x100 AZ 08 100 (3,9") 143 51 30 100 0,15
CTZA35G_75X150SX 75x150 AZ 08 150 (6,9") 143 51 30 100 0,20
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Dimensioni Spessore Altezza Larghezza Dimensioni
Codice nominali Materiale ~ //ckness Height Width Sizes FiE
Code Nominal — Material [mm]  [mm (inch)] ~ [mm (inch] [(mm] Weight
sizes s H B L L1 L2 R fkg/m}
CTZA35G_75X200SX 75x200 AZ 0,8 4(0,6") 200 (7,9") 143 51 30 100 0,26
CTZA35G_75X300SX 75x300 AZ 0,8 4(0,6") 300 (11,8") 143 51 30 100 0,38
CTZA35G_75X400SX 75x400 AZ 0,8 14(0,6") 400 (15,7") 143 51 30 100 0,50
CTZA35G_75X500SX 75x500 AZ 0,8 14 (0,6") 500 (19,7") 143 51 30 100 0,64
CTZA35G_75X600SX 75x600 AZ 0,8 14(0,6") 600 (23,6") 143 51 30 100 0,74
CTZA35G_100X100SX 100x100 AZ 0,8 4(0,6") 100 (3,9") 156 54 30 100 0,17
CTZA35G_100X150S8X 100x150 AZ 0,8 4(0,6") 150 (5,9") 156 54 30 100 0,23
CTZA35G_100X200SX 100x200 AZ 0,8 4(0,6") 200 (7,9") 156 54 30 100 0,30
CTZA35G_100X300SX 100x300 AZ 0,8 4(0,6") 300 (11,8") 156 54 30 100 0,43
CTZA35G_100X400SX 100x400 AZ 0,8 4(0,6") 400 (15,7") 156 54 30 100 0,57
CTZA35G_100X500S8X 100x500 AZ 0,8 4(0,6") 500 (19,7") 156 54 30 100 0,71
CTZA35G_100X600SX 100x600 AZ 0,8 4(0,6") 600 (23,6") 156 54 30 100 0,84
CTZA35G_50X50FX 50x50 AZC 0,9 4(0,6") 50 (2") 131 47 30 100 0,09
CTZA35G_50X75FX 50x75 AZC 0,9 40,6 753" 131 47 30 100 0,13
CTZA35G_50X100FX 50x100 AZC 0,9 40,6 100 (3,9") 131 47 30 100 0,16
CTZA35G_50X150FX 50x150 AZC 0,9 40,6 150 (5,9") 131 47 30 100 0,21
CTZA35G_50X200FX 50x200 AZC 0,9 40,6 200 (7,9") 131 47 30 100 0,28
CTZA35G_50X300FX 50x300 AZC 0,9 40,6 300 (11,8") 131 47 30 100 0,40
CTZA35G_50X400FX 50x400 AZC 1,0 40,6 400 (15,7") 131 47 30 100 0,58
CTZA35G_50X500FX 50x500 AZC 1,0 40,6 500 (19,7") 131 47 30 100 0,71
CTZA35G_50X600FX 50x600 AZC 1,0 40,6 600 (23,6") 131 47 30 100 0,85
CTZA35G_75X75FX 75x75 AZC 0,9 40,6 75(3") 143 51 30 100 0,15
CTZA35G_75X100FX 75x100 AZC 0,9 40,6 100 (3,9") 143 51 30 100 0,18
CTZA35G_75X150FX 75x150 AZC 0,9 4(0,6") 150 (6,9") 143 51 30 100 0,25
CTZA35G_75X200FX 75x200 AZC 0,9 4(0,6" 200 (7,9") 143 51 30 100 0,33
CTZA35G_75X300FX 75x300 AZC 0,9 4(0,6" 300 (11,8") 143 51 30 100 0,47
CTZA35G_75X400FX 75x400 AZC 1,0 4(0,6" 400 (15,7") 143 51 30 100 0,68
CTZA35G_75X500FX 75x500 AZC 1,0 4(0,6" 500 (19,7") 143 51 30 100 0,85
CTZA35G_75X600FX 75x600 AZC 1,0 4(0,6") 600 (23,6") 143 51 30 100 1,00
CTZA35G_100X100FX 100x100 AZC 0,9 4(0,6") 100 (3,9") 156 54 30 100 0,21
CTZA35G_100X150FX 100x150 AZC 0,9 4(0,6") 150 (5,9") 156 54 30 100 0,29
CTZA35G_100X200FX 100x200 AZC 0,9 4(0,6") 200 (7,9") 156 54 30 100 0,38
CTZA35G_100X300FX 100x300 AZC 0,9 4(0,6") 300 (11,8") 156 54 30 100 0,54
CTZA35G_100X400FX 100x400 AZC 1,0 4(0,6") 400 (15,7") 156 54 30 100 0,77
CTZA35G_100X500FX 100x500 AZC 1,0 4(0,6") 500 (19,7") 156 54 30 100 0,96
CTZA35G_100X600FX 100x600 AZC 1,0 40,6 600 (23,6") 156 54 30 100 1,15
CTZA35G_50X503X 50x50 Al 0,8 4(0,6") 50 (2") 131 47 30 100 0,07
CTZA35G_50X753X 50x75 Al 0,8 4(0,6") 75(3") 131 47 30 100 0,10
CTZA35G_50X1003X 50x100 Al 0,8 4(0,6") 100 (3,9") 131 47 30 100 0,12
CTZA35G_50X1503X 50x150 Al 0,8 4(0,6") 150 (5,9") 131 47 30 100 0,18
CTZA35G_50X2003X 50x200 Al 0,8 4(0,6") 200 (7,9") 131 47 30 100 0,22
CTZA35G_50X3003X 50x300 Al 0,8 4(0,6") 300 (11,8") 131 47 30 100 0,32
CTZA35G_50X4003X 50x400 Al 0,8 4(0,6") 400 (15,7") 131 47 30 100 0,42
CTZA35G_50X5003X 50x500 Al 0,8 4(0,6") 500 (19,7") 131 47 30 100 0,53
CTZA35G_50X6003X 50x600 Al 0,8 4(0,6") 600 (23,6") 131 47 30 100 0,63
CTZA35G_75X753X 75x75 Al 0,8 14 (0,6") 753" 143 51 30 100 0,12
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CTZA35G_75X1003X 75x100 14(0,6") 100 (3,9") 143 100 0,15
CTZA35G_75X1503X 75x150 Al 08 14(0,6") 150 (5,9") 143 51 30 100 0,20
CTZA35G_75X2003X 75x200 Al 08 14(0,6") 200 (7,9") 143 51 30 100 0,26
CTZA35G_75X3003X 75x300 Al 08 14(0,6")  300(11,8" 143 51 30 100 0,38
CTZA35G_75X4003X 75x400 Al 08 14(0,6")  400(15,7") 143 51 30 100 0,50
CTZA35G_75X5003X 75x500 Al 08 14(0,6")  500(19,7") 143 51 30 100 0,64
CTZA35G_75X6003X 75x600 Al 0,8 14(0,6") 600 (23,6") 143 51 30 100 0,74
CTZA35G_100X1003X 100x100 Al 0,8 14(0,6") 100 (3,9") 156 54 30 100 0,17
CTZA35G_100X1503X 100x150 Al 08 14(0,6") 150 (6,9") 156 54 30 100 0,23
CTZA35G_100X2003X 100x200 Al 08 14(0,6") 200 (7,9") 156 54 30 100 0,30
CTZA35G_100X3003X 100x300 Al 08 14(0,6")  300(11,8") 156 54 30 100 0,43
CTZA35G_100X4003X 100x400 Al 08 14(0,6") 400 (15,7") 156 54 30 100 0,57
CTZA35G_100X5003X 100x500 Al 08 14(0,6") 500 (19,7") 156 54 30 100 0,71
CTZA35G_100X6003X 100x600 Al 08 14(0,6") 600 (23,6") 156 54 30 100 0,84

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA59A_50S 131 100 0,04
CTZA59A_75S 10 AZ 08 75(3") 10 103 143 30 100 0,07
CTZA59A_100S 10 AZ 08 100 (3,9") 10 128 156 30 100 0,09
CTZA59A_50F 10 AZC 0,9 50 (2") 10 78 131 30 100 0,06
CTZA59A_75F 10 AZC 0,9 75(3") 10 103 143 30 100 0,08
CTZA59A_100F 10 AZC 0,9 100 (3,9") 10 128 156 30 100 0,12
CTZA59A_503 10 Al 08 50 (2") 10 78 131 30 100 0,04
CTZA59A_753 10 Al 0,8 75(3") 10 103 143 30 100 0,07
CTZA59A_1003 10 Al 08 100 (3,9") 10 128 156 30 100 0,09

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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Spessore Altezza Larghezza Dimensioni
Codice Dimensioni 14l Thickness Height Width Sizes Peso
Code nominali Material [mm] [mm (inch)] [mm (inch)] [mm] Weight
Nominal sizes s " B B1 L i1 T [kg/m]
CTZA20F1_50X75SX 50x50x75 AZ 0,8 52 (2") 75(3") 50 (2") 220 50 50 0,29
CTZA20F1_50X100SX 50x50x100 AZ 0,8 52 (2") 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,30
CTZA20F1_50X150SX 50x50x150 AZ 0,8 52 (2") 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,36
CTZA20F1_50X200SX 50x50x200 AZ 0,8 52 (2") 200 (7,9") 50 (2") 220 50 50 0,40
CTZA20F2_50X100SX 50x75x100 AZ 0,8 52 (2") 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,33
CTZA20F2_50X1508X 50x75x150 AZ 0,8 52 (2") 150 (5,9") 753" 220 50 50 0,38
CTZA20F2_50X200SX 50x75x200 AZ 0,8 52 (2") 200 (7,9") 753" 220 50 50 0,42
CTZA20F2_50X300SX 50x75x300 AZ 0,8 52 (2") 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,51
CTZA20F3_50X150SX 50x100x150 AZ 0,8 52 (2") 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,37
CTZA20F3_50X200SX 50x100x200 AZ 0,8 52 (2") 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,43
CTZA20F3_50X300SX 50x100x300 AZ 0,8 52 (2") 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,51
CTZA20F4_50X200SX 50x150x200 AZ 0,8 52 (2") 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,44
CTZA20F4_50X300SX 50x150x300 AZ 0,8 52 (2") 300 (11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,53
CTZA20F5_50X300SX 50x200x300 AZ 0,8 52 (2") 300 (11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,56
CTZA20F6_50X400SX 50x300x400 AZ 1,0 52 (2" 400 (15,7"") 300 (11,8") 220 50 50 0,82
CTZA20F6_50X500SX 50x300x500 AZ 1,0 52 (2" 500 (19,7"") 300 (11,8") 220 50 50 0,92
CTZA20F6_50X600SX 50x300x600 AZ 1,0 52 (2" 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,07
CTZA20F7_50X500SX 50x400x500 AZ 1,0 52 (2" 500 (19,7"") 400 (15,7") 220 50 50 0,99
CTZA20F7_50X600SX 50x400x600 AZ 1,0 52 (2" 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,10
CTZA20F8_50X600SX 50x500x600 AZ 1,0 52 (2") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,17
CTZA20F2_75X100SX 75x75x100 AZ 0,8 773" 100 (3,9") 753" 220 50 50 0,40
CTZA20F2_75X150SX 75x75x150 AZ 0,8 773" 150 (5,9") 753" 220 50 50 0,46
CTZA20F2_75X200SX 75x75x200 AZ 0,8 773" 200 (7,9") 753" 220 50 50 0,50
CTZA20F2_75X300SX 75x75x300 AZ 0,8 773" 300 (11,8") 753" 220 50 50 0,61
CTZA20F3_75X150SX 75x100x150 AZ 0,8 773" 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,44
CTZA20F3_75X200SX 75x100x200 AZ 0,8 773" 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,51
CTZA20F3_75X300SX 75x100x300 AZ 0,8 773" 300(11,8") 100 (3,9 220 50 50 0,60
CTZA20F4_75X200SX 75x150x200 AZ 0,8 77 (3") 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,51
CTZA20F4_75X300SX 75x150x300 AZ 0,8 77 (3" 300(11,8")  150(5,9") 220 50 50 0,62
CTZA20F5_75X300SX 75x200x300 AZ 0,8 77 (3" 300(11,8")  200(7,9") 220 50 50 0,64
CTZA20F6_75X400SX 75x300x400 AZ 1,0 77 (3" 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,90
CTZA20F6_75X500SX 75x300x500 AZ 1,0 77 (3" 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 1,01
CTZA20F6_75X600SX 75x300x600 AZ 1,0 77 (3") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,18
CTZA20F7_75X500SX 75x400x500 AZ 1,0 77 (3") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 1,07
CTZA20F7_75X600SX 75x400x600 AZ 1,0 77 (3" 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,19
CTZA20F8_75X600SX 75x500x600 AZ 1,0 77 (3" 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,25
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CTZA20F3_100X150SX  100x100x150 AZ 0,8 150 (5,9") 220 50 50 0,52
CTZA20F3_100X200SX  100x100x200 AZ 0,8 200 (7,9") 220 50 50 0,58
CTZA20F3_100X300SX  100x100x300 AZ 0,8 300 (11,8") 220 50 50 0,69
CTZA20F4_100X200SX  100x150x200 AZ 0,8 200 (7,9") 220 50 50 0,59
CTZA20F4_100X300SX  100x150x300 AZ 0,8 300 (11,8") 220 50 50 0,69
CTZA20F5_100X300SX  100x200x300 AZ 0,8 300 (11,8") 220 50 50 0,71
CTZA20F6_100X400SX  100x300x400 AZ 1,0 400 (15,7") 220 50 50 0,97
CTZA20F6_100X500SX  100x300x500 AZ 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,10
CTZA20F6_100X600SX  100x300x600 AZ 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,28
CTZA20F7_100X500SX  100x400x500 AZ 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,14
CTZA20F7_100X600SX  100x400x600 AZ 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,28
CTZA20F8_100X600SX  100x500x600 AZ 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,32
CTZA20F1_50X75FX 50x50x75 AZC 0,9 75(3") 220 50 50 0,36
CTZA20F1_50X100FX 50x50x100 AZC 0,9 100 (3,9") 220 50 50 0,37
CTZA20F1_50X150FX 50x50x150 AZC 0,9 150 (5,9") 220 50 50 0,45
CTZA20F1_50X200FX 50x50x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,50
CTZA20F2_50X100FX 50x75x100 AZC 0,9 100 (3,9") 220 50 50 0,41
CTZA20F2_50X150FX 50x75x150 AZC 0,9 150 (5,9") 220 50 50 0,47
CTZA20F2_50X200FX 50x75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,52
CTZA20F2_50X300FX 50x75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,63
CTZA20F3_50X150FX 50x100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 220 50 50 0,46
CTZA20F3_50X200FX 50x100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,53
CTZA20F3_50X300FX 50x100x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,63
CTZA20F4_50X200FX 50x150x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,54
CTZA20F4_50X300FX 50x150x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,66
CTZA20F5_50X300FX 50x200x300 AZC 0,9 300(11,8") 220 50 50 0,69
CTZA20F6_50X400FX 50x300x400 AZC 1,0 400 (15,7") 220 50 50 0,94
CTZA20F6_50X500FX 50x300x500 AZC 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,00
CTZA20F6_50X600FX 50x300x600 AZC 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,17
CTZA20F7_50X500FX 50x400x500 AZC 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,08
CTZA20F7_50X600FX 50x400x600 AZC 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,20
CTZA20F8_50X600FX 50x500x600 AZC 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,28
CTZA20F2_75X100FX 75x75x100 AZC 09 100 (3,9") 220 50 50 0,50
CTZA20F2_75X150FX 75x75x150 AZC 09 150 (5,9") 220 50 50 0,57
CTZA20F2_75X200FX 75x75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,62
CTZA20F2_75X300FX 75x75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,75
CTZA20F3_75X150FX 75x100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 220 50 50 0,54
CTZA20F3_75X200FX 75x100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,63
CTZA20F3_75X300FX 75x100x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,74
CTZA20F4_75X200FX 75x150x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,63
CTZA20F4_75X300FX 75x150x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,77
CTZA20F5_75X300FX 75x200x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,79
CTZA20F6_75X400FX 75x300x400 AZC 1,0 400 (15,7") 220 50 50 0,98
CTZA20F6_75X500FX 75x300x500 AZC 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,10
CTZA20F6_75X600FX 75x300x600 AZC 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,29
CTZA20F7_75X500FX 75x400x500 AZC 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,17
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CTZA20F7_75X600FX 75x400x600 AZC 1,0 77 (3" 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,30
CTZA20F8_75X600FX 75x500x600 AZC 1,0 77 (3" 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,36
CTZA20F3_100X150FX  100x100x150 AZC 0,9 102 (4") 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,64
CTZA20F3_100X200FX  100x100x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,72
CTZA20F3_100X300FX  100x100x300 AZC 0,9 102 (4") 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,84
CTZA20F4_100X200FX  100x150x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,73
CTZA20F4_100X300FX  100x150x300 AZC 0,9 102 (4") 300(11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,84
CTZA20F5_100X300FX  100x200x300 AZC 0,9 102 (4") 300(11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,88
CTZA20F6_100X400FX  100x300x400 AZC 1,0 102 (4") 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 1,06
CTZA20F6_100X500FX  100x300x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 1,20
CTZA20F6_100X600FX  100x300x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,40
CTZA20F7_100X500FX  100x400x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 1,24
CTZA20F7_100X600FX  100x400x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,40
CTZA20F8_100X600FX  100x500x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,44
CTZA20F1_50X753X 50x50x75 Al 0,8 52 (2") 75(3") 50 (2") 220 50 50 0,29
CTZA20F1_50X1003X 50x50x100 Al 0,8 52 (2") 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,30
CTZA20F1_50X1503X 50x50x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,36
CTZA20F1_50X2003X 50x50x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 50 (2") 220 50 50 0,40
CTZA20F2_50X1003X 50x75x100 Al 0,8 52 (2") 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,33
CTZA20F2_50X1503X 50x75x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,38
CTZA20F2_50X2003X 50x75x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,42
CTZA20F2_50X3003X 50x75x300 Al 0,8 52 (2" 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,51
CTZA20F3_50X1503X 50x100x150 Al 0,8 52 (2" 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,37
CTZA20F3_50X2003X 50x100x200 Al 0,8 52 (2" 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,43
CTZA20F3_50X3003X 50x100x300 Al 0,8 52 (2" 300(11,8")  100(3,9") 220 50 50 0,51
CTZA20F4_50X2003X 50x150x200 Al 0,8 52 (2" 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,44
CTZA20F4_50X3003X 50x150x300 Al 0,8 52 (2") 300(11,8")  150(5,9") 220 50 50 0,53
CTZA20F5_50X3003X 50x200x300 Al 0,8 52 (2") 300 (11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,56
CTZA20F6_50X4003X 50x300x400 Al 1,0 52 (2" 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,82
CTZA20F6_50X5003X 50x300x500 Al 1,0 52 (2") 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,92
CTZA20F6_50X6003X 50x300x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,07
CTZA20F7_50X5003X 50x400x500 Al 1,0 52 (2") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 0,99
CTZA20F7_50X6003X 50x400x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,10
CTZA20F8_50X6003X 50x500x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,17
CTZA20F2_75X1003X 75x75x100 Al 0,8 77 (3" 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,40
CTZA20F2_75X1503X 75x75x150 Al 0,8 77 (3") 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,46
CTZA20F2_75X2003X 75x75x200 Al 0,8 77 (3" 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,50
CTZA20F2_75X3003X 75x75x300 Al 08 77 (3" 300 (11,8") 75 (3") 220 50 50 0,61
CTZA20F3_75X1503X 75x100x150 Al 08 77 (3" 150(5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,44
CTZA20F3_75X2003X 75x100x200 Al 08 77 (3" 200(7,9")  100(3,9") 220 50 50 0,51
CTZA20F3_75X3003X 75x100x300 Al 08 77 (3" 300(11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,60
CTZA20F4_75X2003X 75x150x200 Al 0,8 773" 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,51
CTZA20F4_75X3003X 75x150x300 Al 08 77 (3" 300(11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,62
CTZA20F5_75X3003X 75x200x300 Al 0,8 773" 300 (11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,64
CTZA20F6_75X4003X 75x300x400 Al 1,0 773" 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,90
CTZA20F6_75X5003X 75x300x500 Al 1,0 77 (3") 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 1,01
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CTZA20F6_75X6003X  75x300x600 600 (23,6") 300 (11,8")

CTZA20F7_75X5003X  75%x400x500 Al 10 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 1,07
CTZA20F7_75X6003X  75x400x600 Al 10 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 119
CTZA20F8_75X6003X  75x500x600 Al 10 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,25
CTZA20F3_100X1503X  100x100x150 Al 08 150(5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,52
CTZA20F3_100X2003X  100x100x200 Al 08 200(7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,58
CTZA20F3_100X3003X  100x100x300 Al 08 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,69
CTZA20F4_100X2003X  100x150x200 Al 08 200(79"  150(59") 220 50 50 0,59
CTZA20F4_100X3003X  100x150x300 Al 08 300(11,8") 150 (59" 220 50 50 0,69
CTZA20F5_100X3003X  100x200x300 Al 08 300(11,8") 200 (79" 220 50 50 0,71
CTZA20F6_100X4003X  100x300x400 Al 1,0 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 097
CTZA20F6_100X5003X  100x300x500 Al 1,0 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 1,10
CTZA20F6_100X6003X  100x300x600 Al 1,0 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,28
CTZA20F7_100X5003X  100x400x500 Al 1,0 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 1,14
CTZA20F7_100X6003X  100x400x600 Al 1,0 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,28
CTZA20F8_100X6003X  100x500x600 Al 1,0 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,32

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA20G1_758X 50x75 75 (3") 50 (2") 0,12
CTZA20G1_100SX 50x100 AZ 08 10039  50(2") 220 50 50 013
CTZA20G1_150SX 50x150 AZ 08 150(59") 50 (2") 220 50 50 017
CTZA20G1_200SX 50x200 AZ 08 200(7,9"  50(2") 220 50 50 019
CTZA20G2_100SX 75x100 AZ 08 10039 753" 220 50 50 0,15
CTZA20G2_150SX 75x150 AZ 08 150(5,9")  75(3") 220 50 50 019
CTZA20G2_200SX 75x200 AZ 08 2007,9")  75@3") 220 50 50 0,22
CTZA20G2_300SX 75x300 AZ 08 300(11,8"  75(3") 220 50 50 027
CTZA20G3_150SX 100x150 AZ 08 150(5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,20
CTZA20G3_200SX 100x200 AZ 08 200(7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,24
CTZA20G3_300SX 100x300 AZ 08 300 (11,8") 100 (3.9") 220 50 50 0,29
CTZA20G4_200SX 150x200 AZ 038 200(7,9") 150 (5,9") 220 50 50 027
CTZA20G4_300SX 150x300 AZ 08 300 (11,8") 150 (59") 220 50 50 033
CTZA20G5_300SX 200x300 AZ 08 300 (11,8")  200(7,9") 220 50 50 038
CTZA20G6_400SX 300x400 AZ 038 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 052
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CTZA20G6_500SX 300x500 AZ 0,8 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,57
CTZA20G6_600SX 300x600 AZ 0,8 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 0,64
CTZA20G7_500SX 400x500 AZ 0,8 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 0,66
CTZA20G7_600SX 400x600 AZ 0,8 600 (23,6'") 400 (15,7") 220 50 50 0,71
CTZA20G8_600SX 500x600 AZ 0,8 600 (23,6'") 500 (19,7") 220 50 50 0,80
CTZA20G1_75FX 50x75 AZC 0,9 753" 50 (2") 220 50 50 0,15
CTZA20G1_100FX 50x100 AZC 0,9 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,16
CTZA20G1_150FX 50x150 AZC 0,9 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,21
CTZA20G1_200FX 50x200 AZC 0,9 200 (7,9") 50 (2") 220 50 50 0,24
CTZA20G2_100FX 75x100 AZC 0,9 100 (3,9") 75 (3") 220 50 50 0,19
CTZA20G2_150FX 75x150 AZC 09 150 (5,9") 75 (3") 220 50 50 0,24
CTZA20G2_200FX 75x200 AZC 09 200 (7,9") 75 (3") 220 50 50 0,27
CTZA20G2_300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,33
CTZA20G3_150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,25
CTZA20G3_200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,30
CTZA20G3_300FX 100x300 AZC 0,9 300(11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,36
CTZA20G4_200FX 150x200 AZC 0,9 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,33
CTZA20G4_300FX 150x300 AZC 0,9 300(11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,41
CTZA20G5_300FX 200x300 AZC 0,9 300(11,8") 200 (7,9 220 50 50 0,47
CTZA20G6_400FX 300x400 AZC 1,0 400 (15,7"") 300 (11,8") 220 50 50 0,71
CTZA20G6_500FX 300x500 AZC 1,0 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,78
CTZA20G6_600FX 300x600 AZC 1,0 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 0,87
CTZA20G7_500FX 400x500 AZC 1,0 500 (19,7"") 400 (15,7") 220 50 50 0,90
CTZA20G7_600FX 400x600 AZC 1,0 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 0,97
CTZA20G8_600FX 500x600 AZC 1,0 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,09
CTZA20G1_753X 50x75 Al 0,8 753" 50 (2") 220 50 50 0,12
CTZA20G1_1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,13
CTZA20G1_1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,17
CTZA20G1_2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 50 (2" 220 50 50 0,19
CTZA20G2_1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,15
CTZA20G2_1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,19
CTZA20G2_2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,22
CTZA20G2_3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,27
CTZA20G3_1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,20
CTZA20G3_2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,24
CTZA20G3_3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,29
CTZA20G4_2003X 150x200 Al 0,8 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,27
CTZA20G4_3003X 150x300 Al 08 300(11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,33
CTZA20G5_3003X 200x300 Al 08 300(11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,38
CTZA20G6_4003X 300x400 Al 08 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,52
CTZA20G6_5003X 300x500 Al 08 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,57
CTZA20G6_6003X 300x600 Al 08 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 0,64
CTZA20G7_5003X 400x500 Al 08 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 0,66
CTZA20G7_6003X 400x600 Al 0,8 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 0,71
CTZA20G8_6003X 500x600 Al 0,8 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 0,80

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

- [Stekima

= Acciaio inox



B {

SIS
n‘i‘ S
L /\,45'1

CTZA21F1_50X755X 50X50x75 52 (2") 0,29
CTZA21F1_50X100SX 50x50x100 08 52 (2") ) 220 50 50 0,30
CTZA21F1_50X1508X 50x50x150 08 52 (2") ) 220 50 50 0,36
CTZA21F1_50X200SX 50x50x200 038 52 (2") ) 220 50 50 0,40
CTZA21F2_50X100SX 50x75x100 038 52 (2") ) 220 50 50 033
CTZA21F2_50X150SX 50x75x150 038 52 (2") ) 220 50 50 038
CTZA21F2_50X200SX 50x75x200 038 52 (2") ) 220 50 50 042
CTZA21F2_50X300SX 50x75x300 038 52(2")  300(11,8") 220 50 50 0,51
CTZA21F3_50X150SX  50x100x150 038 522  150(5.9") 220 50 50 0,37
CTZA21F3_50X200SX  50x100x200 038 52(2")  200(7.9") 220 50 50 043
CTZA21F3_50X300SX  50x100x300 08 522" 300(11,8") 220 50 50 0,51
CTZA21F4_50X200SX  50x150x200 08 522" 200(7.9") 220 50 50 0,44
CTZA21F4_50X300SX  50x150x300 08 52(2") 300 (11 8") 220 50 50 0,53
CTZA21F5_50X300SX  50x200x300 08 52 (2") 8" 220 50 50 0,56
CTZA21F6_50X400SX  50x300x400 10 52 (2) 7" 220 50 50 0,82
CTZA21F6_50X500SX  50x300x500 1,0 52 (2) 7" 220 50 50 092
CTZA21F6_50X600SX  50x300x600 1,0 52(2'") 600 (23,6") 220 50 50 1,07
CTZA21F7_50X500SX  50x400x500 1,0 522" 500(19,7") 220 50 50 0,99
CTZA21F7_50X600SX  50x400x600 1,0 52(2") 600 (23,6") 220 50 50 1,10
CTZA21F8_50X600SX  50x500x600 1,0 522" 600 (23,6") 220 50 50 117
CTZA21F2_75X100SX 75x75x100 08 7@ 10039 220 50 50 0,40
CTZA21F2_75X150X 75x75x150 08 7@)  150(59") 220 50 50 0,46
CTZA21F2_75X200SX 75X75x200 038 7@ 200(7.9") 220 50 50 0,50
CTZA21F2_75X300SX 75x75x300 08 773" 300(11,8") 220 50 50 0,61
CTZA21F3_75X150SX  75x100x150 08 7@ 150(59") 220 50 50 0,44
CTZA21F3_75X200SX  75x100x200 08 773" 200(7.9") 220 50 50 0,51
CTZA21F3_75X300SX  75x100x300 08 773" 300(11,8") 220 50 50 0,60
CTZA21F4_75X2008X  75x150x200 AZ 08 773" 200(7,9") 220 50 50 0,51
CTZA21F4_75X3008X  75x150x300 AZ 08 773" 300(118") 220 50 50 0,62
CTZA21F5_75X3008X  75x200x300 AZ 08 773" 8" 220 50 50 0,64
CTZA21F6_75X400SX  75x300x400 AZ 1,0 773" 15,7") 220 50 50 0,90
CTZA21F6_75X5008X  75x300x500 AZ 1,0 773" 19,7") 220 50 50 1,01
CTZA21F6_75X600SX  75x300x600 AZ 1,0 77(3") 600 (236" 220 50 50 1,18
CTZA21F7_75X5008X  75x400x500 AZ 1,0 773" 500(19,7") 220 50 50 1,07
CTZA21F7_75X600SX  75x400x600 AZ 10 773" 600(236") 220 50 50 1,19
CTZA21F8_75X600SX  75x500x600 AZ 10 773" 23,6") 220 50 50 1,25

[Jtekima. -
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CTZA21F3_100X150SX 100x100x150 AZ 0,8 102 (4") 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,52
CTZA21F3_100X200SX 100x100x200 AZ 0,8 102 (4") 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,58
CTZA21F3_100X300SX 100x100x300 AZ 0,8 102 (4") 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,69
CTZA21F4_100X200SX 100x150x200 AZ 0,8 102 (4") 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,59
CTZA21F4_100X300SX 100x150x300 AZ 0,8 102 (4") 300 (11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,69
CTZA21F5_100X300SX  100x200x300 AZ 0,8 102 (4") 300 (11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,71
CTZA21F6_100X400SX 100x300x400 AZ 1,0 102 (4") 400 (15,7"") 300 (11,8") 220 50 50 0,97
CTZA21F6_100X500SX  100x300x500 AZ 1,0 102 (4") 500 (19,7"") 300 (11,8") 220 50 50 1,10
CTZA21F6_100X600SX  100x300x600 AZ 1,0 102 (4") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,28
CTZA21F7_100X500SX 100x400x500 AZ 1,0 102 (4") 500 (19,7"") 400 (15,7") 220 50 50 1,14
CTZA21F7_100X600SX  100x400x600 AZ 1,0 102 (4") 600 (23,6'") 400 (15,7") 220 50 50 1,28
CTZA21F8_100X600SX  100x500x600 AZ 1,0 102 (4") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,32
CTZA21F1_50X75FX 50x50x75 AZC 0,9 52 (2") 753" 50 (2") 220 50 50 0,36
CTZA21F1_50X100FX 50x50x100 AZC 0,9 52 (2") 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,37
CTZA21F1_50X150FX 50x50x150 AZC 0,9 52 (2") 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,45
CTZA21F1_50X200FX 50x50x200 AZC 0,9 52 (2") 200 (7,9") 50 (2") 220 50 50 0,50
CTZA21F2_50X100FX 50x75x100 AZC 0,9 52 (2") 100 (3,9") 753" 220 50 50 0,41
CTZA21F2_50X150FX 50x75x150 AZC 0,9 52 (2") 150 (5,9") 753" 220 50 50 0,47
CTZA21F2_50X200FX 50x75x200 AZC 0,9 52 (2") 200 (7,9") 753" 220 50 50 0,52
CTZA21F2_50X300FX 50x75x300 AZC 0,9 52 (2") 300 (11,8") 753" 220 50 50 0,63
CTZA21F3_50X150FX 50x100x150 AZC 0,9 52 (2") 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,46
CTZA21F3_50X200FX 50x100x200 AZC 0,9 52 (2") 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,53
CTZA21F3_50X300FX 50x100x300 AZC 0,9 52 (2") 300(11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,63
CTZA21F4_50X200FX 50x150x200 AZC 0,9 52 (2") 200 (7,9") 150 (6,9") 220 50 50 0,54
CTZA21F4_50X300FX 50x150x300 AZC 0,9 52 (2") 300(11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,66
CTZA21F5_50X300FX 50x200x300 AZC 0,9 52 (2") 300(11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,69
CTZA21F6_50X400FX 50x300x400 AZC 1,0 52 (2") 400 (15,7"") 300 (11,8") 220 50 50 0,94
CTZA21F6_50X500FX 50x300x500 AZC 1,0 52 (2") 500 (19,7"") 300 (11,8") 220 50 50 1,00
CTZA21F6_50X600FX 50x300x600 AZC 1,0 52 (2") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,17
CTZA21F7_50X500FX 50x400x500 AZC 1,0 52 (2") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 1,08
CTZA21F7_50X600FX 50x400x600 AZC 1,0 52 (2") 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,20
CTZA21F8_50X600FX 50x500x600 AZC 1,0 52 (2") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,28
CTZA21F2_75X100FX 75x75x100 AZC 0,9 77 (3" 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,50
CTZA21F2_75X150FX 75x75x150 AZC 0,9 773" 150 (5,9") 75 (3") 220 50 50 0,57
CTZA21F2_75X200FX 75x75x200 AZC 0,9 77 (3" 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,62
CTZA21F2_75X300FX 75x75x300 AZC 09 77 (3" 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,75
CTZA21F3_75X150FX 75x100x150 AZC 0,9 77 (3" 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,54
CTZA21F3_75X200FX 75x100x200 AZC 0,9 77 (3" 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,63
CTZA21F3_75X300FX 75x100x300 AZC 0,9 77 (3" 300 (11,8")  100(3,9") 220 50 50 0,74
CTZA21F4_75X200FX 75x150x200 AZC 0,9 773" 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,63
CTZA21F4_75X300FX 75x150x300 AZC 0,9 773" 300 (11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,77
CTZA21F5_75X300FX 75x200x300 AZC 0,9 773" 300 (11,8")  200(7,9") 220 50 50 0,79
CTZA21F6_75X400FX 75x300x400 AZC 1,0 773" 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,98
CTZA21F6_75X500FX 75x300x500 AZC 1,0 773" 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 1,10
CTZA21F6_75X600FX 75x300x600 AZC 1,0 773" 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,29
CTZA21F7_75X500FX 75x400x500 AZC 1,0 773" 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 1,17

- [Stekima



oi - Spessore Altezza Lalrﬂg/t:f;za Dimensioni beso
7 imensioni q 7 i 1 )

o oS el oy e m i

S H B B1 L L1 L2

CTZA21F7_75X600FX 75x400x600 AZC 1,0 77 (3" 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,30
CTZA21F8_75X600FX 75x500x600 AZC 1,0 77 (3" 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,36
CTZA21F3_100X150FX 100x100x150 AZC 0,9 102 (4") 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,64
CTZA21F3_100X200FX 100x100x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,72
CTZA21F3_100X300FX 100x100x300 AZC 0,9 102 (4") 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,84
CTZA21F4_100X200FX 100x150x200 AZC 0,9 102 (4" 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,73
CTZA21F4_100X300FX  100x150x300 AZC 0,9 102 (4") 300 (11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,84
CTZA21F5_100X300FX 100x200x300 AZC 0,9 102 (4") 300 (11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,88
CTZA21F6_100X400FX 100x300x400 AZC 1,0 102 (4") 400 (15,7) 300 (11,8") 220 50 50 1,06
CTZA21F6_100X500FX 100x300x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7"") 300 (11,8") 220 50 50 1,20
CTZA21F6_100X600FX 100x300x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,40
CTZA21F7_100X500FX 100x400x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 1,24
CTZA21F7_100X600FX 100x400x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,40
CTZA21F8_100X600FX 100x500x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,44
CTZA21F1_50X753X 50x50x75 Al 0,8 52 (2") 75(3") 50 (2") 220 50 50 0,29
CTZA21F1_50X1003X 50x50x100 Al 0,8 52 (2") 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,30
CTZA21F1_50X1503X 50x50x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,36
CTZA21F1_50X2003X 50x50x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 50 (2") 220 50 50 0,40
CTZA21F2_50X1003X 50x75x100 Al 0,8 52 (2") 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,33
CTZA21F2_50X1503X 50x75x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,38
CTZA21F2_50X2003X 50x75x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,42
CTZA21F2_50X3003X 50x75x300 Al 0,8 52 (2") 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,51
CTZA21F3_50X1503X 50x100x150 Al 0,8 52 (2" 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,37
CTZA21F3_50X2003X 50x100x200 Al 0,8 52 (2" 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,43
CTZA21F3_50X3003X 50x100x300 Al 0,8 52 (2") 300(11,8")  100(3,9") 220 50 50 0,51
CTZA21F4_50X2003X 50x150x200 Al 0,8 52 (2" 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,44
CTZA21F4_50X3003X 50x150x300 Al 0,8 52 (2" 300(11,8")  150(5,9") 220 50 50 0,53
CTZA21F5_50X3003X 50x200x300 Al 0,8 52 (2") 300(11,8")  200(7,9") 220 50 50 0,56
CTZA21F6_50X4003X 50x300x400 Al 1,0 52 (2" 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,82
CTZA21F6_50X5003X 50x300x500 Al 1,0 52 (2" 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,92
CTZA21F6_50X6003X 50x300x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,07
CTZA21F7_50X5003X 50x400x500 Al 1,0 52 (2") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 0,99
CTZA21F7_50X6003X 50x400x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,10
CTZA21F8_50X6003X 50x500x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 117
CTZA21F2_75X1003X 75x75x100 Al 0,8 77 (3" 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,40
CTZA21F2_75X1503X 75x75x150 Al 0,8 77 (3" 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,46
CTZA21F2_75X2003X 75x75x200 Al 08 773" 200 (7,9") 75 (3") 220 50 50 0,50
CTZA21F2_75X3003X 75x75x300 Al 08 773" 300 (11,8") 75 (3") 220 50 50 0,61
CTZA21F3_75X1503X 75x100x150 Al 0,8 77 (3" 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,44
CTZA21F3_75X2003X 75x100x200 Al 0,8 77 (3" 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,51
CTZA21F3_75X3003X 75x100x300 Al 0,8 77 (3") 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,60
CTZA21F4_75X2003X 75x150x200 Al 0,8 77 (3") 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,51
CTZA21F4_75X3003X 75x150x300 Al 0,8 77 (3") 300 (11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,62
CTZA21F5_75X3003X 75x200x300 Al 0,8 77 (3" 300 (11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,64
CTZA21F6_75X4003X 75x300x400 Al 1,0 77 (3" 400 (15,7) 300 (11,8") 220 50 50 0,90
CTZA21F6_75X5003X 75x300x500 Al 1,0 773" 500 (19,7"") 300 (11,8") 220 50 50 1,01




CTZA21F6_75X6003X  75x300x600 600 (23,6") 300 (11,8")

CTZA21F7_75X5003X  75x400x500 Al 1,0 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 1,07
CTZA21F7_75X6003X  75x400x600 Al 1,0 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 119
CTZA21F8_75X6003X  75x500x600 Al 1,0 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,25
CTZA21F3_100X1503X  100x100x150 Al 08 150(5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,52
CTZA21F3_100X2003X  100x100x200 Al 08 200(7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,58
CTZA21F3_100X3003X  100x100x300 Al 08 300 (11,8") 100 (39" 220 50 50 0,69
CTZA21F4_100X2003X  100x150x200 Al 08 200(79" 150 (5,9") 220 50 50 0,59
CTZA21F4_100X3003X  100x150x300 Al 08 300(11,8") 150 (5.9") 220 50 50 0,69
CTZA21F5_100X3003X  100x200x300 Al 08 300 (11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,71
CTZA21F6_100X4003X  100x300x400 Al 1,0 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,97
CTZA21F6_100X5003X  100x300x500 Al 1,0 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 1,10
CTZA21F6_100X6003X  100x300x600 Al 1,0 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,28
CTZA21F7_100X5003X  100x400x500 Al 10 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 114
CTZA21F7_100X6003X  100x400x600 Al 10 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,28
CTZA21F8_100X6003X  100x500%600 Al 10 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,32

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA21G1_758X 50x75 75 (3") 50 (2") 0,12
CTZA21G1_100SX 50x100 AZ 08 10039  50(2") 220 50 50 013
CTZA21G1_150SX 50x150 AZ 08 150(59") 50 (2") 220 50 50 017
CTZA21G1_200SX 50x200 AZ 08 200(7,9"  50(2") 220 50 50 019
CTZA21G2_100SX 75x100 AZ 08 10039 753" 220 50 50 0,15
CTZA21G2_150SX 75x150 AZ 08 150(5,9")  75(3") 220 50 50 019
CTZA21G2_200SX 75x200 AZ 08 200(7,9")  75@3") 220 50 50 0,22
CTZA21G2_300SX 75x300 AZ 08 300(11,8"  75(3") 220 50 50 0,27
CTZA21G3_150SX 100x150 AZ 08 150(5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,20
CTZA21G3_200SX 100x200 AZ 08 200(7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,24
CTZA21G3_300SX 100x300 AZ 08 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,29
CTZA21G4_200SX 150x200 AZ 08 200(7,9") 150 (5,9") 220 50 50 027
CTZA21G4_300SX 150x300 AZ 08 300 (11,8") 150 (59") 220 50 50 033
CTZA21G5_300SX 200x300 AZ 038 300 (11,8")  200(7,9") 220 50 50 038
CTZA21G6_400SX 300x400 AZ 038 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,52
CTZA2166_500SX 300500 AZ 08 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 057

- [dtekima.
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CTZA21G6_600SX 300x600 AZ 0,8 14 (0,6") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 0,64
CTZA21G7_500SX 400x500 AZ 0,8 14 (0,6") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 0,66
CTZA21G7_600SX 400x600 AZ 0,8 14 (0,6") 600 (23,6'") 400 (15,7") 220 50 50 0,71
CTZA21G8_600SX 500x600 AZ 0,8 14 (0,6") 600 (23,6'") 500 (19,7") 220 50 50 0,80
CTZA21G1_75FX 50%75 AZC 0,9 14(0,6") 75 (3") 50 (2) 220 50 50 0,15
CTZA21G1_100FX 50x100 AZC 0,9 14 (0,6") 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,16
CTZA21G1_150FX 50x150 AZC 0,9 (0,6") 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,21
CTZA21G1_200FX 50x200 AZC 0,9 4(0,6") 200 (7,9") 50 (2") 220 50 50 0,24
CTZA21G2_100FX 75x100 AZC 0,9 4(0,6") 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,19
CTZA21G2_150FX 75x150 AZC 0,9 4(0,6") 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,24
CTZA21G2_200FX 75x200 AZC 0,9 4(0,6") 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,27
CTZA21G2_300FX 75x300 AZC 0,9 4(0,6") 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,33
CTZA21G3_150FX 100x150 AZC 0,9 4(0,6") 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,25
CTZA21G3_200FX 100x200 AZC 0,9 4(0,6") 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,30
CTZA21G3_300FX 100x300 AZC 0,9 4(0,6") 300(11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,36
CTZA21G4_200FX 150x200 AZC 0,9 4(0,6") 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,33
CTZA21G4_300FX 150x300 AZC 0,9 4(0,6") 300(11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,41
CTZA21G5_300FX 200x300 AZC 0,9 4(0,6") 300(11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,47
CTZA21G6_400FX 300x400 AZC 1,0 4(0,6") 400 (15,7"") 300 (11,8") 220 50 50 0,71
CTZA21G6_500FX 300x500 AZC 1,0 4(0,6") 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,78
CTZA21G6_600FX 300x600 AZC 1,0 4(0,6") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 0,87
CTZA21G7_500FX 400x500 AZC 1,0 4(0,6") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 0,90
CTZA21G7_600FX 400x600 AZC 1,0 14(0,6") 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 0,97
CTZA21G8_600FX 500x600 AZC 1,0 14(0,6") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,09
CTZA21G1_753X 50x75 Al 0,8 14(0,6") 753" 50 (2") 220 50 50 0,12
CTZA21G1_1003X 50x100 Al 0,8 14(0,6") 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,13
CTZA21G1_1503X 50x150 Al 0,8 14(0,6") 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,17
CTZA21G1_2003X 50x200 Al 0,8 14(0,6") 200 (7,9") 50 (2") 220 50 50 0,19
CTZA21G2_1003X 75x100 Al 0,8 14(0,6") 100 (3,9") 75 (3") 220 50 50 0,15
CTZA21G2_1503X 75x150 Al 0,8 14 (0,6") 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,19
CTZA21G2_2003X 75x200 Al 0,8 14 (0,6") 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,22
CTZA21G2_3003X 75x300 Al 0,8 14 (0,6") 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,27
CTZA21G3_1503X 100x150 Al 0,8 14 (0,6") 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,20
CTZA21G3_2003X 100x200 Al 0,8 14 (0,6") 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,24
CTZA21G3_3003X 100x300 Al 0,8 14 (0,6") 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,29
CTZA21G4_2003X 150x200 Al 0,8 14 (0,6") 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,27
CTZA21G4_3003X 150x300 Al 0,8 14 (0,6") 300 (11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,33
CTZA21G5_3003X 200x300 Al 0,8 14 (0,6") 300 (11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,38
CTZA21G6_4003X 300x400 Al 0,8 14 (0,6") 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,52
CTZA21G6_5003X 300x500 Al 0,8 14 (0,6") 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,57
CTZA21G6_6003X 300x600 Al 0,8 14 (0,6") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 0,64
CTZA21G7_5003X 400x500 Al 0,8 14 (0,6") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 0,66
CTZA21G7_6003X 400x600 Al 0,8 14 (0,6") 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 0,71
CTZA21G8_6003X 500x600 Al 0,8 14 (0,6") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 0,80

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al

= Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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CTZA22F1_50X75SX 50x50x75 AZ 0,8 52 (2" 753" 50 (2") 220 50 50 0,29
CTZA22F1_50X100SX 50x50x100 AZ 0,8 52 (2" 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,30
CTZA22F1_50X150SX 50x50x150 AZ 0,8 52 (2" 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,36
CTZA22F1_50X200SX 50x50x200 AZ 0,8 52 (2" 200 (7,9") 50 (2") 220 50 50 0,40
CTZA22F2_50X100SX 50x75x100 AZ 0,8 52 (2") 100 (3,9") 753" 220 50 50 0,33
CTZA22F2_50X150SX 50x75x150 AZ 0,8 52 (2" 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,38
CTZA22F2_50X200SX 50x75x200 AZ 0,8 52 (2" 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,42
CTZA22F2_50X300SX 50x75x300 AZ 0,8 52 (2") 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,51
CTZA22F3_50X150SX 50x100x150 AZ 0,8 52 (2") 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,37
CTZA22F3_50X200SX 50x100x200 AZ 08 52 (2") 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 043
CTZA22F3_50X300SX 50x100x300 AZ 0,8 52 (2") 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,51
CTZA22F4_50X200SX 50x150x200 AZ 0,8 52 (2") 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,44
CTZA22F4_50X300SX 50x150x300 AZ 0,8 52 (2") 300 (11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,53
CTZA22F5_50X300SX 50x200x300 AZ 0,8 52 (2") 300(11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,56
CTZA22F6_50X400SX 50x300x400 AZ 1,0 52 (2") 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,82
CTZA22F6_50X500SX 50x300x500 AZ 1,0 52 (2") 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,92
CTZA22F6_50X600SX 50x300x600 AZ 1,0 52 (2") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,07
CTZA22F7_50X500SX 50x400x500 AZ 1,0 52 (2") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 0,99
CTZA22F7_50X600SX 50x400x600 AZ 1,0 52 (2") 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,10
CTZA22F8_50X600SX 50x500x600 AZ 1,0 52 (2") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,17
CTZA22F2_75X100SX 75x75x100 AZ 0,8 773" 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,40
CTZA22F2_75X150SX 75x75x150 AZ 0,8 773" 150 (5,9") 753" 220 50 50 0,46
CTZA22F2_75X200SX 75x75x200 AZ 0,8 773" 200 (7,9") 753" 220 50 50 0,50
CTZA22F2_75X300SX 75x75x300 AZ 0,8 773" 300 (11,8") 753" 220 50 50 0,61
CTZA22F3_75X150SX 75x100x150 AZ 0,8 773" 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,44
CTZA22F3_75X200SX 75x100x200 AZ 0,8 773" 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,51
CTZA22F3_75X300SX 75x100x300 AZ 0,8 77 (3") 300(11,8") 100 (3,9 220 50 50 0,60
CTZA22F4_75X200SX 75x150x200 AZ 0,8 77 (3") 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,51
CTZA22F4_75X300SX 75x150x300 AZ 0,8 77 (3" 300(11,8")  150(5,9") 220 50 50 0,62
CTZA22F5_75X300SX 75x200x300 AZ 0,8 77 (3" 300(11,8")  200(7,9" 220 50 50 0,64
CTZA22F6_75X400SX 75x300x400 AZ 1,0 77 (3" 400 (15,7) 300 (11,8") 220 50 50 0,90
CTZA22F6_75X500SX 75x300x500 AZ 1,0 77 (3" 500 (19,7"") 300 (11,8") 220 50 50 1,01
CTZA22F6_75X600SX 75x300x600 AZ 1,0 773" 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,18
CTZA22F7_75X500SX 75x400x500 AZ 1,0 773" 500 (19,7"") 400 (15,7") 220 50 50 1,07
CTZA22F7_75X600SX 75x400x600 AZ 1,0 77 (3" 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,19
CTZA22F8_75X600SX 75x500x600 AZ 1,0 77 (3" 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,25

- [Stekima



oi - %r;eisore Lawr;i’z'za Din;ensioni peso
7 imensioni g 1 i i

g pominai - GEET o) g rny ] g

S B L L1 L2

CTZA22F3_100X150SX  100x100x150 AZ 0,8 150 (5,9") 220 50 50 0,52
CTZA22F3_100X200SX  100x100x200 AZ 0,8 200 (7,9") 220 50 50 0,58
CTZA22F3_100X300SX  100x100x300 AZ 0,8 300 (11,8") 220 50 50 0,69
CTZA22F4_100X200SX  100x150x200 AZ 0,8 200 (7,9") 220 50 50 0,59
CTZA22F4_100X300SX  100x150x300 AZ 0,8 300 (11,8") 220 50 50 0,69
CTZA22F5_100X300SX  100x200x300 AZ 0,8 300 (11,8") 220 50 50 0,71
CTZA22F6_100X400SX  100x300x400 AZ 1,0 400 (15,7") 220 50 50 0,97
CTZA22F6_100X500SX  100x300x500 AZ 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,10
CTZA22F6_100X600SX  100x300x600 AZ 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,28
CTZA22F7_100X500SX  100x400x500 AZ 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,14
CTZA22F7_100X600SX  100x400x600 AZ 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,28
CTZA22F8_100X600SX  100x500x600 AZ 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,32
CTZA22F1_50X75FX 50x50x75 AZC 0,9 75(3") 220 50 50 0,36
CTZA22F1_50X100FX 50x50x100 AZC 0,9 100 (3,9") 220 50 50 0,37
CTZA22F1_50X150FX 50x50x150 AZC 0,9 150 (5,9") 220 50 50 0,45
CTZA22F1_50X200FX 50x50x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,50
CTZA22F2_50X100FX 50x75x100 AZC 0,9 100 (3,9") 220 50 50 0,41
CTZA22F2_50X150FX 50x75x150 AZC 0,9 150 (5,9") 220 50 50 0,47
CTZA22F2_50X200FX 50x75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,52
CTZA22F2_50X300FX 50x75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,63
CTZA22F3_50X150FX 50x100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 220 50 50 0,46
CTZA22F3_50X200FX 50x100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,53
CTZA22F3_50X300FX 50x100x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,63
CTZA22F4_50X200FX 50x150x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,54
CTZA22F4_50X300FX 50x150x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,66
CTZA22F5_50X300FX 50x200x300 AZC 0,9 300(11,8") 220 50 50 0,69
CTZA22F6_50X400FX 50x300x400 AZC 1,0 400 (15,7") 220 50 50 0,94
CTZA22F6_50X500FX 50x300x500 AZC 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,00
CTZA22F6_50X600FX 50x300x600 AZC 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,17
CTZA22F7_50X500FX 50x400x500 AZC 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,08
CTZA22F7_50X600FX 50x400x600 AZC 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,20
CTZA22F8_50X600FX 50x500x600 AZC 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,28
CTZA22F2_75X100FX 75x75x100 AZC 09 100 (3,9") 220 50 50 0,50
CTZA22F2_75X150FX 75x75x150 AZC 09 150 (5,9") 220 50 50 0,57
CTZA22F2_75X200FX 75x75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,62
CTZA22F2_75X300FX 75x75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,75
CTZA22F3_75X150FX 75x100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 220 50 50 0,54
CTZA22F3_75X200FX 75x100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,63
CTZA22F3_75X300FX 75x100x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,74
CTZA22F4_75X200FX 75x150x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 50 50 0,63
CTZA22F4_75X300FX 75x150x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,77
CTZA22F5_75X300FX 75x200x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 50 50 0,79
CTZA22F6_75X400FX 75x300x400 AZC 1,0 400 (15,7") 220 50 50 0,98
CTZA22F6_75X500FX 75x300x500 AZC 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,10
CTZA22F6_75X600FX 75x300x600 AZC 1,0 600 (23,6") 220 50 50 1,29
CTZA22F7_75X500FX 75x400x500 AZC 1,0 500 (19,7") 220 50 50 1,17
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CTZA22F7_75X600FX 75x400x600 AZC 1,0 77 (3" 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,30
CTZA22F8_75X600FX 75x500x600 AZC 1,0 77 (3" 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,36
CTZA22F3_100X150FX  100x100x150 AZC 0,9 102 (4") 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,64
CTZA22F3_100X200FX  100x100x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,72
CTZA22F3_100X300FX  100x100x300 AZC 0,9 102 (4") 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,84
CTZA22F4_100X200FX  100x150x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,73
CTZA22F4_100X300FX  100x150x300 AZC 0,9 102 (4") 300(11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,84
CTZA22F5_100X300FX  100x200x300 AZC 0,9 102 (4") 300(11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,88
CTZA22F6_100X400FX  100x300x400 AZC 1,0 102 (4") 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 1,06
CTZA22F6_100X500FX  100x300x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 1,20
CTZA22F6_100X600FX  100x300x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,40
CTZA22F7_100X500FX  100x400x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 1,24
CTZA22F7_100X600FX  100x400x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,40
CTZA22F8_100X600FX  100x500x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,44
CTZA22F1_50X753X 50x50x75 Al 0,8 52 (2") 75(3") 50 (2") 220 50 50 0,29
CTZA22F1_50X1003X 50x50x100 Al 0,8 52 (2") 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,30
CTZA22F1_50X1503X 50x50x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,36
CTZA22F1_50X2003X 50x50x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 50 (2") 220 50 50 0,40
CTZA22F2_50X1003X 50x75x100 Al 0,8 52 (2") 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,33
CTZA22F2_50X1503X 50x75x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,38
CTZA22F2_50X2003X 50x75x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,42
CTZA22F2_50X3003X 50x75x300 Al 0,8 52 (2" 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,51
CTZA22F3_50X1503X 50x100x150 Al 0,8 52 (2" 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,37
CTZA22F3_50X2003X 50x100x200 Al 0,8 52 (2" 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,43
CTZA22F3_50X3003X 50x100x300 Al 0,8 52 (2" 300(11,8")  100(3,9") 220 50 50 0,51
CTZA22F4_50X2003X 50x150x200 Al 0,8 52 (2" 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,44
CTZA22F4_50X3003X 50x150x300 Al 0,8 52 (2") 300(11,8")  150(5,9") 220 50 50 0,53
CTZA22F5_50X3003X 50x200x300 Al 0,8 52 (2") 300 (11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,56
CTZA22F6_50X4003X 50x300x400 Al 1,0 52 (2" 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,82
CTZA22F6_50X5003X 50x300x500 Al 1,0 52 (2") 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,92
CTZA22F6_50X6003X 50x300x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,07
CTZA22F7_50X5003X 50x400x500 Al 1,0 52 (2") 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 0,99
CTZA22F7_50X6003X 50x400x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,10
CTZA22F8_50X6003X 50x500x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,17
CTZA22F2_75X1003X 75x75x100 Al 0,8 77 (3" 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,40
CTZA22F2_75X1503X 75x75x150 Al 0,8 77 (3") 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,46
CTZA22F2_75X2003X 75x75x200 Al 0,8 77 (3" 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,50
CTZA22F2_75X3003X 75x75x300 Al 08 773" 300 (11,8") 75 (3") 220 50 50 0,61
CTZA22F3_75X1503X 75x100x150 Al 0,8 77 (3" 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,44
CTZA22F3_75X2003X 75x100x200 Al 0,8 77 (3" 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,51
CTZA22F3_75X3003X 75x100x300 Al 08 77 (3" 300(11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,60
CTZA22F4_75X2003X 75x150x200 Al 0,8 773" 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,51
CTZA22F4_75X3003X 75x150x300 Al 08 77 (3" 300(11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,62
CTZA22F5_75X3003X 75x200x300 Al 0,8 773" 300 (11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,64
CTZA22F6_75X4003X 75x300x400 Al 1,0 773" 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,90
CTZA22F6_75X5003X 75x300x500 Al 1,0 77 (3") 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 1,01
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CTZA22F6_75X6003X  75x300x600 600 (23,6") 300 (11,8")
CTZA22F7_75X5003X  75%400x500 Al 10 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 1,07
CTZA22F7_75X6003X  75%x400x600 Al 10 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 119
CTZA22F8_75X6003X  75x500x600 Al 10 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,25
CTZA22F3_100X1503X  100x100x150 Al 08 150(5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,52
CTZA22F3_100X2003X  100x100x200 Al 08 200(7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,58
CTZA22F3_100X3003X  100x100x300 Al 08 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,69
CTZA22F4_100X2003X  100x150x200 Al 08 200(79"  150(59") 220 50 50 0,59
CTZA22F4_100X3003X  100x150x300 Al 08 300(11,8") 150 (59" 220 50 50 0,69
CTZA22F5_100X3003X  100x200x300 Al 08 300(11,8") 200 (79" 220 50 50 0,71
CTZA22F6_100X4003X  100x300x400 Al 1,0 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 097
CTZA22F6_100X5003X  100x300x500 Al 1,0 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 1,10
CTZA22F6_100X6003X  100x300x600 Al 1,0 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 1,28
CTZA22F7_100X5003X  100x400x500 Al 1,0 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 1,14
CTZA22F7_100X6003X  100x400x600 Al 1,0 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 1,28
CTZA22F8_100X6003X  100x500x600 Al 1,0 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,32

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA22G1_758X 50x75 75 (3") 50 (2") 0,12
CTZA22G1_100SX 50x100 AZ 08 10039  50(2") 220 50 50 013
CTZA22G1_150SX 50x150 AZ 08 150(59") 50 (2") 220 50 50 017
CTZA22G1_200SX 50x200 AZ 08 200(7,9"  50(2") 220 50 50 019
CTZA22G2_100SX 75x100 AZ 08 10039 753" 220 50 50 0,15
CTZA22G2_150SX 75x150 AZ 08 150(5,9")  75(3") 220 50 50 019
CTZA22G2_200SX 75x200 AZ 08 200(7,9")  75@3") 220 50 50 0,22
CTZA22G2_300SX 75x300 AZ 08 300(118" 753" 220 50 50 027
CTZA22G3_150SX 100x150 AZ 08 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,20
CTZA22G3_200SX 100x200 AZ 08 200(7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,24
CTZA22G3_300SX 100x300 AZ 038 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,29
CTZA22G4_200SX 150200 AZ 08 200(7,9") 150 (5,9") 220 50 50 027
CTZA22G4_300SX 150x300 AZ 038 300 (11,8") 150 (59" 220 50 50 033
CTZA22G5_300SX 200x300 AZ 038 300 (11,8")  200(7,9") 220 50 50 038
CTZA22G6_400SX 300x400 Az 08 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,52
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CTZA22G6_500SX 300x500 AZ 0,8 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,57
CTZA22G6_600SX 300x600 AZ 0,8 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 0,64
CTZA22G7_500SX 400x500 AZ 0,8 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 0,66
CTZA22G7_600SX 400x600 AZ 0,8 600 (23,6'") 400 (15,7") 220 50 50 0,71
CTZA22G8_600SX 500x600 AZ 0,8 600 (23,6'") 500 (19,7") 220 50 50 0,80
CTZA22G1_75FX 50x75 AZC 0,9 753" 50 (2") 220 50 50 0,15
CTZA22G1_100FX 50x100 AZC 0,9 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,16
CTZA22G1_150FX 50x150 AZC 0,9 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,21
CTZA22G1_200FX 50x200 AZC 0,9 200 (7,9") 50 (2") 220 50 50 0,24
CTZA22G2_100FX 75x100 AZC 0,9 100 (3,9") 75 (3") 220 50 50 0,19
CTZA22G2_150FX 75x150 AZC 0,9 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,24
CTZA22G2_200FX 75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,27
CTZA22G2_300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,33
CTZA22G3_150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,25
CTZA22G3_200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,30
CTZA22G3_300FX 100x300 AZC 0,9 300(11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,36
CTZA22G4_200FX 150x200 AZC 0,9 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,33
CTZA22G4_300FX 150x300 AZC 0,9 300(11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,41
CTZA22G5_300FX 200x300 AZC 0,9 300(11,8") 200 (7,9 220 50 50 0,47
CTZA22G6_400FX 300x400 AZC 1,0 400 (15,7"") 300 (11,8") 220 50 50 0,71
CTZA22G6_500FX 300x500 AZC 1,0 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,78
CTZA22G6_600FX 300x600 AZC 1,0 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 0,87
CTZA22G7_500FX 400x500 AZC 1,0 500 (19,7"") 400 (15,7") 220 50 50 0,90
CTZA22G7_600FX 400x600 AZC 1,0 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 0,97
CTZA22G8_600FX 500x600 AZC 1,0 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 1,09
CTZA22G1_753X 50x75 Al 0,8 753" 50 (2") 220 50 50 0,12
CTZA22G1_1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 50 (2") 220 50 50 0,13
CTZA22G1_1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 50 (2") 220 50 50 0,17
CTZA22G1_2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 50 (2" 220 50 50 0,19
CTZA22G2_1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 75(3") 220 50 50 0,15
CTZA22G2_1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 75(3") 220 50 50 0,19
CTZA22G2_2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 75(3") 220 50 50 0,22
CTZA22G2_3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 75(3") 220 50 50 0,27
CTZA22G3_1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,20
CTZA22G3_2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 100 (3,9") 220 50 50 0,24
CTZA22G3_3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 100 (3,9") 220 50 50 0,29
CTZA22G4_2003X 150x200 Al 0,8 200 (7,9") 150 (5,9") 220 50 50 0,27
CTZA22G4_3003X 150x300 Al 08 300(11,8") 150 (5,9") 220 50 50 0,33
CTZA22G5_3003X 200x300 Al 08 300(11,8") 200 (7,9") 220 50 50 0,38
CTZA22G6_4003X 300x400 Al 08 400 (15,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,52
CTZA22G6_5003X 300x500 Al 08 500 (19,7") 300 (11,8") 220 50 50 0,57
CTZA22G6_6003X 300x600 Al 08 600 (23,6") 300 (11,8") 220 50 50 0,64
CTZA22G7_5003X 400x500 Al 08 500 (19,7") 400 (15,7") 220 50 50 0,66
CTZA22G7_6003X 400x600 Al 0,8 600 (23,6") 400 (15,7") 220 50 50 0,71
CTZA22G8_6003X 500x600 Al 0,8 600 (23,6") 500 (19,7") 220 50 50 0,80

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

- [Stekima

= Acciaio inox



CTZA39F_50X50SX 50x50 180 100 0,43
CTZA39F_50X75SX 50x75 AZ 08 75(3") 205 240 30 100 0,69
CTZA39F_50X100SX 50x100 AZ 0,8 100 (3,9") 230 240 30 100 0,87
CTZA39F_50X150SX 50x150 AZ 08 150 (5,9") 280 240 30 100 1,29
CTZA39F_50X200SX 50x200 AZ 0,8 200 (7,9") 330 240 30 100 1,78
CTZA39F_50X300SX 50x300 AZ 08 300 (11,8") 430 240 30 100 2,96
CTZA39F_50X400SX 50x400 AZ 1.0 400 (15,7") 530 290 30 100 5,92
CTZA39F_50X500SX 50x500 AZ 1,0 500 (19,7") 630 340 30 100 7,96
CTZA39F_50X600SX 50x600 AZ 1,0 600 (23,6") 730 390 30 100 1,77
CTZA39F_75X75SX 75X75 AZ 08 75(3") 205 265 30 100 0,79
CTZA39F_75X100SX 75x100 08 100 (3,9") 230 265 30 100 0,98
CTZA39F_75X150SX 75x150 08 150 (6,9") 280 265 30 100 1,43
CTZA39F_75X200SX 75x200 08 200 (7,9") 330 265 30 100 2,00
CTZA39F_75X300SX 75x300 08 300 (11,8") 430 265 30 100 3,19
CTZA39F_75X400SX 75x400 1,0 400 (15,7") 530 315 30 100 6,28
CTZA39F_75X5008X 75x500 1,0 500 (19,7") 630 365 30 100 9,03
CTZA39F_75X600SX 75x600 1,0 600 (23,6") 730 415 30 100 12,27
CTZA39F_100X100SX 100x100 0,8 100 (3,9") 230 290 30 100 1,09
CTZA39F_100X150SX 100x150 0,8 150 (6,9") 280 290 30 100 1,56
CTZA39F_100X200SX 100x200 0,8 200 (7,9") 330 290 30 100 2,1
CTZA39F_100X300SX 100x300 0,8 300 (11,8") 430 290 30 100 3,39
CTZA39F_100X400SX 100x400 1,0 400 (15,7") 530 340 30 100 6,59
CTZA39F_100X500SX 100x500 1.0 500 (19,7") 630 390 30 100 9,42
CTZA39F_100X600SX 100x600 1,0 600 (23,6") 730 440 30 100 12,71
CTZA39F_50X50FX 50x50 09 50 (2") 180 205 30 100 0,53
CTZA39F_50X75FX 50x75 0,9 75(3") 205 240 30 100 0,84
CTZA39F_50X100FX 50x100 0,9 100 (3,9") 230 240 30 100 1,08
CTZA39F_50X150FX 50x150 0,9 150 (5,9") 280 240 30 100 1,60
CTZA39F_50X200FX 50x200 0,9 200 (7,9") 330 240 30 100 2,20
CTZA39F_50X300FX 50x300 0,9 300 (11,8") 430 240 30 100 3,66
CTZA39F_50X400FX 50x400 1.0 400 (15,7") 530 290 30 100 6,45
CTZA39F_50X500FX 50x500 1.0 500 (19,7") 630 340 30 100 8,68
CTZA39F_50X600FX 50x600 1.0 600 (23,6") 730 390 30 100 12,83
CTZA39F_75X75FX 75x75 0,9 75(3") 205 265 30 100 0,98
CTZA39F_75X100FX 75x100 0,9 100 (3,9") 230 265 30 100 1,21
CTZA39F_75X150FX 75x150 0,9 150 (5,9") 280 265 30 100 1,77
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CTZA39F_75X200FX 75x200 AZC 09 200 (7,9") 330 265 30 100 2,48
CTZA39F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 430 265 30 100 3,95
CTZA39F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 315 30 100 6,85
CTZA39F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 630 365 30 100 9,83
CTZA39F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 415 30 100 13,37
CTZA39F_100X100FX 100x100 AZC 09 100 (3,9") 230 290 30 100 1,35
CTZA39F_100X150FX 100x150 AZC 09 150 (5,9") 280 290 30 100 1,93
CTZA39F_100X200FX 100x200 AZC 09 200 (7,9") 330 290 30 100 2,61
CTZA39F_100X300FX 100x300 AZC 09 300 (11,8") 430 290 30 100 4,20
CTZA39F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 340 30 100 7,18
CTZA39F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 630 390 30 100 10,27
CTZA39F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 440 30 100 13,85
CTZA39F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 180 205 30 100 0,43
CTZA39F_50X753X 50x75 Al 0,8 75 (3") 205 240 30 100 0,69
CTZA39F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 240 30 100 0,87
CTZA39F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 240 30 100 1,29
CTZA39F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 240 30 100 1,78
CTZA39F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 240 30 100 2,96
CTZA39F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 290 30 100 5,92
CTZA39F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 340 30 100 7,96
CTZA39F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 390 30 100 11,77
CTZA39F_75X753X 75x75 Al 0,8 75(3") 205 265 30 100 0,79
CTZA39F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 265 30 100 0,98
CTZA39F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 265 30 100 1,43
CTZA39F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 265 30 100 2,00
CTZA39F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 265 30 100 3,19
CTZA39F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 315 30 100 6,28
CTZA39F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 365 30 100 9,03
CTZA39F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 415 30 100 12,27
CTZA39F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 290 30 100 1,09
CTZA39F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 290 30 100 1,56
CTZA39F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 290 30 100 2,11
CTZA39F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 290 30 100 3,39
CTZA39F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 340 30 100 6,59
CTZA39F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 390 30 100 9,42
CTZA39F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 440 30 100 12,71

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Il coperchio € incluso.
(1) Cover is included.

- [Stekima

= Acciaio inox
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CTZA40F _50X50SX 50x50 52 (2") 180 100 043
CTZA40F_50X755X 50x75 Az 08 52 (2") 753 ) 205 240 30 100 0,69
CTZA40F _50X100SX 50x100 Az 08 5229 100(39") 230 240 30 100 0,87
CTZA40F _50X1508X 50x150 Az 08 522" 150(5,9") 280 240 30 100 1,29
CTZA40F _50X2008X 50x200 Az 08 522 200(7.9" 330 240 30 100 178
CTZA40F_50X300SX 50x300 Az 08 52(2")  300(118") 430 240 30 100 2,96
CTZA40F_50X400SX 50x400 Az 1,0 52(2") 400 (15,7") 530 290 30 100 5,92
CTZA40F_50X5008X 50x500 Az 1,0 52(2")  500(19,7") 630 340 30 100 7,96
CTZA40F_50XB00SX 50x600 Az 1,0 52(2")  600(236") 730 390 30 100 177
CTZA40F _75X755X 7575 Az 08 770" 75 (3") 205 265 30 100 0.79
CTZA40F_75X100SX 75x100 Az 08 773 100(39" 230 265 30 100 0,98
CTZA40F_75X1508X 75x150 Az 08 773 150 (59" 280 265 30 100 1,43
CTZA40F_75X2008X 75x200 AZ 08 773 200(7,9" 330 265 30 100 2,00
CTZA40F _75X300SX 75x300 Az 08 773" 300(11,8") 430 265 30 100 319
CTZA40F_75X400SX 75x400 Az 1,0 773" 400 (15,7") 530 315 30 100 6,28
CTZA40F_75X5008X 75x500 Az 10 773" 500(19,7") 630 365 30 100 9,03
CTZA40F _75X600SX 75x600 Az 10 77(3") 600 (236" 730 415 30 100 12,27
CTZA40F_100X1008X 100x100 Az 08 102(4")  100(39") 230 290 30 100 1,09
CTZA40F_100X1508X 100x150 Az 08 102(4")  150(59") 280 290 30 100 1,56
CTZA40F_100X2008X 100x200 AZ 08 1024  200(79") 330 290 30 100 2,11
CTZA40F_100X300SX 100x300 Az 08 102(4")  300(11,8") 430 290 30 100 3,39
CTZA40F _100X400SX 100x400 Az 1,0 102(4") 400 (15,7") 530 340 30 100 6,59
CTZA40F _100X5008X 100x500 Az 1,0 102(4") 500 (19,7") 630 390 30 100 9,42
CTZA40F _100X600SX 100x600 Az 1,0 102(4") 600 (236") 730 440 30 100 12,71
CTZA40F_50X50FX 50x50 AZC 09 52 (2") 50 (2") 180 205 30 100 0,53
CTZA40F_50X75FX 50x75 AZC 0.9 52(2") 75(3") 205 240 30 100 0,84
CTZA40F_50X100FX 50x100 AZC 0.9 522 100(3,9") 230 240 30 100 1,08
CTZA40F_50X150FX 50x150 AZC 0.9 5229 150(5,9") 280 240 30 100 1,60
CTZA40F _50X200FX 50x200 AZC 0.9 522 200(7.9") 330 240 30 100 2,20
CTZA40F _50X300FX 50x300 AZC 0.9 52(2)  300(11,8") 430 240 30 100 3,66
CTZA40F _50X400FX 50x400 AZC 1,0 52(2) 400 (15,7") 530 290 30 100 6,45
CTZA40F _50X500FX 50x500 AZC 1,0 52(2)  500(19,7") 630 340 30 100 8,68
CTZA40F _50XB00FX 50x600 AZC 1,0 52(2) 600 (23,6") 730 390 30 100 12,83
CTZA40F _75X75FX 7575 AZC 0.9 773" 75(3") 205 265 30 100 0,98
CTZA40F _75X100FX 75x100 AZC 0.9 773 100(3,9" 230 265 30 100 1,21
CTZA40F _75X150FX 75x150 AZC 0.9 773 150(5,9") 280 265 30 100 177
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CTZA40F_75X200FX 75x200 AZC 09 200 (7,9") 330 265 30 100 2,48
CTZA40F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 430 265 30 100 3,95
CTZA40F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 315 30 100 6,85
CTZA40F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 630 365 30 100 9,83
CTZA40F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 415 30 100 13,37
CTZA40F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 100 (3,9") 230 290 30 100 1,35
CTZA40F_100X150FX 100x150 AZC 09 150 (5,9") 280 290 30 100 1,93
CTZA40F_100X200FX 100x200 AZC 09 200 (7,9") 330 290 30 100 2,61
CTZA40F_100X300FX 100x300 AZC 09 300 (11,8") 430 290 30 100 4,20
CTZA40F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 340 30 100 7,18
CTZA40F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 630 390 30 100 10,27
CTZA40F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 440 30 100 13,85
CTZA40F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 180 205 30 100 0,43
CTZA40F_50X753X 50x75 Al 0,8 75 (3") 205 240 30 100 0,69
CTZA40F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 240 30 100 0,87
CTZA40F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 240 30 100 1,29
CTZA40F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 240 30 100 1,78
CTZA40F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 240 30 100 2,96
CTZA40F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 290 30 100 5,92
CTZA40F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 340 30 100 7,96
CTZA40F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 390 30 100 11,77
CTZA40F_75X753X 75x75 Al 0,8 75(3") 205 265 30 100 0,79
CTZA40F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 265 30 100 0,98
CTZA40F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 265 30 100 1,43
CTZA40F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 265 30 100 2,00
CTZA40F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 265 30 100 3,19
CTZA40F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 315 30 100 6,28
CTZA40F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 365 30 100 9,03
CTZA40F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 415 30 100 12,27
CTZA40F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 290 30 100 1,09
CTZA40F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 290 30 100 1,56
CTZA40F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 290 30 100 2,11
CTZA40F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 290 30 100 3,39
CTZA40F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 340 30 100 6,59
CTZA40F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 390 30 100 9,42
CTZA40F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 440 30 100 12,71

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Il coperchio € incluso.
(1) Cover is included.

- [Stekima

= Acciaio inox



10 mm

CTZA41F_50X50SX 50x50 180 100 0,59
CTZA41F_50X755X 50x75 AZ 08 75 (3") 205 240 30 100 0,87
CTZA41F_50X100SX 50x100 AZ 08 100 (3,9") 230 240 30 100 1,06
CTZA41F_50X150SX 50x150 AZ 08 150 (6,9") 280 240 30 100 1,49
CTZA41F_50X200SX 50x200 AZ 0,8 200 (7,9") 330 240 30 100 1,92
CTZA41F_50X300SX 50x300 AZ 0,8 300 (11,8") 430 240 30 100 2,93
CTZA41F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 400 (15,7") 530 290 30 100 5,95
CTZA41F_50X500SX 50x500 AZ 1,0 500 (19,7") 630 340 30 100 8,52
CTZA41F_50X600SX 50x600 AZ 1.0 600 (23,6") 730 390 30 100 11,56
CTZA41F_75X75SX 75X75 AZ 0,8 75(3") 205 265 30 100 0,96
CTZA41F_75X100SX 75x100 AZ 0,8 100 (3,9") 230 265 30 100 1,19
CTZA41F_75X150SX 75x150 0,8 150 (6,9") 280 265 30 100 1,67
CTZA41F_75X200SX 75x200 08 200 (7,9") 330 265 30 100 2,14
CTZA41F_75X300SX 75x300 08 300 (11,8") 430 265 30 100 3,24
CTZAA41F_75X400SX 75x400 1,0 400 (15,7") 530 315 30 100 6,08
CTZA41F_75X500SX 75x500 1,0 500 (19,7") 630 365 30 100 8,69
CTZA41F_75X600SX 75x600 1,0 600 (23,6") 730 415 30 100 11,78
CTZA41F_100X100SX 100x100 08 100 (3,9") 230 290 30 100 1,29
CTZA41F_100X150SX 100x150 0,8 150 (6,9") 280 290 30 100 1,70
CTZA4A1F_100X200SX 100x200 0,8 200 (7,9") 330 290 30 100 2,24
CTZA41F_100X300SX 100x300 0,8 300 (11,8") 430 290 30 100 3,51

CTZA41F_100X400SX 100x400 1,0 400 (15,7") 530 340 30 100 6,25
CTZA41F_100X500SX 100x500 1,0 500 (19,7") 630 390 30 100 8,88
CTZA41F_100X600SX 100x600 1,0 600 (23,6") 730 440 30 100 11,97
CTZA41F_50X50FX 50x50 0,9 50 (2") 180 205 30 100 0,73
CTZA41F_50X75FX 50x75 09 75(3") 205 240 30 100 1,08
CTZA41F_50X100FX 50x100 09 100 (3,9") 230 240 30 100 1,30
CTZA41F_50X150FX 50x150 09 150 (5,9") 280 240 30 100 1,84
CTZA41F_50X200FX 50x200 09 200 (7,9") 330 240 30 100 2,38
CTZA41F_50X300FX 50x300 09 300 (11,8") 430 240 30 100 3,63
CTZA41F_50X400FX 50x400 1.0 400 (15,7") 530 290 30 100 6,49
CTZA41F_50X500FX 50x500 1.0 500 (19,7") 630 340 30 100 9,29
CTZA41F_50X600FX 50x600 1.0 600 (23,6") 730 390 30 100 12,60
CTZA41F_75X75FX 75x75 0,9 75(3") 205 265 30 100 1,19
CTZA41F_75X100FX 75x100 0,9 100 (3,9") 230 265 30 100 147
CTZA41F_75X150FX 75x150 0,9 150 (5,9") 280 265 30 100 2,07
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CTZA41F_75X200FX 75x200 AZC 09 200 (7,9") 330 265 30 100 2,65
CTZA41F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 430 265 30 100 4,01
CTZA41F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 315 30 100 6,63
CTZA41F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 630 365 30 100 9,47
CTZA41F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 415 30 100 12,84
CTZA41F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 100 (3,9") 230 290 30 100 1,60
CTZA41F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 280 290 30 100 2,10
CTZA41F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 330 290 30 100 2,77
CTZA41F_100X300FX 100x300 AZC 09 300 (11,8") 430 290 30 100 4,34
CTZA41F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 340 30 100 6,81
CTZA41F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 630 390 30 100 9,68
CTZA41F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 440 30 100 13,05
CTZA41F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 180 205 30 100 0,59
CTZA41F_50X753X 50x75 Al 0,8 75 (3") 205 240 30 100 0,87
CTZA41F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 240 30 100 1,05
CTZA41F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 240 30 100 1,49
CTZA41F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 240 30 100 1,92
CTZA41F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 240 30 100 2,93
CTZA41F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 290 30 100 5,95
CTZA41F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 340 30 100 8,52
CTZA41F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 390 30 100 11,56
CTZA41F_75X753X 75x75 Al 0,8 75(3") 205 265 30 100 0,96
CTZA41F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 265 30 100 1,19
CTZA41F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 265 30 100 1,67
CTZA41F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 265 30 100 2,14
CTZA41F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 265 30 100 3,24
CTZA41F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 315 30 100 6,08
CTZA41F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 365 30 100 8,69
CTZA41F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 415 30 100 11,78
CTZA41F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 290 30 100 1,29
CTZA41F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 290 30 100 1,70
CTZA41F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 290 30 100 2,24
CTZA41F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 290 30 100 3,51
CTZA41F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 340 30 100 6,25
CTZA41F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 390 30 100 8,88
CTZA41F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 440 30 100 11,97

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Il coperchio € incluso.
(1) Cover is included.

- [Stekima

= Acciaio inox



CTZA42F_50X50SX 50x50 52 (2") 50 (2") 180 100 0,59
CTZA42F_50X75SX 50x75 AZ 08 52 (2") 75(3") 205 240 30 100 0,87
CTZA42F_50X100SX 50x100 AZ 08 52 (2") 100 (3,9") 230 240 30 100 1,05
CTZA42F_50X150SX 50x150 AZ 08 52 (2") 150 (5,9") 280 240 30 100 1,49
CTZA42F_50X200SX 50x200 AZ 0,8 52 (2") 200 (7,9") 330 240 30 100 1,92
CTZA42F_50X300SX 50x300 AZ 08 52 (2") 300 (11,8") 430 240 30 100 2,93
CTZA42F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 52 (2") 400 (15,7") 530 290 30 100 5,95
CTZA42F_50X500SX 50x500 AZ 1,0 52 (2") 500 (19,7") 630 340 30 100 8,62
CTZA42F_50X600SX 50x600 AZ 1,0 52 (2") 600 (23,6") 730 390 30 100 11,56
CTZA42F_75X75SX 75X75 AZ 0,8 77 (3") 75(3") 205 265 30 100 0,96
CTZA42F_75X100SX 75x100 AZ 08 77 (3") 100 (3,9") 230 265 30 100 1,19
CTZA42F_75X150SX 75x150 AZ 08 77 (3") 150 (5,9") 280 265 30 100 1,67
CTZA42F_75X200SX 75x200 AZ 08 77 (3") 200 (7,9") 330 265 30 100 2,14
CTZA42F_75X300SX 75x300 AZ 08 77 (3") 300 (11,8") 430 265 30 100 3,24
CTZA42F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 77 (3") 400 (15,7") 530 315 30 100 6,08
CTZA42F_75X500SX 75x500 AZ 1,0 77 (3") 500 (19,7") 630 365 30 100 8,69
CTZA42F_75X600SX 75x600 AZ 1,0 773" 600 (23,6") 730 415 30 100 11,78
CTZA42F_100X100SX 100x100 AZ 08 102 (4") 100 (3,9") 230 290 30 100 1,29
CTZA42F_100X150SX 100x150 AZ 08 102 (4") 150 (5,9") 280 290 30 100 1,70
CTZA42F_100X200SX 100x200 AZ 08 102 (4") 200 (7,9") 330 290 30 100 2,24
CTZA42F_100X300SX 100x300 AZ 08 102 (4") 300 (11,8") 430 290 30 100 3,51
CTZA42F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 102 (4") 400 (15,7") 530 340 30 100 6,25
CTZA42F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 102 (4") 500 (19,7") 630 390 30 100 8,88
CTZA42F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 102 (4") 600 (23,6") 730 440 30 100 11,97
CTZA42F_50X50FX 50x50 AZC 09 52 (2") 50 (2") 180 205 30 100 0,73
CTZA42F_50X75FX 50x75 AZC 09 52 (2") 75(3") 205 240 30 100 1,08
CTZA42F_50X100FX 50x100 AZC 09 52 (2") 100 (3,9") 230 240 30 100 1,30
CTZA42F_50X150FX 50x150 AZC 09 52 (2") 150 (6,9") 280 240 30 100 1,84
CTZA42F_50X200FX 50x200 AZC 09 52 (2") 200 (7,9") 330 240 30 100 2,38
CTZA42F_50X300FX 50x300 AZC 09 52 (2") 300 (11,8") 430 240 30 100 3,63
CTZA42F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 52 (2") 400 (15,7") 530 290 30 100 6,49
CTZA42F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 52 (2") 500 (19,7") 630 340 30 100 9,29
CTZA42F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 52 (2") 600 (23,6") 730 390 30 100 12,60
CTZAA42F_75X75FX 75x75 AZC 09 77(3") 75(3") 205 265 30 100 1,19
CTZA42F_75X100FX 75x100 AZC 09 77 (3") 100 (3,9") 230 265 30 100 1,47
CTZA42F_75X150FX 75x150 AZC 09 773" 150 (6,9") 280 265 30 100 2,07

[Jtekima. -



Codice ™ Dgrgr?lrils:?im Materiale %[’)"e;:’(;r:s La'r”g’!:;;za Peso
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CTZA42F_75X200FX 75x200 AZC 09 200 (7,9") 330 265 30 100 2,65
CTZA42F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 430 265 30 100 4,01
CTZA42F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 315 30 100 6,63
CTZA42F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 630 365 30 100 9,47
CTZA42F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 415 30 100 12,84
CTZA42F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 100 (3,9") 230 290 30 100 1,60
CTZA42F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 280 290 30 100 2,10
CTZA42F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 330 290 30 100 2,77
CTZA42F_100X300FX 100x300 AZC 09 300 (11,8") 430 290 30 100 4,34
CTZA42F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 530 340 30 100 6,81
CTZA42F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 630 390 30 100 9,68
CTZA42F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 730 440 30 100 13,05
CTZA42F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 180 205 30 100 0,59
CTZA42F_50X753X 50x75 Al 0,8 75 (3") 205 240 30 100 0,87
CTZA42F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 240 30 100 1,05
CTZA42F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 240 30 100 1,49
CTZA42F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 240 30 100 1,92
CTZA42F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 240 30 100 2,93
CTZA42F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 290 30 100 5,95
CTZA42F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 340 30 100 8,52
CTZA42F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 390 30 100 11,56
CTZA42F_75X753X 75x75 Al 0,8 75(3") 205 265 30 100 0,96
CTZA42F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 265 30 100 1,19
CTZA42F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 265 30 100 1,67
CTZA42F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 265 30 100 2,14
CTZA42F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 265 30 100 3,24
CTZA42F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 315 30 100 6,08
CTZA42F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 365 30 100 8,69
CTZA42F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 415 30 100 11,78
CTZA42F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 290 30 100 1,29
CTZA42F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 280 290 30 100 1,70
CTZA42F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 330 290 30 100 2,24
CTZA42F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 430 290 30 100 3,51
CTZA42F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 530 340 30 100 6,25
CTZA42F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 630 390 30 100 8,88
CTZA42F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 730 440 30 100 11,97

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Il coperchio € incluso.
(1) Cover is included.

- [Stekima

= Acciaio inox



CTZA43F_50X50SX 50x50 52 (2") 310 100 0,85
CTZA43F_50X755X 50x75 AZ 08 52 (2") 75 (3 ) 335 240 30 100 1,09
CTZA43F_50X100SX 50x100 AZ 08 522" 100(39") 360 240 30 100 1,29
CTZA43F_50X150SX 50x150 AZ 08 522" 150(59") 410 240 30 100 173
CTZA43F_50X200SX 50x200 AZ 08 522" 200(7,9") 460 240 30 100 2,36
CTZA43F_50X300SX 50x300 AZ 08 52(2")  300(118") 560 240 30 100 3,69
CTZA43F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 52(2") 400 (15,7") 660 290 30 100 5,84
CTZA43F_50X5008X 50x500 AZ 1,0 52(2")  500(19,7") 760 340 30 100 8,57
CTZA43F_50X600SX 50x600 AZ 1,0 52(2") 600 (236" 860 390 30 100 11,48
CTZA43F_75X755X 75x75 Az 08 773" 75(3") 335 265 30 100 1,10
CTZA43F_75X100SX 75x100 Az 08 7@ 10039 360 265 30 100 1,41

CTZA43F_75X150SX 75x150 Az 08 7@)  150(59") 410 265 30 100 1,82
CTZA43F_75X200SX 75x200 AZ 08 7@ 200(7.9") 460 265 30 100 2,55
CTZA43F_75X300SX 754300 AZ 08 773" 300(11,8") 560 265 30 100 3,75
CTZA43F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 773" 400 (15,7") 660 315 30 100 6,13
CTZA43F_75X500SX 754500 AZ 1,0 773" 500(19,7") 760 365 30 100 8,76
CTZA43F_75X600SX 754600 AZ 10 773" 600 (236" 860 415 30 100 171
CTZA43F_100X100SX 100x100 AZ 08 102(4") 100 (3,9") 360 290 30 100 1,52
CTZA43F_100X150SX 100x150 AZ 08 102" 150(5,9") 410 290 30 100 1,92
CTZA43F_100X200SX 100x200 AZ 08 102(4")  200(7,9" 460 290 30 100 2,55
CTZA43F_100X300SX 100x300 AZ 08 102(4" 300 (11,8") 560 290 30 100 3,84
CTZA43F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 102(4") 400 (15,7") 660 340 30 100 6,44
CTZA43F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 102(4") 500 (19,7") 760 390 30 100 8,75
CTZA43F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 1024 600 (23,6") 860 440 30 100 11,88
CTZA43F_50X50FX 50x50 AZC 09 52 (2") 50 (2") 310 205 30 100 1,10
CTZA43F_50X75FX 50x75 AZC 09 52 (2") 75 (3") 335 240 30 100 1,35
CTZA43F_50X100FX 50x100 AZC 09 522" 100(39") 360 240 30 100 1,60
CTZA43F_50X150FX 50x150 AZC 09 522  150(5,9") 410 240 30 100 2,14
CTZA43F_50X200FX 50x200 AZC 09 52(2")  200(7,9") 460 240 30 100 2,92
CTZA43F_50X300FX 50x300 AZC 09 52(2")  300(11,8") 560 240 30 100 4,57
CTZA43F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 52(2") 400 (15,7") 660 290 30 100 6,37
CTZA43F_50X500FX 50x500 AZC 10 52(2")  500(19,7") 760 340 30 100 9,34
CTZA43F_50X600FX 50x600 AZC 10 52(2") 600 (23,6") 860 390 30 100 12,51
CTZA43F_75X75FX 75x75 AZC 09 773" 75 (3") 335 265 30 100 1,36
CTZA43F_75X100FX 75x100 AZC 09 773%)  100(39") 360 265 30 100 1,74
CTZA43F_75X150FX 75x150 AZC 09 7738 150(59") 410 265 30 100 2,25

[Jtekima. -
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CTZA43F_75X200FX 75x200 AZC 09 200 (7,9") 460 265 30 100 3,16
CTZA43F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 560 265 30 100 4,64
CTZA43F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 315 30 100 6,68
CTZA43F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 365 30 100 9,55
CTZA43F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 415 30 100 12,76
CTZA43F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 100 (3,9") 360 290 30 100 1,98
CTZA43F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 410 290 30 100 2,38
CTZA43F_100X200FX 100x200 AZC 09 200 (7,9") 460 290 30 100 3,16
CTZA43F_100X300FX 100x300 AZC 09 300 (11,8") 560 290 30 100 4,75
CTZA43F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 340 30 100 7,02
CTZA43F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 390 30 100 9,54
CTZAA43F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 440 30 100 12,95
CTZA43F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 310 205 30 100 0,85
CTZA43F_50X753X 50x75 Al 0,8 75 (3") 335 240 30 100 1,09
CTZA43F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 240 30 100 1,29
CTZA43F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 240 30 100 1,73
CTZA43F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 240 30 100 2,36
CTZA43F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 240 30 100 3,69
CTZA43F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 290 30 100 5,84
CTZA43F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 340 30 100 8,57
CTZA43F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 390 30 100 11,48
CTZA43F_75X753X 75x75 Al 0,8 75(3") 335 265 30 100 1,10
CTZA43F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 265 30 100 1,41
CTZA43F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 265 30 100 1,82
CTZA43F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 265 30 100 2,55
CTZA43F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 265 30 100 3,75
CTZA43F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 315 30 100 6,13
CTZA43F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 365 30 100 8,76
CTZA43F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 415 30 100 1,71
CTZA43F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 290 30 100 1,52
CTZA43F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 290 30 100 1,92
CTZA43F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 290 30 100 2,55
CTZA43F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 290 30 100 3,84
CTZA43F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 340 30 100 6,44
CTZA43F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 390 30 100 8,75
CTZA43F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 440 30 100 11,88

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Il coperchio € incluso.
(1) Cover is included.

- [Stekima

= Acciaio inox



CTZA44F_50X50SX 50x50 50 (2") 310 205 30 100 0,85
CTZA44F_50X75SX 50x75 08 75(3") 335 240 30 100 1,09
CTZA44F_50X100SX 50x100 08 100 (3,9") 360 240 30 100 1,29
CTZA44F_50X150SX 50x150 08 150 (5,9") 410 240 30 100 1,73
CTZA44F_50X200SX 50x200 0,8 200 (7,9") 460 240 30 100 2,36
CTZA44F_50X300SX 50x300 0,8 300 (11,8") 560 240 30 100 3,69
CTZA44F_50X400SX 50x400 1,0 400 (15,7") 660 290 30 100 5,84
CTZA44F_50X5008X 50x500 1,0 500 (19,7") 760 340 30 100 8,57
CTZA44F_50X600SX 50x600 1,0 600 (23,6") 860 390 30 100 11,48
CTZA44F_75X75SX 75X75 0,8 75(3") 335 265 30 100 1,10
CTZA44F_75X100SX 75x100 08 100 (3,9") 360 265 30 100 1,41

CTZA44F_75X150SX 75x150 08 150 (5,9") 410 265 30 100 1,82
CTZA44F_75X200SX 75x200 08 200 (7,9") 460 265 30 100 2,55
CTZA44F_75X300SX 75x300 08 300 (11,8") 560 265 30 100 3,75
CTZA44F_75X400SX 75x400 1,0 400 (15,7") 660 315 30 100 6,13
CTZA44F_75X500SX 75x500 1,0 500 (19,7") 760 365 30 100 8,76
CTZA44F_75X600SX 75x600 1,0 600 (23,6") 860 415 30 100 11,71
CTZA44F_100X100SX 100x100 08 100 (3,9") 360 290 30 100 1,62
CTZA44F_100X150SX 100x150 08 150 (5,9") 410 290 30 100 1,92
CTZA44F_100X200SX 100x200 08 200 (7,9") 460 290 30 100 2,55
CTZA44F_100X300SX 100x300 08 300 (11,8") 560 290 30 100 3,84
CTZA44F_100X400SX 100x400 1,0 400 (15,7") 660 340 30 100 6,44
CTZA44F_100X500SX 100x500 1,0 500 (19,7") 760 390 30 100 8,75
CTZA44F_100X600SX 100x600 1,0 600 (23,6") 860 440 30 100 11,88
CTZA44F_50X50FX 50x50 09 50 (2") 310 205 30 100 1,10
CTZA44F_50X75FX 50x75 09 75(3") 335 240 30 100 1,35
CTZA44F_50X100FX 50x100 09 100 (3,9") 360 240 30 100 1,60
CTZA44F_50X150FX 50x150 09 150 (6,9") 410 240 30 100 2,14
CTZA44F_50X200FX 50x200 09 200 (7,9") 460 240 30 100 2,92
CTZA44F_50X300FX 50x300 09 300 (11,8") 560 240 30 100 4,57
CTZA44F_50X400FX 50x400 1,0 400 (15,7") 660 290 30 100 6,37
CTZA44F_50X500FX 50x500 1,0 500 (19,7") 760 340 30 100 9,34
CTZA44F_50X600FX 50x600 1,0 600 (23,6") 860 390 30 100 12,51
CTZAA44F_75X75FX 75x75 09 75(3") 335 265 30 100 1,36
CTZA44F_75X100FX 75x100 09 100 (3,9") 360 265 30 100 1,74
CTZA44F_75X150FX 75x150 09 150 (6,9") 410 265 30 100 2,25




Codice ™ Dgrgr?lrils:?im Materiale %[’)"e;:’(;r:s La'r”g’!:;;za Peso
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CTZA44F_75X200FX 75x200 AZC 09 200 (7,9") 460 265 30 100 3,16
CTZA44F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 560 265 30 100 4,64
CTZA44F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 315 30 100 6,68
CTZA44F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 365 30 100 9,55
CTZA44F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 415 30 100 12,76
CTZA44F_100X100FX 100x100 AZC 09 100 (3,9") 360 290 30 100 1,98
CTZA44F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 410 290 30 100 2,38
CTZA44F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 460 290 30 100 3,16
CTZA44F_100X300FX 100x300 AZC 09 300 (11,8") 560 290 30 100 4,75
CTZA44F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 340 30 100 7,02
CTZA44F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 390 30 100 9,54
CTZA44F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 440 30 100 12,95
CTZA44F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 310 205 30 100 0,85
CTZA44F_50X753X 50x75 Al 0,8 75 (3") 335 240 30 100 1,09
CTZA44F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 240 30 100 1,29
CTZA44F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 240 30 100 1,73
CTZA44F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 240 30 100 2,36
CTZA44F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 240 30 100 3,69
CTZA44F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 290 30 100 5,84
CTZA44F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 340 30 100 8,57
CTZA44F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 390 30 100 11,48
CTZA44F_75X753X 75x75 Al 0,8 75(3") 335 265 30 100 1,10
CTZA44F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 265 30 100 1,41
CTZA44F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 265 30 100 1,82
CTZA44F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 265 30 100 2,55
CTZA44F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 265 30 100 3,75
CTZA44F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 315 30 100 6,13
CTZA44F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 365 30 100 8,76
CTZA44F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 415 30 100 1,71
CTZA44F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 290 30 100 1,52
CTZA44F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 290 30 100 1,92
CTZA44F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 290 30 100 2,55
CTZA44F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 290 30 100 3,84
CTZA44F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 340 30 100 6,44
CTZA44F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 390 30 100 8,75
CTZA44F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 440 30 100 11,88

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Il coperchio € incluso.
(1) Cover is included.

- [Stekima

= Acciaio inox



3
3

J.

CTZA23F_75X755X 75x50x75 0,35
CTZA23F_75X100SX 75x50x100 AZ 08 100 (3,9' ) 220 40 30 51 0,39
CTZA23F_75X150SX 75x50x150 AZ 08 150 (6,9") 220 40 30 51 0,46
CTZA23F_75X200SX 75x50x200 AZ 08 200 (7,9") 220 40 30 51 0,53
CTZA23F_75X300SX 75x50x300 AZ 08 300 (11,8") 220 40 30 51 0,66
CTZA23F_75X400SX 75x50x400 AZ 1,0 400 (15,7") 220 40 30 51 0,94
CTZA23F_75X500SX 75x50x500 AZ 1,0 500 (19,7") 220 40 30 51 1,11
CTZA23F_75X600SX 75x50x600 AZ 1,0 600 (23,6") 220 40 30 51 1,29
CTZA23F_100X100SX 100x75x100 AZ 08 100 (3,9") 220 40 30 78 0,46
CTZA23F_100X150SX 100x75x150 AZ 08 150 (5,9") 220 40 30 78 0,53
CTZA23F_100X200SX 100x75x200 AZ 08 200 (7,9") 220 40 30 78 0,60
CTZA23F_100X300SX 100x75x300 AZ 08 300 (11,8") 220 40 30 78 0,73
CTZA23F_100X400SX 100x75x400 AZ 1,0 400 (15,7") 220 40 30 78 1,01
CTZA23F_100X500SX 100x75x500 AZ 1.0 500 (19,7") 220 40 30 78 1,18
CTZA23F_100X600SX 100x75x600 AZ 1.0 600 (23,6") 220 40 30 78 1,36
CTZA23F_75X75FX 75x50x75 AZC 0,9 75(3") 220 40 30 51 0,43
CTZA23F_75X100FX 75x50x100 AZC 0,9 100 (3,9") 220 40 30 51 0,48
CTZA23F_75X150FX 75x50x150 AZC 0,9 150 (6,9") 220 40 30 51 0,57
CTZA23F_75X200FX 75x50x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 40 30 51 0,66
CTZA23F_75X300FX 75x50x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 40 30 51 0,82
CTZA23F_75X400FX 75x50x400 AZC 1,0 400 (15,7") 220 40 30 51 1,01
CTZA23F_75X500FX 75x50x500 AZC 1,0 500 (19,7") 220 40 30 51 1,21
CTZA23F_75X600FX 75x50x600 AZC 1,0 600 (23,6") 220 40 30 51 1,48
CTZA23F_100X100FX 100x75x100 AZC 0,9 100 (3,9") 220 40 30 78 0,57
CTZA23F_100X150FX 100x75x150 AZC 0,9 150 (5,9") 220 40 30 78 0,66
CTZA23F_100X200FX 100x75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 220 40 30 78 0,74
CTZA23F_100X300FX 100x75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 220 40 30 78 0,90
CTZA23F_100X400FX 100x75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 220 40 30 78 1,10
CTZA23F_100X500FX 100x75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 220 40 30 78 1,29
CTZA23F_100X600FX 100x75x600 AZC 1.0 600 (23,6") 220 40 30 78 1,56
CTZA23F_75X753X 75x50x75 Al 0,8 75(3") 220 40 30 51 0,35
CTZA23F_75X1003X 75x50x100 Al 08 100 (3,9") 220 40 30 51 0,39
CTZA23F_75X1503X 75x50x150 Al 08 150 (6,9") 220 40 30 51 0,46
CTZA23F_75X2003X 75x50x200 Al 08 200 (7,9") 220 40 30 51 0,53
CTZA23F_75X3003X 75x50x300 Al 08 300 (11,8") 220 40 30 51 0,66
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CTZA23F_75X4003X 75x50x400 400 (15,7") 0,94
CTZA23F_75X5003X 75x50x500 Al 1,0 500 (19,7") 220 40 30 51 1,11
CTZA23F_75X6003X 75x50x600 Al 1,0 600 (23,6") 220 40 30 51 1,29
CTZA23F_100X1003X 100x75x100 Al 08 100 (3,9") 220 40 30 78 0,46
CTZA23F_100X1503X 100x75x150 Al 08 150 (5,9") 220 40 30 78 0,53
CTZA23F_100X2003X 100x75x200 Al 08 200 (7,9") 220 40 30 78 0,60
CTZA23F_100X3003X 100x75x300 Al 0,8 300 (11,8") 220 40 30 78 0,73
CTZA23F_100X4003X 100x75x400 Al 1,0 400 (15,7") 220 40 30 78 1,01
CTZA23F_100X5003X 100x75x500 Al 1,0 500 (19,7") 220 40 30 78 1,18
CTZA23F_100X6003X 100x75x600 Al 1,0 600 (23,6") 220 40 30 78 1,36

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA23G_755X 4(06") 0,14
CTZA23G_100SX 100 038 4(06") 100 (3,9") 220 40 0,17
CTZA23G_150SX 150 08 406" 150 (5,9") 220 40 0,24
CTZA23G_200SX 200 08 406" 200 (7,9") 220 40 0,31
CTZA23G_300SX 300 08 406" 300 (11,8") 220 40 0,45
CTZA23G_400SX 400 08 4(06" 400 (15,7") 220 40 0,59
CTZA23G_5008X 500 08 4(06" 500 (19,7") 220 40 0,73
CTZA23G_600SX 600 08 14(0,6") 600 (23,6") 220 40 0,87
CTZA23G_75FX 75 09 14(06") 75(3") 220 40 017
CTZA23G_100FX 100 09 14(06") 100 (3.9") 220 40 0,21
CTZA23G_150FX 150 09 14(06") 150 (5,9') 220 40 0,30
CTZA23G_200FX 200 09 14(06") 200 (7,9") 220 40 0,38
CTZA23G_300FX 300 09 (0,6") 300 (11,8") 220 40 0,56
CTZA23G_400FX 400 10 406" 400 (15,7") 220 40 0,80
CTZA23G_500FX 500 1,0 4(06") 500 (19,7") 220 40 0,99
CTZA23G_600FX 600 1,0 4(06") 600 (23,6') 220 40 1,19
CTZA23G_753X 75 08 4(06") 75(3") 220 40 014
CTZA23G_1003X 100 08 4(06") 100 (3.9") 220 40 017
CTZA23G_1503X 150 08 4(06") 150 (5,9') 220 40 0,24
CTZA23G_2003X 200 038 4(06") 200 (7,9") 220 40 0,31
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CTZA23G_3003X 4(06") 300 (11,8") 0,45
CTZA23G_4003X 400 14(06") 400 (15,7") 0,59
CTZA23G_5003X 500 14(06") 500 (19,7") 0,73
CTZA23G_6003X 600 14(06") 600 (23,6") 0,87

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

&

CTZA38F_50X50SX 50x50 180 180 100 0,50
CTZA38F_50X755X 50x75 AZ 08 75 (3 ) 180 180 100 0,59
CTZA38F_50X100SX 50x100 AZ 08 100 (3,9") 180 180 100 0,67
CTZA38F_50X150SX 50x150 AZ 08 150 (5,9") 180 180 100 0,84
CTZA38F_50X200SX 50x200 AZ 0,8 200 (7,9") 180 180 100 1,01
CTZA38F_50X300SX 50x300 AZ 0,8 300 (11,8") 180 180 100 1,34
CTZA38F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 400 (15,7") 180 180 100 1,88
CTZA38F_50X500SX 50x500 AZ 1,0 500 (19,7") 180 180 100 2,26
CTZA38F_50X600SX 50x600 AZ 1,0 600 (23,6") 180 180 100 2,65
CTZA38F_75X75SX 75X75 AZ 08 75(3") 205 205 100 0,75
CTZA38F_75X100SX 75x100 AZ 08 100 (3,9") 205 205 100 0,84
CTZA38F_75X150SX 75x150 AZ 08 150 (6,9") 205 205 100 1,03
CTZA38F_75X200SX 75x200 AZ 08 200 (7,9") 205 205 100 1,21
CTZA38F_75X300SX 75x300 AZ 08 300 (11,8") 205 205 100 1,68
CTZA38F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 400 (15,7") 205 205 100 2,19
CTZA38F_75X500SX 75x500 AZ 1,0 500 (19,7") 205 205 100 2,61
CTZA38F_75X600SX 75x600 AZ 1,0 600 (23,6") 205 205 100 3,04
CTZA38F_100X100SX 100x100 AZ 08 100 (3,9") 230 230 100 1,02
CTZA38F_100X150SX 100x150 AZ 0,8 150 (6,9") 230 230 100 1,26
CTZA38F_100X200SX 100x200 AZ 08 200 (7,9") 230 230 100 1,43
CTZA38F_100X300SX 100x300 AZ 08 300 (11,8") 230 230 100 1,83
CTZA38F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 400 (15,7") 230 230 100 2,50
CTZA38F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 500 (19,7") 230 230 100 2,96
CTZA38F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 600 (23,6") 230 230 100 3,44
CTZA38F_50X50FX 50x50 AZC 09 50 (2") 180 180 100 0,62




Codice DLT;I;;Q;“ Materiale %F’)"e;‘;(;fs La;%!;;;za ”F; :ij’(;’t
Code Nominal Material (mm] (mm (inch)] (kg/m]
Sizes S B L L1 L2 R
CTZA38F_50X75FX 50x75 AZC 09 753" 180 180 30 100 0,73
CTZA38F_50X100FX 50x100 AZC 0,9 100 (3,9") 180 180 30 100 0,83
CTZA38F_50X150FX 50x150 AZC 0,9 150 (5,9") 180 180 30 100 1,04
CTZA38F_50X200FX 50x200 AZC 0,9 200 (7,9") 180 180 30 100 1,25
CTZA38F_50X300FX 50x300 AZC 0,9 300 (11,8") 180 180 30 100 1,66
CTZA38F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 400 (15,7") 180 180 30 100 2,05
CTZA38F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 500 (19,7") 180 180 30 100 2,46
CTZA38F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 600 (23,6") 180 180 30 100 2,89
CTZA38F_75X75FX 75x75 AZC 09 75(3") 205 205 30 100 0,93
CTZA38F_75X100FX 75x100 AZC 0,9 100 (3,9") 205 205 30 100 1,04
CTZA38F_75X150FX 75x150 AZC 0,9 150 (5,9") 205 205 30 100 1,27
CTZA38F_75X200FX 75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 205 205 30 100 1,50
CTZA38F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 205 205 30 100 1,96
CTZA38F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 205 205 30 100 2,39
CTZA38F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 205 205 30 100 2,84
CTZA38F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 205 205 30 100 3,31
CTZA38F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 100 (3,9") 230 230 30 100 1,26
CTZA38F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 230 230 30 100 1,56
CTZA38F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 230 230 30 100 1,77
CTZA38F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 300 (11,8") 230 230 30 100 2,26
CTZA38F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 230 230 30 100 2,73
CTZA38F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 230 230 30 100 3,23
CTZA38F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 230 230 30 100 3,75
CTZA38F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 180 180 30 100 0,50
CTZA38F_50X753X 50x75 Al 0,8 75(3") 180 180 30 100 0,59
CTZA38F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 180 180 30 100 0,67
CTZA38F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 180 180 30 100 0,84
CTZA38F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 180 180 30 100 1,01
CTZA38F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 180 180 30 100 1,34
CTZA38F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 180 180 30 100 1,88
CTZA38F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 180 180 30 100 2,26
CTZA38F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 180 180 30 100 2,65
CTZA38F_75X753X 75x75 Al 0,8 753" 205 205 30 100 0,75
CTZA38F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 205 205 30 100 0,84
CTZA38F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 205 205 30 100 1,03
CTZA38F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 205 205 30 100 1,21
CTZA38F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 205 205 30 100 1,58
CTZA38F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 205 205 30 100 2,19
CTZA38F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 205 205 30 100 2,61
CTZA38F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 205 205 30 100 3,04
CTZA38F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 230 230 30 100 1,02
CTZA38F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 230 230 30 100 1,26
CTZA38F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 230 230 30 100 1,43
CTZA38F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 230 230 30 100 1,83
CTZA38F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 230 230 30 100 2,50
CTZA38F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 230 230 30 100 2,96
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CTZA38F_100X6003X

100x600

600 (23,6")

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Il coperchio € incluso.

(1) Cover is included.

CTZA45F_50X50SX 50x50 310 180 100 0,76
CTZA45F_50X755X 50x75 08 75 (3 ) 310 180 30 100 0,88
CTZA45F_50X100SX 50x100 08 100 (3,9") 310 180 30 100 1,00
CTZA45F_50X150SX 50x150 08 150 (5,9") 310 180 30 100 1,23
CTZA45F_50X200SX 50x200 08 200 (7,9") 310 180 30 100 1,47
CTZA45F_50X300SX 50x300 0,8 300 (11,8") 310 180 30 100 1,94
CTZAA45F_50X400SX 50x400 1,0 400 (15,7") 310 180 30 100 2,79
CTZAA45F_50X500SX 50x500 1,0 500 (19,7") 310 180 30 100 3,33
CTZAA45F_50X600SX 50x600 1,0 600 (23,6") 310 180 30 100 3,88
CTZA45F_75X755X 75x75 08 75(3") 335 205 30 100 1,06
CTZA45F_75X100SX 75x100 08 100 (3,9") 335 205 30 100 1,19
CTZAA45F_75X150SX 75x150 08 150 (6,9") 335 205 30 100 1,43
CTZAA45F_75X200SX 75x200 08 200 (7,9") 335 205 30 100 1,67
CTZA45F_75X300SX 75x300 08 300 (11,8") 335 205 30 100 2,16
CTZA45F_75X400SX 75x400 1,0 400 (15,7") 335 205 30 100 3,07
CTZAA45F_75X5008X 75x500 1,0 500 (19,7") 335 205 30 100 3,63
CTZAA45F_75X600SX 75x600 AZ 1,0 600 (23,6") 335 205 30 100 418
CTZA45F_100X100SX 100x100 AZ 08 100 (3,9") 360 230 30 100 1,39
CTZA45F_100X150SX 100x150 AZ 0,8 150 (5,9") 360 230 30 100 1,64
CTZA45F_100X200SX 100x200 AZ 0,8 200 (7,9") 360 230 30 100 1,90
CTZA45F_100X300SX 100x300 Az 0,8 300 (11,8") 360 230 30 100 2,40
CTZA45F_100X400SX 100x400 AZ 1.0 400 (15,7") 360 230 30 100 3,37
CTZA45F_100X500SX 100x500 AZ 1.0 500 (19,7") 360 230 30 100 3,94
CTZAA45F_100X600SX 100x600 AZ 1.0 600 (23,6") 360 230 30 100 4,51
CTZA45F_50X50FX 50x50 AZC 09 50 (2") 310 180 30 100 0,94
CTZA45F_50X75FX 50x75 AZC 09 75(3") 310 180 30 100 1,09
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Codice ™ Dgrgriril;:?im Materiale %F’)"e;:’(;fs La'r”g’!:;;za Peso
Code Nominal Material (mm] (mm (inch)] I[/Ik/g%t
Sizes S B L L1 L2 R
CTZA45F_50X100FX 50x100 AZC 09 100 (3,9") 310 180 30 100 1,24
CTZA45F_50X150FX 50x150 AZC 0,9 150 (5,9") 310 180 30 100 1,58
CTZA45F_50X200FX 50x200 AZC 0,9 200 (7,9") 310 180 30 100 1,85
CTZA45F_50X300FX 50x300 AZC 0,9 300 (11,8") 310 180 30 100 2,39
CTZA45F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 400 (15,7") 310 180 30 100 3,05
CTZA45F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 500 (19,7") 310 180 30 100 3,63
CTZA45F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 600 (23,6") 310 180 30 100 4,22
CTZA45F_75X75FX 75X75 AZC 0,9 75 (3") 335 205 30 100 1,32
CTZA45F_75X100FX 75x100 AZC 09 100 (3,9") 335 205 30 100 1,54
CTZA45F_75X150FX 75x150 AZC 0,9 150 (5,9") 335 205 30 100 1,82
CTZA45F_75X200FX 75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 335 205 30 100 2,10
CTZA45F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 335 205 30 100 2,66
CTZAA45F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 335 205 30 100 3,35
CTZA45F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 335 205 30 100 3,95
CTZA45F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 335 205 30 100 4,56
CTZA45F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 100 (3,9") 360 230 30 100 1,78
CTZA45F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 360 230 30 100 2,08
CTZA45F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 360 230 30 100 2,37
CTZA45F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 300 (11,8") 360 230 30 100 2,94
CTZA45F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 360 230 30 100 3,85
CTZA45F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 360 230 30 100 4,51
CTZA45F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 360 230 30 100 4,92
CTZA45F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 310 180 30 100 0,76
CTZA45F_50X753X 50x75 Al 0,8 75(3") 310 180 30 100 0,88
CTZA45F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 310 180 30 100 1,00
CTZA45F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 310 180 30 100 1,23
CTZA45F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 310 180 30 100 1,47
CTZA45F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 310 180 30 100 1,94
CTZA45F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 310 180 30 100 2,79
CTZA45F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 310 180 30 100 3,33
CTZA45F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 310 180 30 100 3,88
CTZA45F_75X753X 75X75 Al 0,8 75(3") 335 205 30 100 1,06
CTZA45F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 335 205 30 100 1,19
CTZA45F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 335 205 30 100 1,43
CTZA45F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 335 205 30 100 1,67
CTZA45F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 335 205 30 100 2,16
CTZA45F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 335 205 30 100 3,07
CTZA45F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 335 205 30 100 3,63
CTZA45F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 335 205 30 100 418
CTZA45F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 230 30 100 1,39
CTZA45F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 360 230 30 100 1,64
CTZA45F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 360 230 30 100 1,90
CTZAA5F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 360 230 30 100 2,40
CTZA45F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 360 230 30 100 3,37
CTZA45F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 360 230 30 100 3,94

- [Stekima



CTZA45F_100X6003X

100x600

102 (4

600 (23,6")

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Il coperchio € incluso.
(1) Cover is included.

CTZA46F_50X50SX 50x50 52 (2") 310 180 100 0,65
CTZA46F_50X755X 50x75 AZ 08 52 (2") 75 (3 ) 310 180 30 100 0,77
CTZA46F_50X100SX 50x100 AZ 08 52 (2") 100 (3,9") 310 180 30 100 0,89
CTZA46F_50X150SX 50x150 AZ 08 52 (2") 150 (5,9") 310 180 30 100 1,12
CTZA46F_50X200SX 50x200 AZ 08 52 (2") 200 (7,9") 310 180 30 100 1,36
CTZA46F_50X300SX 50x300 AZ 08 52 (2") 300 (11,8") 310 180 30 100 1,83
CTZA46F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 52 (2") 400 (15,7") 310 180 30 100 2,87
CTZA46F_50X500SX 50x500 AZ 1,0 52 (2") 500 (19,7") 310 180 30 100 3,46
CTZA46F_50X600SX 50x600 AZ 1,0 52 (2") 600 (23,6") 310 180 30 100 4,05
CTZA46F_75X755X 75x75 AZ 08 77(3") 75(3") 335 205 30 100 0,95
CTZAA46F_75X100SX 75x100 AZ 08 77 (3") 100 (3,9") 335 205 30 100 1,07
CTZAA46F_75X150SX 75x150 AZ 08 77 (3") 150 (6,9") 335 205 30 100 1,31
CTZA46F_75X200SX 75x200 AZ 08 773" 200 (7,9") 335 205 30 100 1,65
CTZA46F_75X300SX 75x300 AZ 08 773" 300 (11,8") 335 205 30 100 2,04
CTZA46F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 77 (3") 400 (15,7") 335 205 30 100 3,15
CTZA46F_75X5008X 75x500 AZ 1,0 773" 500 (19,7") 335 205 30 100 3,76
CTZA46F_75X600SX 75x600 AZ 1,0 77 (3") 600 (23,6") 335 205 30 100 4,37
CTZA46F_100X100SX 100x100 AZ 0,8 102 (4") 100 (3,9") 360 230 30 100 1,26
CTZA46F_100X150SX 100x150 AZ 0,8 102 (4") 150 (6,9") 360 230 30 100 1,61
CTZA46F_100X200SX 100x200 AZ 0,8 102 (4") 200 (7,9") 360 230 30 100 1,77
CTZA46F_100X300SX 100x300 AZ 0,8 102 (4") 300 (11,8") 360 230 30 100 2,27
CTZA46F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 102 (4") 400 (15,7") 360 230 30 100 3,46
CTZA46F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 102 (4") 500 (19,7") 360 230 30 100 4,09
CTZA46F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 102 (4") 600 (23,6") 360 230 30 100 47
CTZA46F_50X50FX 50x50 AZC 09 52 (2") 50 (2") 310 180 30 100 0,81
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Codice D:]rg;rilsgipl Materiale %[’)"e;‘?’(;fs La'rg;;za FiE
Code Nominal Material [mm] (mm (inch)] I[/Iklgﬁt
Sizes S B L L1 L2 R
CTZA46F_50X75FX 50x75 AZC 09 753" 310 180 30 100 0,95
CTZA46F_50X100FX 50x100 AZC 0,9 100 (3,9") 310 180 30 100 1,10
CTZA46F_50X150FX 50x150 AZC 09 150 (5,9") 310 180 30 100 1,39
CTZA46F_50X200FX 50x200 AZC 0,9 200 (7,9") 310 180 30 100 1,68
CTZA46F_50X300FX 50x300 AZC 0,9 300 (11,8") 310 180 30 100 2,30
CTZA46F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 400 (15,7") 310 180 30 100 3,13
CTZA46F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 500 (19,7") 310 180 30 100 3,77
CTZA46F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 600 (23,6") 310 180 30 100 4,41
CTZA46F_75X75FX 75X75 AZC 0,9 75 (3") 335 205 30 100 117
CTZA46F_75X100FX 75x100 AZC 09 100 (3,9") 335 205 30 100 1,32
CTZA46F_75X150FX 75x150 AZC 09 150 (5,9") 335 205 30 100 1,62
CTZA46F_75X200FX 75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 335 205 30 100 2,01
CTZA46F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 335 205 30 100 2,52
CTZA46F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 335 205 30 100 3,44
CTZA46F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 335 205 30 100 4,10
CTZA46F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 335 205 30 100 4,76
CTZA46F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 100 (3,9") 360 230 30 100 1,56
CTZA46F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 360 230 30 100 1,87
CTZA46F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 360 230 30 100 2,28
CTZA46F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 300 (11,8") 360 230 30 100 2,85
CTZA46F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 360 230 30 100 3,77
CTZA46F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 360 230 30 100 4,45
CTZA46F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 360 230 30 100 514
CTZA46F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 310 180 30 100 0,65
CTZA46F_50X753X 50x75 Al 0,8 75(3") 310 180 30 100 0,77
CTZA46F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 310 180 30 100 0,89
CTZA46F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 310 180 30 100 1,12
CTZA46F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 310 180 30 100 1,36
CTZA46F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 310 180 30 100 1,83
CTZA46F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 310 180 30 100 2,87
CTZA46F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 310 180 30 100 3,46
CTZA46F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 310 180 30 100 4,05
CTZA46F_75X753X 75X75 Al 0,8 75(3") 335 205 30 100 0,95
CTZA46F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 335 205 30 100 1,07
CTZA46F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 335 205 30 100 1,31
CTZA46F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 335 205 30 100 1,55
CTZA46F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 335 205 30 100 2,04
CTZA46F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 335 205 30 100 3,15
CTZA46F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 335 205 30 100 3,76
CTZA46F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 335 205 30 100 4,37
CTZA46F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 230 30 100 1,26
CTZA46F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 360 230 30 100 1,51
CTZA46F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 360 230 30 100 1,77
CTZA46F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 360 230 30 100 2,27
CTZA46F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 360 230 30 100 3,46
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CTZA46F_100X5003X

100x500

500 (19,7")

100

4,09

CTZA46F_100X6003X

100x600

1,0

600 (23,6

360

230

30

100

47

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA47F_50X50SX 50x50 310 100 0,79
CTZA47F_50X75SX 50x75 08 75 (3 ) 335 430 30 100 1,30
CTZA47F_50X100SX 50x100 08 100 (3,9") 360 430 30 100 1,67
CTZA47F_50X150SX 50x150 08 150 (5,9") 410 430 30 100 2,14
CTZA47F_50X200SX 50x200 08 200 (7,9") 460 430 30 100 2,74
CTZA47F_50X300SX 50x300 0,8 300 (11,8") 560 430 30 100 4,06
CTZA47F_50X400SX 50x400 1,0 400 (15,7") 660 530 30 100 6,86
CTZA47F_50X500SX 50x500 1,0 500 (19,7") 760 630 30 100 8,82
CTZA47F_50X600SX 50x600 1,0 600 (23,6") 860 730 30 100 10,94
CTZAA7F_75X755X 75X75 08 75(3") 335 455 30 100 1,34
CTZA47F_75X100SX 75x100 08 100 (3,9") 360 455 30 100 1,70
CTZAA7F_75X150SX 75x150 08 150 (6,9") 410 455 30 100 2,28
CTZAA7F_75X200SX 75x200 08 200 (7,9") 460 455 30 100 2,89
CTZA47F_75X300SX 75x300 08 300 (11,8") 560 455 30 100 4,22
CTZAATF_75X400SX 75x400 1,0 400 (15,7") 660 550 30 100 7,08
CTZAATF_75X5008X 75x500 1,0 500 (19,7") 760 650 30 100 9,06
CTZAATF_75X600SX 75x600 AZ 1,0 600 (23,6") 860 750 30 100 11,19
CTZAA7F_100X100SX 100x100 AZ 0,8 100 (3,9") 360 480 30 100 1,62
CTZAATF_100X150SX 100x150 AZ 0,8 150 (6,9") 410 480 30 100 2,42
CTZAA7F_100X200SX 100x200 AZ 0,8 200 (7,9") 460 480 30 100 3,04
CTZAA7F_100X300SX 100x300 AZ 08 300 (11,8") 560 480 30 100 4,37
CTZA47F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 400 (15,7") 660 580 30 100 7,27
CTZA47F_100X500SX 100x500 AZ 1.0 500 (19,7") 760 680 30 100 9,25
CTZA47F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 600 (23,6") 860 780 30 100 11,44
CTZA47F_50X50FX 50x50 AZC 09 50 (2") 310 395 30 100 0,97
CTZA47F_50X75FX 50x75 AZC 09 75(3") 335 430 30 100 1,60
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Codice ™ Dgrgriril;:?im Materiale %F’)"e;:’(;fs La'r”g’!:;;za Peso
Code Nominal Material (mm] (mm (inch)] I[/Ik/g%t
Sizes S B L L1 L2 R

CTZAA7F_50X100FX 50x100 AZC 09 100 (3,9") 360 430 30 100 1,94
CTZA47F_50X150FX 50x150 AZC 0,9 150 (5,9") 410 430 30 100 2,64
CTZA47F_50X200FX 50x200 AZC 0,9 200 (7,9") 460 430 30 100 3,39
CTZA47F_50X300FX 50x300 AZC 0,9 300 (11,8") 560 430 30 100 5,02
CTZA47F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 530 30 100 7,48
CTZA47F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 630 30 100 9,62
CTZA47F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 730 30 100 11,93
CTZAATF_75X75FX 75X75 AZC 0,9 75 (3") 335 455 30 100 1,41
CTZA47F_75X100FX 75x100 AZC 09 100 (3,9") 360 455 30 100 2,22
CTZA47F_75X150FX 75x150 AZC 0,9 150 (5,9") 410 455 30 100 2,82
CTZA47F_75X200FX 75x200 AZC 0,9 200 (7,9") 460 455 30 100 3,58
CTZAATF_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 560 455 30 100 5,22
CTZAATF_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 550 30 100 7,72
CTZAATF_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 650 30 100 9,88
CTZAATF_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 750 30 100 12,20
CTZA47F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 100 (3,9") 360 480 30 100 1,97
CTZA47F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 410 480 30 100 3,00
CTZA47F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 460 480 30 100 3,76
CTZA47F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 300 (11,8") 560 480 30 100 5,40
CTZA47F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 580 30 100 7,93
CTZA47F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 680 30 100 10,09
CTZA47F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 780 30 100 12,55
CTZA47F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 310 395 30 100 0,79
CTZA47F_50X753X 50x75 Al 0,8 75(3") 335 430 30 100 1,30
CTZA47F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 430 30 100 1,57
CTZA47F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 430 30 100 2,14
CTZA47F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 430 30 100 2,74
CTZA47F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 430 30 100 4,06
CTZA47F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 530 30 100 6,86
CTZA47F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 630 30 100 8,82
CTZA47F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 730 30 100 10,94
CTZA4TF_75X753X 75X75 Al 0,8 75(3") 335 455 30 100 1,34
CTZA47F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 455 30 100 1,70
CTZA47F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 455 30 100 2,28
CTZAATF_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 455 30 100 2,89
CTZAATF_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 455 30 100 4,22
CTZAATF_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 550 30 100 7,08
CTZAA7F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 650 30 100 9,06
CTZA47F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 750 30 100 11,19
CTZA47F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 480 30 100 1,52
CTZA47F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 480 30 100 2,42
CTZA47F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 480 30 100 3,04
CTZAAT7F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 480 30 100 4,37
CTZAA47F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 580 30 100 7,27
CTZAA47F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 680 30 100 9,25
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CTZA47F_100X6003X

100x600

600 (23,6")

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Il coperchio & incluso.
(1) Cover is included.

CTZA48F_50X50SX 50x50 310 310 100 0,92
CTZA48F_50X755X 50x75 AZ 08 75 (3 ) 310 310 30 100 1,06
CTZA48F_50X100SX 50x100 AZ 08 100 (3,9") 310 310 30 100 1,20
CTZA48F_50X150SX 50x150 AZ 08 150 (5,9") 310 310 30 100 1,48
CTZA48F_50X200SX 50x200 AZ 08 200 (7,9") 310 310 30 100 1,75
CTZA48F_50X300SX 50x300 AZ 08 300 (11,8") 310 310 30 100 2,31
CTZAA48F_50X400SX 50x400 AZ 1,0 400 (15,7") 310 310 30 100 3,48
CTZAA48F_50X500SX 50x500 AZ 1,0 500 (19,7") 310 310 30 100 415
CTZA48F_50X600SX 50x600 AZ 1,0 600 (23,6") 310 310 30 100 4,84
CTZA48F_75X75SX 75X75 AZ 08 75(3") 335 335 30 100 1,28
CTZAA48F_75X100SX 75x100 AZ 08 100 (3,9") 335 335 30 100 1,42
CTZAA48F_75X150SX 75x150 AZ 08 150 (6,9") 335 335 30 100 1,70
CTZA48F_75X200SX 75x200 AZ 08 200 (7,9") 335 335 30 100 1,97
CTZA48F_75X300SX 75x300 AZ 08 300 (11,8") 335 335 30 100 2,53
CTZA48F_75X400SX 75x400 AZ 1,0 400 (15,7") 335 335 30 100 3,73
CTZA48F_75X500SX 75x500 AZ 1,0 500 (19,7") 335 335 30 100 441
CTZAA48F_75X600SX 75x600 AZ 1,0 600 (23,6") 335 335 30 100 510
CTZA48F_100X100SX 100x100 AZ 0,8 100 (3,9") 360 360 30 100 1,64
CTZA48F_100X150SX 100x150 AZ 0,8 150 (6,9") 360 360 30 100 1,92
CTZA48F_100X200SX 100x200 AZ 08 200 (7,9") 360 360 30 100 2,19
CTZA48F_100X300SX 100x300 AZ 08 300 (11,8") 360 360 30 100 2,75
CTZA48F_100X400SX 100x400 AZ 1,0 400 (15,7") 360 360 30 100 4,00
CTZA48F_100X500SX 100x500 AZ 1,0 500 (19,7") 360 360 30 100 4,69
CTZA48F_100X600SX 100x600 AZ 1,0 600 (23,6") 360 360 30 100 5,37
CTZA48F_50X50FX 50x50 09 50 (2") 310 310 30 100 1,14
CTZA48F_50X75FX 50x75 09 75(3") 310 310 30 100 1,31
CTZA48F_50X100FX 50x100 09 100 (3,9") 310 310 30 100 1,49
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Dimensioni Spessore Altezza Larghezza Dimensioni
Codice nominali Materiale ~ //ckness Height Width Sizes FiE
Code Nominal Material (mm] (mm (inch)] ~ [mm (inch)] (mm] I{I@g{]\?}t
Sizes S H B L L1 L2 R
CTZA48F_50X150FX 50x150 AZC 09 52 (2" 150 (5,9") 310 310 30 100 1,83
CTZA48F_50X200FX 50x200 AZC 0,9 52 (2" 200 (7,9") 310 310 30 100 2,17
CTZA48F_50X300FX 50x300 AZC 09 52 (2" 300 (11,8") 310 310 30 100 2,86
CTZA48F_50X400FX 50x400 AZC 1,0 52 (2" 400 (15,7") 310 310 30 100 3,77
CTZA48F_50X500FX 50x500 AZC 1,0 52 (2" 500 (19,7") 310 310 30 100 4,52
CTZA48F_50X600FX 50x600 AZC 1,0 52 (2") 600 (23,6") 310 310 30 100 5,27
CTZA48F_75X75FX 75X75 AZC 0,9 773" 75(3") 335 335 30 100 1,58
CTZA48F_75X100FX 75x100 AZC 09 773" 100 (3,9") 335 335 30 100 1,76
CTZA48F_75X150FX 75x150 AZC 09 773" 150 (5,9") 335 335 30 100 2,10
CTZA48F_75X200FX 75x200 AZC 09 773" 200 (7,9") 335 335 30 100 2,44
CTZA48F_75X300FX 75x300 AZC 09 773" 300 (11,8") 335 335 30 100 3,13
CTZA48F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 77 (3") 400 (15,7") 335 335 30 100 4,05
CTZA48F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 77 (3") 500 (19,7") 335 335 30 100 4,80
CTZA48F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 77 (3") 600 (23,6") 335 335 30 100 5,50
CTZA48F_100X100FX 100x100 AZC 0,9 102 (4") 100 (3,9") 360 360 30 100 2,03
CTZA48F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 102 (4") 150 (5,9") 360 360 30 100 2,38
CTZA48F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 360 360 30 100 2,71
CTZA48F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 102 (4") 300 (11,8") 360 360 30 100 3,40
CTZA48F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 102 (4") 400 (15,7") 360 360 30 100 4,35
CTZA48F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 360 360 30 100 5,10
CTZA48F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 360 360 30 100 5,85
CTZA48F_50X503X 50x50 Al 0,8 52 (2") 50 (2") 310 310 30 100 0,92
CTZA48F_50X753X 50x75 Al 0,8 52 (2") 75(3") 310 310 30 100 1,06
CTZA48F_50X1003X 50x100 Al 0,8 52 (2") 100 (3,9") 310 310 30 100 1,20
CTZA48F_50X1503X 50x150 Al 0,8 52 (2") 150 (5,9") 310 310 30 100 1,48
CTZA48F_50X2003X 50x200 Al 0,8 52 (2") 200 (7,9") 310 310 30 100 1,75
CTZA48F_50X3003X 50x300 Al 0,8 52 (2") 300 (11,8") 310 310 30 100 2,31
CTZA48F_50X4003X 50x400 Al 1,0 52 (2") 400 (15,7") 310 310 30 100 3,48
CTZA48F_50X5003X 50x500 Al 1,0 52 (2" 500 (19,7") 310 310 30 100 4,15
CTZA48F_50X6003X 50x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 310 310 30 100 4,84
CTZA48F_75X753X 75x75 Al 0,8 773" 75(3") 335 335 30 100 1,28
CTZA48F_75X1003X 75x100 Al 0,8 773" 100 (3,9") 335 335 30 100 1,42
CTZA48F_75X1503X 75x150 Al 0,8 773" 150 (5,9") 335 335 30 100 1,70
CTZA48F_75X2003X 75x200 Al 0,8 773" 200 (7,9") 335 335 30 100 1,97
CTZA48F_75X3003X 75x300 Al 0,8 77 (3" 300 (11,8") 335 335 30 100 2,53
CTZA48F_75X4003X 75x400 Al 1,0 773" 400 (15,7") 335 335 30 100 3,73
CTZA48F_75X5003X 75x500 Al 1,0 773" 500 (19,7") 335 335 30 100 4,41
CTZA48F_75X6003X 75x600 Al 1,0 773" 600 (23,6") 335 335 30 100 510
CTZA48F_100X1003X 100x100 Al 0,8 102 (4") 100 (3,9") 360 360 30 100 1,64
CTZA48F_100X1503X 100x150 Al 0,8 102 (4") 150 (5,9") 360 360 30 100 1,92
CTZA48F_100X2003X 100x200 Al 0,8 102 (4") 200 (7,9") 360 360 30 100 2,19
CTZA48F_100X3003X 100x300 Al 0,8 102 (4") 300 (11,8") 360 360 30 100 2,75
CTZA48F_100X4003X 100x400 Al 1,0 102 (4") 400 (15,7") 360 360 30 100 4,00
CTZA48F_100X5003X 100x500 Al 1,0 102 (4") 500 (19,7") 360 360 30 100 4,69
CTZA48F_100X6003X 100x600 Al 1,0 102 (4") 600 (23,6") 360 360 30 100 5,37

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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CTZA14F_50X50SX 50x50 08 50 (2") 310 130 30 100 0,33
CTZA14F_50X755X 50x75 08 75(3") 335 130 30 100 0,36
CTZA14F_50X100SX 50x100 08 100 (3,9") 360 130 30 100 0,38
CTZA14F_50X150SX 50x150 08 150 (5,9") 410 130 30 100 0,43
CTZA14F_50X200SX 50x200 08 200 (7,9") 460 130 30 100 0,48
CTZA14F_50X300SX 50x300 0,8 300 (11,8") 560 130 30 100 0,57
CTZA14F_50X400SX 50x400 1,0 400 (15,7") 660 130 30 100 0,82
CTZA14F_50X5008X 50x500 1,0 500 (19,7") 760 130 30 100 0,94
CTZA14F_50X600SX 50x600 1,0 600 (23,6") 860 130 30 100 1,06
CTZA14F_75X75SX 75x75 08 75(3") 335 130 30 100 0,42
CTZA14F_75X100SX 75x100 08 100 (3,9") 360 130 30 100 0,45
CTZA14F_75X150SX 75x150 08 150 (5,9") 410 130 30 100 0,49
CTZA14F_75X200SX 75x200 08 200 (7,9") 460 130 30 100 0,54
CTZA14F_75X300SX 75x300 08 300 (11,8") 560 130 30 100 0,64
CTZA14F_75X400SX 75x400 1.0 400 (15,7") 660 130 30 100 0,89
CTZA14F_75X500SX 75x500 1,0 500 (19,7") 760 130 30 100 1,01
CTZA14F_75X600SX 75x600 1,0 600 (23,6") 860 130 30 100 1,13
CTZA14F_100X100SX 100x100 08 100 (3,9") 360 130 30 100 0,51
CTZA14F_100X150SX 100x150 08 150 (5,9") 410 130 30 100 0,56
CTZA14F_100X200SX 100x200 08 200 (7,9") 460 130 30 100 0,61
CTZA14F_100X300SX 100x300 0,8 300 (11,8") 560 130 30 100 0,71
CTZA14F_100X400SX 100x400 1,0 400 (15,7") 660 130 30 100 0,97
CTZA14F_100X500SX 100x500 1,0 500 (19,7") 760 130 30 100 1,09
CTZA14F_100X600SX 100x600 1,0 600 (23,6") 860 130 30 100 1,21
CTZA14F_50X50FX 50x50 09 50 (2") 310 130 30 100 0,41
CTZA14F_50X75FX 50x75 09 75(3") 335 130 30 100 0,44
CTZA14F_50X100FX 50x100 09 100 (3,9") 360 130 30 100 0,47
CTZA14F_50X150FX 50x150 09 150 (6,9") 410 130 30 100 0,53
CTZA14F_50X200FX 50x200 09 200 (7,9") 460 130 30 100 0,59
CTZA14F_50X300FX 50x300 09 300 (11,8") 560 130 30 100 0,71
CTZA14F_50X400FX 50x400 1,0 400 (15,7") 660 130 30 100 0,89
CTZA14F_50X500FX 50x500 1,0 500 (19,7") 760 130 30 100 1,02
CTZA14F_50X600FX 50x600 1,0 600 (23,6") 860 130 30 100 1,15
CTZA14F_75X75FX 75x75 09 75(3") 335 130 30 100 0,52
CTZA14F_75X100FX 75x100 09 100 (3,9") 360 130 30 100 0,55
CTZA14F_75X150FX 75x150 09 150 (6,9") 410 130 30 100 0,61




Codice D:]n;;rilsgipl Materiale %")"e;:;;?s La'rg;’z’za Peso
Code Nominal Material (mm] (mm (inch)] I[/Ik/g%t
Sizes S B L L1 L2 R
CTZA14F_75X200FX 75x200 AZC 09 200 (7,9") 460 130 30 100 0,67
CTZA14F_75X300FX 75x300 AZC 0,9 300 (11,8") 560 130 30 100 0,79
CTZA14F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 130 30 100 0,97
CTZA14F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 130 30 100 1,10
CTZA14F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 130 30 100 1,24
CTZA14F_100X100FX 100x100 AZC 09 100 (3,9") 360 130 30 100 0,64
CTZA14F_100X150FX 100x150 AZC 0,9 150 (5,9") 410 130 30 100 0,70
CTZA14F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 200 (7,9") 460 130 30 100 0,76
CTZA14F_100X300FX 100x300 AZC 09 300 (11,8") 560 130 30 100 0,88
CTZA14F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 400 (15,7") 660 130 30 100 1,05
CTZA14F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 500 (19,7") 760 130 30 100 1,19
CTZA14F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 600 (23,6") 860 130 30 100 1,32
CTZA14F_50X503X 50x50 Al 0,8 50 (2") 310 130 30 100 0,33
CTZA14F_50X753X 50x75 Al 0,8 753" 335 130 30 100 0,36
CTZA14F_50X1003X 50x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 130 30 100 0,38
CTZA14F_50X1503X 50x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 130 30 100 0,43
CTZA14F_50X2003X 50x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 130 30 100 0,48
CTZA14F_50X3003X 50x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 130 30 100 0,57
CTZA14F_50X4003X 50x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 130 30 100 0,82
CTZA14F_50X5003X 50x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 130 30 100 0,94
CTZA14F_50X6003X 50x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 130 30 100 1,06
CTZA14F_75X753X 75x75 Al 0,8 75(3") 335 130 30 100 0,42
CTZA14F_75X1003X 75x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 130 30 100 0,45
CTZA14F_75X1503X 75x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 130 30 100 0,49
CTZA14F_75X2003X 75x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 130 30 100 0,54
CTZA14F_75X3003X 75x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 130 30 100 0,64
CTZA14F_75X4003X 75x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 130 30 100 0,89
CTZA14F_75X5003X 75x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 130 30 100 1,01
CTZA14F_75X6003X 75x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 130 30 100 1,13
CTZA14F_100X1003X 100x100 Al 0,8 100 (3,9") 360 130 30 100 0,51
CTZA14F_100X1503X 100x150 Al 0,8 150 (5,9") 410 130 30 100 0,56
CTZA14F_100X2003X 100x200 Al 0,8 200 (7,9") 460 130 30 100 0,61
CTZA14F_100X3003X 100x300 Al 0,8 300 (11,8") 560 130 30 100 0,71
CTZA14F_100X4003X 100x400 Al 1,0 400 (15,7") 660 130 30 100 0,97
CTZA14F_100X5003X 100x500 Al 1,0 500 (19,7") 760 130 30 100 1,09
CTZA14F_100X6003X 100x600 Al 1,0 600 (23,6") 860 130 30 100 1,21

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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CTZA14G_505X 4(06") 310 130 100 0,14
CTZA14G_755X 75 AZ 08 14(0,6") 75 (3 ) 335 130 30 100 017
CTZA14G_100SX 100 AZ 08 14006 100 (3,9 360 130 30 100 019
CTZA14G_150SX 150 AZ 08 14(06")  150(5,9") 410 130 30 100 0,24
CTZA14G_200SX 200 AZ 08 14(0,6")  200(7,9") 460 130 30 100 0,29
CTZA14G_300SX 300 AZ 08 14(0,6") 300 (11,8") 560 130 30 100 0,39
CTZA14G_400SX 400 AZ 08 14(0,6") 400 (15,7") 660 130 30 100 0,48
CTZA14G_5008X 500 AZ 08 406"  500(19,7") 760 130 30 100 0,58
CTZA14G_600SX 600 AZ 08 406" 600 (236" 860 130 30 100 0,68
CTZA14G_50FX 50 AZC 09 406" 50 (2") 310 130 30 100 0,18
CTZA14G_75FX 75 AZC 09 406" 75 (3") 335 130 30 100 0,21
CTZA14G_100FX 100 AZC 09 406" 10039 360 130 30 100 0,24
CTZA14G_150FX 150 AZC 09 406"  150(5.9") 410 130 30 100 0,30
CTZA14G_200FX 200 AZC 09 406"  200(7.9") 460 130 30 100 0,36
CTZA14G_300FX 300 AZC 09 406"  300(118") 560 130 30 100 048
CTZA14G_400FX 400 AZC 1,0 406" 400 (15,7") 660 130 30 100 0,66
CTZA14G_500FX 500 AZC 1,0 406"  500(19,7") 760 130 30 100 0,79
CTZA14G_600FX 600 AZC 1,0 406" 600 (236" 860 130 30 100 093
CTZA14G_503X 50 Al 08 4(06") 50 (2') 310 130 30 100 014
CTZA14G_753X 75 Al 038 4(06") 75(3") 335 130 30 100 0,17
CTZA14G_1003X 100 Al 08 406"  100(39" 360 130 30 100 0,19
CTZA14G_1503X 150 Al 08 406"  150(59" 410 130 30 100 0,24
CTZA14G_2003X 200 Al 08 14(06") 200 (7,9") 460 130 30 100 0,29
CTZA14G_3003X 300 Al 08 406"  300(118") 560 130 30 100 0,39
CTZA14G_4003X 400 Al 08 406" 400 (157" 660 130 30 100 048
CTZA14G_5003X 500 Al 08 406"  500(19,7") 760 130 30 100 0,58
CTZA14G_6003X 600 Al 08 406" 600 (236" 860 130 30 100 0,68

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel




10 mm
,
S = 0
B
o
Code Nominal [mm] [mm (inch)] L5
sizes s B L R L2 R fkg/m]
CTZA37F_50X508X 50X50 08 50 (2" 300 150 50 10 042
CTZABTF_50X755X 50X75 08 75 (3") 300 150 50 10 046
CTZA3TF_50X100SX 50x100 08 1003,9") 300 150 50 10 0550
CTZA7F_50X1508X 50X150 08 150 (5,9") 300 150 50 10 058
CTZA7F_50X200SX 50X200 08 200 (7,9") 300 150 50 10 0,64
CTZA7F_50X300SX 50X300 08 300(118" 300 150 50 10 0,80
CTZA7F_50X400SX 50X400 1,0 400(157" 300 150 50 10 096
CTZA37F_50X500SX 50X500 1,0 500(197" 300 150 50 10 112
CTZA37F_50X600SX 50X600 1,0 600 (236" 300 150 50 10 1,28
CTZASTF_75X755X 75075 08 75(3") 300 150 50 10 048
CTZA37F_75X100SX 756100 08 100 3,9") 300 150 50 10 052
CTZA37F_75X1508X 75¢150 08 150 (5,9') 300 150 50 10 0,60
CTZA37F_75X200SX 75200 08 200 (7,9') 300 150 50 10 0,68
CTZA37F_75X300SX 756300 08 300(118" 300 150 50 10 0,84
CTZA37F_75X400SX 75¢400 10 400(157" 300 150 50 10 1,00
CTZATF_75X5008X 756500 10 500(197" 300 150 50 10 116
CTZA7F_75X600SX 756600 10 600 (236" 300 150 50 10 132
CTZASTF_100X100SX  100x100 08 1003,9") 300 150 50 10 0,54
CTZA37F_100X1508X  100x150 08 150 (5,9") 300 150 50 10 062
CTZA37F_100X200SX  100x200 08 200 (7,9") 300 150 50 10 0,70
CTZA37F_100X300SX  100x300 08 300(118" 300 150 50 10 086
CTZA37F_100X400SX  100x400 1,0 400(157" 300 150 50 10 1,02
CTZA37F_100X5008X  100X500 1,0 500(19,7) 300 150 50 10 118
CTZA37F_100X600SX  100X600 1,0 600 (236" 300 150 50 10 134
CTZA37F_50X50FX 50X50 09 50 2) 300 150 50 10 052
CTZA37F_50X75FX 50x75 09 75 3") 300 150 50 10 057
CTZA37F_50X100FX 50x100 09 100 39" 300 150 50 10 062
CTZA37F_50X150FX 50x150 09 150 (5.9") 300 150 50 10 0,72
CTZA37F_50X200FX 50x200 09 200 (7,9") 300 150 50 10 079
CTZA37F_50X300FX 50X300 09 300(1,8) 300 150 50 10 099
CTZA37F_50X400FX 50X400 10 400(57) 300 150 50 10 105
CTZA37F_50X500FX 50X500 10 500(19,7) 300 150 50 10 122
CTZA37F_50X60OFX 50X600 10 600(236" 300 150 50 10 140
CTZABTF_75X75FX 75075 09 753" 300 150 50 10 0559
CTZABTF_75X100FX 75¢100 09 100 3,9') 300 150 50 10 0,64
CTZABTF_75X150FX 75¢150 09 150(5,9) 300 150 50 10 074

- [Stekima



CTZA37F_75X200FX 75x200 773" 200 (7,9") 150 0,84
CTZA37F_75X300FX 75x300 AZC 09 77(3") 300 (11,8") 300 150 50 10 1,04
CTZA37F_75X400FX 75x400 AZC 1,0 77 (3" 400 (15,7") 300 150 50 10 1,09
CTZA37F_75X500FX 75x500 AZC 1,0 77 (3") 500 (19,7") 300 150 50 10 1,26
CTZA37F_75X600FX 75x600 AZC 1,0 77 (3" 600 (23,6") 300 150 50 10 1,44
CTZA37F_100X100FX 100x100 AZC 09 102 (4") 100 (3,9") 300 150 50 10 0,67
CTZA37F_100X150FX 100x150 AZC 09 102 (4") 150 (6,9") 300 150 50 10 0,77
CTZA37F_100X200FX 100x200 AZC 0,9 102 (4") 200 (7,9") 300 150 50 10 0,87
CTZA37F_100X300FX 100x300 AZC 0,9 102 (4") 300 (11,8") 300 150 50 10 1,06
CTZA37F_100X400FX 100x400 AZC 1,0 102 (4") 400 (15,7") 300 150 50 10 1,11
CTZA37F_100X500FX 100x500 AZC 1,0 102 (4") 500 (19,7") 300 150 50 10 1,29
CTZA37F_100X600FX 100x600 AZC 1,0 102 (4") 600 (23,6") 300 150 50 10 1,46
CTZA37F_50X503X 50x50 Al 08 52 (2") 50 (2") 300 150 50 10 0,42
CTZA37F_50X753X 50x75 Al 08 52 (2") 75(3") 300 150 50 10 0,46
CTZA37F_50X1003X 50x100 Al 08 52 (2") 100 (3,9") 300 150 50 10 0,50
CTZA37F_50X1503X 50x150 Al 08 52 (2") 150 (6,9") 300 150 50 10 0,58
CTZA37F_50X2003X 50x200 Al 08 52 (2") 200 (7,9") 300 150 50 10 0,64
CTZA37F_50X3003X 50x300 Al 08 52 (2") 300 (11,8") 300 150 50 10 0,80
CTZA37F_50X4003X 50x400 Al 1,0 52 (2") 400 (15,7") 300 150 50 10 0,96
CTZA37F_50X5003X 50x500 Al 1,0 52 (2") 500 (19,7") 300 150 50 10 1,12
CTZA37F_50X6003X 50x600 Al 1,0 52 (2") 600 (23,6") 300 150 50 10 1,28
CTZA37F_75X753X 75x75 Al 08 773" 75(3") 300 150 50 10 0,48
CTZA37F_75X1003X 75x100 Al 08 773" 100 (3,9") 300 150 50 10 0,52
CTZA37F_75X1503X 75x150 Al 08 77 (3" 150 (5,9") 300 150 50 10 0,60
CTZA37F_75X2003X 75x200 Al 08 77 (3" 200 (7,9") 300 150 50 10 0,68
CTZA37F_75X3003X 75x300 Al 08 773" 300 (11,8") 300 150 50 10 0,84
CTZA37F_75X4003X 75x400 Al 1,0 773" 400 (15,7") 300 150 50 10 1,00
CTZA37F_75X5003X 75x500 Al 1,0 773" 500 (19,7") 300 150 50 10 1,16
CTZA37F_75X6003X 75x600 Al 1,0 773" 600 (23,6") 300 150 50 10 1,32
CTZA37F_100X1003X 100x100 Al 0,8 102 (4") 100 (3,9") 300 150 50 10 0,54
CTZA37F_100X1503X 100x150 Al 08 102 (4") 150 (5,9") 300 150 50 10 0,62
CTZA37F_100X2003X 100x200 Al 08 102 (4") 200 (7,9") 300 150 50 10 0,70
CTZA37F_100X3003X 100x300 Al 08 102 (4") 300 (11,8") 300 150 50 10 0,86
CTZA37F_100X4003X 100x400 Al 1,0 102 (4") 400 (15,7") 300 150 50 10 1,02
CTZA37F_100X5003X 100x500 Al 1,0 102 (4") 500 (19,7") 300 150 50 10 1,18
CTZA37F_100X6003X 100x600 Al 1,0 102 (4") 600 (23,6") 300 150 50 10 1,34

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel




50 AZ 15

CTZAG3A_25S 35 - 150 125 13 - 0,13
CTZAB3A_50S 75 AZ 15 48 25 150 125 13 25 0,21
CTZAB3A_75S 100 AZ 15 73 25 150 125 38 25 0,30
CTZAG3A_25F 50 AZC 15 35 - 150 125 13 - 0,14
CTZAG3A_50F 75 AZC 15 48 25 150 125 13 25 0,23
CTZAG3A_75F 100 AZC 15 73 25 150 125 38 25 0,33
CTZA63A_253 50 Al 15 35 - 150 125 13 - 0,13
CTZA63A_503 75 Al 15 48 25 150 125 13 25 0,21
CTZA63A_753 100 Al 15 73 25 150 125 38 25 0,30

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Vite M8x20 e dado M8 sono inclusi.
(1) Screw M8x20 and nut M8 are included.

7x10 mm

CTZA24A_50X50S 50x50 AZ 12 48(1,9") 50 (2") 110 30 32 - 0,05
CTZA24A_50X75S 50x75 AZ 12 48(1,9") 75(3") 135 30 32 - 0,06
CTZA24A_50X100S 50x100 AZ 12 48(19") 100 (3,9") 160 30 32 - 0,07
CTZA24A_50X150S 50x150 AZ 12 48(19") 150 (5,9") 210 30 32 - 0,09
CTZA24A_50X200S 50x200 AZ 12 48(19") 200 (7,9") 260 30 32 - 012
CTZA24A_50X300S 50x300 AZ 12 48(19") 300 (11,8") 360 30 32 - 0,16
CTZA24A_50X400S 50x400 AZ 15 48(19") 400 (15,7") 460 30 32 - 026
CTZA24A_50X5008 50x500 AZ 15 48(19")  500(19,7") 560 30 32 - 0,31
CTZA24A_75X50S 75450 AZ 12 73(2,9") 50 (2") 110 30 32 27 0,07
CTZA24A_75X75S 75475 AZ 12 73(2,9") 75(3") 135 30 32 27 0,09

- [dtekima.



Spessore Altezza Larghezza Dimensioni

CTZA24A_50X503 50%50 Al 12 48 (1, 50 (2) 110 30 32 - 0,05

75(3") 135 30 32 - 0,06
100 (3,9") 160 30 32 - 0,07
150 (5,9") 210 30 32 - 0,09
200 (7,9") 260 30 32 - 012
300 (11,8") 360 30 32 - 0,16
400 (15,7") 460 30 32 - 0,26
CTZA24A_50X5003 50x500 Al 15 48(19" 500 (19,7") 560 30 32 - 0,31

(
(
(
CTZA24A_75X503 75x50 Al 1,2 73
(
(
(

(
CTZA24A_50X753 50x75 Al 12 48 (1,
CTZA24A_50X1003 50x100 Al 12 48 (
(
(

9
9
9
9
9
9
CTZA24A_50X1503 50x150 Al 12 48 (1,9
CTZA24A_50X2003 50x200 Al 12 48 (1,9"
9
9
9
9
9
9
9

CTZA24A_50X3003 50x300 Al 12 48 (1,

CTZA24A_50X4003 50x400 Al 15 48 (1,

50 (2") 110 30 32 27 0,07
75 (3") 135 30 32 27 0,09
100 (3,9") 160 30 32 27 oM
150 (5,9") 210 30 32 27 0,14

CTZA24A_75X753 75x75 Al 12 73
CTZA24A_75X1003 75x100 Al 12 73
CTZA24A_75X1503 75x150 Al 12 73

Codice Driln;r?\rilsg?ini Materiale ~ /ckness Height Width Sizes R
Code Nominal ~ Material (mm]  [mm (inch)]  [mm (inch)] (mm] Weight
sizes s H B L L1 L2 L3 fkg/m]

CTZA24A_75X100S 75x100 AZ 1,2 73(2,9")  100(3,9") 160 30 32 27 0,11
CTZA24A_75X150S 75x150 AZ 1,2 739" 150 (5,9") 210 30 32 27 0,14
CTZA24A_75X200S 75x200 AZ 1,2 73(2,9") 200 (79" 260 30 32 27 017
CTZA24A_75X300S 75x300 AZ 1,2 73(2,9")  300(11,8") 360 30 32 27 024
CTZA24A_75X400S 75x400 AZ 15 73(2,9") 400 (15,7") 460 30 32 27 0,39
CTZA24A_75X500S 75x500 AZ 15 739" 500 (19,7") 560 30 32 27 0,48
CTZA24A_100X100S 100x100 AZ 1,2 98(3,9") 100 (39" 160 30 32 27 0,14
CTZA24A_100X150S 100x150 AZ 1,2 98(3,9") 150 (59" 210 30 32 27 0,19
CTZA24A_100X200S 100x200 AZ 1,2 98(3,9") 200 (7,9 260 30 32 27 0,24
CTZA24A_100X300S 100x300 AZ 1,2 98(39")  300(11,8") 360 30 32 27 0,33
CTZA24A_100X400S 100x400 AZ 1,5 98(3,9") 400 (15,7") 460 30 32 27 0,52
CTZA24A_100X500S 100x500 AZ 1,5 98(3,9")  500(19,7") 560 30 32 27 0,64
CTZA24A_50X50F 50x50 AZC 1,2 48 (1,9") 50 (2") 110 30 32 - 0,05
CTZA24A_50X75F 50x75 AZC 1,2 48 (1,9") 753" 135 30 32 - 0,06
CTZA24A_50X100F 50x100 AZC 1,2 48(19") 100 (3,9") 160 30 32 - 0,08
CTZA24A_50X150F 50x150 AZC 1,2 48(19") 150 (5,9") 210 30 32 - 0,10
CTZA24A_50X200F 50x200 AZC 1,2 48(1,9")  200(7,9") 260 30 32 - 0,13
CTZA24A_50X300F 50x300 AZC 1,2 48(1,9")  300(11,8") 360 30 32 - 017
CTZA24A_50X400F 50x400 AZC 15 48(1,9") 400 (15,7") 460 30 32 - 027
CTZA24A_50X500F 50x500 AZC 15 48(1,9")  500(19,7") 560 30 32 - 033
CTZA24A_75X50F 7550 AZC 1,2 73(2,9") 50 (2") 110 30 32 27 0,08
CTZA24A_75X75F 7575 AZC 1,2 73(2,9") 753" 135 30 32 27 0,10
CTZA24A_75X100F 75x100 AZC 1,2 73(2,9")  100(3,9") 160 30 32 27 012
CTZA24A_75X150F 75x150 AZC 1,2 73,9 150 (5,9") 210 30 32 27 0,15
CTZA24A_75X200F 75x200 AZC 1,2 73(2,9")  200(7,9") 260 30 32 27 0,19
CTZA24A_75X300F 75x300 AZC 1,2 73(2,9")  300(11,8") 360 30 32 27 0,26
CTZA24A_75X400F 75x400 AZC 15 73(2,9") 400 (15,7") 460 30 32 27 0,41
CTZA24A_75X500F 75x500 AZC 15 73(2,9")  500(19,7") 560 30 32 27 0,50
CTZA24A_100X100F 100x100 AZC 1,2 98(3,9")  100(3,9") 160 30 32 27 0,15
CTZA24A_100X150F 100x150 AZC 1,2 9839  150(59") 210 30 32 27 0,20
CTZA24A_100X200F 100x200 AZC 1,2 98(3,9")  200(7,9") 260 30 32 27 0,25
CTZA24A_100X300F 100x300 AZC 1,2 98(3,9")  300(11,8") 360 30 32 27 0,35
CTZA24A_100X400F 100x400 AZC 15 98(39")  400(157") 460 30 32 27 0,56
CTZA24A_100X500F 100x500 AZC 15 98(3,9")  500(19,7") 560 30 32 27 0,68
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CTZA24A_75X2003 75x200 73(2,9") 200 (7,9") 0,17
CTZA24A_75X3003 75x300 Al 12 73(29")  300(11,8") 360 30 32 27 0,24
CTZA24A_75X4003 75x400 Al 15 73(29") 400 (15,7") 460 30 32 27 0,39
CTZA24A_75X5003 75x500 Al 15 73(2,9") 500 (19,7") 560 30 32 27 0,48
CTZA24A_100X1003 100x100 Al 12 (3,9 100 (3,9") 160 30 32 27 0,14
CTZA24A_100X1503 100x150 Al 1,2 (3,9 150 (5,9") 210 30 32 27 0,19
CTZA24A_100X2003 100x200 Al 12 98 (3,9") 200 (7,9") 260 30 32 27 0,24
CTZA24A_100X3003 100x300 Al 12 (39")  300(11,8") 360 30 32 27 0,33
CTZA24A_100X4003 100x400 Al 15 (39")  400(15,7") 460 30 32 27 0,52
CTZA24A_100X5003 100x500 Al 15 (39")  500(19,7") 560 30 32 27 0,64

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZABBFX_50X50S 45(1,8") 50 (2) 0,08
CTZABBFX_50X75S 50 AZ 12 45(1,8") 75(3") 60 - 13 30 0,09
CTZABBFX_50X100S 50 AZ 12 45(18" 100 (39" 60 - 13 30 0,11
CTZABBFX_50X1508 50 AZ 12 45(18" 150 (59" 60 - 13 30 013
CTZABBFX_50X200S 50 AZ 12 450187 200 (7,9" 60 13 30 0,16
CTZABBFX_50X300S 50 AZ 12 450187 300 (11,8") 60 13 30 0,22
CTZABBFX_75X75S 75 AZ 12 70(2.8") 75(3") 60 25 13 30 0,12
CTZAB6FX_75X100S 75 AZ 12 708"  100(39") 60 25 13 30 0,14
CTZABBFX_75X150S 75 AZ 12 7028  150(59") 60 25 13 30 0,16
CTZABBFX_75X200S 75 AZ 12 708"  200(79") 60 25 13 30 0,19
CTZABBFX_75X300S 75 Az 12 70 (28" 300 (11,8") 60 25 13 30 0,25
CTZAB6FX_100X100S 100 Az 12 95(37"  100(3,9") 60 25 37 30 0,16
CTZABBFX_100X150S 100 Az 12 95@37" 150 (5,9") 60 2 37 30 0,19
CTZAB6FX_100X200S 100 Az 12 95(37" 200 (7,9") 60 25 37 30 0,22
CTZABBFX_100X300S 100 Az 12 95(37" 300 (118" 60 25 37 30 0,28
CTZAG6FX_50X50F 50 AZC 12 45(1,8") 50 (2) 60 - 13 30 0,09
CTZAGBFX_50X75F 50 AZC 12 45(1,8") 753" 60 - 13 30 0,10
CTZAG6FX_50X100F 50 AZC 12 45(18" 100 (3,9" 60 - 13 30 0,12

- [dtekima.



CTZAG6FX_50X150F 45(1,8") 150 (5,9") 0,14
CTZAG6FX_50X200F 50 AZC 12 45(1,8") 200 (7,9") 60 - 13 30 0,17
CTZAG6FX_50X300F 50 AZC 12 45(1,8") 300 (11,8") 60 - 13 30 0,24
CTZAGBGFX_75X75F 75 AZC 12 70(2,8") 75(3") 60 25 13 30 0,13
CTZAG6FX_75X100F 75 AZC 12 70 (2,8") 100 (3,9") 60 25 13 30 0,15
CTZAG6FX_75X150F 75 AZC 12 70 (2,8") 150 (5,9") 60 25 13 30 0,17
CTZAG6FX_75X200F 75 AZC 12 70 (2,8") 200 (7,9") 60 25 13 30 0,20
CTZAG6FX_75X300F 75 AZC 12 70(2,8")  300(11,8") 60 25 13 30 0,27
CTZA66FX_100X100F 100 AZC 12 95 (3,7") 100 (3,9") 60 25 37 30 0,17
CTZA66FX_100X150F 100 AZC 12 95 (3,7") 150 (6,9") 60 25 37 30 0,20
CTZA66FX_100X200F 100 AZC 12 95 (3,7") 200 (7,9") 60 25 37 30 0,24
CTZA66FX_100X300F 100 AZC 12 95(@3,7") 300 (11,8") 60 25 37 30 0,30
CTZA66FX_50X503 50 Al 12 45(1,8") 50 (2") 60 - 13 30 0,08
CTZA66FX_50X753 50 Al 12 45(1,8") 75(3") 60 - 13 30 0,09
CTZA66FX_50X1003 50 Al 12 45(1,8") 100 (3,9") 60 - 13 30 0,1
CTZA66FX_50X1503 50 Al 12 45(1,8") 150 (5,9") 60 - 13 30 0,13
CTZA66FX_50X2003 50 Al 12 45(1,8") 200 (7,9") 60 - 13 30 0,16
CTZA66FX_50X3003 50 Al 12 45(1,8")  300(11,8") 60 - 13 30 0,22
CTZA66FX_75X753 75 Al 12 70(2,8") 75(3") 60 25 13 30 0,12
CTZA66FX_75X1003 75 Al 12 70(2,8") 100 (3,9") 60 25 13 30 0,14
CTZA66FX_75X1503 75 Al 12 70(2,8") 150 (5,9") 60 25 13 30 0,16
CTZA66FX_75X2003 75 Al 12 70(2,8") 200 (7,9") 60 25 13 30 0,19
CTZAG6FX_75X3003 75 Al 12 70 (2,8") 300 (11,8") 60 25 13 30 0,25
CTZAG6FX_100X1003 100 Al 12 95 (3,7") 100 (3,9") 60 25 37 30 0,16
CTZAG6FX_100X1503 100 Al 12 95 (3,7") 150 (5,9") 60 25 37 30 0,19
CTZA66FX_100X2003 100 Al 12 95 (3,7") 200 (7,9") 60 25 37 30 0,22
CTZA66FX_100X3003 100 Al 12 95(3,7") 300 (11,8") 60 25 37 30 0,28

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

B=400+600

50 mm

CTZAG6FX_50X400S 50 AZ 15 45(1,8") 400 (15,7") 150 - 13 30 0,86
CTZAG6FX_50X5008 50 AZ 15 45(1,8") 500 (19,7") 150 - 13 30 1,04
CTZAG6FX_50X600S 50 AZ 15 45(18") 600 (23,6") 150 - 13 30 1,21




CTZAB6FX_75X400S 70(2,8") 400 (157" 150 095
CTZAB6FX_75X5008 75 AZ 15 70(2,8") 500 (19,7") 150 25 13 30 113
CTZAB6FX_75X600S 75 AZ 15 70(2,8") 600 (236" 150 25 13 30 1,31
CTZA66FX_100X400S 100 AZ 15 95(3,7") 400 (15,7") 150 25 37 30 1,04
CTZA66FX_100X500S 100 AZ 15 537" 500(19,7") 150 25 37 30 1,22
CTZA66FX_100X600S 100 AZ 15 537" 600 (236" 150 25 37 30 1,39
CTZA66FX_50X400F 50 AZC 15 5(1,8") 400 (15,7") 150 - 13 30 0,91
CTZA66FX_50X500F 50 AZC 15 518"  500(19,7") 150 - 13 30 1,10
CTZA66FX_50X600F 50 AZC 15 5(1,8") 600 (23,6") 150 - 13 30 1,28
CTZABBFX_75X400F 75 AZC 15 (2,8") 400 (15,7") 150 25 13 30 1,01
CTZA66FX_75X500F 75 AZC 15 (28" 500 (19,7") 150 25 13 30 1,20
CTZA6BFX_75X600F 75 AZC 15 (28" 600 (236" 150 25 13 30 1,39
CTZA66FX_100X400F 100 AZC 15 95(3,7") 400 (15,7") 150 25 37 30 1,10
CTZA66FX_100X500F 100 AZC 15 (37" 500(19,7") 150 25 37 30 1,29
CTZA66FX_100X600F 100 AZC 15 (37" 600 (236" 150 25 37 30 1,47
CTZA66FX_50X4003 50 Al 15 518" 400 (15,7") 150 - 13 30 0,86
CTZA66FX_50X5003 50 Al 15 5(1,8" 500 (19,7") 150 - 13 30 1,04
CTZA66FX_50X6003 50 Al 15 5(1,8") 600 (236" 150 - 13 30 1,21
CTZA66FX_75X4003 75 Al 15 (2,8") 400 (157" 150 25 13 30 095
CTZABBFX_75X5003 75 Al 15 028"  500(19,7") 150 25 13 30 113
CTZAB6FX_75X6003 75 Al 15 (28" 600 (236" 150 25 13 30 1,31
CTZAB6FX_100X4003 100 Al 15 (37" 400 (157" 150 25 37 30 1,04
CTZAB6FX_100X5003 100 Al 15 95(3,7%) 500 (19,7") 150 25 37 30 1,22
CTZAG6FX_100X6003 100 Al 15 95(3,7") 600 (236" 150 25 37 30 1,39

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZAB6FC_50X4008 45(18" 400 (15,7") 105 0,60
CTZAB6FC_50X5008 50 AZ 15 45(18" 500 (19,7") 105 - 13 30 0,72
CTZAB6FC_50X600S 50 AZ 15 45(18" 600 (236" 105 - 13 30 0,85
CTZABBFC_75X4008 75 AZ 15 70(2,8") 400 (15,7") 105 25 13 30 0,67
CTZABBFC_75X5008 75 AZ 15 70(2,8") 500 (19,7") 105 25 13 30 0,79

- [dtekima.



CTZA66FC_75X600S 600 (23,6") 0,91
CTZA66FC_100X400S 100 AZ 15 400 (15,7") 105 25 37 30 0,73
CTZA66FC_100X500S 100 AZ 15 500 (19,7") 105 25 37 30 0,85
CTZA66FC_100X600S 100 AZ 15 600 (23,6") 105 25 37 30 0,97
CTZA66FC_50X400F 50 AZC 12 400 (15,7") 105 13 30 0,64
CTZA66FC_50X500F 50 AZC 12 500 (19,7") 105 13 30 0,76
CTZA66FC_50X600F 50 AZC 12 600 (23,6") 105 13 30 0,90
CTZA66FC_75X400F 75 AZC 15 400 (15,7") 105 25 13 30 0,71
CTZA66FC_75X500F 75 AZC 15 500 (19,7") 105 25 13 30 0,84
CTZA66FC_75X600F 75 AZC 15 600 (23,6") 105 25 13 30 0,96
CTZA66FC_100X400F 100 AZC 15 400 (15,7") 105 25 37 30 0,77
CTZA66FC_100X500F 100 AZC 15 500 (19,7") 105 25 37 30 0,90
CTZAG6FC_100X600F 100 AZC 15 600 (23,6") 105 25 37 30 1,03
CTZA66FC_50X4003 50 Al 15 400 (15,7") 105 - 13 30 0,60
CTZAG6FC_50X5003 50 Al 15 500 (19,7") 105 - 13 30 0,72
CTZAG6FC_50X6003 50 Al 15 600 (23,6") 105 - 13 30 0,85
CTZA66FC_75X4003 75 Al 15 400 (15,7") 105 25 13 30 0,67
CTZA66FC_75X5003 75 Al 15 500 (19,7") 105 25 13 30 0,79
CTZA66FC_75X6003 75 Al 15 600 (23,6") 105 25 13 30 0,91
CTZA66FC_100X4003 100 Al 15 400 (15,7") 105 25 37 30 0,73
CTZA66FC_100X5003 100 Al 15 500 (19,7") 105 25 37 30 0,85
CTZA66FC_100X6003 100 Al 156 600 (23,6") 105 25 37 30 0,97

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

44 mm

L3

CTZA60FS_50S 44 60 - 315 30 0,02
CTZA60FS_75S 75 AZ 12 4l 60 27 315 30 0,04
CTZAG60FS_100S 100 AZ 12 95 60 27 315 30 0,06
CTZAGOFS_50F 50 AZC 12 44 60 - 315 30 0,02
CTZAGOFS_75F 75 AZC 12 4l 60 27 315 30 0,04
CTZA60FS_100F 100 AZC 12 95 60 27 315 30 0,06




CTZAGOFS_503 315 0,02
CTZAGOFS_753 75 Al 12 4l 60 27 315 30 0,04
CTZA60FS_1003 100 Al 12 95 60 27 315 30 0,06

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA60FD_50S 150 315 0,08
CTZAG6OFD_75S 75 AZ 15 4l 150 27 315 30 0,12
CTZAGOFD_100S 100 AZ 15 95 150 27 315 30 0,17
CTZAG60FD_50F 50 AZC 15 44 150 - 315 30 0,08
CTZA60FD_75F 75 AZC 15 Al 150 27 315 30 0,13
CTZAG6OFD_100F 100 AZC 15 95 150 27 315 30 0,19
CTZA60FD_503 50 Al 15 44 150 - 315 30 0,08
CTZA60FD_753 75 Al 15 7 150 27 315 30 0,12
CTZAG6OFD_1003 100 Al 15 95 150 27 315 30 0,17

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZAGOFA_50S 150 0,07
CTZAGOFA_75S 75 AZ 15 50 25 150 25 12 42 oM
CTZA60FA_100S 100 AZ 15 75 25 150 25 12 42 0,16
CTZA60FA_50F 50 AZC 15 25 25 150 12 42 0,07
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CTZAGOFA_75F 150 0,12
CTZAGOFA_100F 100 AZC 15 75 25 150 25 12 42 0,17
CTZA60FA_503 50 Al 15 25 25 150 - 12 42 0,07
CTZA60FA_753 75 Al 15 50 25 150 25 12 42 on
CTZAG6OFA_1003 100 Al 15 75 25 150 25 12 42 0,16
CTZAGOFA_50S 50 AZ 15 25 25 150 - 12 42 0,07

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

6,5x9 mm

CTZA61X_50X80S AZ 15 47 80 42 33 25 0,05
CTZA61X_50X80F AZC 15 47 80 42 33 25 0,05
CTZAG61X_50X803 Al 15 47 80 42 33 25 0,05

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA70F_50X50S 50x50 24(0,9") 100 0,10
CTZA70F_50X75S 50x75 AZ 12 24(0,9") 75 (3 ) 125 50 25 0,12
CTZA70F_50X100S 50x100 AZ 12 24(0,9") 100 (3,9") 150 50 25 0,14
CTZA70F_50X150S 50x150 AZ 12 24(0,9") 150 (5,9") 200 50 25 0,17
CTZA70F_50X200S 50x200 AZ 12 24(0,9") 200 (7,9") 250 50 25 0,20
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CTZA70F_50X300S 50x300 AZ 1,2 24(0,9") 300 (11,8") 350 50 25 0,27
CTZA70F_50X400S 50x400 AZ 1,5 24(0,9") 400 (15,7") 450 50 25 0,43
CTZA70F_50X500S 50x500 AZ 1,5 24 (0,9 500 (19,7") 550 50 25 0,51
CTZA70F_50X600S 50x600 AZ 1,5 24(0,9") 600 (23,6") 650 50 25 0,60
CTZA70F_75X75S 75x75 AZ 1,2 512" 75(3") 125 50 25 0,16
CTZA70F_75X100S 75x100 AZ 1.2 512" 100 (3,9") 150 50 25 0,18
CTZA70F_75X150S 75x150 AZ 12 51 (2" 150 (5,9") 200 50 25 0,23
CTZA70F_75X200S 75x200 AZ 1,2 51 (2" 200 (7,9") 250 50 25 0,28
CTZA70F_75X300S 75x300 AZ 1,2 51 (2" 300 (11,8") 350 50 25 0,37
CTZA70F_75X400S 75x400 AZ 1,5 51 (2" 400 (15,7") 450 50 25 0,58
CTZA70F_75X500S 75x500 AZ 1,5 51 (2" 500 (19,7") 550 50 25 0,69
CTZA70F_75X600S 75x600 AZ 1,5 51 (2" 600 (23,6") 650 50 25 0,81
CTZA70F_100X100S 100x100 AZ 1,2 76 (3") 100 (3,9") 150 50 25 0,23
CTZA70F_100X150S 100x150 AZ 1,2 76 (3") 150 (5,9") 200 50 25 0,29
CTZA70F_100X200S 100x200 AZ 1,2 76 (3") 200 (7,9") 250 50 25 0,35
CTZA70F_100X300S 100x300 AZ 1,2 76 (3" 300 (11,8") 350 50 25 0,46
CTZA70F_100X400S 100x400 AZ 15 76 (3" 400 (15,7") 450 50 25 0,72
CTZA70F_100X500S 100x500 AZ 15 76 (3" 500 (19,7") 550 50 25 0,87
CTZA70F_100X600S 100x600 AZ 1,5 76 (3" 600 (23,6") 650 50 25 1,01
CTZA70F_50X50F 50x50 AZC 1,2 24(0,9) 50 (2") 100 50 25 0,11
CTZA70F_50X75F 50x75 AZC 1,2 24(0,9) 753" 125 50 25 0,13
CTZA70F_50X100F 50x100 AZC 1,2 24(0,9") 100 (3,9") 150 50 25 0,15
CTZA70F_50X150F 50x150 AZC 1,2 24(0,9) 150 (5,9") 200 50 25 0,18
CTZA70F_50X200F 50x200 AZC 1,2 24(0,9) 200 (7,9") 250 50 25 0,22
CTZA70F_50X300F 50x300 AZC 1,2 24(0,9") 300 (11,8") 350 50 25 0,29
CTZA70F_50X400F 50x400 AZC 1,5 24(0,9) 400 (15,7") 450 50 25 0,45
CTZA70F_50X500F 50x500 AZC 1,5 24(0,9) 500 (19,7") 550 50 25 0,54
CTZA70F_50X600F 50x600 AZC 1,5 24(0,9) 600 (23,6") 650 50 25 0,64
CTZA70F_75X75F 75x75 AZC 1,2 51 (2") 75(3") 125 50 25 0,17
CTZA70F_75X100F 75x100 AZC 1,2 51 (2") 100 (3,9") 150 50 25 0,20
CTZA70F_75X150F 75x150 AZC 1,2 51 (2" 150 (5,9") 200 50 25 0,25
CTZA70F_75X200F 75x200 AZC 1,2 51 (2" 200 (7,9") 250 50 25 0,30
CTZA70F_75X300F 75x300 AZC 1,2 51 (2" 300 (11,8") 350 50 25 0,40
CTZA70F_75X400F 75x400 AZC 1,5 51 (2" 400 (15,7") 450 50 25 0,61
CTZA70F_75X500F 75x500 AZC 15 51 (2" 500 (19,7") 550 50 25 0,73
CTZA70F_75X600F 75x600 AZC 15 51 (2" 600 (23,6") 650 50 25 0,85
CTZA70F_100X100F 100x100 AZC 1,2 76 (3") 100 (3,9") 150 50 25 0,25
CTZA70F_100X150F 100x150 AZC 1.2 76 (3") 150 (5,9") 200 50 25 0,31
CTZA70F_100X200F 100x200 AZC 1.2 76 (3") 200 (7,9") 250 50 25 0,37
CTZA70F_100X300F 100x300 AZC 1.2 76 (3") 300 (11,8") 350 50 25 0,50
CTZA70F_100X400F 100x400 AZC 15 76 (3") 400 (15,7") 450 50 25 0,77
CTZA70F_100X500F 100x500 AZC 15 76 (3") 500 (19,7") 550 50 25 0,92
CTZA70F_100X600F 100x600 AZC 15 76 (3") 600 (23,6") 650 50 25 1,07
CTZA70F_50X503 50x50 Al 1,2 24(0,9") 50 (2") 100 50 25 0,10
CTZA70F_50X753 50x75 Al 1,2 24(0,9") 75(3") 125 50 25 0,12
CTZA70F_50X1003 50x100 Al 1,2 24(0,9") 100 (3,9") 150 50 25 0,14
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CTZA70F_50X1503 50x150 24(0,9") 150 (5,9'") 017
CTZA70F_50X2003 50%200 Al 12 24(0,9" 200 (7,9") 250 50 25 0,20
CTZA70F_50X3003 50%300 Al 12 2409 300 (11,8") 350 50 25 027
CTZATOF_50X4003 50x400 Al 15 2409 400 (157" 450 50 25 0,43
CTZATOF_50X5003 50x500 Al 15 24009 500 (19,7") 550 50 25 0,51
CTZATOF_50X6003 50x600 Al 15 24009 600 (236" 650 50 25 0,60
CTZA7OF_75X753 75¢75 Al 12 512" 75 (3") 125 50 25 0,16
CTZA70F_75X1003 75100 Al 12 512" 100 (3,9") 150 50 2% 0,18
CTZA70F_75X1503 75x150 Al 12 512" 150 (5,9") 200 50 25 0,23
CTZA70F_75X2003 75%200 Al 1,2 512" 200 (7,9 250 50 2 0,28
CTZA70F_75X3003 75x300 Al 12 512" 300 (11,8") 350 50 25 0,37
CTZATOF_75X4003 75%400 Al 15 51(2") 400 (15,7") 450 50 25 0,58
CTZA70F_75X5003 75%500 Al 15 51(2") 500 (19,7") 550 50 25 0,69
CTZA7O0F_75X6003 75x600 Al 15 51(2") 600 (23,6") 650 50 25 0,81
CTZA70F_100X1003 100x100 Al 12 76 3") 100 (3,9") 150 50 25 0,23
CTZA70F_100X1503 100x150 Al 12 76 3") 150 (5,9") 200 50 25 0,29
CTZA70F_100X2003 100x200 Al 1,2 76 (3") 200 (7,9") 250 50 25 0,35
CTZA70F_100X3003 100300 Al 12 76 (3") 300 (11,8") 350 50 25 0,46
CTZA70F_100X4003 100400 Al 15 76 (3") 400 (15,7") 450 50 25 0,72
CTZA70F_100X5003 100500 Al 15 76 (3") 500 (19,7") 550 50 25 087
CTZA70F_100X6003 100600 Al 15 76 (3") 600 (23,6") 650 50 25 1,01

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTZA71A_50S 22,5 22,5 0,14

CTZA71A_75S 75 AZ 15 40 50 40 25 22,5 22,5 0,19 10
CTZA71A_100S 100 AZ 15 40 75 40 25 22,5 22,5 0,23 10
CTZA71A_50F 50 AZC 15 40 25 40 25 22,5 22,5 0,15 10
CTZA71A_75F 75 AZC 15 40 50 40 25 22,5 22,5 0,20 10
CTZA71A_100F 100 AZC 15 40 75 40 25 22,5 22,5 0,24 10
CTZA71A_503 50 Al 15 40 25 40 25 22,5 22,5 0,14 10
CTZA71A_753 75 Al 15 40 50 40 25 22,5 22,5 0,19 10
CTZA71A_1003 100 Al 15 40 75 40 25 22,5 22,5 0,23 10

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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CTZA62X_15X50S AZ 2,0 8 15 50 34 8 M6 0,02 10
CTZA62X_15X50R AR 2,0 8 15 50 34 8 M6 0,02 10
CTZA62X_15X503 Al 2,0 8 15 50 34 8 M6 0,02 10

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AR = Acciaio ramato, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AR = Steel copper, Al = Stainless steel

(1) Completo di due viti M6x6.
(1) Includes two screws M6x6.

L
S
H
6,5x13 mm
CTZA90M_50S AZ 2,0 52 25 25 7 27 0,02 10
CTZA90M_50F AZC 2,0 52 25 25 7 27 0,03 10
CTZA90M_503 Al 2,0 52 25 25 7 27 0,02 10

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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CTZA92X_503 Al 0,8 50 20 0,02 10
CTZA92X_753 Al 0,8 75 20 0,02 10
CTZA92X_1003 Al 0,8 100 20 0,03 10

Legenda materiali: Al = Acciaio inox
Materials’ description: Al = Stainless steel

L L1 L2

-y

CTZ0V01_M6X12E 6 10,2 0,52 100
CTZ0V01_M6X20E AZ 23 14 6 18 18,2 M6 0,62 100
CTZ0V01_M6X12D DC 15 14 6 18 10,2 M6 0,52 100
CTZ0V01_M6X20D DC 23 14 6 18 18,2 M6 0,62 100
CTZ0V01_M6X12J Al 15 14 6 18 10,2 M6 0,52 100
CTZOV01_M6X20J Al 23 14 6 18 18,2 M6 0,62 100

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, DC = Dacromet/Geomet, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, DC = Dacromet/Geomet, Al = Stainless steel




CTZ0V02_M6E AZ 6

14 10 M6 0,34 100
CTZ0V02_M6D DC 6 14 10 M6 0,34 100
CTZ0V02_M6J Al 6 14 10 M6 0,34 100

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, DC = Dacromet/Geomet, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, DC = Dacromet/Geomet, Al = Stainless steel
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Sistemi di canaline calpestabili EW@

Walkable tray systems
Cable Tray

Q\}SSII-'%
W ©

Le canaline calpestabili sono in diversi spessori e finiture rispondendo a diverse esi-

genze impiantistiche. Queste canaline possono essere fornite con fondo pre-preforato Tipologia Canalina realizzata da lamiera di acciaio di alta qualita

oppure solido e unitamente ai coperchi zigrinati ad alta resistenza all'impatto ed an- Type formata in rotolo. . .

tiscivolo sono ideali per il lavoro di tutti i giorni. L'uso di queste canaline deve essere Walkable cable trays are fabricated from continuous

in accordo con P'articolo 392 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC) e con roll-formed structural quallty stee.

NEMA VE 2. Queste canaline sono adatte ad essere integrate nei sistemi di messa a Materiale Acciaio zincato. La zigrinatura dei coperchi calpestabili

terra in accordo all'articolo 250.118(11) del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” Material & realizzata in lamina di alluminio.

(NEC). Galvanized steel. Checker plates are made of
aluminum.

Walkable Cable Trays are made of different thicknesses and finishes and allow Colore Metallico

answering to every kind of needs. Walkable Cable Tray can be supplied with solid Color Metallic

of this cable tray must be according to to Art. 392 ANSINFPA 70 “National Electrical Sltan.dardsl o constIrL‘/ct./(‘)n - File# CYNW.E233344, CYNW7.E233344

Code” (NEC) and NEMA VE 2. Walkable Cable Tray is suitable for use as an equipment Riferimenti normativi di impiego NEC Art. 392, Art. 250.118(11), NEMAVE 2

grounding conductor according to Art. 250.118(11) ANSYNEPA 70 “National Flectrical Stanaards of use

Code” (NEC).

B 2 L
\/ \/
CTCWO01_110X100SX  110x100 110 (4,4") 100 (4 3000 10000 (15,5) 645 (1,0) 333 (224)
CTCWO01_110X200SX  110x200 AZ 2 110(4,4") 200 (7,9") 3000 21000 (32,6) 645 (1,0) 333 (224) 2 6,86
CTCWO01_110X300SX  110x300 AZ 2 110 (4,4")  300(11,9") 3000 31000 (48,1)  967,5(1,5) 333 (224) 2 8,43
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CTCWO01_110X400SX  110x400 110 (4,4") 400 (15,8") 3000 42000 (65,1)  967,5(1,5) 333 (224)
CTCWO01_110X500SX  110x500 AZ 2 110 (4,4") 500 (19,7") 3000 53000 (82,2)  967,5(1,5) 333 (224) 2 11,57
CTCWO01_110X600SX  110x600 AZ 2 110 (4,4") 600 (23,7") 3000 64000 (99,2)  967,5(1,5) 333 (224) 2 13,14

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Per il collegamento delle canaline & necessario ordinare i giunti CTCWCO. ..
(2) Sezione minima del metallo secondo i requisiti di NFPA 70 (NEC) Art. 392 e NEMA VE 2 per i sistemi di canaline usati come parte dei sistemi di messa a terra.
(3) Carico nominale e distanza di staffaggio secondo NEMA VE 1.

(1) To join the cable trays a splice plate CTCWCO. .. is necessary.
(2) Cross section of metal according to the NFPA 70 (NEC) Art. 392 and NEMA VE 2 requirements for Cable Tray Systems used as Equipment Grounding Conductors.
(3) Rated load and support spacing according to NEMA VE 1.

CTCW02_110X100SX  110x100 AZ 2 1044 1004 3000 10000 (155 645 (1,0) 333 (224) 2 5,23
CTCW02_110X2008X  110x200 AZ 2 1044 200 (7,9") 3000 21000 (32,6) 645 (1,0) 333 (224) 2 6,75
CTCW02_110X300SX  110x300 AZ 2 11044 300(11,9" 3000 31000 (48,1) 645 (1,0) 333 (224) 2 8,27
CTCW02_110X400SX  110x400 AZ 2 110(44") 400(158" 3000 42000 (65,1) 967,5(15) 333 (224) 2 98
CTCW02_110X5008X  110x500 AZ 2 110(44") 500(197") 3000  53000(82,2) 967,5(15) 333 (224) 2 1,32
CTCW02_110X600SX  110x600 AZ 2 110(44") 600(237") 3000  64000(99,2) 967,5(15) 333 (224) 2 12,86

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Per il collegamento delle canaline & necessario ordinare i giunti CTCWCO. ..
(2) Sezione minima del metallo secondo i requisiti di NFPA 70 (NEC) Art. 392 e NEMA VE 2 per i sistemi di canaline usati come parte dei sistemi di messa a terra.
(3) Carico nominale e distanza di staffaggio secondo NEMA VE 1.

(1) To join the cable trays splice plates CTCWCO. .. are necessary.

(2) Cross section of metal according to the NFPA 70 (NEC) Art. 392 and NEMA VE 2 requirements for Cable Tray Systems used as Equipment Grounding Condluctors.
(3) Rated load and support spacing according to NEMA VE 1.
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CTCW03_110X100SX  110x100 2 100 (4 3000 10000 (15,5 645 (1,0) 333 (224) 2 5,07
CTCW03_110X200SX  110x200 AZ 2 200 (7,9") 3000 21000 (32,6) 645 (1,0) 333 (224) 2 6,42
CTCW03_110X300SX  110x300 AZ 2 300(11,9") 3000 31000 (48,1)  645(1,0) 333 (224) 2 7,77
CTCW03_110X400SX  110x400 AZ 2 400 (15,8") 3000 42000 (65,1)  967,5(1,5) 333 (224) 2 9,12
CTCW03_110X500SX  110x500 AZ 2 500 (19,7"") 3000  53000(82,2) 967,5(1,5) 333 (224) 2 10,47
CTCWO03_110X600SX  110x600 AZ 2 600 (23,7") 3000 64000 (99,2) 967,5(1,5) 333 (224) 2 13,94

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Per il collegamento delle canaline & necessario ordinare i giunti CTCWCO. ..
(2) Sezione minima del metallo secondo i requisiti di NFPA 70 (NEC) Art. 392 e NEMA VE 2 per i sistemi di canaline usati come parte dei sistemi di messa a terra.
(3) Carico nominale e distanza di staffaggio secondo NEMA VE 1.

(1) To join the cable trays a splice plate CTCWCO. ..
(2) Cross section of metal according to the NFPA 70 (NEC) Art. 392 and NEMA VE 2 requirements for Cable Tray Systems used as Equipment Grounding Conductors.
(3) Rated load and support spacing according to NEMA VE 1.

is necessary.

N
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Senza zigrinatura / Without checker plate

Con zigrinatura / With checker plate

CTCWOB_100SX No Si/ Yes 2 105 (4,2") 3000 1,98
CTCWOB_200SX No Si/ Yes AZ 2 205 (8,1") 3000 3,52
CTCWOB_300SX No Si/ Yes AZ 2 305 (12,1") 3000 5,09
CTCWOB_400SX No Si/ Yes AZ 2 405 (16") 3000 6,66
CTCWOB_500SX No Si/ Yes AZ 2 505 (19,9") 3000 8,23
CTCWO0B_600SX No Si/ Yes AZ 2 605 (23,9") 3000 9,8
CTCWOD_100SX Si/ Yes Si/ Yes AZ 4,5 105 (4,2") 3000 2,69
CTCWOD_200SX Si/ Yes Si/ Yes AZ 4,5 205 (8,1") 3000 4,94
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CTCWOD_300SX Si/ Yes Si/ Yes 305 (12,1") 3000 7,23
CTCWOD_400SX Si/ Yes Si/ Yes AZ 45 405 (16") 3000 9,562
CTCWOD_5008X Si/ Yes Si/ Yes AZO 45 505 (19,9") 3000 11,8
CTCWOD_600SX Si/ Yes Si/ Yes AZ 45 605 (23,9") 3000 14,09

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Rivestito con lamina di alluminio zigrinata.
(1) Covered by an aluminum checker plate.

-
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CTCWCO_110X1.55X 110 15 AZ 102 (4,1") 150 (6") 0,16

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Ogni articolo viene fornito con i relativi bulloni di montaggio CTCOV1_6X12....
(1) Every article code is supplied with necessary mounting bolts CTCOV1_6X12....

CTCWS1_110X1.0S 110 108 (4,3") 3000 1,29
CTCWS1_110X1.5S 110 AZ 15 108 (4,3") 3000 19
CTCWS1_110X2.0S 110 AZ 2 108 (4,3") 3000 25

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Ogni articolo viene fornito con bulloni di montaggio CTCOV1_6X12....
(2) Numero minimo di supporti strutturali per sostenere i coperchi calpestabili: 0 pz per larghezza 100 mm, 1 pz per larghezza 200 e 300 mm, 2 pz per larghezza 400 e 500 mm, 3 pz per larghezza 600 mm.

(1) Every article code is supplied with mounting bolts CTCOV1_6X12....
(2) Recommended number of barrier strip to support walkable covers: 0 pcs for 100 mm width, 1 pc for 200 and 300 mm width, 2 pcs for 400 and 500 mm width, 3 pcs for 600 mm width.

- [dtekima.



‘ CTCOV1_6X12V

M6X12

0,008

| Buloni di montaggio - Mountingboles
v

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

CTCAR1_110X050SX 110x50 AZ 110 (4,4") 172 (6,8") 0,15
CTCAR2_110X100SX @ 110x100 AZ 110 (4,4") 100 (4 ) 172 (6,8") 0,21
CTCAR1_110X200SX 110x200 AZ 110 (4,4") 200 (7,9") 322 (12,7") 0,31
CTCAR2_110X300SX @ 110x300 AZ 110 (4,4") 300 (11,9") 422 (16,7") 0,41
CTCAR1_110X400SX 110x400 AZ 110 (4,4") 400 (15,8") 522 (20,6") 0,52
CTCAR1_110X500SX 110x500 AZ 110 (4,4") 500 (19,7") 622 (24,5") 0,62
CTCAR1_110X600SX 110x600 AZ 110 (4,4") 600 (23,7") 722 (28,5") 0,73

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(
(

1) Ogni articolo viene fornito con i relativi bulloni di montaggio CTCOV1_6X12....
2) Questo articolo puo essere utilizzato non solo come riduzione e terminazione ma anche come piastra di collegamento tra canaline.

(1) Every article code is supplied with necessary mounting bolts CTCOV1_6X12....

(2) This article code can be used not only as reducer or blind end but also as horizontal splice to connect cable trays.
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CTCWG2_110X100SX 110x100 AZ 2 4,4 100 (4") 1,24
CTCWG2_110X200SX 110x200 AZ 2 4,4 200 (7,9") 1,76
CTCWG2_110X300SX 110x300 AZ 2 4,4 300 (11,9") 2,4
CTCWG2_110X400SX 110x400 AZ 2 4,4 400 (15,8") 3,19
CTCWG2_110X500SX 110x500 AZ 2 4,4 500 (19,7") 4,09
CTCWG2_110X600SX 110x600 AZ 2 4,4 600 (23,7") 513
Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
(1) Ogni articolo viene fornito con i relativi bulloni di montaggio CTCOV1_6X12....
(1) Every article code is supplied with necessary mounting bolts CTCOV1_6X12....
ATV
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Senza zigrinatura / Without checker plate Con zigrinatura / With checker plate
CTCWOH_100S No Si/ Yes AZ 2 105 (4,2") 0,5
CTCWOH_200S No Si/ Yes AZ 2 205 (8,1") 1,02
CTCWOH_300S No Si/ Yes AZ 2 305 (12,1") 1,9
CTCWOH_400S No Si/ Yes AZ 2 405 (16") 2,4
CTCWOH_500S No Si/ Yes AZ 2 505 (19,9") 3.1
CTCWOH_600S No Si/ Yes AZ 2 605 (23,9") 4.4
CTCWOK_100S Si/ Yes Si/ Yes AZ® 4,5 105 (4,2") 0,63
CTCWOK_200S Si/ Yes Si/ Yes AZ O 4,5 205 (8,1") 1,34
CTCWOK_300S Si/ Yes Si/ Yes AZ O 4,5 305 (12,1") 2,22
CTCWOK_400S Si/ Yes Si/ Yes AZ® 4,5 405 (16") 3,27
CTCWOK_500S Si/ Yes Si/ Yes AZ® 4,5 505 (19,9") 4,5
CTCWOK_600S Si/ Yes Si/ Yes AZ® 4,5 605 (23,9") 59

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Rivestito con lamina di alluminio zigrinata.
(1) Covered by an aluminum checker plate.

- [dtekima.



CTCWG1_110X100SX 110x100 2 110 (4,4") 100 (4

CTCWG1_110X2008X 110x200 AZ 2 110 (4,4") 200 (7,9") 4,06
CTCWG1_110X3008X 110x300 AZ 2 110 (4,4") 300 (11,9") 5,72
CTCWG1_110X4008SX 110x400 AZ 2 110 (4,4") 400 (15,8") 7.7
CTCWG1_110X5008X 110x500 AZ 2 110 (4,4") 500 (19,7") 9,99
CTCWG1_110X600SX 110600 AZ 2 110 (4,4") 600 (23,7") 126

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Ogni articolo viene fornito con i relativi bulloni di montaggio CTCOV1_6X12....

(1) Every article code is supplied with necessary mounting bolts CTCOV1_6X12....

Senza zigrinatura / Without checker plate

i
Jiad

Con zigrinatura / With checker plate

CTCWOF_100S Si/ Yes 2 105 (4,2") 1,04
CTCWOF_200S No Si/ Yes AZ 2 205 (8,1") 2,16
CTCWOF_300S No Si/ Yes AZ 2 305 (12,1") 3,59
CTCWOF_400S No Si/ Yes AZ 2 405 (16") 5,34
CTCWOF_500S No Si/ Yes AZ 2 505 (19,9") 74
CTCWOF_600S No Si/ Yes AZ 2 605 (23,9") 9,77
CTCWOG_100S Si/ Yes Si/ Yes AZO 45 105 (4,2") 1,33
CTCWOG_200S Si/ Yes Si/ Yes AZ® 45 205 (8,1") 2,81
CTCWOG_300S Si/ Yes Si/ Yes AZ 45 305 (12,1") 472
CTCWO0G_400S Si/ Yes Si/ Yes AZ 45 405 (16") 7,04
CTCWO0G_500S Si/ Yes Si/ Yes AZ 45 505 (19,9") 9,79
CTCWO0G_600S Si/ Yes Si/ Yes AZD 45 605 (23,9") 12,96

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Rivestito con lamina di alluminio zigrinata.
(1) Covered by an aluminum checker plate.
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CTCWT1_110X100SX 110x100 2 110 (4,4") 100 (4 3,51
CTCWT1_110X200SX 110x200 AZ 2 110 (4,4") 200 (7,9") 4,83
CTCWT1_110X300SX 110x300 AZ 2 110 (4,4") 300 (11,9") 6,49
CTCWT1_110X400SX 110x400 AZ 2 110 (4,4") 400 (15,8") 8,46
CTCWT1_110X5008X 110x500 AZ 2 110 (4,4") 500 (19,7") 10,73
CTCWT1_110X600SX 110x600 AZ 2 110 (4,4") 600 (23,7") 13,31

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Ogni articolo viene fornito con i relativi bulloni di montaggio CTCOV1_6X12....

(1) Every article code is supplied with necessary mounting bolts CTCOV1_6X12....

Senza zigrinatura / Without checker plate Con zigrinatura / With checker plate

CTCWO0J_100S Si/ Yes 2 105 (4,2") 1,42
CTCWO0J_200S No Si/ Yes AZ 2 205 (8,1") 2,81
CTCWO0J_300S No Si/ Yes AZ 2 305 (12,1") 4,46
CTCWO0J_400S No Si/ Yes AZ 2 405 (16") 6,43
CTCWO0J_500S No Si/ Yes AZ 2 505 (19,9") 8,92
CTCWO0J_600S No Si/ Yes AZ 2 605 (23,9") 11,36
CTCWOI_100S Si/ Yes Si/ Yes AZD 4,5 105 (4,2") 2,12
CTCWOI_200S Si/ Yes Si/ Yes AZ® 4,5 205 (8,1") 413
CTCWOI_300S Si/ Yes Si/ Yes AZ® 45 305 (12,1") 6,55
CTCWOI_400S Si/ Yes Si/ Yes AZ® 4,5 405 (16") 9,8
CTCWOI_500S Si/ Yes Si/ Yes AZ® 4,5 505 (19,9") 12,9
CTCWOI_600S Si/ Yes Si/ Yes AZ® 4,5 605 (23,9") 16,62

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Rivestito con lamina di alluminio zigrinata.
(1) Covered by an aluminum checker plate.
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CTCWT5_110X100SX 110x100 2 110 (4,4") 100 (4 1,86
CTCWT5_110X200SX 110x200 AZ 2 110 (4,4") 200 (7,9") 2,06
CTCWT5_110X300SX 110x300 AZ 2 110 (4,4") 300 (11,9") 2,27
CTCWT5_110X400SX 110x400 AZ 2 110 (4,4") 400 (15,8") 2,48
CTCWT5_110X500SX 110x500 AZ 2 110 (4,4") 500 (19,7") 2,69
CTCWT5_110X600SX 110x600 AZ 2 110 (4,4") 600 (23,7") 2,89

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Ogni articolo viene fornito con i relativi bulloni di montaggio CTCOV1_6X12....

(1) Every article code is supplied with necessary mounting bolts CTCOV1_6X12....

Senza zigrinatura / Without checker plate

Con zigrinatura / With checker plate

CTCWOL_100S Si/ Yes 2 105 (4,2") 0,58
CTCWOL_200S No Si/ Yes AZ 2 205 (8,1") 0,88
CTCWOL_300S No Si/ Yes AZ 2 305 (12,1") 113
CTCWOL_400S No Si/ Yes AZ 2 405 (16") 1,34
CTCWOL_5008 No Si/ Yes AZ 2 505 (19,9") 18
CTCWOL_600S No Si/ Yes AZ 2 605 (23,9") 1,92
CTCWOM_100S Si/ Yes Si/ Yes Az 45 105 (4,2") 0,71
CTCWOM_200S Si/ Yes Si/ Yes Az 45 205 (8,1") 112
CTCWOM_300S Si/ Yes Si/ Yes AZO 45 305 (12,1") 1,52
CTCWOM_400S Si/ Yes Si/ Yes AZO) 45 405 (16") 1,92
CTCWOM_5008 Si/ Yes Si/ Yes AZO) 45 505 (19,9") 2,33
CTCWOM_600S Si/ Yes Si/ Yes AZO) 45 605 (23,9") 2,73

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox

Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel

(1) Rivestito con lamina di alluminio zigrinata.
(1) Covered by an aluminum checker plate.
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CTCWV1_9S

Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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100 (4
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Legenda materiali: AZ = Acciaio zincato, AZC = Acciaio zincato a caldo, Al = Acciaio inox
Materials’ description: AZ = Galvanized steel, AZC = Hot dipped galvanized steel, Al = Stainless steel
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Fusibili e portafusibili

Fuses and fuseholders




Fusibili Class CC (ac/dc) ritardati, limitatori di corrente

& (v @

Time-delay Class CC (ac/dc) fuses, current-limiting
Cartridge Fuses, Nonrenewable

Impiego - Use

Fusibili ritardati (time-delay) per la protezione di circuiti
elettronici industriali e sistemi di controllo (branch circuit
protection). Sono idonei per la protezione di piccoli motori
ed assicurano il massimo livello di protezione dei compo-
nenti sia in corrente alternata (ac) che in corrente conti-
nua (dc). Questi fusibili e la loro applicabilita rispondono a
quanto stabilito dall’articolo 240 del ANSI/NFPA 70 “Natio-
nal Electrical Code” (NEC).

Time-delay fuses used for branch circuit protection,
suitable for the protection of small motors. They assure the
maximum protection level for both AC and DC components
(highly current-limiting). These fuses and their suitability
meet the requirements of article 240 of ANSI/NFPA 70
“National Electrical Code” (NEC).

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

A

Codice

Code
FUS_CCO01_1/2
FUS_CCO01_6/10
FUS_CCO01_8/10
FUS_CCO01_1
FUS_CCO01_1-1/8
FUS_CCO1_1-1/4
FUS_CCO01_1-4/10
FUS_CCo01_1-1/2
FUS_CC01_1-6/10
FUS_CCO01_1-8/10
FUS_CCO01_2
FUS_CCO01_2-1/4
FUS_CCO01_2-1/2
FUS_CCO01_2-8/10
FUS_CCO01_3
FUS_CCO01_3-8/10
FUS_CCO01_3-1/2
FUS_CCO01_4
FUS_CCO01_4-1/2
FUS_CCO01_5-1/2
FUS_CCO01_5-6/10
FUS_CCO01_6

270 [ tekima
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Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics
Costruzione

Construction

Range di tensione

Voltage rating

Range di corrente

Current rating

Potere di interruzione
Interrupting rating

Portafusibile

Fuseholder

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi d'impiego
Standards of use

Valore/proprieta - Value/property

Elemento cilindrico
Cylindrical

600 Vac
250 Vdc, 300 Vdc, 500 Vdc

0,2A+60A

200 kA (ac), 20 kA (dc)

Modulare Class CC
Modular Class CC

UL 248-4 (JDDZ),
CSA-C22.2 N.248.4
NFPA 70 (NEC), UL 508a,
CSA C22.1 (CE Code)

Dimensioni max.

et A Votage e votage el
05 600 250 1,5(38,1) 041(103)
06 600 250 15(38,1) 041(103)
08 600 250 1,5 (38,1) 0,41(10,3)
1 600 250 15(38,1) 041(103)
1125 600 250 15(38,1) 0,41(10,3)
1,25 600 250 15(38,1) 0,41(10,3)
14 600 250 1,5(38,1) 0,41(10,3)
15 600 250 15(38,1) 0,41 (10,3)
16 600 250 15(38,1) 0,41 (10,3)
18 600 250 1,5(38,1) 0,41 (10,3)
2 600 250 15(38,1) 0,41 (10,3)
2,25 600 300 15(38,1) 0,41 (10,3)
25 600 300 15(38,1) 0,41(10,3)
2.8 600 300 15(38,1) 041(103)
3 600 300 15(38,1) 0,41(103)
38 600 300 15(38,1) 0,41(10,3)
35 600 300 1,5(38,1) 0,41(103)
4 600 300 15(38,1) 0,41(103)
45 600 250 15(38,1) 0,41(103)
55 600 250 1,5(38,1) 0,41(10,3)
56 600 250 1,5 (38,1) 041(103)
6 600 250 15(38,1) 041(103)



Codice

Code
FUS_CCO1_6-1/4
FUS_CCO01_7
FUS_CC01_7-1/2
FUS_CCO01_8
FUS_CC01_9
FUS_CC01_10
FUS_CCO01_12
FUS_CCO1_15
FUS_CCO01_20
FUS_CCO01_25
FUS_CC01_30

Corrente
Current [A]

6,25
7
75
8
9
10
12
15
20
25
30

Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

Tensione
Voltage [Vac]
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

Tensione
Voltage [Vdc]
250
250
250
250
250
250
500
500
500
500
500

Dimensioni max.

Sizes max. [inch (mm)]

A
1,5(38,1)
1,5 (38,1)
15(38,1)
15(38,1)
1,5 (38,1)
1,5(38,1)
15(38,1)
1,5(38,1)
1,5(38,1)
15(38,1)
15(38,1)

B
0,41 (10,3

041(10,3)
0,41(10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)

Nota. Sono prodotti realizzati per i mercati USA e Canada e non tutti sono in accordo alla Direttiva RoHS. Si prega di chiedere alla segreteria commerciale per maggiori dettagli.
Note. They are products made for the US and Canadian markets and not all are in accordance with the RoHS Directive. Please ask the sales office for more details.

| composizione del codice - Code composition

FUS_CCO1_

0.t

Corrente
Current

0.5A 06A, .., 1A .., 25A, 30A

Inserire
To be inserted

1/2,610, ..., 1, ..., 25,30

[Stekima 271



Fusibili Class CC (ac) ritardati

& (v @

Time-delay Class CC (ac) fuses
Cartridge Fuses, Nonrenewable

Impiego - Use

Fusibili ritardati (time-delay) per la protezione di circuiti
elettronici industriali e sistemi di controllo (branch cir-
cuit protection). Sono idonei per la protezione di piccoli
trasformatori, alimentatori e solenoidi. Questi fusibili e la
loro applicabilita rispondono a quanto stabilito dallarticolo
240 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Time-delay fuses used for branch circuit protection.
Suitable for the protection of small transformers, feeders
and solenoids. These fuses and their suitability meet the
requirements of article 240 of ANSI/NFPA 70 “National
Electrical Code” (NEC).
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Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Costruzione
Construction

Range di tensione

Voltage rating

Range di corrente

Current rating

Potere di interruzione
Interrupting rating
Portafusibile

Fuseholder

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

Riferimenti normativi d’'impiego

Stanaards of use

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

‘ A ‘

|

L 1O
Codice Corrente Tensione Tensione
Code Current [A] Voltage [Vac] Voltage [Vdc] A
FUS_CC02_1/4 0,25 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_3/10 0,3 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_4/10 0,4 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_1/2 0,5 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_6/10 0,6 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_3/4 0,75 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_8/10 0,8 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_1 1 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_1-1/8 1,125 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_1-1/4 1,25 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_1-3/10 1,3 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_1-4/10 1,4 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_1-1/2 1,5 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_1-6/10 1,6 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_1-8/10 1,8 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_2 2 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_2-1/4 2,25 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_2-1/2 2,5 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_2-8/10 2,8 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_3 3 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_3-2/10 3,2 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC02_3-1/2 3,5 600 300 1,5(38,1)

Valore/proprieta - Value/property

Elemento cilindrico
Cylindrical

600 Vac
300 Vdc

0,1A+30A

200 kA (ac), 20 KA (dc)

Modulare Class CC
Modular Class CC

UL 248-4 (JDDZ),
CSA-C22.2 N.248.4
NFPA 70 (NEC), UL 508a,
CSA C22.1 (CE Code)

Dimensioni max.
Sizes max. [inch (mm)]

B
041(10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
041(10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
041 (10,3)
041 (10,3
0,41(10,3
041 (10,3
041 (10,3
041(10,3
041(10,3
041 (10,3
041 (10,3
041(10,3

)
)
)
)
)
)
)
)
)
0,41 (10,3



Codice

Code
FUS_CC02_4
FUS_CC02_5
FUS_CC02_6
FUS_CC02_6-1/4
FUS_CC02_7
FUS_CC02_7-1/2
FUS_CC02_8
FUS_CC02_9
FUS_CC02_10
FUS_CC02_12
FUS_CC02_15
FUS_CC02_17-1/2
FUS_CC02_20
FUS_CC02_25
FUS_CC02_30

Corrente
Current [A]

17,5
20
25
30

Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

Tensione
Voltage [Vac]
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

Tensione
Voltage [Vdc]
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

Dimensioni max.

Sizes max. [inch (mm)]

A
1,6 (38,1
1,6 (38,1
1,6 (38,1
1,6 (38,1
1,6 (38,1
1,6 (38,1
1,6 (38,1
1,5(38,1
1,5 (38,1
1,6 (38,1
1,6 (38,1
1,5 (38,1
1,5 (38,1
1,6 (38,1
1,5(38,1)

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

B
0,41 (10,3

041(10,3)
0,41(10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41(10,3)
0,41(10,3)
041 (10,3)
041 (10,3)

Nota. Sono prodotti realizzati per i mercati USA e Canada e non tutti sono in accordo alla Direttiva RoHS. Si prega di chiedere alla segreteria commerciale per maggiori dettagli.
Note. They are products made for the US and Canadian markets and not all are in accordance with the RoHS Directive. Please ask the sales office for more details.

| composizione del codice - Code composition

FUS_CC02_

0.t

Corrente
Current

0.25A,0.3A, ..., 1A 1125A,..,25A,30A

Inserire
To be inserted

174,310, ...,1,1-1/8, ..., 25,30

[Stekima 273



Fusibili Class CC (ac) rapidi

& (v @

Fast-acting Class CC (ac) fuses
Cartridge Fuses, Nonrenewable

Impiego - Use

Fusibili rapidi (fast-acting) per la protezione di circuiti
elettronici industriali e sistemi di controllo (branch circuit
protection); assicurano il massimo livello di protezione dei
componenti in corrente alternata (ac). Questi fusibili e la
loro applicabilita rispondono a quanto stabilito dall’articolo
240 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Fast-acting fuses for branch circuit protection; they assure
the maximum protection level of the AC components
and industrial controls. These fuses and their suitability
meet the requirements of article 240 of ANSI/NFPA 70
“National Electrical Code” (NEC).
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Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Costruzione
Construction

Range di tensione

Voltage rating

Range di corrente

Current rating

Potere di interruzione
Interrupting rating
Portafusibile

Fuseholder

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

Riferimenti normativi d’'impiego

Standards of use
Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions
.
|
L O
Codice Corrente Tensione Tensione
Code Current [A] Voltage [Vac] Voltage [Vdc] A
FUS_CC03_1/10 0,1 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_1/8 0,125 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_2/10 0,2 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_1/4 0,25 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_4/10 0,4 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_1/2 0,5 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_6/10 0,6 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_3/4 0,75 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_1 1 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_1-1/2 15 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_2 2 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_2-1/2 2,5 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_3 3 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_3-1/2 3,5 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_4 4 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_5 5 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_6 6 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_7 7 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_8 8 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_9 9 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_10 10 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_12 12 600 300 1,5(38,1)
FUS_CC03_15 15 600 300 1,5(38,1)

Valore/proprieta - Value/property

Elemento cilindrico
Cylindrical

600 Vac
300 Vdc

0,1A+30A

200 kA (ac), 20 KA (dc)

Modulare Class CC
Modular Class CC

UL 248-4 (JDDZ),
CSA-C22.2 N.248.4
NFPA 70 (NEC), UL 508a,
CSA C22.1 (CE Code)

Dimensioni max.
Sizes max. [inch (mm)]

B
0,41 (10,3

(

0,41(10,3)
041(10,3)
041 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
0,41 (10,3)
041 (10,3)
0,41(10,3)
0,41 (10,3)
041 (10,3)
041 (10,3)
0,41(10,3)
041 (10,3)
041 (10,3)
0,41(10,3)
0,41 (10,3)
041 (10,3)
041(10,3)



FUS_CC03_20 1,5 (38,1) 041(10,3)
FUS_CC03_25 25 600 300 1,5 (38,1) 0,41(10,3)
FUS_CC03_30 30 600 300 1,5(38,1) 041(103)

Nota. Sono prodotti realizzati per i mercati USA e Canada e non tutti sono in accordo alla Direttiva RoHS. Si prega di chiedere alla segreteria commerciale per maggiori dettagli.
Note. They are products made for the US and Canadian markets and not all are in accordance with the RoHS Directive. Please ask the sales office for more details.

FUS_CCO03_ | 001...00

0.1A 0.125A, ..., 1A/ 1.5A, ..., 25A 30A 1/10,1/8,...,1,1-1/2 ..., 25,30




Portafusibili Class CC modulari

& (v @

Modular Class CC fuseholders

Fuseholders, Cartridge Fuses

Impiego - Use

Portafusibili modulari per I'impiego con fusibili Class CC. Questi portafusibili possono essere forniti in
versione componibile grazie a idonei accessori che consentono la formazione delle versioni bipolare e
tripolare. L'applicabilita di questi portafusibili risponde a quanto stabilito dall’articolo 240 del ANSI/NFPA
70 “National Electrical Code” (NEC).

Modular fuseholders to be used with Class CC fuses. These fuseholders can be supplied in stackable

version thanks to suitable accessories that allow to assemble the 2-pole or 3-pole versions. Their
suitability meet the requirements of article 240 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions
Portafusibili - Fuseholders

Accessori - Accessories
Codice - Code

FUH_ACCO_MPK

Nota. Sono prodotti realizzati per i mercati USA e Canada e non tutti sono in accordo alla Direttiva RoHS. Si prega di chiedere alla segreteria commerciale per maggiori dettagli.

CE WoHs @ @

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics
Range di tensione

Voltage rating

Range di corrente

Current rating

Potere di interruzione
Interrupting rating

Numero di poli
Number of poles

Cablaggio
Wire size

Classe di autoestinguenza
Self-extinguishing class
Fusibili

Fuses

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi d'impiego
Standards of use

Valore/proprieta - Value/property

600 Vac
600 Vdc

030 A
200 kA (ac)

1+3
versione a 4 poli su richiesta
4-pole version on request

2,510 mm? (14 = 8 ANG)*
UL 94vo

Class CC

UL 4248-4 (1ZLT),

CSA C22.2 N.4248.4-07

NFPA 70 (NEC), UL 508a,
CSA €22.1 (CE Code)

* |l parametro puo variare in relazione al modello.
* The parameter may vary depending on the model.

c
3,27 (83,0)
3,27 (83,0)
3,27 (83,0)
3,27 (83,0)
3,27 (83,0)
3,27 (83,0)

B
N
L
C
S
@ .Hh
& \l
Codice Numero di poli Indicatore Dimensioni max. - Sizes max. [inch (mm)]
Code Number of poles Indicator A B
FUH_CC02_1_30 1 No 2,52 (64,0) 0,70 (17,8)
FUH_CC02_11_30 1 Si-Yes 2,52 (64,0) 0,70 (17,8)
FUH_CC02_2_30 2 No 2,52 (64,0) 1,40 (35,6)
FUH_CC02_21_30 2 Si-Yes 2,52 (64,0) 1,40 (35,6)
FUH_CC02_3_30 3 No 2,52 (64,0) 2,10 (53,3
FUH_CC02_31_30 3 Si-Yes 2,52 (64,0) 2,10 (53,3

Descrizione - Description

Kit di assemblaggio per portafusibili - Assembly kit for fuseholder

Note. They are products made for the US and Canadian markets and not all are in accordance with the RoHS Directive. Please ask the sales office for more details.
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FUH_CC02_| O | 17 | 30

Numero di poli - Number of poles  Inserire - To be inserted
1

2 2

Indicatore - /ndicator

No

Inserire - To be inserted

<lasciare campo vuoto>
<keep this field empty>

3 3

Si -Yes

1




Fusibili Class ) (ac/dc) ritardati

CW@

Time-delay Class ) (ac/dc) fuses
Cartridge Fuses, Nonrenewable

Impiego - Use

Fusibili ritardati (time-delay) per la protezione di circuiti di
potenza, circuiti elettronici industriali e sistemi di controllo
(branch circuit protection). Sono idonei per la protezione di
motori e trasformatori sia in corrente alternata (ac) che in
corrente continua (dc). Questi fusibili e la loro applicabilita
rispondono a quanto stabilito dall’articolo 240 del ANSI/
NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Time-delay fuses for branch circuit protection, suitable for
the protection of both ac and dc motors and transformers.
These fuses and their suitability meet the requirements
of article 240 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code”
(NEC).

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Portafusibili - Fuseholders

o78 [Stekima

A
«E
1+60 A
Codice Corrente
Code Current [A]
FUS_J01_1 1
FUS_J01_1-1/4 1,25
FUS_J01_1-6/10 1,6
FUS_J01_1-8/10 1,8
FUS_J01_2 2
FUS_J01_2-1/4 2,25
FUS_J01_2-1/2 2,5
FUS_J01_2-8/10 2,8
FUS_J01_3 3
FUS_J01_3-2/10 32

CE WoHs @ @

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Costruzione
Construction

Range di tensione
Voltage rating

Range di corrente
Current rating

Potere di interruzione
Interrupting rating
Portafusibile
Fuseholder

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi d'impiego
Standards of use

A
C
D >
B ‘1 )‘ ( ) | F
1) :
70=600 A
X . Dimensioni
Tensione Tensione Sizes [inch (mm)]
V/oltage [Vac Voltage [Vdc
ge Vac] ge V] . ; . a : -
2,25 0,81 0,50 -
600 300 672 (06) (12.7)
2,25 0,81 0,50 -
600 300 672 (06) (12.7)
2,25 0,81 0,50 -
600 300 67,2 (20,6) (12,7)
2,25 0,81 0,50 -
600 300 (57,2) (20,6) (12,7)
2,25 0,81 0,50 -
600 300 (67,2 (20,6) (12,7)
2,25 0,81 0,50 -
600 300 672 (06) (12.7)
2,25 0,81 0,50 -
600 300 672 (06) (12.7)
2,25 0,81 0,50 -
600 300 672 (06) (12.7)
2,25 0,81 0,50 -
600 300 67,2 (20,6) (12,7)
2,25 0,81 0,50 -
600 300 (57,2) (20,6) (12,7)

Valore/proprieta - Value/property
Elemento cilindrico (0,8+60 A)
Elemento cilindrico con “coltello”
(70 = 600 A)

Cylindrical (0,860 A)

Cylindrical with blade (70 + 600 A)
600 Vac

500 Vdc, 300 Vde

0,8A +600A
200 KA (ac), 20 kA (dc)

Modulare Class J (1 + 60 A)
Aperto Class J (1 + 600 A)
Modular Class J (1 + 60 A)
Open Class J (1 = 600 4)

UL 248-8 (JDD2),
CSA C22.2 N.248.8

NFPA 70 (NEC), UL 5084,
CSA C22.1 (CE Code)




Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

) . . Dimensioni
T i
A B c D E F G H

FUS_J01_3-1/2 35 600 300 é’f% (g’(%) ) ) ([1)’2?% _ )

FUS_J01_4 4 600 300 (2’722) (2’5;,) _ _ (?é?g) _ _

FUS_J01_4-1/2 45 600 300 (52;’722) (268,25) _ _ (?;% _ -

FUS_J01_5 5 600 300 (2’722) (853 23) _ _ (?é??) — -

FUS_J01_5-6/10 5,6 600 300 é’fg) (g'(fé) _ _ (?éé% — -

FUS_J01_6 6 600 300 é%z,g) (2’08;) _ _ (?é??) _ _

FUS_J01_7 7 600 300 é’fy% (2’5;) _ _ (?f,% _ _

FUS_J01_8 8 600 300 (2’722) (2’5;,) _ _ (?é?g) _ _

FUS_J01_9 9 600 300 (2'72,% (268,25) _ _ (?éé% - -

FUS_J01_10 10 600 300 (2’722) (853 23) _ _ (?é??) — -

FUS_Jo1_12 12 600 300 éf% égé) ’ ) (?’2?% — _

FUS_J01_15 15 600 300 (2’722) (8’08;) _ _ (?f,% _ _

FUS_J01_17-1/2 175 600 300 é’f% (g’(%) ) ) ([1)’2?% _ )

FUS_J01_20 20 600 300 (2'722) (2’(%) ) ) (?’;% _ )

FUS_J01_25 25 600 300 (52;’722) (268,25) _ _ (?;% _ -

FUS_J01_30 30 600 300 é’fg) (808 23) _ _ (?55,?) — -

FUS_J01_35 35 600 300 é;g) <;70 S) _ _ (?E? S) — -

FUS_J01_40 40 600 300 (5‘032) (;%(J,g) _ _ (356,3) _ _

FUS_J01_45 45 600 300 (ggg (;70 g) ) ) (?5? 3) _ )

FUS_J01_50 50 600 300 éb‘?g) (;’7(?8) ) ) (?’;3) _ )

FUS_J01_60 60 600 300 @3 oo e -

FUS_J01_70 70 600 300 (175 @ ) 6 @54 @ 62 0 0
FUS_J01_80 80 600 300 (141'% ég,g) (3'26,13) (266,% (125?2) (gg,g) ?3',12‘3 (?bﬂ) ?721?
FUS_J01_90 90 600 300 (1111'3,35) (;g,g) (3'26:13) (266:% (1250,2) (gg,g) ?3?2? (?64,21) ?721?
FUS_J01_100 100 600 300 (141'3,35) (;%31,2) (3'26,13) (géég) (125?2) (3'87,2) ?3?23) (?yoﬂ) ?721?
FUS_J01_110 110 600 500 (154;51) (jﬁéi) (141'?,81) (gé?g) (;,fg) (1261,2) ?4,189) ?feg ?721?
FUS_J01_125 125 600 500 (1%,51) (1%6‘??1) (141??1) (:73'60,(2]) (13':?8) (12231,2) ?415 ?5,3; (()72%
FUS_J01_150 150 600 500 (1%,51) (jtfi) (1413,81) (3'6?2) (;f,g) (12’81,2) ?41; 35,35? ?721?
FUS_J01_175 175 600 500 (154?1) (lfi) <141’?,81> (%],g) (13233) (12;;% 21189) ?é,?; ?721?
FUS_J01_200 200 600 °00 MY e (1 06n B9 o 6o ©5 00
FUS_J01_225 225 600 500 (17é1,20) (?31,23) (1535?3) (;és,;) (21'78.2) (21'16:5) ?6245) (?fg) ((1){;2)
S 01 25 - w00 500 712 211 525 151 187 162 025 056 040

(181,00  (63,6) (133,3) (383)  (47.6) (41,2 (6,4) (142 (10,9

[dtekima 279



Codice
Code

FUS_J01_300

FUS_J01_350

FUS_J01_400

FUS_J01_450

FUS_J01_500

FUS_J01_600

Corrente
Current [A]

300
350
400
450
500

600

Tensione
Voltage [Vac]

600

600

600

600

600

600

Tensione
Voltage [Vdc]

500

500

500

500

500

500

A
7,12
(181,0)
7,12
(181,0)
7,12
(181,0
8,00
(203,2)
8,00
(203,2)
8,00
(203,2)

B
2,11
(93,6)
2,11
(53,6)
2,11
(53,6)
2,60
(66,0)
2,60
(66,0)
2,60
(66,0)

c
5,25
(133,3)
5,25
(133,3)
5,25
(133,3)
6,00
(152,4)
6,00
(152,4)
6,00
(152,4)

Dimensioni

Sizes [inch (mm)]

D
1,51
(38,3)
1,51
(38,3)
1,51
(38,3)
1,52
(38,6)
1,52
(38,6)
1,52
(38,6)

E
1,87
(47.6)
1,87
(47.6)
1,87
(47,6)
2,12
(54,0)
2,12
(64,0)
2,12
(54,0

F
1,62
41.2)
1,62
(41.2)
1,62
(41,2)
2,00
(50,8)
2,00
(50.8)
2,00
(50.8)

Nota. Sono prodotti realizzati per i mercati USA e Canada e non tutti sono in accordo alla Direttiva RoHS. Si prega di chiedere alla segreteria commerciale per maggiori dettagli.
Note. They are products made for the US and Canadian markets and not all are in accordance with the RoHS Directive. Please ask the sales office for more details.

| composizione del codice - Code composition

FUS_JO01_

0.t

280 [tekima

Corrente
Current

1A, 1.25A,...,500A, 600 A

Inserire

To be inserted

1,1-1/4, ..., 500, 600

G
0,25
6.4)
0,25
64)
0,25
64
0,53
(13,5)
0,53
(13,5)
0,53
(13.5)

H
0,56
(14,2
0,56
(14,2
0,56
(14,2)
0,72
(18,3)
0,72
(18,3
0,72
(18.3)

[
0,40
(10,3)
0,40
(10,3)
0,40
(10,3)
0,53
(13,5)
0,53
(13,9
0,53
(13,9



Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

CW@®

Fusibili Class ) (ac) rapidi

Fast-acting Class ) (ac) fuses Ce \R/o HS @

Cartridge Fuses, Nonrenewable

Impiego - Use Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Costruzione
Construction

Fusibili rapidi (fast-acting) per la protezione di circuiti elet-
tronici industriali e sistemi di controllo (branch circuit pro-
tection). Sono idonei per la protezione di piccoli motori,
carichi resistivi come riscaldatori elettrici e componenti in
corrente alternata (ac) che richiedono una protezione elet-
trica rapida. Questi fusibili e la loro applicabilita rispondo-

no a quanto stabilito dall'articolo 240 del ANSI/NFPA 70 Range di tensione

“National Electrical Code” (NEC). Voltage rating
Range di corrente

Fast-acting fuses for branch circuit protection. Suitable Current rating

for the protection of small motors and load banks, such
as electrical heaters and AC components, requiring a
fast electric protection. These fuses and their suitability -
meet the requirements of article 240 of ANSYNFPA 70 Portafusibile
“National Electrical Code” (NEC). Fuseholder

Potere di interruzione
Interrupting rating

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi d'impiego
Standards of use

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Portafusibili - Fuseholders

A
A - i

«E ’

B ‘CD‘ @) | F
160 A o - M 70600 A :
N R
A B c D E F

FUS_J02_1 1 600 (2'722) (2'08,23) _ _ (?'2?%
FUS_J02_2 2 600 (2‘72‘2) ((2)’;23) _ _ (?é?%
FUS_J02_3 3 600 (2’72’2) (ngg) _ _ (?5%
FUS_J02_4 4 600 (2’72’% (8'08},, _ _ (?25,3)
FUS_J02 5 5 600 é’fy% (2'0?;) _ _ ((1)25,9)
FUS_J02_6 6 600 (2'722) (gbéé) _ _ (?,25%
FUS_J02_8 8 600 (2'722) (ngg) _ _ (?'25,%
FUS_J02_10 10 600 (2’722) (25?;) _ _ (?12?%
FUS_J02_12 12 600 (2’722) (2’323) _ _ (?125,%
FUS_J02_15 15 600 (2'722) (g'(%) _ _ ((1):25,%

Valore/proprieta - Value/property

Elemento cilindrico (1+60 A)

Elemento cilindrico con “coltello”

(70 + 600 A)
Cylindrical (1+60 A)

Cylindrical with blade (70 + 600 A)

600 Vac
1A+-600A
200 KA (ac)

Modulare Class J (1 + 60 A)
Aperto Class J (1 + 600 A)
Modular Class J (1 = 60 A)
Open Class J (1 + 600 4)

UL 248-8 (JDD2),
CSA C22.2 N.248.8

NFPA 70 (NEC), UL 5084,
CSA C22.1 (CE Code)

iG)

le
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Codice
Code

FUS_J02_20

FUS_J02_25

FUS_J02_30

FUS_J02_35

FUS_J02_40

FUS_J02_45

FUS_J02_50

FUS_J02_60

FUS_J02_70

FUS_J02_80

FUS_J02_90

FUS_J02_100

FUS_J02_110

FUS_J02_125

FUS_J02_150

FUS_J02_175

FUS_J02_200

FUS_J02_225

FUS_J02_250

FUS_J02_300

FUS_J02_350

FUS_J02_400

FUS_J02_450

FUS_J02_500

FUS_J02_600

Nota. Sono prodotti realizzati per i mercati USA e Canada e non tutti sono in accordo alla Direttiva RoHS. Si prega di chiedere alla segreteria commerciale per maggiori dettagli.

Corrente
Current [A]

20
25
30
35
40
45
50
60
70
80
90
100
110
125
150
175
200
225
250
300
350
400
450
500

600

Tensione
Voltage [Vac]

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

600

A
2,25
(57,2)
2,25
(57,2)
2,25
(57,2)
2,38
(60,3)
2,38
(60,3)
2,38
(60,3)
2,38
(60,3)
2,38
(60,3)
463
(117,5)
463
(117,5)
4,63
(117,5)
463
(117,5)
5,75
(146,1)
5,75
(146,1)
5,75
(146,1)
5,75
(146,1)
5,75
(146,1)
7,12
(181,0)
7,12
(181,0)
7,12
(181,0)
7,12
(181,0)
7,12
(181,0)
8,00
(203,2)
8,00
(203,2)
8,00
(203,2)

B
0,81
(20,6)
0,81
(20,6)
0,81
(20,6)
1,06
(27,0)
1,06
(27,0)
1,06
(27,0)
1,06
(27,0)
1,06
(27,0)
113
(28,6)
113
(28,6)
113
(28,6)
1,13
(28,6)
1,63
(41,4)
1,63
(41,4)
1,63
(41,4
1,63
(41,4
1,63
(41,4
2,11
(93,6)
2,11
(63,6)
2,11
(93,6)
2,11
(53,6)
2,11
(53,6)
2,60
(66,0)
2,60
(66,0)
2,60
(66,0)

3,63
92,1)
3,63
92,1)
3,63
92,1)
3,63
92,1)
438
(111,1)
438
(111,1)
438
(111,1)
438
(111,1)
438
(111,1)
5,25
(133,3)
5,25
(133,3)
5,25
(133,3)
5,25
(133,3)
5,25
(133,3)
6,00
(152,4)
6,00
(152,4)
6,00
(152,4)

Dimensioni max.

Sizes max. [inch (mm)]

D

2,63
(66,7)
2,63
(66,7)
2,63
(66,7)
2,63
(66,7)
3,00
(76,2)
3,00
(76,2)
3,00
(76,2)
3,00
(76,2)
3,00
(76,2)
1,51

(38,3)
1,51

(38,3)
1,51

(38,3)
1,51

(38,3)
1,51

(38,3)
1,52
(38,6)
1,52
(38,6)
1,52
(38,6)

E
0,50
(12,7)
0,50
(12,7)
0,50
(12,7)
0,63
(15,9
0,63
(15,9
0,63
(159
0,63
(159
0,63
(159
1,00
(25,4)
1,00
(25,4)
1,00
(254
1,00
(25.4)
1,38
(34.9
1,38
(34.9
1,38
(34,9
1,38
(34,9
1,38
(34,9
1,87
(47.6)
1,87
(47.6)
1,87
(47.6)
1,87
(47.6)
1,87
(47.6)
2,12
(54,0)
2,12
(54,0)
2,12
(54.0)

F

0,75
(28,6)
0,75
(28,6)
0,75
(28,6)
0,75
(28,6)
113
(28,6)
113
(28,6)
1,13
(28,6)
1,13
(28,6)
1,13
(28,6)
1,62
1,2)
1,62
1,2)
1,62
41,2)
1,62
41,2)
1,62
41,2)
2,00
(50,8)
2,00
(50,8)
2,00
(50,8)

Note. They are products made for the US and Canadian markets and not all are in accordance with the RoHS Directive. Please ask the sales office for more details.

| Composizione del codice - Code composition

| FUS_J02_

0.t

282 [ tekima

Corrente

Current

1A, 2A, .., 500A, 600A

Inserire
To be inserted

1,2,..,500,600

0,13
8.2
0,13
82
0,13
@2
0,13
(8.2
0,19
(4.8)
0,19
(4.8)
0,19
(4.8)
0,19
(4.8)
0,19
(4.8
0,25
6.4)
0,25
64
0,25
©6.4)
0,25
©6.4)
0,25
©6.4)
0,53
(13,9)
0,53
(13,5)
0,53
(13,5

0,41
(10,4)
0,41
(104)
0,41
(10,4)
0,41
(10.4)
0,38
9.5
0,38
9.9)
0,38
9.9
0,38
9.9
0,38
9.5
0,56
(14,2
0,56
(14,2
0,56
(14.2)
0,56
(14.2)
0,56
(14.2)
0,72
(18,3)
0,72
(18,3)
0,72
(18.3)

028
(7,1)
0,28
(7,1)
0,28
7,1
028
(7,1)
028
(7,1)
028
(7,1)
028
(7,1)
0,28
(7,1)
0,28
7,1
0,40
(10,3)
0,40
(10,3)
0,40
(10,3)
0,40
(10,3)
0,40
(10,3)
0,53
(13,5)
0,53
(13,5)
0,53
(13,5)



Portafusibili Class ) modulari

Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

CW@®

Impiego - Use

Modular Class ) fuseholders
Fuseholders, Cartridge Fuses

Portafusibili modulari per I'impiego con fusibili Class J. L'applicabilita di questi portafusibili risponde a
quanto stabilito dall’articolo 240 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Modular fuseholders for use with Class J fuses. The suitability of this fuseholder meet the requirements of
article 240 of ANSI/NFPA 70 “National ElectricalCode” (NEC).

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Codice

Code
FUH_J01_1_30
FUH_J01_11_30
FUH_J01_2_30
FUH_J01_2I_30
FUH_J01_3_30
FUH_J01_31_30
FUH_J01_1_60
FUH_J01_11_60
FUH_J01_2_60
FUH_J01_2I_60
FUH_J01_3_60
FUH_J01_3I_60

Nota. Sono prodotti realizzati per i mercati USA e Canada e non tutti sono in accordo alla Direttiva RoHS. Si prega di chiedere alla segreteria commerciale per maggiori dettagli.

Portafusibili - Fuseholders

Numero di poli
Number of poles

W W NN = = W w NN = =

Range di corrente
Current rating
1+30A
1+30A
1+30A
1+30A
1+30A
1+30A
35+60A
35+60A
35+60A
35+60A
35+60A
35+60A

Indicatore
Indicator
No
Si -Yes
No
Si -Yes
No
Si -Yes
No
Si -Yes
No
Si -Yes
No
Si -Yes

CE WoHs @ @

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics
Range di tensione

Voltage rating

Range di corrente

Current rating

Potere di interruzione
Interrupting rating

Numero di poli

Number of poles

Cablaggio

Wire size

Classe di autoestinguenza
Self-extinguishing class
Fusibili

Fuses

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi d’impiego
Standards of use

Valore/proprieta - Value/property
600 Vac

600 Vdc

0+60 A

200 KA (ac)

1+3

2,5 = 35 mm? (14 + 2 AWG)*
UL 94 V0

Class J

UL 4248-8 (1ZLT),

CSA C22.2 N.4248.8-07

NFPA 70 (NEC), UL 508a,
CSA €22.1 (CE Code)

* || parametro puo variare in relazione al modello.
* The parameter may vary depending on the model.

Dimensioni max. - Sizes max. [inch (mm)]

A c

3,15 (80,0) 1,42 (36,0) 461 (17,0
3,15 (80,0) 1,42 (36,0) 461 (17,0
3,15 (80,0) 2,84 (72,0) 461 (17,0
3,15 (80,0) 2,84 (72,0) 4,61 (17,0
3,15 (80,0) 4,25 (108,0) 461 (17,0
3,15 (80,0) 4,25 (108,0) 461 (17,0
3,50 (89,0) 1,58 (40,0) 4,921 (125,0)
3,50 (89,0) 1,58 (40,0) 4,921 (125,0)
3,50 (89,0) 3,15 (80,0) 4,921 (125,0)
3,50 (89,0) 3,15 (80,0) 4,921 (125,0)
3,50 (89,0) 4,72 (120,0) 4,921 (125,0)
3,50 (89,0) 4,72 (120,0) 4,921 (125,0)

Note. They are products made for the US and Canadian markets and not all are in accordance with the RoHS Directive. Please ask the sales office for more details.
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FUH_JO1_ | O

0 g

Numero di poli - Number of poles
’

2

Inserire - To be inserted
1

2

3

Indicatore - /ndicator

No

- [dtekima.

|
Inserire - To be inserted

<lasciare campo vuoto>
<keep this field empty>

Range di corrente

Inserire
Current rating To be inserted
1+30A 30
35+60 A 60

Si-Yes




Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

Portafusibili Class ) aperti

& (v @

Open Class ) fuseholders
Fuseholders, Cartridge Fuses

Impiego - Use

Portafusibili aperti per I'impiego con fusibili Class J. L'applicabilita di questi portafusibili ri-
sponde a quanto stabilito dall’articolo 240 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Open fuseholders for use with Class J fuses. The suitability of these fuseholders meets the
requirements of article 240 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

WoHs @ @

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics
Range di tensione

Voltage rating

Range di corrente

Current rating

Potere di interruzione
Interrupting rating

Numero di poli

Number of poles

Cablaggio

Wire size

Classe di autoestinguenza
Self-extinguishing class
Fusibili

Fuses

Riferimenti normativi costruttivi
Stanaards of construction
Riferimenti normativi d’'impiego
Standards of use

Valore/proprieta - Value/property
600 Vac

600 Vde

0+600A

200 kA (ac)

1+3

2,5 + 250 mm? (14 AWG + 500 kemil)
UL94Vvo

Class J

UL 4248-8 (IZLT), CSA C22.2 N.4248.8-07

NFPA 70 (NEC), UL 508a,
CSA C22.1 (CE Code)

* |l parametro puo variare in relazione al modello.

* The parameter may vary depending on the model.

Z

=’

A
] :
I — 8 8
2 @ L
1 ‘ @ ’ 1 Vite e piattello
Y J i Pressure plate
C
N 0 i
(Il
i i
Codice Versione Numero di poli Range di corrente
Code Version Number of poles Current rating A
FUH_J02_1P_30 Vite e piattello 1 1+30A 2,415 (61,3)
Pressure plate
FUH_J02_2P_30 Vite e piattello 2 1+30A 2,415 (61,3)
Pressure plate
FUH_J02_3P_30 Vite e piattello 3 1+30A 2,415 (61,3)
Pressure plate
FUH_J02_1C_30 Morsetto 1 1+30A 2,415 (61,3)
Box lug
FUH_J02_2C_30 Morsetto 2 1+30A 2,415 (61,3)
Box lug
FUH_J02_3C_30 Morsetto 3 1+30A 2,415 (61,3)
Box lug
FUH_J02_1R_30 Morsetto e clip di ritenuta 1 1+30A 2,415 (61,3)
Box lug with retaining clip
FUH_J02_2R_30 Morsetto e clip di ritenuta 2 1+30A 2,415 (61,3)
Box lug with retaining clip

Morsetto
Box Lug

Dimensioni max. - Sizes max. [inch (mm)]

B c
1,702 (43,2) 4,005 (101,7)
3,202 (81,3) 4,005 (101,7)
4,702 (119,4) 4,005 (101,7)
1,702 (43,2) 4,005 (101,7)
3,202 (81,3) 4,005 (101,7)
4,702 (119,4) 4,005 (101,7)
1,702 (43,2) 4,005 (101,7)
3,202 (81,3) 4,005 (101,7)

(ctekima
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Codice
Code

FUH_J02_3R_30

FUH_J02_1C_60

FUH_J02_2C_60

FUH_J02_3C_60

FUH_J02_1R_60

FUH_J02_2R_60

FUH_J02_3R_60

FUH_J02_1R_100

FUH_J02_3R_100

FUH_J02_1R_200

FUH_J02_3R_200

FUH_J02_1R_400*

FUH_J02_3R_400"

FUH_J02_1R_600

Versione
Version

Morsetto e clip di ritenuta
Box lug with retaining clip
Morsetto
Box lug
Morsetto
Box lug
Morsetto
Box lug
Morsetto e clip di ritenuta
Box lug with retaining clip
Morsetto e clip di ritenuta
Box lug with retaining clip
Morsetto e clip di ritenuta
Box lug with retaining clip
Morsetto e clip di ritenuta
Box lug with retaining clip
Morsetto e clip di ritenuta
Box lug with retaining clip
Morsetto e clip di ritenuta
Box lug with retaining clip
Morsetto e clip di ritenuta
Box lug with retaining clip
Morsetto e clip di ritenuta
Box lug with retaining clip
Morsetto e clip di ritenuta
Box lug with retaining clip
Morsetto e clip di ritenuta
Box lug with retaining clip

Numero di poli
Number of poles

3

Range di corrente
Current rating

1+30A
35+60A
35+60A
35+60A
35+60A
35+60A
35+60A
70 +100A
70 +100A
110+ 200 A
110+ 200A
225+ 400 A
225+ 400 A

450 + 600 A

Dimensioni max. - Sizes max. [inch (mm)]

A
2,415 (61,3)

2,415 (61,3)
2,415 (61,3)
2,415 (61,3)
2,415 (61,3)
2,415 (61,3)
2,415 (61,3)
2,62 (66,5)
2,62 (66,5)
3,10(78,7)
3,15 (80,0)
4,00 (101,6)
4,00 (101,6)

4,99 (126,7)

B
4,702 (119,4)

1,702 (43,2)
3,202 (81,3)
4,702 (119,4)
1,702 (43,2)
3,202 (81,3)
4,702 (119,4)
1,945 (49,4)
5,36 (136,1)
3,00 (76,2)
8,31 (211,1)
3,00 (76,2)
10,51 (267)

4,00 (101,6)

Nota. Sono prodotti realizzati per i mercati USA e Canada e non tutti sono in accordo alla Direttiva RoHS. Si prega di chiedere alla segreteria commerciale per maggiori dettagli.

c
4,005 (101,7)

4,005 (101,7)
4,005 (101,7)
4,005 (101,7)
4,005 (101,7)
4,005 (101,7)
4,005 (101,7)
6,28 (159,5)
6,28 (159,5)
6,125 (155,6)
6,125 (155,6)
10,0 (254,0)
10,0 (254,0)

11,75 (298,5)

Note. They are products made for the US and Canadian markets and not all are in accordance with the RoHS Directive. Please ask the sales office for more details.

* Certificato CSA e UL Recognized
* CSA certified and UL Recognized

Composizione del codice - Code composition
FUH J02 [] [] (00 Range di corrente  Inserire
= = I = Current rating To be inserted
‘ I 130 A 30
Numero di poli Inserire Versione Inserire 3560 A 80
Number of poles  To be inserted Version To be inserted
. . 70+100 A 100
1 1 Vite e piattello p 1102200 A 200
2 Pressure plate
225+400 A 400
3 3 Morsetto c
Box lug 450+600 A 600
Morsetto e clip di ritenuta R
Box lug with retaining clip
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Fusibili Class RK5 (ac/dc) ritardati

Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

& (v @

Time-delay Class RK5 (ac/dc) fuses

Cartridge Fuses, Nonrenewable

Impiego - Use

c ®@

Dati Tecnici - Technical data

Fusibili ritardati (time-delay) per la protezione di trasformatori, quadri di potenza, quadri industriali di con-
trollo e sistemi di controllo motore (branch circuit protector) sia in corrente continua (dc) che in corrente
alternata (ac). Questi fusibili e la loro applicabilita rispondono a quanto stabilito dall’articolo 240 del ANSI/
NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Time-delay fuses for transformers, motors, industrial control panels, branch circuit protection, both DC
and AC. These fuses and their suitability meet the requirements of article 240 of ANSI/NFPA 70 “National

Electrical Code” (NEC).

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Caratteristica - Characteristics

Costruzione
Construction

Range di tensione

Voltage rating

Range di corrente

Current rating

Potere di interruzione
Interrupting rating
Portafusibile

Fuseholder

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction
Riferimenti normativi d’impiego
Standards of use

Valore/proprieta - Value/property
Elemento cilindrico (1+60 A)
Elemento cilindrico con “coltello”
(70 = 600 A)

Cylindrical (1+60 A)

Cylindrical with blade (70 + 600 A)
250 Vac, 600 Vac

125 Vdc, 300 Vdc

0,1A < 600A
200 kA (ac), 20 KA (dc)

Aperto Class R

Open Class R

UL 248-12 (JDD2),

CSA C22.2 N.248.12
NFPA 70 (NEC), UL 508a,
CSA C22.1 (CE Code)

| A 1 A
. |
1} &L B
Fig. 1 Fig. 2
) ) ) Dimensioni max. .
Codice Tensione Tensione Corrente Sizes max. [inch (mm)] Dlsegpo
Code Voltage [Vac] Voltage [Vdc] Current [A] A B Drawing
FUS_RK501_1/10 250 125 0,1 2 (50,8) 0,96 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_1/8 250 125 0,125 2 (50,8) 0,56 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_15/100 250 125 0,15 2 (50,8) 0,56 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_2/10 250 125 0,2 2 (50,8) 0,96 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_1/4 250 125 0,25 2 (50,8) 0,96 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_3/10 250 125 0,3 2 (50,8) 0,56 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_4/10 250 125 04 2 (50,8) 0,96 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_1/2 250 125 0,5 2 (50,8) 0,56 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_6/10 250 125 0,6 2 (50,8) 0,56 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_8/10 250 125 0,8 2 (50,8) 0,56 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_1 250 125 1 2 (50,8) 0,96 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_1-1/8 250 125 1,125 2 (50,8) 0,56 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_1-1/4 250 125 1,25 2 (50,8) 0,56 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_1-4/10 250 125 1,4 2 (50,8) 0,96 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_1-1/2 250 125 15 2 (50,8) 0,96 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_1-6/10 250 125 1,6 2 (50,8) 0,56 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_1-8/10 250 125 1,8 2 (50,8) 0,96 (14,3) Fig. 1
FUS_RK501_2 250 125 2 2 (50,8) 0,96 (14,3) Fig. 1
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Codice
Code

FUS_RK501_1/10
FUS_RK501_1/8
FUS_RK501_15/100
FUS_RK501_2/10
FUS_RK501_1/4
FUS_RK501_3/10
FUS_RK501_4/10
FUS_RK501_1/2
FUS_RK501_6/10
FUS_RK501_8/10
FUS_RK501_1
FUS_RK501_1-1/8
FUS_RK501_1-1/4
FUS_RK501_1-4/10
FUS_RK501_1-1/2
FUS_RK501_1-6/10
FUS_RK501_1-8/10
FUS_RK501_2
FUS_RK501_2-1/4
FUS_RK501_2-1/2
FUS_RK501_2-8/10
FUS_RK501_3
FUS_RK501_3-2/10
FUS_RK501_3-1/2
FUS_RK501_4
FUS_RK501_4-1/2
FUS_RK501_5
FUS_RK501_5-6/10
FUS_RK501_6
FUS_RK501_6-1/4
FUS_RK501_7
FUS_RK501_7-1/2
FUS_RK501_8
FUS_RK501_9
FUS_RK501_10
FUS_RK501_12
FUS_RK501_15
FUS_RK501_17-1/2
FUS_RK501_20
FUS_RK501_25
FUS_RK501_30
FUS_RK501_35
FUS_RK501_40
FUS_RK501_45
FUS_RK501_50
FUS_RK501_60
FUS_RK501_70

288 [Jtekima

Tensione
Voltage [Vac]
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250

Tensione
Voltage [Vdc]
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125

Corrente
Current [A]
0,1
0,125
0,15
0,2
0,25
0,3
0,4
0,5
0,6
0,8

1,125
1,25
14
15
1,6
1.8

2,25
2,5
2,8

3,2
3,5

45

5,6

6,25

7,5

10
12
15
17,6
20
25
30
35
40
45
50
60
70

Dimensioni

Sizes [inch (mm)]

5,88 (149,2)

B
0,56 (14,3

(14.3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,56 (14,3)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
1,06 (26,9)

Disegno
Drawing

Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.

1
1



Codice

Code
FUS_RK501_75
FUS_RK501_80
FUS_RK501_85
FUS_RK501_90
FUS_RK501_100
FUS_RK501_110
FUS_RK501_125
FUS_RK501_150
FUS_RK501_175
FUS_RK501_200
FUS_RK501_225
FUS_RK501_250
FUS_RK501_300
FUS_RK501_350
FUS_RK501_400
FUS_RK501_450
FUS_RK501_500
FUS_RK501_600
FUS_RK502_1/10
FUS_RK502_1/8
FUS_RK502_15/100
FUS_RK502_2/10
FUS_RK502_1/4
FUS_RK502_3/10
FUS_RK502_4/10
FUS_RK502_1/2
FUS_RK502_6/10
FUS_RK502_8/10
FUS_RK502_1
FUS_RK502_1-1/8
FUS_RK502_1-1/4
FUS_RK502_1-4/10
FUS_RK502_1-1/2
FUS_RK502_1-6/10
FUS_RK502_18/10
FUS_RK502_2
FUS_RK502_2-1/4
FUS_RK502_2-1/2
FUS_RK502_2-8/10
FUS_RK502_3
FUS_RK502_3-2/10
FUS_RK502_3-1/2
FUS_RK502_4
FUS_RK502_4-1/2
FUS_RK502_5
FUS_RK502_5-6/10
FUS_RK502_6

Tensione
Voltage [Vac]
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

Tensione
Voltage [Vdc]
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

Corrente
Current [A]
75
80
85
90
100
110
125
150
175
200
225
250
300
350
400
450
500
600
0,1
0,125
0,15
0,2
0,25
0,3
0,4
0,5
0,6
0,8

1,125
1,25
14
15
16
18

2,25
2,5

2,8

3,2
3,5

4,5

5,6

Dimensioni

Sizes [inch (mm)]

A
5,88 (149,2)
5,88 (149,2)
5,88 (149,2)
5,88 (149,2)
5,88 (149,2)
7,13 (181,0)
7,13 (181,0)
7,13 (181,0)
7,13 (181,0)
7,13 (181,0)
8,63 (219,1)
8,63 (219,1)
8,63 (219,1)
8,63 (219,1)
8,63 (219,1)
10,38 (263,5)
10,38 (263,5)
10,38 (263,5)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)
5,0 (127,0)

B
1,06 (26,9

(26,9)
1,06 (26,9)
1,06 (26,9)
1,06 (26,9)
1,06 (26,9)
1,56 (39,6)
1,56 (39,6)
1,56 (39,6)
1,56 (39,6)
1,56 (39,6)
2,06 (52,3)
2,06 (52,3)
2,06 (52,3)
2,06 (52,3)
2,06 (52,3)
2,59 (65,8)
2,59 (65,8)
2,59 (65,8)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)
0,81 (20,6)

Disegno
Drawing
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
Fig. 1
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: ) ) Dimensioni .
Codice Tensione Tensione Corrente Sizes [inch (mm)] Dlsegpo
Code Voltage [Vac] Voltage [Vdc] Current [A] A B Drawing
FUS_RK502_6-1/4 600 300 6,25 5,0 (127,0) 0,81 (20,6) Fig. 1
FUS_RK502_7 600 300 7 5,0 (127,0) 0,81 (20,6) Fig. 1
FUS_RK502_7-1/2 600 300 75 5,0 (127,0) 0,81(20,6) Fig. 1
FUS_RK502_8 600 300 8 5,0 (127,0) 0,81 (20,6) Fig. 1
FUS_RK502_9 600 300 9 5,0 (127,0) 0,81 (20,6) Fig. 1
FUS_RK502_10 600 300 10 5,0 (127,0) 0,81(20,6) Fig. 1
FUS_RK502_12 600 300 12 5,0 (127,0) 0,81(20,6) Fig. 1
FUS_RK502_15 600 300 15 5,0 (127,0) 0,81(20,6) Fig. 1
FUS_RK502_17-1/2 600 300 175 5,0 (127,0) 0,81(20,6) Fig. 1
FUS_RK502_20 600 300 20 5,0 (127,0) 0,81(20,6) Fig. 1
FUS_RK502_25 600 300 25 5,0 (127,0) 0,81 (20,6) Fig. 1
FUS_RK502_30 600 300 30 5,0 (127,0) 0,81 (20,6) Fig. 1
FUS_RK502_35 600 300 35 5,5 (139,7) 1,06 (27,0) Fig. 1
FUS_RK502_40 600 300 40 55 (139,7) 1,06 (27,0) Fig. 1
FUS_RK502_45 600 300 45 5,5(139,7) 1,06 (27,0) Fig. 1
FUS_RK502_50 600 300 50 5,5 (139,7) 1,06 (27,0) Fig. 1
FUS_RK502_60 600 300 60 5,5 (139,7) 1,06 (27,0) Fig. 1
FUS_RK502_65 600 300 65 7,88 (200,0) 1,34 (34,0) Fig. 2
FUS_RK502_70 600 300 70 7,88 (200,0) 1,34 (34,0) Fig. 2
FUS_RK502_75 600 300 75 7,88 (200,0) 1,34 (34,0) Fig. 2
FUS_RK502_80 600 300 80 7,88 (200,0) 1,34 (34,0) Fig. 2
FUS_RK502_90 600 300 90 7,88 (200,0) 1,34 (34,0) Fig. 2
FUS_RK502_100 600 300 100 7,88 (200,0) 1,34 (34,0) Fig. 2
FUS_RK502_110 600 300 110 9,63 (244.,5) 1,84 (46,7) Fig. 2
FUS_RK502_125 600 300 125 9,63 (244,5) 1,84 (46,7) Fig. 2
FUS_RK502_150 600 300 150 9,63 (244,5) 1,84 (46,7) Fig. 2
FUS_RK502_175 600 300 175 9,63 (244,5) 1,84 (46,7) Fig. 2
FUS_RK502_200 600 300 200 9,63 (244,5) 1,84 (46,7) Fig. 2
FUS_RK502_225 600 300 225 11,63 (295,3) 2,59 (65,8) Fig. 2
FUS_RK502_250 600 300 250 11,63 (295,3) 2,59 (65,8) Fig. 2
FUS_RK502_300 600 300 300 11,63 (295,3) 2,59 (65,8) Fig. 2
FUS_RK502_350 600 300 350 11,63 (295,3) 2,59 (65,8) Fig. 2
FUS_RK502_400 600 300 400 11,63 (295,3) 2,59 (65,8) Fig. 2
FUS_RK502_450 600 300 450 13,38 (339,7) 3,13 (79,5) Fig. 2
FUS_RK502_500 600 300 500 13,38 (339,7) 3,13(79,5) Fig. 2
FUS_RK502_600 600 300 600 13,38 (339,7) 3,13(79,5) Fig. 2
Composizione del codice - Code composition

FUS_RK50 | O | OO..O
| | |
Taglia del fusibile Inserire Corrente Inserire
Type To be inserted Current To be inserted
250 Vac 1 0.1A 0.125A, ..., 500 A, 600 A 1/10, 1/8, ..., 500, 600
600 Vac 2
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Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

Portafusibili Class R

&= (%)

Class R fuseholders
Fuseholders, Cartridge Fuses

WoHs @ @

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Range di tensione
Voltage rating

Range di corrente
Current rating

Potere di interruzione
Interrupting rating

Numero di poli
Number of poles

Cablaggio
Wire size

Classe di autoestinguenza

Impiego - Use Self-extinguishing class
Fusibili
Portafusibili aperti per I'impiego con fusibili Class RK5. L'applicabilita di questi portafusibili ri- Fuses

sponde a quanto stabilito dall’articolo 240 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC). Riferimenti normativi costruttivi

Stanaards of construction
Riferimenti normativi d’'impiego
Standards of use

Open fuseholders for use with fuses Class RK5. The suitability of these fuseholders meet the
requirements of article 240 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

o

O Vite Morsetto
Screw Box lug
C
D

Codice Versione Numero di poli Tensione Range di corrente
Code Version Number of poles Voltage [V] Current rating A
FUH_RO1_1S_30 Screw 1 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_RO1_2S_30 Screw 2 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_RO1_3S_30 Screw 3 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_RO1_1P_30 Pressure plate 1 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_R01_2P_30 Pressure plate 2 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_RO1_3P_30 Pressure plate 3 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_R01_1C_30 Box lug 1 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_R01_2C_30 Box lug 2 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_RO01_3C_30 Box lug 3 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_RO1_1R_30 Box lug with retaining clip 1 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_RO1_2R_30 Box lug with retaining clip 2 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_RO1_3R_30 Box lug with retaining clip 3 250 1+30A 1,58 (40,1)
FUH_R01_1C_60 Box lug 1 250 35+60A 2,26 (57,4)

Valore/proprieta - Value/property

250V, 600V

0+600A

200 KA (ac)

1+3

2,5 + 250 mm? (14 AWG =+ 500 kemil)

UL 94 V0
Class RK5

UL 4248-12 (IZLT),

CSA C22.2 N.4248.12-07

NFPA 70 (NEC), UL 508a,
CSA C22.1 (CE Code)

B
1,13 (28,6)
2,05 (52,1)
3,00 (76,2)
1,13 (28,6)
2,05 (52,1)
3,00 (76,2)
1,13 (28,6)
2,05 (52,1)
3,00 (76,2)
1,13 (28,6)
2,05 (52,1)
3,00 (76,2)
1,50 (38,1)
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Dimensioni max. - Sizes max. [inch (mm)]

C
3,03 (77
3,03
3,03
3,03 (77,0,
3,03 (77,0,

(77,0
(77,0
(77,0
(77,0
(77,0
3,03 (77,0)
(77,0
(77,0
(77,0
(77,0
(77,0
(77,0

7
77

3,03 (77,0
3,03 (77,0
3,03 (77,0
3,03 (77,0
3,03 (77,0
3,03 (77,0
471(119,7)



Codice Versione Numero di poli Tensione Range di corrente Dimensioni max. - Sizes max. [inch (mm)]
Code Version Number of poles Voltage [V] Current rating A B C
FUH_R01_2C_60 Box lug 2 250 35+60A 2,26 (57,4) 2,81 (71,4) 4,71 (119,7)
FUH_R01_3C_60 Box lug 3 250 35+60A 2,26 (57,4) 4,125 (104,8) 4,71 (119,7)
FUH_R01_1C_100 Box lug 1 250 70+ 100A 2,60 (66,0) 1,81 (46,0) 7,36 (186,9)
FUH_R01_2C_100 Box lug 2 250 70 +100A 2,60 (66,0) 3,38 (85,9) 7,36 (186,9)
FUH_R01_3C_100 Box lug 3 250 70 +100A 2,60 (66,0) 4,97 (126,3) 7,36 (186,9)
FUH_R01_1C_200 Box lug 1 250 110 + 200 A 3,15 (80,0 3,00 (76,2) 7,13 (181,1)
FUH_R01_3C_200 Box lug 3 250 110 + 200 A 3,40 (86,4) 9,00 (228,6) 7,13 (181,1)
FUH_R01_1C_400 * Box lug 1 250 225+ 400A 4,00 (101,6) 3,50 (88,9) 11,50 (292,1)
FUH_R01_1C_600 Box lug 1 250 450 + 600 A 4,97 (126,2) 45 (114,3) 14,0 (356,6)
FUH_R02_1S_30 Screw 1 600 1+30A 2,07 (52,5) 1,54 (39,1) 6,56 (166,7)
FUH_R02_2S_30 Screw 2 600 1+30A 2,07 (52,5) 2,90 (73,7) 6,56 (166,7)
FUH_R02_3S_30 Screw 3 600 1+30A 2,07 (52,5) 4,25 (108,0) 6,56 (166,7)
FUH_R02_1P_30 Pressure plate 1 600 1+30A 2,07 (52,5) 1,54 (39,1) 6,56 (166,7)
FUH_R02_2P_30 Pressure plate 2 600 1+30A 2,07 (52,5) 2,90 (73,7) 6,56 (166,7)
FUH_R02_3P_30 Pressure plate 3 600 1+30A 2,07 (52,5) 4,25 (108,0) 6,56 (166,7)
FUH_R02_1C_30 Box lug 1 600 1+30A 2,07 (52,5) 1,54 (39,1) 6,56 (166,7)
FUH_R02_2C_30 Box lug 2 600 1+30A 2,07 (52,5) 2,90 (73,7) 6,56 (166,7)
FUH_R02_3C_30 Box lug 3 600 1+30A 2,07 (52,9) 4,25 (108,0) 6,56 (166,7)
FUH_R02_2R_30 Box lug with retaining clip 2 600 1+30A 2,07 (52,5) 2,90 (73,7) 6,56 (166,7)
FUH_R02_3R_30 Box lug with retaining clip 3 600 1+30A 2,07 (52,5) 4,25 (108,0) 6,56 (166,7)
FUH_R02_1C_60 Box lug 1 600 35+60A 2,35 (59,7) 1,81 (46,0) 7,36 (186,9)
FUH_R02_2C_60 Box lug 2 600 35+60A 2,35 (59,7) 3,38 (85,9) 7,36 (186,9)
FUH_R02_3C_60 Box lug 3 600 35+60A 2,35 (59,7) 4,94 (125,5) 7,36 (186,9)
FUH_R02_1C_100 Box lug 1 600 70+ 100A 2,60 (66,0) 2,22 (56,4) 9,50 (241,3)
FUH_R02_2C_100 Box lug 2 600 70+ 100A 2,60 (66,0 4,03 (102,4) 9,50 (241,3)
FUH_R02_3C_100 Box lug 3 600 70+ 100A 2,60 (66,0 5,84 (148,3) 9,50 (241,3)
FUH_R02_1C_200 Box lug 1 600 110+ 200 A 3,09 (78,5) 3,00 (76,2) 9,63 (244,6)
FUH_R02_3C_200 Box lug 3 600 110+ 200 A 3,15(80,0) 9,00 (228,6) 9,58 (243,3)
FUH_R02_1C_400 * Box lug 1 600 225 +400A 4,00 (101,6) 3,50 (88,9) 14,5 (368,3)
FUH_R02_1C_600 Box lug 1 600 450 + 600 A 4,97 (126,2) 4,50 (114,3) 17,0 (431,8)
Nota. Sono prodotti realizzati per i mercati USA e Canada e non tutti sono in accordo alla Direttiva RoHS. Si prega di chiedere alla segreteria commerciale per maggiori dettagli.
Note. They are products made for the US and Canadian markets and not all are in accordance with the RoHS Directive. Please ask the sales office for more details.
* Certificato CSA e UL Recognized
* CSA certified and UL Recognized
| composizione del codice - Code composition
| FUH_RO O|_(oyg|_ HEE
|
1
Numero di poli Inserire Numero di poli Inserire Versione Inserire Range di corrente Inserire
Number of poles  To be inserted Number of poles  To be inserted Version To be inserted Current rating To be inserted
250 Vac 1 1 1 Vite g 1+30A 30
600 Vac 2 2 2 Screw 35+60 A 60
3 Vite e piattello P 70=100 A 100
Pressure plate 1102200 A 200
'\Bf'gxrslitgm c 225400 A 400
Morsetto e clip di ritenuta 450+600A 600
Box lug with retaining clip R

292 [ tekima



Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

Fusibili Class K5/H (ac/dc) “one-time”

& (v @

Class K5/H (ac/dc) “one-time” fuses
Cartridge Fuses, Nonrenewable

Impiego - Use

Fusibili non limitatori di corrente per applicazioni generali e circuiti con bassi carichi e basse correnti
di corto circuito. Questi fusibili e a loro applicabilita rispondono a quanto stabilito dall’articolo 240 del
ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Non-current-limiting fuses for general purpose and branch circuits with low load and low short circuit

currents. These fuses and their suitability meet the requirements of article 240 of ANSI/NFPA 70
“National Electrical Code” (NEC).

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

A A

€@

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Costruzione
Construction

Range di tensione
Voltage rating

Range di corrente
Current rating

Potere di interruzione
Interrupting rating

Portafusibile
Fuseholder

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

Riferimenti normativi d'impiego
Standards of use

| W \_

_ - L

Fig. 1 Fig. 2
Codice Tensione Tensione Corrente
Code Voltage [Vac] Voltage [Vdc] Current [A]
FUS_K5H01_1/8 250 250 0,125
FUS_K5H01_1/2 250 250 0,5
FUS_K5H01_3/4 250 250 0,75
FUS_K5H01_8/10 250 250 0,8
FUS_K5H01_1 250 250 1
FUS_K5H01_1-1/4 250 250 1,25
FUS_K5H01_1-1/2 250 250 15
FUS_K5H01_1-6/10 250 250 1,6
FUS_K5H01_2 250 250 2
FUS_K5H01_2-1/2 250 250 2,5
FUS_K5H01_3 250 250 3
FUS_K5H01_3-2/10 250 250 3,2
FUS_K5H01_4 250 250 4
FUS_K5H01_5 250 250 5
FUS_K5H01_6 250 250 6
FUS_K5H01_6-1/4 250 250 6,25
FUS_K5H01_7 250 250 7
FUS_K5H01_8 250 250 8
FUS_K5H01_9 250 250 9
FUS_K5H01_10 250 250 10
FUS_K5H01_12 250 250 12
FUS_K5H01_15 250 250 15
FUS_K5H01_20 250 250 20

Dimensioni max. - Sizes max [inch (mm)]

A

5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08

5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08
5,08

2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2 (5,08) 0,56
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)
2(5,08)

B

0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43

(143
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43
0,56 (1,43

Valore/proprieta - Value/property
Elemento cilindrico (1+60 A)
Elemento cilindrico con “coltello”

(65 +~ 600 A)

Cylindrical (1+60 A)

Cylindrical with blade (65 + 600 A)
250 Vac, 600 Vac

250 Vdc, 400 Vdc, 500 Vdc, 600 Vdc

0,125A + 600 A

20 kA (dc) (160 A)

50 KA (dc) (70+600 A)

Aperto Class H

Open Class H

UL 248-6 (JDDZ), UL 248-9 (JDDZ),
CSA C22.2 N.4248.6-07,

CSA C22.2 N.4248.9-07

NFPA 70 (NEC), UL 508a,

CSA C22.1 (CE Code)

Disegno
Drawing
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.

—_ 4 a4 4 a4 4 a4 4 a4 a4 a4 a4 4 a4 4 A
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Codice Tensione Tensione Corrente Dimensioni max. - Sizes max [inch (mm)] Disegno
Code Voltage [Vac] Voltage [Vdc] Current [A] A B Drawing
FUS_K5H01_25 250 250 25 2 (5,08) 0,56 (1,43) Fig. 1
FUS_K5HO1_30 250 250 30 2 (5,08) 0,56 (1,43) Fig. 1
FUS_K5HO1_35 250 250 35 3(7,62) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5HO01_40 250 250 40 3(7,62) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H01_45 250 250 45 3(7,62) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5HO1_50 250 250 50 3(7,62) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H01_60 250 250 60 3(7,62) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5HO1_65 250 250 65 5,88 (14,94) 1,06 2,7) Fig. 2
FUS_K5HO1_70 250 250 70 5,88 (14,94) 1,06 2,7) Fig. 2
FUS_K5HO1_75 250 250 75 5,88 (14,94) 1,06 2,7) Fig. 2
FUS_K5H01_80 250 250 80 5,88 (14,94) 1,06 2,7) Fig. 2
FUS_K5H01_90 250 250 90 5,88 (14,94) 1,06 (2,7) Fig. 2
FUS_K5H01_100 250 250 100 5,88 (14,94) 1,06 (2,7) Fig. 2
FUS_K5H01_110 250 250 110 7,13 (18,12 1,56 (3,97) Fig. 2
FUS_K5HO1_125 250 250 125 713(18,12) 1,56 (3,97) Fig. 2
FUS_K5HO1_150 250 250 150 7,13(18,12) 1,56 (3,97) Fig. 2
FUS_K5H01_175 250 250 175 7,13(18,12) 1,56 (3,97) Fig. 2
FUS_K5H01_200 250 250 200 7,13(18,12) 1,56 (3,97) Fig. 2
FUS_K5H01_225 250 250 225 8,63 (21,93) 2,06 (5,24) Fig. 2
FUS_K5H01_250 250 250 250 8,63 (21,93) 2,06 (5,24) Fig. 2
FUS_K5H01_300 250 250 300 8,63 (21,93) 2,06 (5,24) Fig. 2
FUS_K5H01_350 250 250 350 8,63 (21,93) 2,06 (5,24) Fig. 2
FUS_K5H01_400 250 250 400 8,63 (21,93) 2,06 (5,24) Fig. 2
FUS_K5H01_450 250 250 450 10,38 (26,37) 2,59 (6,58) Fig. 2
FUS_K5H01_500 250 250 500 10,38 (26,37) 2,59 (6,58) Fig. 2
FUS_K5H01_600 250 250 600 10,38 (26,37) 2,59 (6,58) Fig. 2
FUS_K5H02_1 600 600 1 5(127) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_2 600 600 2 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_3 600 600 3 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_4 600 600 4 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_5 600 600 5 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_6 600 600 6 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_7 600 600 7 5(127) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_8 600 500 8 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_9 600 500 9 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_10 600 500 10 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_12 600 500 12 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_15 600 500 15 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_20 600 500 20 5(12.7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_25 600 500 25 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_30 600 500 30 5(12,7) 0,81 (2,06) Fig. 1
FUS_K5H02_35 600 400 35 5,5 (13,97) 1,06 2,7) Fig. 1
FUS_K5H02_40 600 400 40 ,5(13,97) 1,06 (2,7) Fig. 1
FUS_K5H02_45 600 400 45 5(13,.97) 1,06 2,7) Fig. 1
FUS_K5H02_50 600 400 50 5(13.97) 1,06 2,7) Fig. 1
FUS_K5H02_60 600 400 60 5(13,97) 1,06 2,7) Fig. 1
FUS_K5H02_70 600 600 70 9(20,07) 1,34 (3,41) Fig. 2
FUS_K5H02_75 600 600 75 9(20,07) 1,34 (3,41) Fig. 2
FUS_K5H02_80 600 600 80 .9 (20,07) 1,34 (3,41) Fig. 2
FUS_K5H02_90 600 600 90 .9 (20,07) 1,34 (3,41) Fig. 2
FUS_K5H02_100 600 600 100 .9 (20,07) 1,34 (3,41) Fig. 2
FUS_K5H02_110 600 600 110 9,63 (24,47) 1,84 (4,68) Fig. 2
FUS_K5H02_125 600 600 125 9,63 (24,47) 1,84 (4,68) Fig. 2
FUS_K5H02_150 600 600 150 9,63 (24,47) 1,84 (4,68) Fig. 2
FUS_K5H02_175 600 600 175 9,63 (24,47) 1,84 (4,68) Fig. 2
FUS_K5H02_200 600 600 200 9,63 (24,47) 1,84 (4,68) Fig. 2
FUS_K5H02_225 600 500 225 11,63 (29,55) 2,59 (6,58) Fig. 2
FUS_K5H02_250 600 500 250 11,63 (29,55) 2,59 (6,58) Fig. 2
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Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

Codice Tensione Tensione Corrente
Code Voltage [Vac] Voltage [Vdc] Current [A]
FUS_K5H02_300 600 500 300
FUS_K5H02_350 600 500 350
FUS_K5H02_400 600 500 400
FUS_K5H02_450 600 500 450
FUS_K5H02_500 600 500 500
FUS_K5H02_600 600 500 600

Composizione del codice - Code composition

FUS_KS5HO | O | _ | OOO
[
| |
Classe Inserire Corrente Inserire
Class To be inserted Current To be inserted
Class K5 1 0.1A,0.125A, ..., 500 A, 600A  1/10,1/8, ..., 500, 600
Class H 2

Dimensioni max. - Sizes max [inch (mm)]

A
11,63 (29,55)
11,63 (29,55)
11,63 (29,55)
13,38 (33,99)
13,38 (33,99)
13,38 (33,99)

B
2,59 (6,58)
2,59 (6,59)
2,59 (6,59)
3,13 (7,96)
3,13 (7,96)
3,13 (7,96)

Disegno
Drawing
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
Fig. 2
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Portafusibili Class H

Class H fuseholders
Fuseholders, Cartridge Fuses

Impiego - Use

Portafusibili aperti per I'impiego con fusibili Class K5 e H. L'applicabilita di questi portafusibili
risponde a quanto stabilito dall’articolo 240 del ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Open fuseholders for use with fuses Class K5 and H. The suitability of these fuseholders meet
the requirements of article 240 of ANSI/NFPA 70 “National Electrical Code” (NEC).

Dati Tecnici - Technical data

Range di tensione
Voltage rating

Range di corrente
Current rating

Potere di interruzione
Interrupting rating
Numero di poli
Number of poles

Cablaggio

Wire size

Classe di autoestinguenza
Self-extinguishing class
Fusibili

Fuses

Riferimenti normativi costruttivi
Stanaards of construction
Riferimenti normativi d’'impiego
Stanaards of use

Caratteristica - Characteristics

Valore/proprieta - Value/property
250V, 600V

0,1A+60A"

10 KA (ac)

1+3

1+ 250 mm? (18 AWG + 500 kemil)
UL 94Vvo

Class RK5 - Class H

UL 4248-6 (1ZLT),

CSA C22.2 N.4248.6-07
NFPA 70 (NEC), UL 508a,

CSA C22.1 (CE Code)
* Per portafusibili adatti a range di corrente superiori a 60 A contattare I'ufficio commerciale.

* For fuseholders having current rating of higher than 60 A please contact with our commercial
department.

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

i
C

B

Z
O
Vite Vite e piatterllo Morsetto
v Screw Pressure plate Box lug
Codice Versione Numero di poli Tensione Range di corrente Dimensioni max. - Sizes max [inch (mm)]
Code Version Number of poles Voltage [V] Current rating A B C
FUH_HO1_1S_30 Screw 1 250 0,1+30A 1,41 (35,82) 1,09 (27,69) 3,03 (76,97)
FUH_HO1_2S_30 Screw 2 250 0,1+30A 1,41 (35,82) 2,05 (52,07) 3,03 (76,97)
FUH_HO1_3S_30 Screw 3 250 0,1 +30A 1,41 (35,82) 3,00 (76,2) 3,03 (76,97)
FUH_HO1_1S1_30 Screw with spring 1 250 0,1 +30A 1,41 (35,82) 1,09 (27,69) 3,03 (76,97)
FUH_HO01_2S1_30 Screw with spring 2 250 0,1+30A 1,41 (35,82) 2,05 (52,07) 3,03 (76,97)
FUH_HO01_3S1_30 Screw with spring 3 250 0,1 +30A 1,41 (35,82) 3,00 (76,2) 3,03 (76,97)
FUH_HO1_1P_30 Pressure plate 1 250 0,1 +30A 1,41 (35,82) 1,09 (27,69) 3,03 (76,97)
FUH_HO1_2P_30 Pressure plate 2 250 0,1+30A 1,41 (35,82) 2,05 (52,07) 3,03 (76,97)
FUH_HO01_3P_30 Pressure plate 3 250 0,1 +30A 1,41 (35,82) 3,00 (76,2) 3,03 (76,97)
FUH_HO1_1P1_30 Pressure plate and spring 1 250 0,1+30A 1,41 (35,82) 1,09 (27,69) 3,03 (76,97)
FUH_HO1_2P1_30 Pressure plate and spring 2 250 0,1 +30A 1,41 (35,82) 2,05 (52,07) 3,03 (76,97)
FUH_HO1_3P1_30 Pressure plate and spring 3 250 0,1 +30A 1,41 (35,82) 3,00 (76,2) 3,03 (76,97)
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Codice

Code
FUH_HO1_1C_30
FUH_HO1_2C_30
FUH_HO01_3C_30
FUH_HO1_1C1_30
FUH_HO01_2C1_30
FUH_HO1_3C1_30
FUH_HO1_1C_60
FUH_HO1_2C_60
FUH_HO01_3C_60
FUH_HO01_1C1_60
FUH_HO01_2C1_60
FUH_HO1_3C1_60
FUH_H02_1S_30
FUH_H02_2S_30
FUH_H02_3S_30
FUH_H02_1S1_30
FUH_H02_2S1_30
FUH_H02_3S1_30
FUH_HO02_1P_30
FUH_H02_2P_30
FUH_H02_3P_30
FUH_H02_1P1_30
FUH_H02_2P1_30
FUH_H02_3P1_30
FUH_H02_1C_30
FUH_H02_2C_30
FUH_H02_3C_30
FUH_H02_1C1_30
FUH_H02_2C1_30
FUH_H02_3C1_30
FUH_H02_1C_60
FUH_H02_2C_60
FUH_H02_3C_60
FUH_H02_1C1_60
FUH_H02_2C1_60
FUH_H02_3C1_60

Versione Numero di poli
Version Number of poles
Box lug
Box lug
Box lug

Box lug with spring
Box lug with spring
Box lug with spring
Box lug
Box lug
Box lug
Box lug with spring
Box lug with spring
Box lug with spring
Screw
Screw
Screw
Screw with spring
Screw with spring
Screw with spring
Pressure plate
Pressure plate
Pressure plate
Pressure plate and spring
Pressure plate and spring
Pressure plate and spring
Box lug
Box lug
Box lug
Box lug with spring
Box lug with spring
Box lug with spring
Box lug
Box lug
Box lug
Box lug with spring
Box lug with spring
Box lug with spring

W N = W N = WU = WD = LN = WD = LN =2 WD = LN = WD = WD = W NN =

Fusibili e portafusibili - Fuses and fuseholders

Tensione Range di corrente
Voltage [V] Current rating
250 0,1+30A
250 0,1+30A
250 0,1 +30A
250 0,1+30A
250 0,1+30A
250 0,1+30A
250 35+60A
250 35+60A
250 35+60A
250 35+60A
250 35+60A
250 35+60A
600 0,1+30A
600 0,1+30A
600 0,1 +30A
600 0,1+30A
600 0,1+30A
600 0,1+30A
600 0,1+30A
600 0,1 +30A
600 0,1 +30A
600 0,1+30A
600 0,1+30A
600 0,1+30A
600 0,1 +30A
600 0,1 +30A
600 0,1 +30A
600 0,1+30A
600 0,1+30A
600 0,1+30A
600 35+60A
600 35+60A
600 35+60A
600 35+60A
600 35+60A
600 35+60A

Dimensioni max. - Sizes max [inch (mm)]

A B &
1,41 (35,82) 1,09 (27,69) 3,03 (76,97)
1,41 (35,82) 2,05 (52,07) 3,03 (76,97)
1,41 (35,82) 3,00 (76,2) 3,03 (76,97)
1,41 (35,82) 1,09 (27,69) 3,03 (76,97)
1,41 (35,82) 2,05 (52,07) 3,03 (76,97)
1,41 (35,82) 3,00 (76,2) 3,03 (76,97)
1,73 (43,95) 1,50 (38,1) 4,25 (107,95)
1,73 (43,95) 2,81 (71,38) 4,25 (107,95)
1,73 (43,95) 4125(10478) 4,25 (107,95)
1,73 (43,95) 1,50 (38,1) 4,25 (107,95)
1,73 (43,95) 2,81 (71,38) 4,25 (107,95)
1,73 (43,95) 4125(10478) 4,25 (107,95)
1,73 (43,95) 1,54 (39,12) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 2,90 (73,66) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 4,25 (107,95) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 1,54 (39,12) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 2,90 (73,66) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 4,25 (107,95) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 1,54 (39,12) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 2,90 (73,66) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 4,25 (107,95) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 1,54 (39,12) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 2,90 (73,66) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 4,25 (107,95) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 1,54 (39,12) 6,25 (158,75
1,73 (43,95) 2,90 (73,66) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 4,25 (107,95) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 1,54 (39,12) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 2,90 (73,66) 6,25 (158,75)
1,73 (43,95) 4,25 (107,95) 6,25 (158,75)
2,06 (52,33) 1,81 (45,98) 7,36 (186,95)
2,06 (52,33) 3,38 (85,86) 7,36 (186,95)
2,06 (52,33) 4,94 (125,48) 7,36 (186,95
2,06 (52,33) 1,81 (45,98) 7,36 (186,95)
2,06 (52,33) 3,38 (85,36) 7,36 (186,95)
2,06 (52,33) 4,94 (125,48) 7,36 (186,95

Nota. Sono prodotti realizzati per i mercati USA e Canada e non tutti sono in accordo alla Direttiva RoHS. Si prega di chiedere alla segreteria commerciale per maggiori dettagli.
Note. They are products made for the US and Canadian markets and not all are in accordance with the RoHS Directive. Please ask the sales office for more details.

Composizione del codice - Code composition

FUH_HO

0 0o

mnn

Numero di poli
Number of poles

250 Vac 1
600 Vac 2

Inserire
To be inserted

]

Numero di poli
Number of poles

1 1
2
3

Inserire

To be inserted

Versione
Version
Vite

Screw S

Vite con molla
Screw with spring
Vite e piattello
Pressure plate

S1

Vite e piattello e molla
Pressure plate with spring
Morsetto

Box lug

Morsetto con molla

Box lug with spring

Inserire
To be inserted

Range di corrente Inserire
Current rating To be inserted

1:30A 30
35+60A 60

(ctekima
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Calotte di protezione per portafusibili aperti

Protection covers for fuseholders
Fuseholders, Cartridge Fuses

©

Impiego - Use Dati Tecnici - Technical data
N

Le calotte di protezione per portafusibili aperti della classe J, R, H e K5 forniscono la protezione Caratter!stlca = Ll‘haracter/st/cs LT IRIE S G

al contatto accidentale da parte degli operatori. Le calotte con indicatore mostrano quando il Classe d" autoestinguenza UL 94V0

fusibile & intervenuto aiutandone I'individuazione. Per I'installazione, la rimozione e la manuten- Self-extinguishing class

zione € necessario togliere tensione. Portafusibile Class J, R, H, Kb

Fuseholder
Protection covers for fuseholders Class J, R, H and K5 provide protection against accidental Riferimenti normativi d’impiego NFPA 70 (NEC), UL 508a,
contact by personnel. The protection covers with indicating device show when the fuse is open Standards of use CSA C22.1 (CE Code)

to help to trouble shoot the system. Turn power off before installing, removing or Servicing.

Codifiche e dimensioni - Coding and dimensions

Codice Indicatore Portafusibile compatibile
Code Indicating Compatible fuseholder
FUH_A000_11 Si- Yes Class J (600 V, 0 + 30 A), RKK5 H (250 V, 35 + 60 A)
FUH_A000_2I Si- Yes Class RKK5 H (600 V, 0 + 30 A)
FUH_A000_3I Si- Yes Class J (600 'V, 65 + 100 A)
FUH_A000_4l Si - Yes Class RKK5 H (250 V, 65 + 100 A)
FUH_A000_5I Si - Yes Class RK K5 H (600 V, 35 + 60 A)
FUH_A000_6I Si- Yes Class J (600 'V, 35 + 60 A)
FUH_A000_71* Si- Yes Class CC (600, 0 + 30 A)
FUH_A000_8I Si- Yes Class RKK5 H (600 V, 65 + 100 A)
FUH_A000_9I Si - Yes Class RKK5 H (250 V, 0 = 30 A)
FUH_A000_1 No Class J (600 V, 0 = 30 A), RKK5 H (250 V, 35 + 60 A)
FUH_A000_2 No Class RK K5 H (600 'V, 0 + 30 A)
FUH_A000_3 No Class J (600 'V, 65 + 100 A)
FUH_A000_4 No Class RKK5 H (250 V, 65 + 100 A)
FUH_A000_5 No Class RK K5 H (600 V, 35 + 60 A)
FUH_A000_6 No Class J (600 'V, 35 = 60 A)
FUH_A000_7 * No Class CC (600 V, 0 + 30 A)
FUH_A000_8 No Class RK K5 H (600 V, 65 + 100 A)
FUH_A000_9 No Class RK K5 H (250, 0 + 30 A)

* Certificato UL Recognized

*UL Recognized
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Pittogrammi di sicurezza

Safety labels
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Pittogrammi di sicurezza
Safety signs and labels
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Impiego - Use

La sicurezza degli addetti deve essere sempre considerata al primo posto nella progettazione e
realizzazione di un impianto, di una macchina o di una attrezzatura. In un ambiente industriale
vi sono molti pericoli: parti meccaniche in movimento, energia elettrica, energia pneumatica,
energia idraulica, superfici calde, rumore e gli addetti devono essere correttamente protetti da
questi pericoli ma anche istruiti ed informati. Anche quando vengono realizzate barriere di sicu-
rezza, protezioni 0 accorgimenti meccanici per ridurre i rischi degli addetti, permangono sempre
dei rischi residui ed & proprio nei confronti di questi rischi residui che i pittogrammi (segnali) di
sicurezza giocano un ruolo fondamentale. L'articolo 1910.145 dell’OSHA (Occupational Safety
& Health Administration), che rappresenta la legislazione americana per la sicurezza e la salute,
richiede I'uso di segnali specifici per indicare e definire eventuali pericoli che, senza identifica-
zione, potrebbero causare danni a persone o cose. |l documento normativo di riferimento per il
mercato americano & la norma ANSI Z535.4 “Product Safety Signs and Labels” che regolamen-
ta i segnali di sicurezza e fornisce una guida per la loro applicazione con lo scopo di indicare i
potenziali o imminenti pericoli nell’'uso del prodotto.

The safety of the employees comes always first in the planning and realization of a plant,
machinery or equipment. In an industrial environment there are many hazards: mechanical
parts in motion, electric energy, pneumatic power, water power, hot surfaces, noise, and the
employees must be protected from these dangers but also trained and informed about them.
Even if safety barriers, protections or mechanical devices are supplied to reduce the hazards
for the employees, there are always residual risks, and exactly towards them the safety signs
and labels play a an important role. The article 1910.145 of OSHA (Occupational Safety &
Health Administration), representing the American legislation for safety and health, requires the
use of specific signs to indicate and define possible hazards that, without identification, could
cause injuries and property damage. The reference standard for the American market is ANS/
7535.4 "Product Safety Signs and Labels”, which regulates the safety signs and gives a guide
for their application with the aim of indicating potential or imminent hazards during the use of
the product.

Dati Tecnici - Technical data

Caratteristica - Characteristics

Materiale
Material

Livelli di rischio
Hazard level

Lingue standard

Standard languages
Dimensioni

Size

Impiego

Use

Temperatura minima di impiego
Minimum working temperature

Temperatura massima di impiego
Maximum working temperature

Confezione standard
Standard packaging

Riferimenti normativi costruttivi
Standards of construction

Riferimenti normativi d’'impiego
Standards of use

Certificazioni

Certifications

Valore/proprieta - Value/property

PVC con strato adesivo e laminazione pro-
tettiva oppure Alluminio anodizzato spessore
0,5 mm con sfondo bianco e con fori da 3,5
mm sugli spigoli

PVC with adhesive layer and protective
lamination or Anodized aluminum 0.5 mm
thickness with white background and 3.5
mm holes on the edges

Attenzione, Avvertenza, Pericolo, Awiso
Caution, Warning, Danger, Notice

Inglese, Francese, Spagnolo

English, France, Spanish

In relazione all’articolo

According to the article code

Ambienti interni ed esterni

Indoor and outdoor

-40°C%

PVC: +95°C®, Alluminio: +100°C
PVC: +95°C @, Aluminum: +100°C
PVC: 12 pezzi, Alluminio: 6 pezzi
PVC: 12 pes, Aluminium: 6 pcs

ANSI 7535, UL 969, CSA C22.2 No.0.15,
ISO 3864, RoHS

ANSI 7535, OSHA Art. 1910.145,

NFPA 70 (NEC), NFPA 79, UL 508A,

CSA C22.1 (CE Code), CSA C22.2 No.286
c(UL)us Recognized - File# PDGQ2.
MH60136, PGDQ8.MHE0136

(1) Altre lingue disponibili su richiesta e per quantitativi minimi applicab